Archives départementales de la Somme

Série X

ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

(1800-1941)

Répertoire méthodique provisoire

par

cotes 99 X : répertoire manuscrit anonyme, saisie informatique : Fatima Karkache

cotes KZ et 99 M : Nicole Dargaisse

cotes 1 X, 2 X, 3 X (répertoires associés) : Mickaël Ramos

et

Jean-Michel Schill, introduction, plan de classement, révision, fusion et mise en forme des fichiers

Amiens années 1920-2012

Table des matières

RODUCTION	
Dates extrêmes	
Niveau de description	
Importance matérielle	
Nom des producteurs	
·	
Modalités d'entrée	
Historique de la conservation	
Historique	
1 X - Administration hospitalière	
2 X - Bureaux de bienfaisance et d'assistance	
3 X – Assistance sociale	
Inspection départementale de l'Assistance publique	
Assistance aux femmes en couches	
Assistance aux renimes en codories	
Enfants assistés	
Protection des enfants du 1 ^{er} âge	
Crèches. Orphelinats	
Assistance aux familles	
Primes à la natalité	
Assistance aux familles nombreuses	
Colonies de vacances	
Habitations à bon marché	
Assistance aux vieillards, infirmes et incurables	
Assistance aux sourds, muets et aveugles	
Caisses de retraite	
Caisse nationale des retraites pour la vieillesse	
Retraites ouvrières et paysannes	
Assistance médicale	
Service médical gratuit ou de charité (créé en 1857)	
Assistance médicale gratuite (1893)	
4 X - Prévoyance sociale	
Sociétés de secours mutuels	
Caisses d'épargne	
5 X - Assurances sociales	
Assurances sociales proprement dites	
Allocations familiales	
Composition et intérêt du fonds	
1-2 X – Administration des hôpitaux, hospices et bureaux de bienfaisance	
1 X - Administration hospitalière	
2 X - Bureaux de bienfaisance et d'assistance	
3 X – Assistance sociale	
Assistance aux femmes en couches	
Assistance aux lentines en couches	
Enfants assistés	
Protection des enfants du 1er âge	
Crèches. Orphelinats	
Assistance aux familles	
Primes à la natalité	
Assistance aux familles nombreuses	
Habitations à bon marché	
Assistance aux vieillards, infirmes et incurables	
Assistance aux sourds, muets et aveugles	
Assistance aux indigents	
Caisses de retraite	
Assistance médicale	
Service médical gratuit ou de charité (créé en 1857)	
Assistance médicale gratuite (1893)	
Tuberculose - Assistance médicale aux tuberculeux	
Tuberculose / Préventoriums et sanatoriums	
4 X - Prévoyance sociale	
Sociétés de secours mutuels	
Tontines, sociétés d'assurances, coopératives	

Table des matières

5 X - Assurances sociales	
Assurances sociales proprement dites	
Conditions d'accès	24
Sources complémentaires	
Archives départementales de la Somme	24
Hospice d'Abbeville (non classé)	
Note sur les sous-dossier (numéros entre crochets)	
REPERTOIRE METHODIQUE PROVISOIRE	
1-2 X - HOPITAUX, HOSPICES ET BUREAUX DE BIENFAISANC	CF 27
Administration	
Généralités	
Commissions administratives	
Personnel	
Secours	
Biens et revenus	
Comptabilité	
•	
1 X - ADMINISTRATION HOSPITALIERE	
Administration	
Généralités	
Instructions - Correspondance	
Règlements	
Commissions administratives	
Statistiques - Situation des établissements	
Personnel	
Malades	
Admissions	
Biens et revenus	
Comptabilité	
Hôpitaux et hospices : dossiers par établissement	
Abbeville	
Administration	
Malades	
Travaux, bâtiments, matériels	
Comptabilité	
Airaines	34
Albert	34
Amiens : Hôtel-Dieu	
Administration	
Personnel	34
Malades	
Comptabilité	
Amiens : Hospice Saint-Charles	
Administration	
Malades	
Comptabilité	
Corbie	
Domart	
Doullens	
Ham	
Montdidier	
Moreuil	
Nesle	
Péronne	
Roye	
Saint-Riquier	
Saint-Valery-sur-Somme	
Aliénés	
Généralités	37

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

Malades	
Admissions, placement	
Mouvements, dépenses, ressources	39
Surveillance d'individus soupçonnés d'aliénation	
Dossiers individuels	40
Aliénés décédés : dossiers individuels	
Asile départemental d'aliénés de Dury	
Administration	
Malades Travaux, bâtiments, matériels	
Comptabilité	
•	
2 X - BUREAUX DE BIENFAISANCE ET D'ASSISTANCE	
Administration	
Généralités	
Commissions administratives	
Statistiques - Situation des établissements	
Secours	
Biens et revenus	46
Comptabilité	46
Bureaux classés par communes	46
3 X - ASSISTANCE SOCIALE	1 2
Généralités	
Inspection départementale de l'assistance publique	
Assistance aux femmes en couches	
Assistance à l'enfance	
Enfants assistés	
Généralités	
Instructions, correspondance	
Organisation du service, personnel	
Rapports d'inspection	51
Placement d'enfants, dossiers d'admission et de refus	
Dépenses du service, comptabilité	
Deniers pupillaires	
Procès-verbaux d'exposition d'enfants, tours d'exposition	54
Prise en charge des enfants assistés	
Répertoires alphabétiques	54
Registres matricules	
Enfants trouvés Enfants abandonnés	
Orphelins pauvres	56
Enfants moralement abandonnés	
Enfants en garde Pupilles de l'Assistance publique (toutes catégories)	50
Inscription des enfants assistés	57
Admissions non confidentielles	
Livre-journal pour servir à l'inscription des enfants assistés (toutes catégories) Livre-journal pour servir à la première inscription des enfants moralement abandonnés	
Mouvement général	58
Enfants trouvés né à l'hôtel-Dieu d'Amiens	
Livres des billets et des remarques	
Livres des communes où sont placés les enfants	
Registre avec état civil, mouvement du placement	59
Registres de tutelle	
Registre n° 4 des décès pour les enfants de 1 jour à 12 ans	61
Registre n° 5 général et récapitulatif	61
Registre n° 6 des enfants secourus temporairement	61
Dossiers individuels	
Enfants trouvés ou abandonnés	
Secours temporaires	
Protection des enfants du 1er âge	
Généralités	
Statistiques	
États	
Crèches. Orphelinats	
Crèches	
Orphelinats ne dépendant pas de l'assistance publique	

Table des matières

Assistance aux familles	64
Primes à la natalité	64
Généralités	64
Dossiers individuels	64
Assistance aux familles nombreuses	64
Colonies de vacances	65
Habitations à bon marché	
Généralités. Instructions, correspondance	
Comités locaux	
Budgets, subventions, prêts	
Assistance aux vieillards, infirmes et incurables	66
Assistance aux sourds, muets et aveugles	
Assistance aux indigents	
Caisses de retraite	
Retraites ouvrières et paysannes	
Assistance médicale	
Service médical gratuit ou de charité (créé en 1857)	
Assistance médicale gratuite (loi du 15 juillet 1893)	
Tuberculose - Assistance médicale aux tuberculeux	
Préventoriums et sanatoriums	
Dispensaires	
Cures thermales, gratuité et secours aux fonctionnaires et aux indigents	73
Oeuvres privées d'assistance et de bienfaisance	73
Généralités	
Dossiers par institution (ordre alphabétique)	
4 X - PREVOYANCE SOCIALE	
Sociétés de secours mutuels	
Généralités	
Enquêtes, statistiques	
Comptes rendus	
Sociétés scolaires de secours mutuels	
Autres sociétés de secours mutuels	
Caisses d'épargne	
Généralités	
Comptabilité	
Dossiers des caisses d'épargne	76
Monts-de-piété	
Tontines, sociétés d'assurances, coopératives	76
Sociétés d'assurance	76
Caisse départementale des incendiés	76
5 X - ASSURANCES SOCIALES	
Assurances sociales proprement dites	
Allocations familiales	
-	
ANNEXES	80
LACUNES	01
Dossiers inventoriés dans le répertoire manuscrit mais absents des rayonnages lo	
Dossiers mentionnés comme détruits, déplacés ou manquants dans le répertoire r	
COTES DES DOSSIERS RECOLES ABSENTS DU REPERTOIRE MANUSCRIT ET	DONT IL
N'EXISTE AUCUNE ANALYSE	87
TABLEAU DES REGISTRES VERSES PAR L'AIDE SOCIALE A L'ENFANCE EN 19	
CONCORDANCE ENTRE LEUR NUMEROTATION PROVISOIRE ET LEUR COTE	
INDIQUANT LES REGISTRES RESTAURES EN 2000	
ANCIEN CADRE DE CLASSEMENT DE LA SERIE X AUX ARCHIVES DEPARTEM	
SOMME	
DOSSIERS INDIVIDUELS DES ENFANTS TROUVES : DEPOUILLEMENT DES TR	
ARTICLES (99 X 463242, 99 X 463246 ET 99 X 463227)	

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

REPERTOIRES NUMERIQUES ASSOCIES	101
1 X 1-167 - COMPTES DE GESTION DES HOPITAUX ET HOSPICES (AN IV-1939)	. 103
2 X 1-862 - COMPTES DE GESTION DES BUREAUX DE BIENFAISANCE ET D'ASSISTANCE (A	N
VI-1939)	. 109
Bureaux d'assistance (2 X 1-60)	
Bureaux de bienfaisance (2 X 61-862)	
3 X 1-706 – DOSSIERS INDIVIDUELS DES PUPILLES DE L'ÉTAT (1800-1940)	. 131
1800-1899 (3 X 1-206)	
1900-1940 (3 X 207-706)	

INTRODUCTION

Avant toutes choses, il faut insister sur le fait que le classement de cette série est provisoire. Ainsi, la fiabilité des analyses, pour les cotes commençant par 99 X, aux intitulés parfois très vagues ("Mélanges divers", par exemple), et à l'exception des registres des enfants assistés, ne peut être garantie.

Dates extrêmes

An VIII-1941 (sauf un dossier remontant à 1791 et deux dossiers remontant à l'an V et quelques articles dont la date de clôture est postérieure à 1940 – jusqu'à 1973 - notamment des registres ouverts avant 1940 et clos après).

Niveau de description

Fonds.

Importance matérielle

411 mètres linéaires estimés et 3125 articles plus des dossiers en vrac.

Répertoire	Cotation actuelle	Nombre d'articles	Métrage
	99 X ¹	1085	115
Répertoire global (sous-	99 M	106	non connu
séries théoriques 1 X à 5 X)	KZ	197	non connu
	60 T	2 sous-dossiers	non connu
Vrac	5 X, 9 X, 12 X et sans cote	non connu	64 ²
Comptes de gestion des hôpitaux et hospices	1 X	167	23,50
Comptes de gestion des bureaux de bienfaisance	2 X	862	105
Dossiers individuels des pupilles nés entre 1800 et 1940	3 X	706	78,50

Nom des producteurs

Préfecture du département de la Somme. Service des enfants assistés (inspection départementale de l'Assistance publique).

Modalités d'entrée

Les archives composant la série X, cotées 99 X, KZ, 1 X 1 à 167 et 2 X 1 à 862, ont été versées aux Archives départementales à diverses époques. Un important versement a été réalisé en 1923. Il n'est pas possible de distinguer, notamment pour les archives sur les enfants assistés, ce qui relève du fonds de la préfecture et ce qui relève éventuellement du fonds de l'inspection départementale de l'Assistance publique.

Le versement le plus récent est celui du Service d'Aide sociale à l'enfance du département de la Somme (A.S.E.), en date de 1997. Il concerne des archives provenant de l'ancienne inspection départementale de l'Assistance publique (articles cotés 99 X 467850 à 99 X 467904 et 3 X 1 à 706 (dossiers individuels des pupilles)).

7

¹ Le nombre d'articles comprend les articles cotés mais non inventoriés (161) mais pas les articles cotés, inventoriés mais lacunaires (145).

² Dont 57,5 ml pour les sous-dossiers par commune des établissements de bienfaisance.

Historique de la conservation

1) Les archives cotées et inventoriées

Jusqu'à présent, une grande partie des archives composant la série X n'était accessible qu'au moyen d'un ancien répertoire méthodique manuscrit, subdivisé en sous-séries selon un ancien cadre de classement en usage aux archives de la Somme (Xa à Xp, voir détail en annexes). Cet instrument de recherches avait été créé au début des années 1920 et augmenté jusqu'aux années 1940.

En 2005-2006, les comptes de gestion des hôpitaux et hospices (cotes actuelles 1 X 1-167) et les comptes de gestion des bureaux de bienfaisance et d'assistance (cotes actuelles 2 X 1-862) ont été extraits de cet ensemble, classés et inventoriés. On trouvera les répertoires numériques correspondants à la fin de ce document, dans la partie « Répertoires associés ».

En 2011, le reste du répertoire manuscrit (cotes commençant par 99 X) a été transcrit sur ordinateur. Les analyses d'origine, très sommaires, souvent approximatives et parfois erronées, ont été conservées, le but de l'opération étant de rendre plus accessible cet instrument de recherches, et non de reclasser matériellement le fonds. N'ont été reprises et vérifiées, sauf exceptions, que les analyses des registres des enfants assistés.

À ce répertoire manuscrit ont été ajoutés trois ensembles.

Le premier est le supplément à la série X, dit "KZ" (cotes commençant par les lettres KZ), issu d'un long travail d'identification et d'analyse des liasses non répertoriées, réalisé par Nicole Dargaisse, chargée d'études documentaires, responsable des archives modernes, et achevé en 1996.

A ce supplément, s'ajoute un certain nombre de cotes provenant d'autres séries, notamment la série M, où elles n'avaient pas leur place.

Enfin, provenant du versement de l'A.S.E. de 1997 (archives de l'ancien Service des enfants assistés, placé sous la responsabilité de l'Inspecteur départemental de l'Assistance publique), on a ajouté une série de registres (répertoires alphabétiques, registres matricules...), cotés 99 X 467850 à 99 X 467904 (inventorié et coté fin 2011). Ce versement, comptant 77 articles, a été réparti, en fonctions des dates de productions, entre la série X (55 articles) et la série W (versement 84 W, 23 articles, postérieurs à 1940). A noter que 43 d'entre eux ont été restaurés par les Archives départementales en 2000 (voir liste en annexes).

L'autre partie de ce versement, constitué des dossiers individuels des pupilles de l'Etat³ nés entre 1800 et 1940, a été classée et inventoriée sous les cotes 3 X 1 à 706, en 1997-1998. Le répertoire numérique correspondant se trouve à la fin de ce document, dans la partie « Répertoires associés ».

À l'exception des dossiers cotés en 1 X, 2 X et 3 X, sous leur numéro de sous-série officiel, qui constituent donc trois répertoires numériques indépendants, l'ensemble de ces archives, qui ne bénéficie par d'une cotation réglementaire, a été fusionné dans un répertoire méthodique unique (et provisoire), dont les analyses sont réparties selon un plan de classement correspondant aux cinq sous-séries officielles de la série X, en vertu du cadre de classement des archives départementales du 18 décembre 1998, plus une sous-série fictive 1-2 X regroupant les dossiers traitant à la fois des hôpitaux et hospices (1 X) et des bureaux de bienfaisance (2 X). Les affaires concernant ces établissements étaient en effet souvent traitées ensemble, sous le terme générique d'établissements de bienfaisance. Dans l'ancien cadre de classement, ces dossiers communs étaient placés dans les sous-séries Xab et Xcd.

2) Les archives non cotées ou non inventoriées (vrac)

Etablissements de bienfaisance : dossiers par communes

Selon le rapport annuel présenté pour l'année 1920 par le directeur des archives de la Somme, la constitution de dossiers par hospice à partir de dossiers chronologiques de la préfecture était en cours.

De ce travail, poursuivi au fil du temps, résulte un ensemble de dossiers par commune rassemblant les archives concernant les établissements de bienfaisance (hospices et bureaux de bienfaisance) de 1800 aux années 1960, c'est-à-dire tout ce qu'on a pu répartir par commune, quitte parfois à dépareiller des dossiers qui avaient leur cohérence à l'origine. Cet ensemble n'est pour le moment ni inventorié ni coté. Il représente 57,50 ml. Il n'est pas communicable en l'état.

Ces dossiers ont été répartis en quatre sous-séries, qui ne correspondent pas au cadre de classement officiel des archives départementales : 4 X (représentant 5 articles, qui ont été inclus dans le

³ La suite chronologique de ces archives, pour les pupilles nés entre 1941 et 1950, fait l'objet du versement de l'A.S.E. coté 1465 W ; il contient aussi quelques dossiers de personnes nées avant 1940.

répertoire sous les cotes 99 X 1 à 5), 5 X, 9 X et 12 X. Ces dossiers n'ont jamais reçu de numérotation par articles, ils étaient simplement classés dans l'ordre alphabétique des communes. Il était d'ailleurs prévu de leur donner un numéro par commune, dans l'ordre des communes du département, de 1 à 836. Matériellement, les sous-séries 9 X et 12 X ont été rassemblées.

Sous-série	Contenu	Nombre
		d'articles
4 X	Biens des anciennes maladreries réunies aux hospices ou bureaux de bienfaisance : contestations, unions et désunions.	5
5 X	Administration des hospices et bureaux de bienfaisance (personnel, legs, fermages, etc.) : dossiers par commune (1800-1869).	101
9 X et 12 X	Administration des hospices, hôtels-Dieu, hôpitaux et bureaux de bienfaisance et d'assistance : dossiers par commune (1870-années 1960). 9 X - Don et legs, etc. 12 X - Dossiers renfermant les divers (délibérations approuvées, baux, assurances, marchés, etc.).	364

Vrac divers

Dossiers jamais cotés ou qui ont perdu leur cote en raison du mauvais état du conditionnement ou de tentatives de reclassement avortées (environ 6,50 ml).

Articles cotés mais non inventoriés

Lors du récolement de la série X, en 2011, 161 articles, qui n'apparaissent dans aucun répertoire, ont été trouvés sur les rayonnages (liste en annexe).

Articles inventoriés et cotés mais en déficit

Le récolement et la saisie informatique du répertoire manuscrit en 2011 ont fait apparaître un déficit de 145 articles dans la sous-série 99 X, articles cotés et analysés dans le répertoire manuscrit mais absents des rayonnages. Il se peut que certains de ces articles se retrouvent dans les vracs.

Ces articles lacunaires ont été retirés du répertoire, mais on en trouvera la liste en annexe.

Historique

1 X - Administration hospitalière

La loi du 16 vendémiaire an V (7 octobre 1796) confie aux administrations municipales la surveillance immédiate des hospices civils. Le pouvoir de surveillance de l'État sur les commissions administratives et sur la comptabilité des établissements (nomination du receveur...) s'accroît avec la loi du 16 messidor an VII (4 juillet 1799), mais l'administration reste dans la main des municipalités. Les maires des communes sont reconnus comme membres de l'administration hospitalière.

Sous la direction des commissions administratives, des agents administratifs assurent la marche de l'établissement au quotidien : le receveur, l'économe et le secrétaire.

Le reste du personnel comprend les aumôniers, les sœurs hospitalières, les infirmiers et le personnel de service, les médecins et chirurgiens.

La distinction entre hôpital et hospice est entérinée par la loi du 7 août 1851 *sur les hospices et hôpitaux* : les hôpitaux dispensent les soins, les hospices reçoivent les enfants abandonnés, les vieillards invalides et les infirmes.

<u>Aliénés</u>

Les asiles d'aliénés sont régis par la loi du 30 juin 1838 sur les aliénés qui spécifie que « chaque département est tenu d'avoir un établissement public, spécialement destiné à recevoir et soigner les aliénés, ou de traiter, à cet effet, avec un établissement public ou privé, soit dans ce département, soit dans un autre département ». Ces établissements sont placés sous le contrôle de l'autorité publique.

Cette loi permet le placement dans un établissement d'aliénés sans qu'il soit nécessaire de provoquer l'interdiction⁴. Les placements sont soit volontaires, soit ordonnés par l'autorité publique. Les dépenses sont à la charge des personnes placées ou de leur responsable, sauf en cas de ressources insuffisantes.

⁴ Action d'ôter à quelqu'un la libre disposition de ses biens, et même de sa personne, quand on reconnaît qu'il est hors d'état de se conduire (selon le Dictionnaire de français *Littré*).

La loi enfin confère des droits aux personnes placées dans les établissements d'aliénés, notamment celui de se pourvoir devant un tribunal qui peut ordonner leur sortie.

Dans le département de la Somme, l'asile départemental d'aliénés de Dury fut construit entre 1886 et 1891 en vue de répondre aux exigences de la loi sur les aliénés de 1838. Les archives concernant la construction et le bâtiment se trouvent en série N (administration et comptabilité départementales).

2 X - Bureaux de bienfaisance et d'assistance

Les bureaux de bienfaisance, créés par la loi du 7 frimaire an V (7 novembre 1796), avaient pour objet de secourir à domicile, de préférence en nature, les indigents qui ne pouvaient être admis à l'hospice ou à l'hôpital. Leur création était confiée aux soins de l'administration municipale, sauf entre 1867 et 1884 où ce pouvoir fut confié aux préfets, après avis des conseils municipaux⁵. Après 1884, leur création fut autorisée après décret rendu en Conseil d'État, toujours après avis des conseils municipaux.

Leur gestion était confiée à une commission administrative composée de cing membres. Leur première source de revenus, en dehors des dons, provenait de la taxe dite "droit des pauvres sur les spectacles", soit un dixième ajouté au prix d'entrée des billets.

Les bureaux d'assistance sont prévus par la circulaire ministérielle du 19 janvier 1903 pour les communes dépourvues de bureaux de bienfaisance.

Les bureaux de bienfaisance et d'assistance sont supprimés par le décret du 29 novembre 1953 portant réforme des lois d'assistance et remplacés par les bureaux d'aide sociale, puis par les centres communaux d'action sociale (C.C.A.S.), créés par la loi du 6 ianvier 1986.

3 X - Assistance sociale

Dans l'organisation administrative française, au cours du XIXe siècle, les deux principaux services d'assistance publique étaient les hôpitaux et hospices et les bureaux de bienfaisance. Une grande liberté était laissées aux œuvres de charité privées. Par ailleurs, les communes et les départements avaient une part au système (femmes en couches, achats de médicaments, ateliers de charité, envois gratuits aux eaux thermales, etc.).

La sous-série théorique 3 X regroupe ce qui concerne l'aide apportée, à des titres divers et sous des formes diverses, aux personnes dont les ressources sont insuffisantes. Le service des enfants assistés et l'administration des différentes formes d'assistance obligatoire, mises en place à compter de 1893, constituent la plus grosse part de cette sous-série.

En voici le détail.

Inspection départementale de l'Assistance publique

L'inspection départementale de l'Assistance publique ne concerne d'abord que les enfants assistés, à quoi s'ajoute la protection des enfants du 1er âge, instituée par la loi du 23 décembre 1874. Le conseil général de la Somme décide, dans sa séance du 1er octobre 1917, de placer tous les services d'assistance sous l'autorité de l'Inspecteur de l'Assistance publique : assistance médicale gratuite, assistance aux vieillards, infirmes et incurables, assistance aux femmes en couches s'ajoutent ainsi à l'assistance à l'enfance.

Assistance aux femmes en couches

La loi du 17 juin 1913 sur le repos des femmes en couches (complétée par le décret du 17 décembre 1913 portant règlement d'administration publique pour l'application de cette loi et la circulaire du 24 décembre 1913 relative à son exécution) prévoit le versement d'une allocation journalière aux femmes sans ressources, qui ont habituellement chez autrui un travail salarié comme employée, ouvrière ou domestique, pour la période précédant les couches, sur certificat médical, et pour les quatre semaines suivant les couches.

⁵ Loi du 24 juillet 1867, abrogée par celle du 5 avril 1884.

Assistance à l'enfance

Enfants assistés6

Le **décret du 28 juin 1793**, *relatif* à *l'organisation des secours* à accorder annuellement aux enfants, aux vieillards et aux indigents, fait obligation à la Nation de se charger de « l'éducation physique et morale des enfants connus sous le nom d'enfants abandonnés », que l'on ne devrait plus désigner que sous le nom d'*orphelins*. Il oblige chaque district à se doter d'une maison où « la fille enceinte pourrait se retirer pour faire ses couches ». Il garantit la prise en charge matérielle de la mère pendant son séjour, qui devait durer jusqu'à ce qu'elle soit parfaitement rétablie, et exige que « le secret le plus inviolable [soit] gardé sur tout ce qui la concernera ». Le texte garantit la sécurité matérielle, morale et l'éducation des orphelins, qui pouvaient être gardés par leur mère, mis en nourrice puis placés dans un hospice⁷ ou placés chez des particuliers désireux de prendre un ou des enfants chez eux. L'attribution des secours et la surveillance du bien-être des enfants sont dévolus à des *agences de secours* à former « dans l'arrondissement de chaque assemblée primaire ».

La **loi du 27 frimaire an V** (17 décembre 1796) organise le service des enfants abandonnés : « Les enfants abandonnés nouvellement nés seront reçus gratuitement dans tous les hospices civils de la République. » (art. 1^{er}). En exécution de cette loi, l'**arrêté du 30 ventôse an V** (20 mars 1797) ordonne que les enfants, sauf maladie particulière ou infirmité, seront élevés à la campagne, et que les hospices ne doivent être considérés que comme dépositaires. Leur pension sera payée jusqu'à l'âge de douze ans aux nourriciers.

La **loi du 15 pluviôse an XIII** (4 février 1805) *relative à la tutelle des enfants admis des hospices*, place ces enfants sous la tutelle des commissions administratives des hospices, situation qui perdurera jusqu'à la loi du 27 juin 1904. Cette tutelle s'exerce jusqu'à la majorité ou l'émancipation par mariage ou autre des enfants. Ce texte règle également le sort des éventuels biens et revenus des orphelins.

Le décret du **19 janvier 1811** (concernant les enfants trouvés ou abandonnées et les orphelins pauvres) règle, pour un siècle, les formes de la protection de l'enfance assistée. Elle se répartit en trois catégories :

- 1) Les enfants trouvés « sont ceux qui, nés de pères et mères inconnus, ont été exposés dans un lieu quelconque, ou portés dans les hospices destinés à les recevoir. ». Le décret prévoit un hospice au plus par arrondissement, destiné à recevoir les enfants trouvés. Chacun des établissements doit construire un "tour" où sont déposés les enfants. Le tour est une espèce d'armoire ronde et tournante, posée dans l'épaisseur du mur à l'entrée de l'hospice. Ce système, s'il préserve l'anonymat, ne permet aucun contact et aucune offre de nature à décourager l'abandon. Enfin, chaque enfant doit être enregistré, à son arrivée, avec son sexe, son âge apparent, les marques naturelles et les langes qu'il porte, pouvant servir à le faire reconnaître.
- 2) Les *enfants abandonnés* « sont ceux qui nés de père et de mère connus, et d'abord élevés par eux, ou par d'autres personnes à leur décharge, en sont délaissés sans qu'on sache ce que les père et mère sont devenus, ou sans qu'on puisse recourir à eux ».
- 3) Les *orphelins pauvres* « sont ceux qui, n'ayant ni père ni mère, n'ont aucun moyen d'existence ».

Les enfants trouvés nouveau-nés sont mis en nourrice dès que possible. Ils reçoivent une layette, à charge de l'hospice, comme les frais de nourriture et d'éducation des enfants. Ils restent en nourrice jusqu'à l'âge de six ans après quoi, sauf s'ils sont infirmes - dans ce cas, ils sont élevés par l'hospice – ils sont mis en pension chez des cultivateurs ou des artisans, jusqu'à l'âge de douze ans. Le prix de la pension décroît au fil des ans.

A douze ans, les enfants mâles sont mis à la disposition du ministre de la Marine. Ceux qui ne le seraient pas sont mis en apprentissage, les garçons chez des laboureurs ou des artisans, les filles chez des ménagères, des couturières ou dans des fabriques et manufactures. L'apprenti, jusqu'à un âge qui ne peut excéder vingt-cinq ans, ne reçoit aucune rémunération, son maître étant tenu à le nourrir, l'entretenir et le loger.

Les enfants trouvés et abandonnés sont sous la tutelle des commissions administratives des hospices. Élevés à la charge de l'État, ils sont entièrement à sa disposition.

⁶ On pourra trouver une bonne présentation/historique dans l'introduction du répertoire des Archives départementales du Rhône "Archives du service des enfants assistés et du service de la protection des enfants du premier âge : 3 X 1-1938", par Gaëlle Lanne, 2001.

Les hospices devaient accueillir, dans des bâtiments séparés, les enfants et les vieillards indigents (art. 23 du décret).

Dans ce système, institué en 1811, c'est le département, et non plus les hospices, qui supporte les dépenses intérieures⁸ (loi de finances du 25 mars 1817), ainsi que les dépenses extérieures⁹.

La circulaire du 8 février 1823 développe le décret de 1811 et en précise certains points. Elle assimile aux enfants abandonnés ceux dont les parents sont détenus, et aux enfants trouvés ceux dont les mères, ayant accouché dans les hospices, sont reconnues dans l'impossibilité de s'en charger. Elle entérine l'usage du collier portant le numéro d'immatriculation comme signe de reconnaissance et pour empêcher les substitutions (en 1842, il y eut une tentative de les remplacer par des boucles d'oreilles en argent). Elle réglemente les noms et prénoms à donner aux enfants trouvés (rappel d'une circulaire du 30 juin 1812). Elle prescrit de faire vacciner les enfants dès leur entrée à l'hospice. Elle ordonne la fréquentation scolaire, règle les layettes et vêtures, etc.

Dans la **Somme, le préfet signe le 1^{er} juillet 1835 un arrêté** qui supprime les tours d'abandon des hospices d'Abbeville et de Péronne. Le tour de l'hôpital général des pauvres d'Amiens est, seul, maintenu dans tout le département. A partir du 1^{er} août 1835, il ne sera plus reçu d'enfants trouvés à Abbeville et Péronne (*Recueil des actes administratifs de la préfecture de la Somme, année 1835,* p. 209-213).

Un arrêté du 4 août 1838 créée l'inspection générale des établissements de bienfaisance. Les inspecteurs départementaux du service des enfants trouvés sont créés par la circulaire du 12 mars 1839. Un arrêté du 14 juin 1839 définit les attributions et les devoirs des inspecteurs généraux.

Le **8 novembre 1848**, le ministre de l'Intérieur diffuse une circulaire qui embrasse l'ensemble des questions relatives aux enfants trouvés et invite les conseils généraux à délibérer sur la question des tours¹⁰ et sur celle des secours aux filles-mères et aux mères légitimes (et donc des enfants secourus temporairement), sur la condition des enfants trouvés après l'âge de douze ans, etc.

La **circulaire du 30 avril 1856** charge les départements de la direction du service des enfants assistés. C'est alors que les enfants trouvés, abandonnés et orphelins prennent la dénomination générale d'enfants assistés.

Au niveau local, un **arrêté réglementaire du préfet de la Somme, daté du 15 avril 1859**, regroupe toutes les dispositions en vigueur à l'époque concernant le service des enfants assistés (*Recueil des actes administratifs de la préfecture de la Somme, année 1859*, p. 133-216).

Aux termes de la **circulaire du 17 avril 1860**, les inspecteurs généraux sont dépêchés dans tous les départements afin de mener, de mai à octobre, une grande enquête sur le service des enfants assistés. Cette enquête visait à éclairer une commission, nommée au sein du Conseil d'État, chargée d'examiner les modifications que réclamait le service.

Une circulaire fut adressée le 1^{er} avril 1861 aux préfets, énumérant les améliorations à apporter. L'un des grands abus mis en lumière par l'enquête concernait la durée de séjour des pupilles dans les hospices, qu'on y laissait demeurer trop nombreux et trop longtemps, ce qui occasionnait des dépenses inutiles.

La commission mena ses travaux d'octobre 1861 à mai 1862 et ses conclusions furent rapportées le 8 juin, avec un exposé complet de la situation du service dans tous les départements. Le rapport fut suivi d'un règlement modèle qui servit de base aux règlements départementaux qui, pour la plupart, furent refondus. Parmi les améliorations profitables aux services, en conséquence des travaux de la commission, on note la disparition progressive des tours et l'extension des secours temporaires, jugés décisifs pour prévenir les abandons.

La **circulaire ministérielle du 31 octobre 1861** réforme et uniformise les registres des enfants assistés¹¹, tout en autorisant en supplément la tenue de registres auxiliaires « pour continuer d'anciennes habitudes ou satisfaire à des besoins locaux » (auparavant chaque hospice développait ses propres normes). Les registres à tenir sont désormais les suivants :

- Registre n° 1 dit livre journal ou main-courante. Liste, dans l'ordre chronologique des entrées, de tous les enfants confiés à l'assistance, quelle que soit la catégorie administrative de ceuxci, à l'exception des enfants secourus.
- Registres matricules. Mêmes informations que le n° 1, mais par catégorie de pupilles :
 - o registre n° 2 pour les enfants trouvés, de filiation inconnue

⁹ Pension des enfants placés à la campagne, frais d'école, de vêture, de déplacement, etc.

⁸ Frais de séjour à l'hospice, dépenses de nourrices sédentaires, layettes.

Selon l'arrêté du préfet de la Somme réglementant le service des enfants assistés, en date du 20 septembre 1862, le tour d'abandon de l'hospice Saint-Charles d'Amiens a fermé le 15 avril 1857. Cet arrêté le supprime définitivement. L'application de cette circulaire explique, dans nos archives, l'ouverture de nouvelles séries de registres au 1^{er} janvier 1862.

- o registre n° 2bis pour les enfants abandonnés, légitimes ou non
- o registre n° 2ter pour les orphelins pauvres
- Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans. Liste tous les enfants ayant atteint l'âge de 12 ans, c'est-à-dire cessant d'être à la charge du budget départemental, pour les suivre jusqu'à leur sortie de tutelle. Dans ces registres sont rappelés les évènements notables (séjours à l'hospice pour raisons de santé, contrat d'apprentissage, montant des gages dus au pupille, déplacement ou décès éventuels).
- Registre n° 4 des décès. Contient les décès arrivés à la connaissance de l'administration, dans un but essentiellement statistique, ce registre devant permettre d'établir le niveau de mortalité à chaque âge.
- Registre n° 5 dit général et récapitulatif. Concerne les enfants ayant atteint l'âge de 12 ans. Il
 doit contenir aussi bien un résumé des évènements antérieurs à cet âge que des évènements
 postérieurs, jusqu'à la majorité ou l'émancipation du pupille. Ce registre doit aussi servir de
 contrôle aux autres registres.
- Registre n° 6 d'inscription des enfants secourus temporairement, avec notamment les comptes-rendus des visites réalisées par les inspecteurs.

Dans le département de la Somme, le *Service des enfants assistés* fut réglementé par l'**arrêté préfectoral du 20 mai 1862** ¹². Cet arrêté, fort de 144 articles, définit les trois catégories d'enfants que recueille l'assistance publique : les enfants trouvés, les enfants abandonnés et les orphelins pauvres. Il désigne les hospices d'Abbeville (pour cet arrondissement), d'Amiens (pour cet arrondissement et celui de Doullens) et de Péronne (pour cet arrondissement et celui de Montdidier) comme seuls dépositaires du département, hospices qui doivent disposer d'un service gratuit de maternité en faveur des femmes indigentes. Il définit la procédure d'admission des enfants.

Parmi les mesures visant à décourager les abandons, des secours temporaires peuvent être accordés aux enfants naturels âgés de moins de trois ans, régulièrement reconnus par leur mère.

A leur arrivé à l'hospice, les enfants doivent être baptisés, si rien ne constate qu'ils l'aient déjà été, vaccinés et pourvus d'un collier muni d'une médaille en argent portant le nom de l'hospice et le numéro matricule, collier qui est enlevé au commencement de la cinquième année.

Dès que possible, les enfants sont placés à la campagne. Enfants et nourriciers sont placés sous la surveillance du maire de la commune.

L'arrêté détaille précisément, par tranches d'âge, la liste des layettes et vêtures dont l'hospice dépositaire doit pourvoir l'enfant.

Un service médical, composé de médecins désignés par le préfet, chacun chargé d'une circonscription, visite et soigne les élèves des hospices dépositaires envoyés à la campagne.

Les nourriciers sont tenus d'envoyer régulièrement à l'école primaire les enfants qui ont atteint leur sixième année. Ces enfants doivent également assister aux offices divins, les dimanches et jours fériés, et au catéchisme.

Les enfants qui ont accompli leur douzième année cessent d'être à la charge du budget départemental. L'inspecteur départemental, chargé de cette partie de la tutelle, les place comme domestiques ou apprentis chez des cultivateurs ou, à défaut, chez des artisans. Ceux qui le désirent peuvent s'attacher au service maritime. L'inspecteur arrête les contrats d'apprentissage avec les patrons. La portion des salaires qui n'est pas nécessaire aux besoins de l'enfant est placée en son nom à la caisse d'épargne par les soins du receveur de l'hospice.

Les enfants infirmes restent à l'hospice, à la charge de celui-ci. Ceux qui font preuve d'insubordination ou d'« inclinations vicieuses » sont ramenés à l'hospice, séparés des autres enfants et soumis à une ferme discipline, voire envoyés dans des établissements spéciaux.

Outre la surveillance assurée par les maires sur les enfants et les nourrices, des comités de patronages sont institués en faveur des enfants assistés, comités qui entrent de plein droit en fonction dès qu'il existe dans la commune un élève de l'hospice ou un enfant secouru temporairement. Leur mission est d'exercer une surveillance constante sur les mères secourues, les nourriciers ou patrons et sur les enfants, de donner aux uns et aux autres des conseils et avertissements et de porter à la connaissance de l'autorité supérieure tout ce qui importe au bien-être physique ou moral des enfants.

-

¹² A consulter sous la cote 3 K 42, p. 277-328.

Série X - ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

L'inspecteur départemental, aidé au besoin par des sous-inspecteurs, et placé sous l'autorité du préfet, doit visiter au moins deux fois par an les enfants secourus temporairement et les élèves des hospices de un jour à vingt et un ans.

Les enfants sont placés sous la tutelle de la commission administrative de l'hospice dépositaire dont ils dépendent, mais une partie de cette tutelle, à savoir le placement et la surveillance des enfants, est déléguée à l'inspecteur. La tutelle s'applique à la personne comme aux biens de l'enfant.

L'arrêté définit ensuite les dépenses des enfants assistés, tant intérieures qu'extérieures.

Il réglemente enfin les maisons d'accouchement, « établissements [privés] dans lesquels les femmes sont, moyennant paiement, admises à faire leurs couches ».

Les parents qui le réclament peuvent obtenir des nouvelles de leurs enfants, ces nouvelles se bornant « à l'indication pure et simple de l'existence ou du décès, de l'état de santé ou de maladie de l'enfant ».

La **loi du 18 juillet 1866** sur les conseils généraux les charge de statuer définitivement sur les affaires du service des enfants assistés.

La **loi du 5 mai 1869** relative aux dépenses du service des enfants assistés règle pour de nombreuses années cette importante question. La circulaire d'application est datée du 3 août suivant. Cette loi consacre notamment une pratique qui jusque là était laissée à l'appréciation des conseils généraux, parfois sous le terme de *secours aux filles mères*, celle des « secours temporaires destinés à prévenir ou à faire cesser l'abandon » (dépense extérieure). Les dépenses intérieures et extérieures sont payées par le produit des dons et legs faits au profit des enfants assistés, celui des amendes de police correctionnelle, le budget départemental et le contingent des communes. Les frais d'inspection et de surveillance sont à la charge de l'État.

A partir de cette époque (notamment le **décret du 31 juillet 1870** *qui règle le cadre et les conditions d'organisation de l'inspection des enfants assistés*¹³, complétant la loi de 1869), la charge de la direction du service des enfants assistés passe peu à peu des hospices à l'inspection départementale des enfants assistés (puis de l'Assistance publique), avec la charge supplémentaire de la protection des enfants du premier âge à partir de la loi du 23 décembre 1874.

La **loi du 10 août 1871** relative aux conseils généraux charge cette assemblée de statuer définitivement sur un certain nombre d'objets, dont le service des enfants assistés et la « part de la dépense des aliénés et des enfants assistés qui sera mise à la charge des communes, et bases de la répartition à faire entre elles » (art. 46).

Dans le département de la Somme, le préfet signe, le **28 octobre 1887**, un arrêté qui réglemente le service des enfants assistés. Il remplace celui du 20 mai 1862, dont les dispositions n'étaient plus conformes aux textes en vigueur. Cependant, l'essentiel demeure, puisque les lois de 1793 et de l'an XIII et le décret de 1811 figurent toujours parmi les textes de référence. On note un changement dans les circonscriptions des trois hospices dépositaires, puisque l'arrondissement de Montdidier passe de Péronne à Amiens. Il n'y est plus question de religion (obligation d'assister aux messes, catéchisme) ni des maisons privées d'accouchement. La troisième catégorie des enfants assistés s'enrichit en 1889 des enfants moralement abandonnés et en 1898 des enfants maltraités.

La **loi du 24 juillet 1889** relative à la protection des enfants maltraités ou moralement abandonnés élargit les attributions du service en plaçant sous la tutelle de l'assistance publique des enfants en état d'abandon moral. Les *enfants moralement abandonnés* constituent dès lors une quatrième catégorie d'enfants assistés. Cette loi concerne, d'une part, la déchéance de la puissance paternelle et les mesures à prendre dans l'intérêt de l'enfant, et d'autre part, le cas des mineurs de seize ans que leurs pères, mères ou tuteurs ont confié à l'Assistance publique (ou à des associations de bienfaisance autorisées), ou que l'Assistance publique a recueilli sans l'intervention des pères, mères ou tuteurs.

La **loi du 19 avril 1898** sur la répression des violences, voies de fait, actes de cruauté et attentats commis envers les enfants (au-dessous de l'âge de quinze ans accomplis) prévoit que le juge d'instruction commis dans le cas de délits ou de crimes commis par des enfants ou sur des enfants puisse en confier provisoirement la garde à un parent, à une personne ou à une institution charitable, ou à l'Assistance publique.

14

¹³ Ce texte fut remplacé par le décret du 8 mars 1887 concernant le recrutement du personnel de l'inspection des enfants assistés (placé sous l'autorité du préfet).

La loi du 27 juin 1904 sur le service des enfants assistés remplace le décret du 18 janvier 1811. Associée à la loi du 28 juin 1904, relative à l'éducation des pupilles de l'Assistance publique difficiles ou vicieux, elle condense et homogénéise toutes les dispositions législatives éparses édictées au cours du XIXe siècle.

« La protection des enfants de toute catégorie et la tutelle des pupilles de l'Assistance publique » sont exercés par le préfet, assisté d'un conseil de famille, ou par son délégué, l'inspecteur départemental de l'Assistance publique. Le service des enfants assistés est réglé par le conseil général et administré par le préfet et, sous son autorité, par l'inspecteur départemental.

Dans l'année suivant la promulgation de la loi, le préfet devra préparer un règlement qui sera délibéré par le conseil général.

Les enfants qualifiés dans cette loi sont les mineurs placés sous la protection ou sous la tutelle de l'Assistance publique. Le service des enfants assistés comprend :

- 1° Les enfants dits secourus¹⁴ et en dépôt¹⁵, qui sont sous la protection de l'autorité publique ;
- 2° Les enfants en garde¹⁶, qui sont généralement sous la protection de l'autorité publique ;
- 3° Les enfants trouvés, les enfants abandonnés, les orphelins pauvres, les enfants maltraités, délaissés ou moralement abandonnés¹⁷, qui sont sous la protection de l'autorité publique et dits pupilles de l'Assistance publique.

Parmi ses dispositions importantes, la loi précise que la préposée des admissions, chargée d'accueillir les personnes présentant un enfant dans le « bureau ouvert » d'admission (ou bureau d'abandon), doit rappeler à cette personne l'existence des secours temporaires institués par la loi en faveur des mères en difficulté et la met en garde contre les conséquences de l'abandon, qui rompt tous les liens légaux. Si elle persiste, un procès-verbal d'abandon est établi. Ce bureau est ouvert jour et nuit. Les enfants de moins de sept mois qui y sont présentés peuvent être admis à l'Assistance publique sans aucune formalité.

Parmi ses dispositions, la loi du 22 juillet 1912 sur les tribunaux pour enfants et adolescents et sur la liberté surveillée prévoit la possibilité de confier le mineur de moins de treize ans délinquant à l'Assistance publique, soit pendant, soit après l'instruction.

Dans le département de la Somme, les lois de 1904, ensemble celles de 1889 et de 1898, sont transcrites par le préfet dans son arrêté réglementaire du 26 décembre 1904.

Le service des enfants assistés¹⁸, administré sous l'autorité du Préfet, par l'Inspecteur départemental de l'Assistance publique, tuteur délégué des enfants assistés, est réglementé par les lois des 27 et 28 juin 1904.

Son administration comporte notamment : l'admission au secours temporaire des enfants naturels âgés de moins de 2 ans et des orphelins de moins de 13 ans ; l'admission, au titre des pupilles de l'Assistance publique, des enfants trouvés, des enfants abandonnés, des orphelins pauvres, des enfants maltraités ou moralement abandonnés, dans les conditions prévues par la du 24 juillet 1889, l'admission des enfants en garde, victimes ou auteurs de délits, par application des dispositions des lois du 19 avril 1898 et du 22 juillet 1912, des enfants en dépôt dont les parents sont hospitalisés ou incarcérés, pendant la durée de l'hospitalisation ou de la détention de ces derniers.

Le fonctionnement du Service des enfants assistés comporte, en outre, le placement à la pension ou à gages des pupilles, l'allocation de secours, pensions, indemnités ou allocations diverses; l'administration des biens des pupilles¹⁹: deniers pupillaires et autres; l'approvisionnement et la

¹⁴ Que les parents ou ascendants ne peuvent nourrir et élever faute de ressources.

¹⁵ Enfants laissés sans protection ni moyens d'existence, par suite de l'hospitalisation ou de la détention de ses parents ou ascendants, et recueillis temporairement par le service des Enfants assistés.

Enfant dont la garde est confiée à l'Assistance publique par les tribunaux, en exécution de la loi di 19 avril 1898 (art. 4 et 5).

Enfant dont les parents sont déclarés déchus de la puissance paternelle, en vertu de la loi du 24 juillet 1889.

¹⁸ Ces renseignements sont tirés de l'Annuaire administratif du département de la Somme, années 1909 et 1923.

¹⁹ La définition des biens du pupille dans l'introduction du répertoire des *Archives du service des enfants assistés et* du service de la protection des enfants du premier âge aux Archives départementales du Rhône (Gaëlle Lanne, 2001) est celle-ci:

[«] Le tuteur des enfants assistés a également de plein droit l'administration des biens des enfants. On distingue deux catégories [de biens des pupilles] : les biens du pupille et les deniers pupillaires. Les biens du pupille.

Les biens du pupille sont les biens légués au pupille

Les deniers pupillaires.

Les deniers pupillaires se répartissent dans trois catégories :

répartition des objets composant la vêture annuelle et les chaussures ; la surveillance et le contrôle, etc., en un mot l'exercice complet de la tutelle avec l'accomplissement de tous les actes qui s'y rattachent ; la préparation du budget ; la comptabilité ; établissement des contingents communaux et liquidation des dépenses.

L'Inspecteur de l'Assistance publique est assisté d'un Conseil de famille.

L'hospice Saint-Charles, à Amiens, est le seul hospice dépositaire du département (auquel s'ajoute l'hospice d'Abbeville vers 1915/1916 et jusque 1939 au moins, mais uniquement pour les personnes ayant leur domicile de secours²⁰ dans cet arrondissement). C'est à l'hospice Saint-Charles, à Amiens, que se trouve le « bureau ouvert » d'admissions.

Une Commission, nommée par le Conseil général en vertu de l'article 33 de la loi du 27 juin 1904, reçoit communication des décisions intéressant le service. Elle donne son avis au préfet sur les questions qu'il lui soumet ou qu'elle croit devoir lui signaler. Les pouvoirs de cette Commission sont exercés par la Commission départementale.

Protection des enfants du 1er âge

La loi du 23 décembre 1874 relative à la protection des enfants du premier âge et en particulier des nourrissons institue une surveillance des enfants de moins de deux ans mis en nourrice et des nourrices.

Crèches. Orphelinats

A la veille de la première guerre mondiale, le département de la Somme comptait les orphelinats suivants²¹, sans compter les hospices d'Amiens et d'Abbeville, chargés d'accueillir les pupilles à titre transitoire en attendant d'être placés.

Dénomination	Lieu	Observations	Statut
Orphelinat des religieuses de Saint-Joseph	Abbeville		privé
Orphelinat de l'hospice d'Albert	Albert	filles	
Maison Cozette (Orphelinat Saint-Joseph)	Amiens, 26 place Vogel	filles	communal
Maison de charité pour les mineures sans ressources	Amiens, 287 route de Paris	filles	privé
Orphelinat Saint-Vincent de Paul	Amiens, Petit Saint-Jean		privé
Maison de charité de la cathédrale	Amiens, 8 rue Metz-Lévêque	filles	

- les capitaux mobiliers et les revenus des biens immeubles,
- les revenus des biens meubles et immeubles appartenant aux pupilles âgés de plus de dix-huit ans,
- les produits du travail de l'enfant (salaire, cotisation aux retraites ouvrière et paysanne).

Le tuteur a plusieurs obligations : celle de faire déterminer approximativement par le conseil de famille la somme à laquelle peuvent s'élever les dépenses annuelles du mineur ainsi que les frais d'administration de ses biens. L'obligation de dresser un inventaire fait également partie des devoirs du service : l'article 5 du décret du 19 mai 1909 [portant règlement d'administration publique sur la gestion des deniers des pupilles de l'Assistance publique] ordonne en effet de dresser, à l'admission de l'enfant dans le service, un procès-verbal contenant inventaire des sommes, titres, valeurs et objets qui ont été trouvés sur l'enfant ou remis en son nom. Dans le mois qui suit la clôture de l'inventaire, le tuteur doit faire vendre aux enchères publiques tous les meubles autres que ceux dont le conseil de famille a autorisé la conservation en nature.

Le fonctionnaire chargé de gérer les deniers pupillaires et d'effectuer les remboursements occasionnés par l'entretien des pupilles est le percepteur-receveur. Il se doit de tenir à jour et de façon exhaustive le détail des comptes des pupilles en mentionnant les dépenses et recettes effectuées, et de dresser des récapitulatifs annuels des titres de perception émis par ses soins. »

²⁰ Selon la loi du 24 vendémiaire an II (15 octobre 1793), titre V, « Le domicile de secours est le lieu où l'homme nécessiteux a droit aux secours publics. », le lieu de naissance étant le lieu naturel du domicile de secours et, pour les enfants, « le domicile habituel de leur mère au moment où ils sont nés ». Ce domicile peut également s'acquérir en justifiant d'un séjour d'un an dans une commune.

La loi du 15 juillet 1893 sur l'assistance médicale gratuite renouvelle la définition du domicile de secours (titre II). Celui-ci s'acquiert « par une résidence habituelle d'un an dans une commune postérieurement à la majorité ou à l'émancipation », ou par la filiation et, pour les femmes, par le mariage ; pour les cas non prévus, ce domicile est « le lieu de la naissance jusqu'à la majorité ou l'émancipation.». A défaut de domicile de secours communal, l'assistance incombe au département « dans lequel le malade privé de ressources aura acquis sont domicile de secours » et, enfin, à défaut encore, « l'assistance médicale incombe à l'État ». Concernant spécifiquement les enfants assistés, ils « ont leur domicile de secours dans le département au service duquel ils appartiennent, jusqu'à ce qu'ils aient acquis un autre domicile de secours. » La loi précise également la manière dont se perd le domicile de secours.

un autre domicile de secours.» La loi précise également la manière dont se perd le domicile de secours. ²¹ Source : dossier KZ 1698 et *Annuaire administratif du département de la Somme*, année 1912. La plupart de ces établissements existait encore en 1930.

Introduction

Maison de charité de Saint-Jacques	Amiens	filles	
Orphelinat du Petit-Saint-Jean	Amiens	garçons	
Ouvroir, orphelinat et crèche	Amiens, rue Laurendeau	filles	
Ouvroir Saint-Roch	Amiens, rue Vagniez-Fiquet	filles	
Orphelinat des fidèles compagnes de Jésus	Camon		privé
Orphelinat des Franciscaines de Corbie	Corbie		privé
Orphelinat des religieuses de Saint-Vincent de Paul, annexé à l'hospice	Ham	filles	
Orphelinat annexé à l'hôpital-hospice	Montdidier		
Orphelinat annexé à l'hospice	Nesle	mixte	
Orphelinat de Péronne	Péronne	mixte	
Orphelinat annexé à l'hospice	Roye		

Assistance aux familles

Primes à la natalité

Les primes à la natalité sont des mesures instituées par les départements et les communes.

Dans le département de la Somme, la mise en place du Service départemental des primes à la natalité, créé à compter du 1^{er} janvier 1924, résulte d'une délibération du conseil général du 26 septembre 1923, complétée par celles du 28 mai 1924 et 19 mai 1925. L'arrêté réglementaire fixant les conditions de fonctionnement du service est daté du 27 mai 1925.

Assistance aux familles nombreuses

L'assistance aux familles nombreuses est un service obligatoire pour les départements, avec la participation des communes et de l'État, institué par la loi du 14 juillet 1913 et les décrets du 1^{er} décembre 1913 *relatifs à l'exécution de la loi d'assistance aux familles nombreuses*. Il est organisé par le conseil général et administré par le préfet.

La mesure centrale de la loi est celle-ci (art. 2) : « Tout chef de famille, de nationalité française, ayant à sa charge plus de trois enfants légitimes ou reconnus, et dont les ressources sont insuffisantes pour les élever, reçoit une allocation mensuelle par enfant de moins de treize ans, au-delà du troisième enfant de moins de treize ans. »

Colonies de vacances

Les colonies de vacances sont nées en France dans les années 1880, avec un souci d'hygiène. Il s'agissait de faire profiter à des enfants de familles pauvres d'une cure de grand air et d'exercice. On y voyait notamment un bon moyen de prévenir la tuberculose.

Habitations à bon marché

La première loi française visant à promouvoir le logement social, ayant pour objectif de procurer aux plus démunis des logements décents en surface et en confort à un prix compatible avec leurs ressources, est celle du 30 novembre 1894 relative aux Habitations à bon marché (H.B.M.). Elle permet l'établissement dans chaque département d'un ou de plusieurs comités des habitations à bon marché. Leur mission est « d'encourager la construction de maisons salubres et à bon marché, soit par des particuliers ou des sociétés ». Ces logements peuvent être soit loués, soit vendus, notamment à des ouvriers ou à des employés vivant de leur travail ou de leur salaire. Un comité supérieur des habitations à bon marché, placé auprès du ministre du Commerce et de l'Industrie, est également créé.

La loi du 12 avril 1906 modifiant et complétant la loi du 30 novembre 1894 sur les Habitations à bon marché reprend et remplace l'ensemble de la loi d'origine. Elle marque le début d'une véritable implication des pouvoirs publics dans le logement social, même si le financement en reste privé. Les comités des habitations à bon marché prennent le nom de « comités de patronage des habitations à bon marché et de la prévoyance sociale ». D'importants avantages sont accordés aux sociétés qui ont pour objet exclusif la construction et la vente d'habitations à bon marché.

La loi du 23 décembre 1912 modifiant et complétant la loi du 12 avril 1906 sur les habitations à bon marché modifie la loi de 1906 sur certain point et offre la possibilité de créer des offices publics d'habitations à bon marché ayant « pour objet exclusif l'aménagement, la construction et la gestion d'immeubles salubres régis par la loi du 12 avril 1906, ainsi que l'assainissement de maisons existantes,

la création de cités-jardins ou de jardins ouvriers [...] ». Ces offices constituent des établissements publics créés par décrets rendus en Conseil d'État à la demande d'un conseil municipal ou d'un conseil général.

La loi de 1912 marque une avancée dans l'intervention publique notamment en autorisant les communes à construire des habitations à bon marché collectives affectées en grande partie à des familles nombreuses. Ces immeubles ne peuvent être gérés que par les offices publics d'habitations à bon marché ou par des sociétés d'habitations à bon marché.

Avec la loi dite Loucheur du 13 juillet 1928 établissant un programme de construction d'habitations et de logements à bon marché, en vue de remédier à la crise de l'habitation, l'État intervient pour la première fois financièrement. L'objectif du programme, à réaliser entre 1928 et 1933, est, d'une part, la construction et l'aménagement d'immeubles salubres, l'assainissement et la réparation des maisons existantes, dans les conditions prévues par la législation sur les habitations à bon marché ; d'autre part, la construction d'habitations à loyers moyens. Le programme des logements ou maisons individuelles à bon marché à réaliser, destinés surtout à devenir la propriété de personnes peu fortunées, est fixé à 200.000 logements ou maisons. Le programme des logements à loyer moyen à construire comporte 60.000 unités.

La loi du 21 juillet 1950 *relative aux dépenses d'investissement pour l'exercice 1950* substitue le terme habitation à loyer modéré (H.L.M.) à celui d'habitation à bon marché (art. 17).

Assistance aux vieillards, infirmes et incurables

La loi²² du 14 juillet 1905 institue pour tout Français privé de ressources et incapable de subvenir à ses besoins par son travail, et, soit âgé de plus de soixante-dix ans, soit infirme ou atteint d'un maladie reconnue incurable, une assistance à domicile, sous la forme d'une allocation mensuelle, donnée par la commune où l'assisté a son domicile de secours. Ceux qui ne peuvent être assistés à domicile sont placés, s'ils y consentent, dans un hospice public, ou, si la place manque, dans un établissement privé ou chez des particuliers.

Le service est organisé par le conseil général.

Le processus d'admission des assistés débute par l'établissement d'une liste des demandeurs par le bureau d'assistance de la commune, avant la première session ordinaire du conseil municipal, liste révisée avant chacune des trois autres sessions annuelles. Le conseil municipal délibère et prononce les admissions. Le rejet de l'admission ou le montant de l'allocation est susceptible d'un recours devant la commission cantonale d'appel.

La commission départementale prononce l'admission des assistés qui, n'ayant pas de domicile de secours communal, ont leur domicile de secours dans le département. L'admission de ceux qui n'ont pas de domicile de secours est prononcée par le ministre de l'Intérieur (assistance de l'État), sur avis de la commission centrale nationale, qui est également chargée de statuer définitivement sur les différents recours.

Assistance aux sourds, muets et aveugles

La loi du 16 vendémiaire an V²³ précisait : « les établissements existants, destinés aux aveugles et aux sourds et muets, resteront à la charge du trésor national. » (art. 4). Ils sont réunis en 1841 sous l'autorité du ministère de l'Intérieur.

Caisses de retraite

Caisse nationale des retraites pour la vieillesse

La loi du 18 juin 1850 « crée sous la garantie de l'État, une caisse de retraites ou rentes viagères pour la vieillesse ». Les versements sont effectués auprès de la Caisse des dépôts et consignations.

Cette caisse est réorganisée par la loi du 20 juillet 1886, qui abroge toutes les dispositions antérieures. Elle prend, à compter du 1^{er} janvier 1887, le nom de "Caisse nationale des retraites pour la vieillesse". Elle fonctionne sous garantie de l'Etat et sous le contrôle d'une commission supérieure formée auprès du ministère du Commerce. Elle est gérée par la Caisse des dépôts et consignations.

Chaque cotisant dispose d'un livret individuel. Dans les départements, les versements sont effectués auprès des trésoriers-payeurs généraux et receveurs particuliers des finances. Ils sont reçus pour toute

²² Loi "relative à l'assistance obligatoire aux vieillards, aux infirmes et aux incurables privés de ressources".

²³ Loi du 16 vendémiaire an V qui conserve les hospices civils dans la jouissance de leurs biens, et règle la manière dont ils seront administrés.

personne à partir de l'âge de trois ans. Les rentes viagères sont liquidées à partir de l'âge indiqué pour l'entrée en jouissance, défini selon différents critères, entre 50 et 65 ans.

Retraites ouvrières et paysannes

La loi du 5 avril 1910 sur les retraites ouvrières et paysannes institue un régime obligatoire pour les « salariés des deux sexes de l'industrie, du commerce, des professions libérales et de l'agriculture, les serviteurs à gages, les salariés de l'État, qui ne sont pas placés sous le régime des pensions civiles ou des pensions militaires, et les salariés des départements et des communes [...]. La retraite de vieillesse est constituée par des versements obligatoires et facultatifs des assurés, par des contributions des employeurs et par des allocations viagères de l'Etat. ».

Il s'agit de la première tentative d'un régime général pour les salariés.

Cette loi est suivie par celles du 21 mars 1928 et du 30 avril 1930 qui crée le premier régime d'assurance vieillesse obligatoire pour les salariés aux revenus modestes.

Assistance médicale

Service médical gratuit ou de charité (créé en 1857)

A l'incitation d'une circulaire du ministre de l'Intérieur du 15 août 1854, la création d'un service médical de charité pour les pauvres malades des campagnes fut adoptée lors de la séance du conseil général de la Somme du 27 août 1857. En effet, si les ouvriers indigents et malades disposaient dans la plupart des villes d'établissements où trouver du secours, il n'en était pas de même dans les zones rurales.

Son organisation fut arrêtée par le préfet dans un règlement daté du 17 octobre 1857. 578 conseils municipaux ayant voté une subvention pour bénéficier de ce service, et 204 médecins s'étant portés volontaires, le département fut divisé en autant de circonscriptions se répartissant les communes participantes. Le service entra en fonction en 1858.

Après le vote de la loi de 1893, le service médical gratuit fut remplacé par l'assistance médicale gratuite.

Assistance médicale gratuite (1893)

La loi du 15 juillet 1893 institue l'assistance médicale gratuite.

Tout Français malade privé de ressources reçoit gratuitement, de la commune, du département ou de l'État, suivant son domicile de secours, l'assistance médicale à domicile ou, si nécessaire, dans un établissement hospitalier.

Un bureau d'assistance médicale gratuite doit être créé dans chaque commune. Ces bureaux sont supprimés par le décret du 29 novembre 1953 *portant réforme des lois d'assistance*, et fusionnés avec les bureaux de bienfaisance pour devenir les bureaux d'aide sociale. Ils sont devenus depuis les services municipaux d'hygiène et de santé.

4 X - Prévoyance sociale

Sociétés de secours mutuels

Les sociétés de secours mutuel apparaissent au XVIII^e siècle, disparaissent en 1791 avec la fin de la liberté d'association et réapparaissent sous le Premier Empire, mais la première loi sur le sujet date de 1850.

La loi du 15 juillet 1850 sur les Sociétés de secours mutuels autorise la constitution d'associations connues sous le nom de sociétés de secours mutuels qui pourront, sur leur demande, être déclarés établissements d'utilité publique aux conditions définies dans la loi.

Ces sociétés « ont pour but d'assurer des secours temporaires aux sociétaires malades, blessés ou infirmes, et de pourvoir aux frais funéraires des sociétaires. Elles ne pourront promettre des pensions de retraite aux sociétaires. » (art. 2)

Le décret du 26 mars 1852 sur les Sociétés de secours mutuels autorise la création par le maire ou le curé d'une société de secours mutuel « dans chaque commune où l'utilité en aura été reconnue. » (art 1^{er}). Leurs objectifs sont identiques à ceux énoncés dans la loi de 1850, mais elles peuvent en plus « promettre des pensions de retraite si elles comptent un nombre suffisant de membres honoraires. » (art. 6).

La loi du 1^{er} avril 1898 *relative aux Sociétés de secours mutuels*, dite Charte de la Mutualité, en étend les attributions. Elle les définit de la manière suivante (art. 1^{er}): « Les sociétés de secours mutuels sont des associations de prévoyance qui se proposent d'atteindre un ou plusieurs des buts suivants : assurer

à leurs membres participants et à leurs familles des secours en cas de maladie, blessures ou d'infirmités, leur constituer des pensions de retraites, contracter à leur profit des assurances individuelles ou collectives en cas de vie, de décès ou d'accidents, pourvoir aux frais de funérailles et allouer des secours aux ascendants, aux veufs ou orphelins des membres participants décédés.

Elles peuvent, en outre, accessoirement, créer au profit de leurs membres des cours professionnels, des offices gratuits de placement et accorder des allocations en cas de chômage, à la condition qu'il soit pourvu à ces trois ordres de dépenses au moyen de cotisations ou de recettes spéciales. »

Elles se divisent en trois catégories : les sociétés libres, les sociétés approuvées et les sociétés reconnues comme établissements d'utilité publique.

Caisses d'épargne

La première caisse d'épargne est créée à Paris le 22 mai 1818.

La loi du 5 juin 1835 *relative aux caisses d'épargne* crée les caisses d'épargne sur une base légale. Elle stipule que « toute caisse d'épargne devra être autorisée par ordonnance du Roi rendue sous la forme des règlements d'administration publique » (ar. 1^{er}), moyennant quoi elles sont « admises à verser leurs fonds en compte courant au trésor public » (art. 2). La loi les reconnaît ainsi comme établissements privés d'utilité publique.

Les sociétés de secours mutuels autorisées sont admises à déposer leurs fonds dans la caisse d'épargne, à concurrence d'un certain montant.

5 X - Assurances sociales

Assurances sociales proprement dites

Les assurances sociales furent instaurées en 1930, en deux grandes étapes :

- Loi du 5 avril 1928 sur les assurances sociales ;
- Loi du 30 avril 1930 modifiant et complétant la loi du 5 avril 1928 sur les assurances sociales.

Elles couvrent les risques maladie, invalidité prématurée, vieillesse, décès, et comportent une participation aux charges de famille et de maternité.

L'assurance est obligatoire pour les salariés jusqu'à un certain seuil de revenus. Les ressources en sont constituées, en dehors des contributions de l'État, par des versements pour moitié à la charge de l'assuré et pour moitié à la charge de l'employeur.

Cette loi fut remplacée en 1945 par la législation sur la Sécurité sociale (ordonnance du 4 octobre).

Allocations familiales

La loi du 11 mars 1932 dite loi Landry prévoit des allocations couvrant les charges familiales financées par des versements patronaux.

Composition et intérêt du fonds

1-2 X – Administration des hôpitaux, hospices et bureaux de bienfaisance

Cette sous-série factice (sous-séries Xab et Xcd de l'ancien cadre de classement) regroupe a priori les dossiers portant à la fois et de manière indissociable sur l'administration hospitalière et sur les bureaux de bienfaisance

1 X - Administration hospitalière

La sous-série théorique²⁴ 1 X n'accueille que les fonds de la préfecture. Les fonds des établissements hospitaliers sont classés dans la série H-dépôt.

Elle porte sur les hôpitaux et hospices et asiles d'aliénés, mais essentiellement du point de vue de leur gestion administrative. L'intérêt de ces archives n'est donc pas médical. En dehors des questions générales (règlements, commissions administratives, statistiques) et de la comptabilité (notamment les comptes de gestion), une grande partie porte sur les biens et revenus (baux, dons et legs, bâtiments...), les admissions et les mouvements de malades.

²⁴ Sous-série au sens du cadre de classement officiel des archives départementales, la cotation provisoire actuelle étant très diverse.

La plus grande partie des archives concernant les établissements hospitaliers a été classée par établissement et par commune, comme cela est évoqué ci-dessus dans la partie *Historique de la conservation*, et elle n'est pas inventoriée.

Enfin, comme pour les bureaux de bienfaisance, toute recherche devra porter à la fois sur les dossiers classés sous la partie "1 X" et sous la partie "1-2 X", pour les dossiers communs.

2 X - Bureaux de bienfaisance et d'assistance

Les archives de la sous-série théorique 2 X proviennent de la préfecture, au titre de la tutelle administrative et financière qu'elle exerce sur les bureaux de bienfaisance. Les archives des bureaux eux-mêmes sont conservés dans les fonds des communes (série Q).

Comme pour les hôpitaux, elles portent sur des questions générales (règlements, commissions administratives, statistiques) et sur la comptabilité (notamment la grosse série des comptes de gestion), les biens et revenus (baux, dons et legs...).

La plupart des dossiers par bureau sont classés à la commune et ne sont pas inventoriés pour le moment (voir ci-dessus dans la partie *Historique de la conservation*).

3 X - Assistance sociale

Assistance aux femmes en couches

En dehors d'une série de dossiers généraux (1914-1939), un échantillonnage de dossiers individuels a été conservé, consistant en l'essentiel de l'année 1923.

Assistance à l'enfance

Enfants assistés

La partie de la série X concernant les enfants assistés est sans doute la plus volumineuse. Elle couvre, malgré quelques lacunes, toute la période moderne, de 1800 à 1940 et même un peu au-delà. Ces archives, à caractère administratif et comptable, peuvent intéresser entre autres la recherche généalogique; elles présentent également un intérêt pour l'histoire sociale.

Avant la réforme de 1862, les registres matricules conservés dans la série X concernent uniquement le ressort de l'hospice d'Amiens. Pour les enfants du ressort de l'hospice d'Abbeville, il faut se référer aux archives de l'hospice (série H-Dépôt, non classées). Pour Péronne, nous n'avons pas d'archives.

La série des registres matricules, qui comportent des renseignements individuels, la copie du procèsverbal d'abandon, les placements, les maladies, les dépenses faites pour l'enfant, etc., débute en 1800 pour les enfants trouvés, en 1824 pour les enfants abandonnés, en 1862 pour les orphelins pauvres (catégorie qui n'existe pas avant cette date) et en 1890 pour les enfants moralement abandonnés (même remarques que pour les orphelins pauvres). Les répertoires alphabétiques, clé d'entrée pour les registres matricules, sont lacunaires avant 1888, complets après.

Avant 1861, l'enregistrement matricule des enfants est unique pour le département. La série des registres serait complète s'il ne manquait, pour les enfants trouvés, la période allant de 1824 au 11 octobre 1835. Pour les enfants abandonnés, la série est complète.

A partir de 1862 et jusqu'à 1905, le département se répartit en trois hospices dépositaires et un registre est ouvert par hospice²⁵: l'hospice Saint-Charles d'Amiens, pour les enfants ayant leur domicile de secours dans les arrondissements d'Amiens et de Doullens, auxquels s'ajoute Montdidier à partir de 1887, l'hospice d'Abbeville pour cet arrondissement et l'hospice de Péronne pour les arrondissement de Péronne et de Montdidier, Montdidier passant à Amiens en 1887. Pour le livre-journal (registre n° 1 prévu par la circulaire de 1861), on trouve les registres d'Abbeville de 1862 à 1879 et de 1891 à 1894, d'Amiens de 1862 à 1894 et de Péronne de 1862 à 1894. Pour les enfants trouvés (registre n° 2), il n'existe de registre que pour l'hospice d'Amiens (1862-1907). Pour les enfants abandonnés (registre n° 2bis), la série d'Abbeville est complète de 1862 à 1902, celle d'Amiens de 1862 à 1908 (sauf juin 1898-juin 1901) et celle de Péronne de 1862 à 1893 (l'hospice de Péronne est supprimé en qualité d'établissement dépositaire des enfants assistés par arrêté préfectoral du 22 décembre 1894, applicable au 1^{er} janvier 1895, et l'arrondissement est rattaché à Amiens). Pour les orphelins pauvres (registre n° 2ter), la série d'Abbeville couvre les années 1862-1881, celle d'Amiens, avec quelques lacunes, la période 1862-1908 et celle de Péronne 1862-1894.

²⁵ Toutefois, en ce qui concerne les écritures, la tenue des registres et la comptabilité, le service est centralisé à Amiens sous la direction de l'inspecteur (*source : Annuaires administratifs du département de la Somme*).

Sous la législation de 1904, à partir de 1905, l'hospice Saint-Charles d'Amiens, où se trouve le « bureau ouvert » des admissions, devient le seul dépositaire du département, rejoint par celui d'Abbeville en 1915/1916 (le bureau ouvert est toujours à Amiens). L'enregistrement des enfants est à nouveau unique. La série des registres reprend en avril 1912 et s'achève en juin 1941 ²⁶, avec une lacune du 20 septembre 1913 au 18 avril 1915.

Les dossiers individuels (cotes 3 X 1 à 3 706) portent sur toutes les catégories des enfants assistés, nés entre 1800 (mais plutôt à partir des années 1850) et 1940. Il existe cependant des lacunes. Ces dossiers sont ceux du service des enfants assistés. Les dossiers individuels cotés 99 X sont vraisemblablement ceux de la préfecture (années 1840 à 1870, nombreuses lacunes).

En dehors de ces documents, sont conservés des séries de registres et de dossiers concernant la tutelle des enfants, les mouvements, les placements, les dépenses, les inspections, etc. Les livres dits "des billets et des remarques" forment un bel ensemble couvrant la période 1832-1857, à compléter par les registres matricules de l'an VIII à 1823, qui servaient également à recueillir les originaux des billets.

Les registre de procès-verbaux d'abandon d'Amiens sont conservés à la bibliothèque municipale²⁷

Le numéro matricule qui figure dans le registre matricule des Archives départementales est suivi d'un numéro de procès-verbal (d'abandon) pour les enfants trouvés à Amiens. Le registre de ces procès-verbaux se trouve à la bibliothèque municipale d'Amiens, sous la cote 3 Q 3 pour les périodes antérieures à 1919. Ce registre indique le nom de la mère ou des parents.

Exemple. Registre 99 X 463.467, année 1810, n° matricule 1622 du registre et 1619 du procèsverbal : enfant LABESSE Louis, trouvé à Amiens et exposé à Saint-Charles, né de parents inconnus, on lui a donné un nouveau nom. Or, dans le procès-verbal conservé à la bibliothèque (3 Q 3/1619), le nom de la mère, qui habitait Gisors, est indiqué. Ceci signifie que cet enfant n'a pas été trouvé comme indiqué dans le registre 99 X 463.467, mais qu'il a été abandonné et que la mère ne souhaitait pas être connue.

Protection des enfants du 1er âge

Á part les dossiers généraux (instructions, rapports), les archives sur la protection des enfants du 1er âge concernent essentiellement les décès (statistiques pour 1877, sauf arrondissement de Péronne) et des états nominatifs des enfants en nourrice de 1892 à 1899.

Crèches. Orphelinats

Nous trouvons ici surtout trois dossiers sur la maison Cozette, orphelinat communal amiénois.

Assistance aux familles

Primes à la natalité

Une série de dossiers individuels de 1924, date de mise en place du service, à 1929, a été conservée à titre de spécimens.

Assistance aux familles nombreuses

Les archives comprennent un dossier relatif à l'application de la loi de 1913, une série de rapport de l'inspecteur départemental de l'assistance publique sur ce service, de 1915 à 1924, plus quelques documents conservés à titre de spécimen. Des documents antérieurs à la loi, datés de 1907-1908, attestent de l'activité du département dans ce domaine, avant qu'il ne devienne un service obligatoire.

Habitations à bon marché

Les archives conservées sur les habitations à bon marché offrent notamment une série complète, de 1896 à 1951, des procès-verbaux des séances du comité de patronage des habitations à bon marché, créé suite à la loi de 1894.

Assistance aux vieillards, infirmes et incurables

Les documents conservés à titre de spécimens sont représentatifs du processus d'admission à l'assistance aux vieillards, infirmes et incurables privés de ressources, tel que décrit dans la partie "Historique" ci-dessus, pour les années suivant immédiatement la mise en place du service.

 $^{^{\}rm 26}$ La suite, jusqu'à 1953, forme une partie du versement coté 84 W.

La remarque suivante figure en ajout au répertoire manuscrit de la série X. Elle a été rédigée par une stagiaire. La bibliothèque municipale d'Amiens conserve les archives municipales antérieures à 1919.

Assistance aux sourds, muets et aveugles

Il s'agit essentiellement de documents concernant l'admission des sourds, muets et aveugles dans les institutions nationales, ceux-ci étant à la charge du trésor national en vertu de la loi du 16 vendémiaire an V.

Assistance aux indigents

Les documents présents sous cette section datent plutôt du début du XIX^e siècle. En réalité, les secours publics étaient surtout attribués par les bureaux de bienfaisance et l'essentiel des actions charitables était d'initiative privée. On y trouve également des documents concernant les quêtes et les soupes économiques. Les secours exceptionnels se trouvent dans la sous-série 1 M (administration générale du département, fonds du cabinet du préfet).

Caisses de retraite

Très peu de documents sont conservés sur les caisses de retraites. A noter que la Caisse départementale des retraites fait l'objet de la sous-série théorique 5 N.

Assistance médicale

Service médical gratuit ou de charité (créé en 1857)

La création et l'organisation du service sont bien renseignés. En dehors de cela, on a surtout conservé des archives des premières années de son fonctionnement, notamment des listes des familles nécessiteuses et des états des visites et des soins donnés.

Assistance médicale gratuite (1893)

En dehors des archives relatives à la création, au fonctionnement et aux dépenses du service, on note la présente de dossiers d'étrangers hospitalisés (Italiens et Polonais, dans les années 1920).

Tuberculose - Assistance médicale aux tuberculeux

Peu de documents.

Tuberculose / Préventoriums et sanatoriums

Peu de documents sur la lutte contre la tuberculose et sur les préventoriums et sanatoriums sont conservés ici. A noter un dossier sur l'association du préventorium de l'Abbaye de Valloires, dans la Somme, créé en 1922.

4 X - Prévoyance sociale

La sous-série réglementaire 4 X, sur la prévoyance sociale, regroupe les dossiers « intéressant toutes les formes d'assistance et de prévoyance sociale à caractère facultatif » : sociétés de secours mutuel, caisses d'épargne, Mont-de-piété, assurances, notamment la caisse départementale des incendiés.

Ces archives, provenant de la préfecture, témoignent de la préoccupation croissante de la population du XIX^e siècle pour la lutte contre la misère et la précarité par l'entraide mutualiste et la solidarité, et portent sur l'administration et la gestion de ces sociétés.

Sociétés de secours mutuels

Les archives sur les sociétés de secours mutuels conservées sont peu nombreuses²⁸ et portent surtout sur des statistiques et de la comptabilité, à partir des années 1850.

Les sociétés scolaires de secours mutuels, bien représentées, sont fondées aux termes de la loi du 1^{er} avril 1898 (charte de la mutualité).

Tontines, sociétés d'assurances, coopératives

Cette section comprend essentiellement les archives de la préfecture sur la caisse départementale des incendiés de la Somme, pour tout le XIX^e siècle, la plus grosse partie étant datée de la création aux années 1850. Cette caisse a été créée le 14 septembre 1819 (arrêté approuvé par le ministre de l'Intérieur le 21 septembre).

²⁸ Une circulaire de la direction des Archives de France du 7 juillet 1958 (AD58-20) prescrivait pourtant le versement par les préfectures dans les Archives départementales des dossiers administratifs des sociétés et unions de sociétés mutualistes ayant disparu par voie de fusion ou de dissolution.

Les archives de la caisse elle-même sont conservées aux Archives départementales, mais ne sont encore ni classées ni inventoriées.

5 X - Assurances sociales

Cette section est peu abondante, car la législation sur les assurance sociales date des années 1930 et d'après 1940.

Assurances sociales proprement dites

En complément, on peut consulter dans les archives des élections (cote 3 M 1754) un dossier sur l'affaire du conseiller d'arrondissement Benjamin Salvaudon, cultivateur poursuivi pour infraction à la loi sur les Assurances sociales, non paiement de cotisations etc. Cette affaire eut un retentissement national, entre 1931 et 1935.

Conditions d'accès

Fixées par les lois et règlements en vigueur.

Sources complémentaires

Archives départementales de la Somme

Hospice d'Abbeville (non classé²⁹)

Registres matricules des enfants trouvés

Date de début	Date de fin	N° matricules	Observations
13/03/1780	30/10/1793	6-1191	Enfants trouvés restant à charge de la République au 07/09/1794
09/01/1790	27/06/1793	834-1164	
01/02/1790	25 germinal an II (14/04/1794)	840-1239	
25 germinal an II (14/04/1794)	14 fructidor an II (31/08/1794)	1240-1265	Seuls quelques feuillets utilisés
23 frimaire an II (13/12/1793)	25 brumaire an VIII (16/11/1799)	1200-1637	
3 frimaire an VIII (24/11/1799)	27 vendémiaire an X (13/10/1801)	1638-1807	
1794 (an II)	28/12/1806	1246-2510	Enfants trouvés existants au 01/01/1806
27 vendémiaire an X	29 prairial an XI	1808-2105	
(17/10/1801)	(18/06/1803)		
1803	1806	2106-2390	
1807	1809	2511-2838	
1809	1812	2839-3189	
1812	1815	3190-3538	
1815	1819	3539-4041	
1819	1822	4042-4444	
1822	1826	4445-4923	
18/11/1826	10/10/1829	4924-5238	Manque 2e plat
1829	1832	5240-5574	
10/09/1832	25/02/1845	5578-5968	Rien entre le 24/11/1836 (n° 5894) et le 01/01/1839 (n° 5895).

Registres matricules des enfants abandonnés

region of manifestor and children abandonic			
Date de début	Date de fin	N° matricules	Observations
24 pluviôse an II (12/02/1794)	01/04/1817		Enfants abandonnés ayant
(12/02/1794)			moins de 12 ans existants au

²⁹ Renseignements donnés sous toutes réserves, au 18 mars 2016.

_

Introduction

		01/01/1806	
01/04/1817	02/01/1822	2374-2520	
02/02/1822	06/04/1831	2521-2708	
18/04/1831	09/08/1833	2709-2908	
1836	1841	2909-3082	

Note sur les sous-dossier (numéros entre crochets)

Dans le répertoire, certaines cotes sont suivies d'un numéro entre crochets, par exemple :

KZ 2145	[1] Hôpitaux-hospices : comptabilité matière, règlement.	1897-1907
KZ 2145	[2] Hôpitaux-hospices : Subventions sur les fonds du pari mutuel, instructions.	1894-1921
KZ 2145	[3] Habitations à bons marché : État des prêts consentis par les établissements de bienfaisance : délibérations.	1905

La présence de ce numéro indique que l'article est subdivisé en sous-dossiers (réels ou fictifs). Dans l'exemple ci-dessus, le contenu de l'article coté KZ 2145 est analysé en trois parties, que l'on retrouve en trois endroits différents du répertoire. En attendant un classement définitif du fonds, cette méthode a paru la moins mal adaptée pour traiter les dossiers au contenu hétéroclite.

Attention, le numéro de sous-dossier ne fait pas partie de la cote.



1-2 X - HOPITAUX, HOSPICES ET **BUREAUX DE BIENFAISANCE**

ADMINISTRATION

GENERALITES

99 X 463752 Documents généraux, correspondance. an XII-1812

COMMISSIONS ADMINISTRATIVES

99 X 463071	Administration, organisation et personnel administratif : Renouvellement des administrateurs.	1810-1823
99 X 463774	Administration, organisation et personnel administratif : Administration des hospices et établissements de bienfaisance.	1821-1826
99 X 65753	Administration, organisation et personnel administratif : Renouvellement des administrations.	1825-1829
99 X 65742	Administration, organisation et personnel administratif : Organisation.	1830-1837
99 X 65820	Nomination et renouvellement des membres des commissions administratives des bureaux de bienfaisance et des hospices (tout le département).	1848-1852
99 X 65824	Nomination et renouvellement des membres des commissions administratives des bureaux de bienfaisance et des hospices (tout le département).	1854-1887
KZ 2151	Commission administrative des établissement de bienfaisance : instructions générales, correspondance.	1865-1898
99 X 463644	Personnel administratif : Tout le département.	1900
99 X 463645	Personnel administratif: Arrondissement d'Amiens (cantons d'Hornoy et Villers-Bocage).	1900
KZ 981	Commissions administratives municipales des hospices et bureaux de bienfaisance et délégués pour la révision des listes électorales : instructions pour leur désignation (1922, 1928).	1922-1928

PERSONNEL

99 X 65732 Receveurs, médecins et chirurgiens. 1831-1834

SECOURS

KZ 3503	Comptabilité, secours.	1826
99 M 80495	Secours du Gouvernement. Fonds de l'État destinés à aider les	1830-1847
	établissements de bienfaisance.	

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

KZ 3606 Fonds de l'État destinés à aider les hospices et bureaux de bienfaisance, tableaux, répartition des secours, observations.

BIENS ET REVENUS

99 X 65727 KZ 3605	Adjudication pour renouvellement des baux. États des biens des hospices civils, bureaux de bienfaisance,	1808-1817 1824-1833
	tableaux ; adjudications des fournitures ; baux soumis à l'approbation préfectorale, tableaux de comparaison de l'adjudication des baux des biens faite entre 1824 et 1832.	
99 X 65745	Renseignements statistiques sur les biens immobiliers des hospices et des bureaux de bienfaisance du département, pour l'exercice 1856, en réponse à la circulaire ministérielle du 1 ^{er} mai 1857 : renseignements envoyés par les sous-préfectures, récapitulation pour l'ensemble du département (1857). Biens immeubles des hospices et des bureaux de bienfaisance, réponse aux circulaires ministérielles des 15 mai et 14 août 1858 proposant la conversion en rentes sur l'État des biens improductifs ou mal affermés (1858).	1857-1858
99 X 463664/2	Legs et donations, remboursement de rentes, comptes approuvés.	1817-1845
99 X 65748	Legs divers.	s.d.
KZ 1299 [6	Partage entre les hospices et les bureaux de bienfaisance d'Amiens du droit des pauvres sur les spectacles (1867, 1876).	1867-1876
KZ 2158	Maintien de la taxe dite "droit des pauvres", voeux.	1931
99 X 1	Biens des anciennes maladreries réunies aux hospices ou bureaux de bienfaisance : Contestations, unions et désunions : Arguel et Le Quesne, Beauquesne, Beauval, Bernaville, Bettencourt-Rivière.	s.d.
	Peut contenir des pièces antérieures à 1790.	
99 X 2	Biens des anciennes maladreries réunies aux hospices ou bureaux de bienfaisance : Contestations, unions et désunions : Boves, Cappy, Cartigny, Crécy, Le Crotoy, Davenescourt, Demuin.	s.d.
00.1/.0	Peut contenir des pièces antérieures à 1790.	1
99 X 3	Biens des anciennes maladreries réunies aux hospices ou bureaux de bienfaisance : Contestations, unions et désunions : Fieffes, Flixecourt, Fonchette, Fouilloy, Gamaches, Guerbigny, Harbonnières.	s.d.
	Peut contenir des pièces antérieures à 1790.	
99 X 4	Biens des anciennes maladreries réunies aux hospices ou bureaux de bienfaisance : Contestations, unions et désunions : Molliens-Vidame, Naours, La Neuville-lès-Bray, Picquigny, Potte et Morchain, Pozières, Le Quesnel-en-Santerre, Saint-Maulvis, Vigancourt.	s.d.
00 V 5	Peut contenir des pièces antérieures à 1790.	1
99 X 5	Biens des anciennes maladreries réunies aux hospices ou bureaux de bienfaisance : Contestations, unions et désunions : Hiermont, Hornoy, Huchenneville, Longprè-les-Corps-Saints, Lucheux (pièces depuis 1374), Mézières-en-Santerre, Miraumont.	s.d.
	Peut contenir des pièces antérieures à 1790.	
99 X 463656/2 [1	de bienfaisance : Contestations, unions et désunions.	[1849-1891]
	Ce dossier contient essentiellement des pièces relatives aux anciennes maladreries, mais aussi des documents sur de tout autres sujets, notamment : pièces concernant les biens des fabriques (vers 1815), projet de création par un particulier d'un mont-de-piété à Amiens (1860).	

COMPTABILITE

99 X 463305	Instructions diverses.	an XI-1833
KZ 3562	Instructions sur les comptes à rendre par les receveurs et les administrateurs des pauvres et des hospices, décret du 7 floréal an XIII, 1 p.p. impr.	an XIII
99 X 65744 [2	Comptabilité des hospices et autres établissements publics, cautionnement et traitement des receveurs, en réponse aux instructions du sous-secrétaire d'État des Finances du 23 décembre 1817, relatives à un nouveau mode de vérification des comptes des hospices et établissements de bienfaisance (1817-1820). Cautionnement et traitement des receveurs des hospices et des établissements de bienfaisance : renseignements statistiques demandés par le ministre de l'Intérieur dans sa circulaire du 18 octobre 1847 (1847).	1817-1847
99 X 463299	Instructions diverses.	1830-1836
99 X 463285	Comptes rendus et budgets : Arrondissement d'Abbeville.	1806-1826
99 X 463762	Budget et comptes administratifs : Amiens.	1920-1922
99 X 463758	Situation des budgets et des comptes.	1824-1833
99 X 463771	Situation financière de l'exercice 1918. Spécimen à conserver (note de l'archiviste).	1918
99 X 463753	Situations financières et statistiques.	1836-1849
99 X 463070	Situation financiére.	1874-1908
99 X 463072	Comptes moraux.	1872-1875
99 X 463073	Comptes moraux.	1876-1881
99 X 463074	Comptes moraux.	1878
99 X 463768/1	Budgets des recettes et dépenses et chapitres additionnels (bureaux d'assistance et hospices).	1927-1930

1 X - ADMINISTRATION HOSPITALIERE

ADMINISTRATION

GENERALITES

KZ 1298	[1] Divers. A noter. Marins de commerce, frais de traitement dans les hôpitaux du littoral, convention entre l'État et les établissements hospitaliers, 1927. Adjudication (fournitures de poissons), 1933. Projet d'organisation des grands centres hospitaliers, outillage médical existant, 1920-1922. Entreprises industrielles, 1926. Nombre d'établissements et de lits dont ils disposent, novembre 1932. Interprétation des règlements à l'égard des réfugiés. Plainte contre une sagefemme, 1918. Manuel pratique de garde-malade, 1888.	[1888-1933]
KZ 1297	[1] Divers État des renseignements. Tableau des fondations anciennes ou des libéralités postérieurs à 1801 en vertu desquelles l'établissement est tenu de recevoir gratuitement des malades ou infirmes. Correspondance des pensionnaires : circulaire ministériel du 2 février 1899. Malades étrangers, frais de traitement (1923). Fourniture de lait, fourniture de viande, enquête (1933). Etablissements d'enseignement, séance du 29 octobre 1934. Tableau du personnel des établissements hospitaliers du département (1925). Catégories d'assistés (1925). Exposition universelle, 1889, 1900, Congrès international d'assistance publique et de bienfaisance privée. Renseignements demandés par la Direction de l'Assistance Publique (1889).	[1889-1934]
KZ 2160	Divers Hospitalisation des accidentés de la voie publique, des vieillards, des détenus, des contagieux, des mutilés de guerre programme, mesures d'exécution. Caisse hospitalière de Compensation : projet de statut et règlement. Substances toxiques, médicaments, mesures d'exécution. Assistance à domicile, suppression	1896-1938
60 T 3	[6] Hospices, service des femmes en couches : arrêtés préfectoraux.	1812-1881
KZ 2713	Fondations de lits, réduction, instructions, rapport du Préfet, arrêtés préfectoraux	1926-1935
	A noter. Hospices d'Abbeville, Ham, Saint-Valery-sur-Somme, Tilloloy.	

INSTRUCTIONS - CORRESPONDANCE

KZ 3587	Hospices: statistiques, enquêtes sur les cours d'accouchement, les épidémies Comptabilité: instructions sur les comptes à rendre par les receveurs et les administrateurs des pauvres et des hospices en exécution du décret du 7 floréal an XIII; états de journées employées et des dépenses dans les hospices, récapitulatif général du mouvement des hospices du département (1806).	an XIII-1806
KZ 1445	Instructions, mesures d'exécution concernant les affaires hospitalières : personnel, équipement sanitaire, prix de journée, etc.	1936-1939

REGLEMENTS

KZ 2854 Hospices d'enfants : réglementation, 1862 (affiche). 1862

		Sous-série 1 X – ADMINISTRATION HOSPITALIÈRE	
		Sous-serie 1 A - ADMINISTRATION HOSPITALIERE	
00 V 400004		Dàniamanta comitaca intériour anciena des hacricos (A à C	a d
99 X 463001 99 X 463002		Règlements services intérieur anciens des hospices : A à G. Règlements services intérieur anciens des hospices : H à P.	s.d. s.d.
99 X 463002		Règlements services intérieur anciens des hospices : P à Y.	s.u. s.d.
33 X 400000		regionionio services interiodi anticino des nespices . 1- a 1.	o.u.
INSPEC	CTIC	DNS	
99 X 65752		Inspections générales des hospices du département.	1858-1875
99 X 66266		Inspections générales des hospices du département.	1858-1875
COMMISS	ION	IS ADMINISTRATIVES	
KZ 3004	[2]	Nomination des membres des comités consultatifs : circulaires ministérielles (1818, 1832).	1818-1832
STATISTIC	QUE	ES - SITUATION DES ETABLISSEMENTS	
00 // 05744	F41		4040
99 X 65744	[1]	Renseignements statistiques sur les hopitaux et hospices du département pour l'exercice 1847, demandés par le ministre de l'Intérieur dans sa circulaire du 8 août 1849 (1849).	1849
99 X 463671		Statistique des décès dans les hospices des cinq arrondissements.	an XIII-1807
KZ 1532		Statistiques Année de fondation de l'établissement, détails administratifs, mouvement des malades, vieillards, infirmes, incurables. Situation financière des établissements. Personnel. Nombre de lits, etc.	1933-1939
KZ 1299	[4]	Écoles primaires annexées aux établissements de bienfaisance (orphelinats des hospices) : circulaires, correspondance, états.	1895
KZ 3553		Enquêtes ministérielles sur les établissements d'assistance privée destinés à recueillir les mineurs, malades, infirmes et vieillards (1887, 1898, 1905). Compte-rendu de l'oeuvre de l'adoption dans le diocèse d'Amiens, 1889, brochure imprimée.	1887-1905
PERSONN	EL		
KZ 2159		Figher de renceignemente généroux etatut du personnel historique	1024 1026
KZ 2159		Fiches de renseignements généraux, statut du personnel, historique (1936). Personnel médical et hospitalier, statuts (1924).	1924-1936
KZ 1853		Personnel hospitalier : Nomination du personnel médical, administratif, aumônerie. Dossiers individuels. A noter. Plainte contre l'hospice de Corbie (1894).	s.d.
MALADES	;		
99 X 463067		Hôpital inconnu, civils et militaires : Cahiers de visites, numéros des lits, service de santé, salle des malades.	1869-1870
99 X 463068		Hôpital inconnu, civils et militaires : Cahiers de visites, numéros des lits, service de santé, salle des malades.	1870
99 X 463069		Hôpital inconnu, civils et militaires : Cahiers de visites, numéros des lits, service de santé, salle des malades.	1877

ADMISSIONS

99 X 463754	Documents généraux.	an IX-1819
99 X 463775	Documents généraux.	an XIV-1824
99 X 66218	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : L-Z.	1853-1857
99 X 66219	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : A-K.	1858-1863
99 X 66220	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : L-Z.	1858-1863
99 X 66222	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : D.	1868
99 X 66223	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : E-H.	1868
99 X 66226	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : S-Z.	1868
99 X 66227	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : A-B.	s.d.
99 X 66228	Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : C.	s.d.

MOUVEMENTS

KZ 3004	[1] Mouvement de population des hospices : instructions.	1819
99 X 463654	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	an XI
99 X 65704	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1808
99 X 463783	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1809
99 X 463646/1	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1813
99 X 463370	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1814-1828
99 X 463646/2	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1814
99 X 463316	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1816
99 X 463629	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation : Arrondissement d'Amiens.	1817
99 X 463630	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation : Arrondissement d'Abbeville.	1817
99 X 463631	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation : Arrondissement d'Abbeville.	1818
99 X 463647/1	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1819
99 X 463647/2	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1820
99 X 463648	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1821
99 X 463649	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1823
99 X 463650	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1824
99 X 463651	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1825
99 X 463367	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1827
99 X 463659/1	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation : Arrondissements d'Abbeville et Amiens.	1828

Sous-série 1 X - ADMINISTRATION HOSPITALIÈRE

99 X 463368	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1829
99 X 463372	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1832-1833
99 X 463632	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1834-1836
99 X 463300	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation.	1837-1838
99 X 463668	Mouvement des hospices du département, états de mouvement et de situation : Situation des hospices, questionnaire ministériel (par commune).	1888
KZ 2148	Hôpitaux, hospices. Statistiques. Mouvement des malades.	1927-1930

BIENS ET REVENUS

99 X 65728		Hospices du département : Notes relatives à l'adjudication pour le renouvellement des baux.	1813-1830
KZ 1298	[2]	Amiens : hospice, marchés amiables, janvier 1852. Labroye : maladrerie, examen des droits respectifs avec du Boisle sur les biens de la maladrerie de Labroye, par Loriquet, archiviste du Pas-de-Calais (1894) ; Conseil d'État (1896).	1852-1896
99 X 463312		Hôpital des vieillards : donations et legs : Arrondissements d'Abbeville et Amiens.	1864
KZ 2145	[2]	Hôpitaux-hospices : Subventions sur les fonds du pari mutuel, instructions.	1894-1921
KZ 2162		Emprunt de consolidation, mesures administratives, enquête sur leur fonctionnement.	1925-1926

COMPTABILITE

Voir aussi 1 X 1-167 - Comptes de gestion des hôpitaux et des hospices (en fin de répertoire).

KZ 2853	Hospices d'Oisemont, Abbeville, Nesle, Poix, Picquigny, Saint-Valéry-sur-Somme : comptes, statistiques.	an XII-1806
99 X 65962	Comptes, recettes, baux : Hospices : Comptes moraux, mouvement de la population.	1866-1871
99 X 463769	Budjets et comptes administratifs.	1915-1919
99 X 463770	Budjets et comptes administratifs.	1920-1923
KZ 2145	[1] Hôpitaux-hospices : comptabilité matière, règlement.	1897-1907

HOPITAUX ET HOSPICES : DOSSIERS PAR ETABLISSEMENT

ABBEVILLE

ADMINISTRATION

KZ 1611 Rapport de la Commission administrative à l'Inspection 1919 départementale d'Assistance publique sur la situation sanitaire de l'hôtel-Dieu d'Abbeville.

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

KZ 2646 Hospices d'Abbeville : règlement général ; remplacement des 1880-1939

médecins.

MALADES

KZ 1613 Evacuation des hospices d'Abbeville dans la Drôme, mai 1918. 1918

TRAVAUX, BATIMENTS, MATERIELS

99 X 66263 Hospices d'Abbeville : Hospice reconstruction projet Lavezzari ?. s.d.

COMPTABILITE

99 X 463767 Hospices d'Abbeville : Budjet primitif et additionnel.
 KZ 3005 Hospice civil : Compte de l'exercice 1814.
 KZ 3080 Hospice général des pauvres d'Abbeville : Exercices 1814-1815.
 1814-1814

AIRAINES

KZ 3067 Affaire Deprat, disposition de l'arrêté du conseil de préfecture (1844- 1844-1875

1846). Inspection (1869). Extrait du registre aux délibérations de la

commission administrative (1875).

KZ 3079 Comptes administratifs, budgets. 1814-1816

ALBERT

KZ 2845 Rattachement de la maladrerie de Miraumont, pièce de procédure. 1834

AMIENS: HOTEL-DIEU

ADMINISTRATION

99 M 80142/7 Administration, mesures proposées par le service de santé (1831); 1831-1874

admission (1870); service de santé, certificat (1874).

PERSONNEL

KZ 1610 Plainte de l'Inspection départementale d'Assistance publique contre s.d.

les médecins et chirurgiens de l'hôtel-Dieu d'Amiens.

99 M 80925/4 Demande d'un adjoint pour le service du chirurgien en chef. 1834

MALADES

KZ 3576 [2] États généraux des sommes dues par le dépôt de mendicité du 1814-1815

département de la Somme aux hospices d'Amiens pour nourriture et

traitement des individus resté audit dépôt.

99 M 80167/5 Demande de Jeanne fils, administrateur principal de l'hôtel-Dieu 1837

d'Amiens, à l'effet de faire accorder à son père hospitalisé à l'hôtel-

Dieu les médicaments dont il a besoin.

COMPTABILITE

99 X 463471	Comptes du receveur.	1809
99 X 463472	Comptes du receveur.	1810
99 X 463473	Comptes du receveur.	1811
99 X 463474	Comptes du receveur.	1812
99 X 463475	Comptes du receveur.	1813
99 X 463476	Comptes du receveur.	1814
99 X 463477	Comptes du receveur.	1815
99 X 463478	Comptes du receveur.	1816
99 X 463479	Comptes du receveur.	1817
99 X 463480	Comptes du receveur.	1818
99 X 463481	Comptes du receveur.	1819
99 X 463482	Comptes du receveur.	1820
99 X 463483	Comptes du receveur.	1821
99 X 463484	Comptes du receveur.	1822
99 X 463485	Comptes du receveur.	1823
99 X 463486	Comptes du receveur.	1824
99 X 463487	Comptes du receveur.	1825
99 X 463488	Comptes du receveur.	1826
99 X 463489	Comptes du receveur.	1827
99 X 463490	Comptes du receveur : 1ère partie.	1828
99 X 463491	Comptes du receveur : 2ème partie.	1828
99 X 463492	Comptes du receveur : Pièces justificatives.	1828

AMIENS: HOSPICE SAINT-CHARLES

ADMINISTRATION

99 X 463759	Documents divers, correspondance, comptabilité, etc.	an V-1823
99 M 80112/2	Distribution de soupes économiques, admission des pauvres, état des enfants trouvés, nomination de médecins.	an XIII-1808
KZ 3576	[1] Extrait aux délibérations de la commission administrative des hospices d'Amiens.	1812

MALADES

99 X 463537 Registre des morts. 1812-1855

Indigents de la ville et enfants trouvés. Comporte la profession, la nature de la maladie ayant causé le décès, le lieu de sépulture, etc.

COMPTABILITE

99 X 463493	Comptes du receveur.	1809
99 X 463494	Comptes du receveur.	1810
99 X 463495	Comptes du receveur.	1811
99 X 463496	Comptes du receveur.	1812
99 X 463497	Comptes du receveur.	1813
99 X 463498	Comptes du receveur.	1814
99 X 463499	Comptes du receveur.	1815

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

99 X 463500	Comptes du receveur.	1816
99 X 463501	Comptes du receveur.	1817
99 X 463502	Comptes du receveur.	1818
99 X 463503	Comptes du receveur.	1819
99 X 463504	Comptes du receveur.	1820
99 X 463505	Comptes du receveur.	1821
99 X 463506	Comptes du receveur.	1822
99 X 463507	Comptes du receveur.	1823
99 X 463508	Comptes du receveur.	1824
99 X 463509	Comptes du receveur.	1825
99 X 463510	Comptes du receveur.	1826
99 X 463511	Comptes du receveur.	1827
99 X 463512	Comptes du receveur : 1ère partie.	1828
99 X 463513	Comptes du receveur : 2ème partie.	1828
99 X 463514	Comptes du receveur : Pièces justificatives.	1828
99 X 463674	Compte moral.	1883-1911
99 X 463776	Comptes moraux administratifs (1886-1899, 1912).	1886-1912
99 X 463763	Budjets et comptes administratifs.	1922-1935
99 X 463764	Budjets et comptes administratifs.	1922-1935

CORBIE

99 X 463757	État de situation et mouvement.	an XIII
99 X 463653	Comptes.	an V-an XIV

DOMART

État de situation et mouvement. 99 X 463662/2 1811-1820

DOULLENS

KZ 3068 Extrait du registre aux délibérations de la commission 1875

administrative; statistiques des malades civils et militaires; prix des

journées, etc.

HAM

KZ 1298 [3] Achat d'un objet d'art (1893) ; frais de journées des malades des 1893-1919

communes de Saint-Sulpice et Estouilly (1896) ; journée de 8 h (1919) ; personnel congréganiste et laïque, circulaire du 13 août

1907, etc.

MONTDIDIER

KZ 3616 Projet de partage de terre entre l'hospice de Montdidier et plusieurs 1822

particuliers.

	Sous-série 1 X – ADMINISTRATION HOSPITALIÈRE	
KZ 1299	[1] Désunion des biens de la maladrerie de Paillart (Oise) et leur réunion au bureau d'assistance de cette commune.	1898
MOREUIL		
KZ 3153	Aliénation de terrains, de bois ; reconstruction de l'hospice; droit d'enregistrement ; fournitures ; travaux ; création d'un stade municipale (plans).	1928-1938
NESLE		
99 X 463652	Recettes et dépenses.	1806-1823
PERONNE		
99 X 463661/2	Service de santé. Infirmes et incurables. Cahiers des visites.	1864-1865
ROYE		
KZ 1614	Création d'un dispensaire à Roye pour les secours d'urgence.	1927
SAINT-RIQ	UIER	
KZ 3078	Budget.	1824
SAINT-VAL	ERY-SUR-SOMME	
99 X 463663/2	États des revenus.	1819
ALIENE	S	
GENERALI	TES	
KZ 2718	Lois sur les aliénés de 1838, instructions, mesures d'exécution.	1838-1918
99 X 463192	Affaires diverses : Correspondance générale.	1832-1860
99 X 463194	Affaires diverses : Certificats de visite.	1870
99 X 463373 99 X 463181	Correspondance et arrêtés. Correspondance et arrêtés.	1822-1826 1827-1830
99 X 463302	Correspondance et arrêtés.	1831
99 X 463308	Correspondance et arrêtés.	1832-1834
99 X 463199	Correspondance et arrêtés.	1836-1837
99 X 463199	Correspondance et arrêtés.	1836-1837

99 X 463201

99 X 463237

99 X 463183

Correspondance et arrêtés.

Correspondance et arrêtés.

Correspondance et arrêtés.

1838

1839 1840 (1er

		semestre)
99 X 463169	Correspondance et arrêtés.	1840 (2e semestre)
99 X 463200	Correspondance et arrêtés.	1841 (1er, 2e, 3e trimestres)
99 X 463344	Correspondance et arrêtés.	1842
99 X 463345	Correspondance et arrêtés.	1842 (2e semestre)
99 X 463170	Correspondance et arrêtés.	1843 (1er semestre)
99 X 463180	Correspondance et arrêtés.	1843 (2e semestre)
99 X 463175	Correspondance et arrêtés.	1844 (1er semestre)
99 X 463346	Correspondance et arrêtés.	1844 (2e semestre)
99 X 463182	Correspondance et arrêtés.	1845 (1er semestre)
99 X 463205	Correspondance et arrêtés.	1845 (2e semestre)
99 X 463176	Correspondance et arrêtés.	1846 (1er semestre)
99 X 463208	Correspondance et arrêtés.	1846 (2e semestre)
99 X 463636	Correspondance et arrêtés.	1847 (1er semestre)
99 X 463204	Correspondance et arrêtés.	1847 (2e semestre)
99 X 463347	Correspondance et arrêtés : correspondance A-V.	1848
99 X 463235	Correspondance et arrêtés : correspondance.	1850
99 X 463206	Correspondance et arrêtés.	1851 (3e trimestre)

MALADES

ADMISSIONS, PLACEMENT

99 X 463202 99 X 463198	Envois d'aliénés dans diverses maisons de santé : Correspondance. Envois d'aliénés dans diverses maisons de santé.	1820-1839 1833-1839
99 X 463545	Registre destiné à l'enregistrement des aliénés qui ont été dirigés	1848-1867
99 / 403343	sur des maisons de santé.	1040-1007
	En exécution de l'article 18 de la loi du 30 juin 1838 sur les aliénés.	
99 X 463549	Registre destiné à l'enregistrement des aliénés qui ont été dirigés sur des maisons de santé.	1868-1886
99 X 463638	Aliénés, admissions, dépenses, mouvement, comptabilité : Service des aliénés, demandes d'admissions : D.	1863
KZ 3057	Placement des aliénés.	1876-1877
99 M 197	Recherches, séquestrations d'aliénés et de personnes en état de démence : arrêtés préfectoraux, signalements, enquêtes, ordres de conduire.	1812
99 M 80815/3	Recherches, séquestrations d'aliénés et de personnes en état de	1818-1819

Sous-série 1 X – ADMINISTRATION HOSPITALIÈRE

	démence : arrêtés préfectoraux, signalements, enquêtes, ordres de conduire.	
99 M 80910/2	Recherches, séquestrations d'aliénés et de personnes en état de démence : arrêtés préfectoraux, signalements, enquêtes, ordres de conduire.	1820-1822
99 M 80894/5	Recherches, séquestrations d'aliénés et de personnes en état de démence : arrêtés préfectoraux, signalements, enquêtes, ordres de conduire.	1824
99 M 656	Recherches, séquestrations d'aliénés et de personnes en état de démence : arrêtés préfectoraux, signalements, enquêtes, ordres de conduire.	1835
99 M 80978/7	Recherches, séquestrations d'aliénés et de personnes en état de démence : arrêtés préfectoraux, signalements, enquêtes, ordres de conduire.	1836-1878
MOUVEME	ENTS, DEPENSES, RESSOURCES	
99 X 463207	Mouvement.	1829-1833
99 X 463637	Admissions et dépenses des aliénés à Paris et Armantières : états de correspondance.	1817-1832
99 X 463196	Dépenses des aliénés.	1817-1831
99 X 463240	Dépenses imputées sur les fonds.	1833-1846
99 X 65959	Pièces de dépenses.	1886-1889
99 X 467815	Fiches de dépenses des aliénés.	1924-1926
99 X 463203	Recours contre successions. Conseil général : Prévisions, conseil général.	1840-1846
99 X 463343	Recours contre successions. Conseil général.	1900-1906
99 X 463360	Recours contre successions. Conseil général : B-G.	1890-1904
99 X 463361	Recours contre successions. Conseil général : H-V.	1890-1904
99 X 463389	Recours contre successions. Conseil général.	1890-1899
SURVEILL	ANCE D'INDIVIDUS SOUPÇONNES D'ALIENATION	
99 M 95609/1	Individus étrangers au département. de la Somme.	1855-1865
99 M 80978/7	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1811-1911
99 M 80783/5	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1815-1817
99 M 80834/3	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1816-1844
99 M 80787/1	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1817-1826
99 M 80910/2	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1819-1821
99 M 80530/3	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1822-1823
99 M 80894/5	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie,	1824

	avis médicaux	
99 M 80533/2	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1823-1827
99 M 80542/2	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1830-1839
99 M 80617/5	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1840-1852
99 M 95608	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1855-1866
99 M 80962/4	Enquêtes, demandes de placement, arrestations : dossiers individuels, procès-verbaux et rapports de police et de gendarmerie, avis médicaux	1877-1880

DOSSIERS INDIVIDUELS

99 X 463179	Dossiers individuels.	1800-1864
99 X 463220	1832-1859 : M.	1832-1859
99 X 463215	1845-1855 : La-Luc.	1845-1855
99 X 463349	2e semestre 1849.	1849
99 X 463348	4e semestre 1849.	1849
99 X 463350	2e semestre 1850.	1849
99 X 463353	1855-1874 : H-K.	1855-1874
99 X 463356	1851-1872 : N-Perr.	1851-1872
99 X 463357	1851-1872 : Pet-Perz.	1851-1872
99 X 463185	1852-1859 : A-B.	1852-1859
99 X 463191	1852-1859 : D.	1852-1859
99 X 463187	1852-1859 : E-G.	1852-1859
99 X 463189	1852-1873 : M-S.	1852-1873
99 X 463178	1852-1859.	1852-1859
99 X 463359	1852-1864 : Q-W.	1852-1864
99 X 463197	1857-1859 : C.	1857-1859
99 X 463172	1857-1874 : L.	1857-1874
99 X 463213	1859-1863.	1859-1863
99 X 463171	1859-1869 : L.	1859-1869
99 X 463358	1860-1864 : A-C.	1860-1864
99 X 463376	1860-1864 : D-G.	1860-1864
99 X 463186	1860-1864 : H-O.	1860-1864
99 X 463212	1860-1870 : CI-Cr.	1860-1870
99 X 463210	1860-1874 : G.	1860-1874
99 X 463193	1860-1875.	1860-1875
99 X 463351	1862-1870 : A-C.	1862-1870
99 X 463225	1863-1869 : A-W.	1863-1869
99 X 463226	1863-1873 : E-P.	1863-1873
99 X 463352	1864-1875 : C.	1864-1875
99 X 463355	1864-1870 : M.	1864-1870
99 X 463190	1864-1877 : R-S-T.	1864-1877
99 X 463209	1865-1868 : Bel-Bos.	1865-1868

Sous-série 1 X – ADMINISTRATION HOSPITALIÈRE

99 X 463214	1865-1872 : V-Z.	1865-1872
99 X 463173	1869-1874 : Bo-Ch.	1869-1874
99 X 463211	1870-1875 : Da-Dh.	1870-1875
99 X 463174	1873-1878 : Big-V.	1873-1878
99 X 463354	1881-1882 : A-V.	1881-1882
99 X 65858	Dossiers antérieurs à 1892 : A-G.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 65860	Dossiers antérieurs à 1892 : A-Bouc.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 65861	Dossiers antérieurs à 1892 : Boud-C.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 65862	Dossiers antérieurs à 1892 : D-Dr.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 65864	Dossiers antérieurs à 1892 : G-K.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 65865	Dossiers antérieurs à 1892 : L.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 65866	Dossiers antérieurs à 1892 : M-Q.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 65867	Dossiers antérieurs à 1892 : R-Sa.	avant 1892
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1892, conservés partiellement.	
99 X 72201	Dossiers antérieurs à 1904 : A-Baz.	avant 1904
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 72202	Dossiers antérieurs à 1904 : Bea-Beq.	avant 1904
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 72209	Dossiers antérieurs à 1904 : Ce-D.	avant 1904
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 72213	Dossiers antérieurs à 1904 : Dh-Do.	avant 1904
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 72217	Dossiers antérieurs à 1904 : E-Fle.	avant 1904
	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 72218	Dossiers antérieurs à 1904 : Fli-Fly.	avant 1904
00 1/ 700/0	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 72219	Dossiers antérieurs à 1904 : G-Go.	avant 1904
00 V 70000	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 72220	Dossiers antérieurs à 1904 : Go-H.	avant 1904
00 V 72202	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	ovent 1004
99 X 72302	Dossiers antérieurs à 1904 : Les-Leu. Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	avant 1904
99 X 72303	Dossiers antérieurs à 1904 : Lh-Ly.	avant 1904
99 X 72303	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	avant 1904
99 X 72304	Dossiers antérieurs à 1904 : Ma-Marc.	avant 1904
33 X 72304	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	avant 1504
99 X 72312	Dossiers antérieurs à 1904 : T.	avant 1904
00 / 12012	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	avant 1001
99 X 72313	Dossiers antérieurs à 1904 : U-V-Z.	avant 1904
0071.2010	Triage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	
99 X 467816	Aliénés sortis : 1874-1925 : Aboury-Bardoux.	1874-1925
99 X 467817	Aliénés sortis : 1874-1925 : Basserie-Buisson.	1874-1925
99 X 467818	Aliénés sortis : 1874-1925 : Beldame-Botton.	1874-1925
99 X 467819	Aliénés sortis : 1874-1925 : Boubert-Burbure.	1874-1925
50 A 701013	AMONOO OOLIIO A TOZO A DOUDOIL DUIDUIG.	1017 1323

99 X 467820	Aliénés sortis : 1874-1925 : Cabon-Chevy.	1874-1925
99 X 467821	Aliénés sortis : 1874-1925 : Cagniard-Cuvillier.	1874-1925
99 X 467822	Aliénés sortis: 1874-1925: Chipot-Cutu.	1874-1925
99 X 467823	Aliénés sortis : 1874-1925 : Dacheux-Delaveau.	1874-1925
99 X 467824	Aliénés sortis : 1874-1925 : Dacquet-Douay.	1874-1925
99 X 467825	Aliénés sortis : 1874-1925 : Delcourt-Doye.	1874-1925
99 X 467826	Aliénés sortis : 1874-1925 : Dray-Dykotra.	1874-1925
99 X 467827	Aliénés sortis : 1874-1925 : Driencourt-Fromage.	1874-1925
99 X 467828	Aliénés sortis : 1874-1925 : Erique-Fromont.	1874-1925
99 X 467829	Aliénés sortis : 1874-1925 : Gabriel-Guinée.	1874-1925
99 X 467830	Aliénés sortis : 1874-1925 : Gadoux-Jurkiewiez.	1874-1925
99 X 467831	Aliénés sortis : 1874-1925 : Hamonio-Krausse.	1874-1925
99 X 467832	Aliénés sortis : 1874-1925 : Labengré-Lefebvre.	1874-1925
99 X 467833	Aliénés sortis : 1874-1925 : Mabille-Mauppin.	1874-1925
99 X 467834	Aliénés sortis : 1874-1925 : Meaux-Ouang Kang.	1874-1925
99 X 467835	Aliénés sortis : 1874-1925 : Pacaux-Quévenne.	1874-1925
99 X 467836	Aliénés sortis : 1874-1925 : Quelvé-Trocmé.	1874-1925
99 X 467837	Aliénés sortis : 1874-1925 : Quénel-Ruhaut.	1874-1925
99 X 467838	Aliénés sortis : 1874-1925 : Sailly-Surmont.	1874-1925
99 X 467839	Aliénés sortis : 1874-1925 : Tell-Zenett.	1874-1925
99 X 467840	Aliénés sortis : 1874-1925 : Vandegehuehte-Wolf.	1874-1925
99 X 467841	Aliénés sortis : 1926-1930 : Abel-Burnay.	1926-1930
99 X 467842	Aliénés sortis : 1926-1930 : Candas-Cuvillier.	1926-1930
99 X 467843	Aliénés sortis : 1926-1930 : Dailly-Destré.	1926-1930
99 X 467844	Aliénés sortis : 1926-1930 : Devraigne-Foy.	1926-1930
99 X 467845	Aliénés sortis : 1926-1930 : Fradet-Guny.	1926-1930
99 X 467846	Aliénés sortis : 1926-1930 : Hannequin-Kucera.	1926-1930
99 X 467847	Aliénés sortis : 1936-1939 : Dépret-Duval.	1936-1939
99 X 467848	Aliénés sortis : 1936-1939 : Ehanne-Fréville.	1936-1939
99 X 467849	Aliénés sortis : 1936-1939 : Galbani-Hutin.	1936-1939
ALIENES	DECEDES : DOSSIERS INDIVIDUELS	
99 X 463177	1859-1868.	1859-1868
99 X 463236	1860-1864 : A-D.	1860-1864
99 X 463216	1860-1864 : A-D.	1860-1864
99 X 463184	[1870].	[1870]
99 X 463234	1878-1880 : A.	1878-1880
99 X 463188	1880-1883.	1880-1883
99 X 65853	1893-1896 : A-C.	
		1893-1896
99 X 65854	1893-1896 : D-H.	1893-1896
99 X 65856	1893-1896 : M-P.	1893-1896
99 X 65835	1897 : A-K.	1897
99 X 65836	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste). 1897 : L-Z.	1897
09 A 00000	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	1031
99 X 65838	1898 : G-Z.	1898
207.30000	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	1000
99 X 65839	1899 : A-F.	1899

Sous-série 1 X – ADMINISTRATION HOSPITALIÈRE

	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65840	1899 : G-Z.	1899
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65841	1900 : A-Z.	1900
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65842	1901 : A-Z.	1901
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65843	1902 : A-Z.	1902
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 463377	1902-1910.	1902-1910
99 X 65844	1903 : A-Z.	1903
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65845	1904 : A-Z.	1904
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65847	1905 : A-Z.	1905
	Trié (note de l'archiviste).	
99 X 65848	1906 : A-Z.	1906
99 X 65849	1907 : A-Z.	1907
99 X 65851	1909 : A-Z.	1909
99 X 65852	1909 : H-Z.	1909
99 X 72317	1910.	1910
99 X 463378	1911 : A-J.	1911
99 X 463379	1911 : K-Z.	1911
99 X 463380	1912 : A-G.	1912
99 X 463381	1912 : L-Z.	1912
99 X 463382/1	1913 : A-H.	1913
99 X 463382/2	1913 : L-Z.	1913
99 X 463383	1914 : A-C.	1914
99 X 463384	1914 : A-G.	1914
99 X 463385	1914 : H-L.	1914
99 X 463386	1914 : M-Z.	1914
99 X 463333	1915 : A-E.	1915
99 X 463387	1915 : A-C.	1915
99 X 463388	1915 : D.	1915
99 X 463334	1915 : F-L.	1915
99 X 463335	1915 : F-M.	1915
99 X 463336	1915 : M-Z.	1915
99 X 463337	1915 : N-W.	1915
99 X 463338	1916 : A-K.	1916
99 X 463339	1916 : I-Z.	1916
99 X 463340	1917 : A-E.	1917
99 X 463341	1917 : F-L.	1917
99 X 463342	1917 : M-Z.	1917
99 X 467795	1918 : A-D.	1918
99 X 467796	1918 : D-H.	1918
99 X 467797	1918 : H-O.	1918
99 X 467798	1918 : O-Z.	1918
99 X 467799	1919 : A-L.	1919
99 X 467800	1919 : L-Z.	1919
33 A 701 000	1010 . L Z.	1313

99 X 467801	1920 : A-H.	1920
99 X 467802	1920 : H-Z.	1920
99 X 467803	1921 : A-F.	1921
99 X 467804	1921 : F-Z.	1921
99 X 467805	1922.	1922
99 X 467806	1923.	1923
99 X 467807	1924.	1924
99 X 467808	1925.	1925
99 X 467809	1926 : A-L [barré].	1926
99 X 467810	1926 : M-Z.	1926
99 X 467811	1927 : A-G.	1927
99 X 467812	1927 : G-Z.	1927
99 X 467813	1928 : A-L.	1928
99 X 467814	1928 : L-Z.	1928

ASILE DEPARTEMENTAL D'ALIENES DE DURY

ADMINISTRATION

KZ 2743	Instructions, gestion du personnel, règlements intérieurs, traitements, indemnités.	1901-1939
KZ 2745	Instructions, gestion du personnel, règlements intérieurs, traitements, indemnités.	1907-1945
KZ 2744	Instructions, gestion du personnel, règlements intérieurs, traitements, indemnités.	1921-1939
99 X 463785	Rapport et compte-rendu par M. le Directeur.	1912
99 X 467793	Aliénés repliés à Lourdes et divers.	1915-1921
99 X 467790	Délibérations de la commission de surveillance.	1891-1914
99 X 467792	Délibérations de la commission de surveillance.	1919-1926
KZ 2179	[1] Commission tripartite, procès-verbaux de réunion.	1936-1937

MALADES

KZ 2974	Registre-matricule des malades mentaux.	1892-1956
KZ 2179	[2] Statistiques.	1899-1940
99 X 467794	Administration des biens des aliénés non interdits.	1892-1904
KZ 3494	Dossiers individuels d'aliénés placés d'office : Ca.	1902-1909

TRAVAUX, BATIMENTS, MATERIELS

99 X 463731 Marchés et remboursements de cautionnement. 1898-1917

COMPTABILITE

99 X 463726	Comptes de gestion.	1892
99 X 463727	Comptes de gestion.	1893
99 X 463728	Comptes de gestion.	1894
99 X 463729	Comptes de gestion.	1895
99 X 463730	Comptes de gestion.	1896

2 X - BUREAUX DE BIENFAISANCE ET D'ASSISTANCE

ADMINISTRATION

GENERALITES

99 X 463750	Documents généraux, comptes recettes et dépenses (pour le département).	1833-1834
99 X 65834	Documents généraux (tout le département).	1844-1848
99 X 463773	Organisations de divers bureaux de bienfaisance.	1823-1830
99 M 80144/7	Rapport du docteur Bucquoy intitulé "Quelques réflexions sur l'organisation de l'Assistance publique et l'établissement des bureaux de bienfaisance et de médecins communaux dans les communes rurales".	1850
99 X 463614	Comptabilité, instructions, demandes d'admission.	1827-1837
KZ 2152	Création de bureaux de bienfaisance, dévolution des biens d'église.	1910-1914
KZ 1299	[7] Projet de suppression des bureaux de bienfaisance dont les revenus ne dépassent pas 300 francs.	1928
99 X 463749	Documents généraux : Arrondissement de Doullens.	1818

COMMISSIONS ADMINISTRATIVES

99 X 65831	Renouvellement des membres du bureau (tout le département) : L à Z.	1850-1873
99 X 463292	Renouvellement.	1886-1897
99 X 463293	Assistance et bienfaisance, délégués de l'administration : correspondance.	1898-1909
99 X 463269	Commissions et nominations : Arrondissement d'Abbeville.	1893-1907
99 X 463273	Commissions et nominations : Arrondissement d'Amiens.	1903-1907
99 X 463271	Commissions et nominations : Arrondissement de Doullens.	1903-1907
99 X 463266	Commissions et nominations : Arrondissement de Montdidier.	1893-1907
99 X 463268	Commissions et nominations : Arrondissement de Péronne.	1893-1907

STATISTIQUES - SITUATION DES ETABLISSEMENTS

KZ 2156	Inspection générale des bureaux de bienfaisance pour le département.	1912
KZ 1299	[3] Enquête sur les sommes dépensées en 1871 pour les indigents par les communes pourvues ou non d'un bureau de bienfaisance, avec le nombre des indigents secourus : Circulaires, tableau des communes du département.	1873

SECOURS

99 X 65922	Secours aux établissements de bienfaisance.	1854-1859
99 X 65915	Secours aux établissements de bienfaisance.	1868-1870
99 X 65919	Secours aux établissements de bienfaisance.	1868-1870
99 X 65914	Secours aux établissements de bienfaisance.	1871-1874
99 X 463004	Secours aux établissements de bienfaisance.	1885-1914
KZ 3518	Secours aux établissements de bienfaisance dépourvus de ressources ou dont les ressources sont insuffisantes (classement alphabétique des localités).	1879
KZ 3357	Secours aux établissements de bienfaisance : Répartition, tableaux communaux.	1881-1884
KZ 2155	Secours aux bureaux de bienfaisance : état par commune.	1887
KZ 3436	Secours aux bureaux de bienfaisance de Beaucourt et Talmas.	1855
99 X 463307	Soupes économiques : Compte dans les cinq arrondissements.	1812
99 X 463676/1	État général des secours offerts à l'indigence depuis le 1er octobre 1816 au 15 août 1817.	1816-1817
99 M 107360/1	Bureaux de bienfaisance : Distribution de secours en nature aux indigents, pauvres et nécessiteux. extrait des délibérations des bureaux (classement dans l'ordre alphabétique des localités) : Allaines-Candas.	1855-1856
99 M 107360/2	Bureaux de bienfaisance : Distribution de secours en nature aux indigents, pauvres et nécessiteux. extrait des délibérations des bureaux (classement dans l'ordre alphabétique des localités) : Domléger-Gézaincourt.	1855-1856
KZ 2154	Secours aux bureaux de bienfaisance par le ministère des Régions libérées, fonds départementaux de chômage, états des secours, communes d'Amiens et de Corbie.	1921

BIENS ET REVENUS

KZ 2157	Dévolution des biens ecclésiastiques aux bureaux de bienfaisance.	1912
KZ 2138	de 10 % sur les rentes et valeurs mobilières des bureaux de	1937-1938
	bienfaisance. voeux.	

COMPTABILITE

Voir aussi 2 X 1-862 - Comptes de gestion des bureaux de bienfaisance (en fin de répertoire).

99 X 463768/2	Bureaux d'assistance : Budgets et comptes administratifs.	1915-1923
99 X 463766	Bureau de bienfaisance d'Amiens : Budgets primitifs, additionnels, comptes administratifs.	1923-1934
KZ 1420	Budget, comptes administratifs des bureaux de bienfaisance : Cantons : Boyes - Poulainville.	1933

BUREAUX CLASSES PAR COMMUNES

KZ 3582	Amiens, bureau central : Administration générale des secours :	1824
	Assistance aux familles : relevé des ménages assistés en 1824 ;	
	montant des quêtes à domicile et dans les églises, bordereaux,	

Sous-série 2 X – BUREAUX DE BIENFAISANCE ET D'ASSISTANCE

KZ 3583	exercice 1824; distribution de pain: prix moyen mensuel par paroisses, états mensuels de la fourniture de pain et de viande, de médicaments et bandages faite aux pauvres des paroisses, sommes versées aux bureaux des paroisses. Amiens, bureau central: Administration générale des secours: Assistance aux familles: emploi des legs et aumônes faits avec destinations spéciales; aide aux femmes en couche; distribution extraordinaire pour l'arrivée du régiment de chasseurs de l'Ariège à l'occasion des fêtes de la Saint-Louis; secours aux "pauvres honteux"; indemnité aux institutrices pour l'instruction gratuite aux enfants indigents. Bureau central de secours: frais de fonctionnement, impression; gratifications au personnel.	24
KZ 3062	Combles : Traitement du médecin.	76
KZ 3066	Dargnies : Correspondance de M. Parmentier, inspecteur des 187 malades de la Société de secours mutuel et du bureau de bienfaisance.	75
KZ 1298	[4] Ham : Organisation du bureau de bienfaisance.	99
KZ 3151	Mézières-en-Santerre : Legs de Gustave Delécole. 183	34-1838
KZ 3150	Moislains : Acceptation d'un don par la Coopérative de 193 reconstruction (mai 1939).	39
KZ 3152	Molliens-Vidame : Legs Gaétan Dutitre, arrêté préfectoral du 2 193 septembre 1933.	33
KZ 3149	Montigny-les-Jongleurs : Legs de M. Leroy, rachat par M. [193] Deliencourt, arrêté préfectoral du 17 novembre 1937; délibération de la commission administrative.	37]
KZ 3577	Nesle : Extrait du registre aux délibérations du bureau de 181 bienfaisance de la ville de Nesle, séance du 11 février 1811.	11
KZ 1298	[5] Nesle: Concessions dans le cimetière.	36
KZ 1298	[6] Poix : Ordonnateur.	35
KZ 3598	Rue : Relevé de compte courant. 184	48
KZ 3597	Villers-aux-Érables : Dépense. Traitement du receveur du bureau de 184 bienfaisance.	45

3 X - ASSISTANCE SOCIALE

GENERALITES

KZ 1299	[2]	Congrès nationaux de l'assistance publique et privée, participation des établissements de bienfaisance (hospices et bureaux de bienfaisance : circulaires (1907, 1911, 1914). Congrès de l'Alliance d'hygiène sociale : circulaire (1906).	1906-1914
99 X 463782		Imprimerie : Bons à tirer, assistance famille nombreuse, protection de l'enfance, assistance aux femmes en couche, etc.	1893,1913- 1914
KZ 3405	[1]	Application des lois d'assistance obligatoire aux étrangers. — Instructions générales (1935-1938). Convention franco-suisse : instructions (1931-1938). Traités de réciprocité d'assistance conclus avec la Belgique, la Pologne, l'Italie, le Luxembourg et la Suisse : instructions (1921-1929). Étrangers aliénés, hospitalisés en 1936 et 1937 : renseignements statistiques.	1921-1938
KZ 3405	[2]	Application des lois d'assistance obligatoire aux indigènes algériens résidant en France : circulaire ministérielle.	1938
KZ 1530		Contingents communaux des services d'assistance dus par les communes occupées par les Allemands pendant la période de guerre, sommes à recouvrer au budget du département : circulaire ministérielle (1917), correspondance, rapports (1927-1938).	1917-1938

INSPECTION DEPARTEMENTALE DE L'ASSISTANCE PUBLIQUE

KZ 1612		Instructions concernant la comptabilité, les cadres des bureaux, la situation du personnel	s.d.
KZ 568	I	Organisation des bureaux de l'Inspection de l'Assistance publique. Règlement du service antivénérien. Étude relative à la transformation des Inspections départementales en directions	1920-1927
KZ 574		Réorganisation, rapport, création d'un corps d'assistances sociales	1928-1939
KZ 677	1	Organisation des services d'Assistance publique : Textes réglementaires, personnel, statuts, concours, états nominatifs, pupilles, oeuvre de redressement	1937
KZ 1696	I	Rapports (1869, 1881, 1892, 1894, 1911).	1869-1911
KZ 1673	I	Rapports de fonctionnement.	1908-1936
99 X 463784/3		Contrôle sur place des services d'assistance : Rapports annuels de l'inspecteur départemental de l'Assistance publique.	1925-1928
		Concerne l'assistance médicale gratuite, l'assistance aux vieillards, infirmes et incurables, l'assistance aux familles nombreuses et l'assistance aux femmes en couches.	
KZ 3358	((Divers: Pupilles qui deviennent mères, conduite et moralité. Condamnations (1917); - Statistiques des enfants assistés (cartes); - Rapports d'inspection, assistance aux familles (femmes en couches, vieillards, familles nombreuses), tournées communales. Jugements devant les justices de paix (1925-1927).	1917-1927
KZ 1258	l a	Divers : Enquête dans les départements étrangers (1931). Instructions concernant le mode de recrutement du personnel administratif. Deniers pupillaires : placement des économies réalisées par les pupilles (1943).	1931-1943
KZ 573	ı	Personnel : Dossiers d'infirmières visiteuses, médecins-	1925-1942

Sous-série 3 X – ASSISTANCE SOCIALE

	inspecteurs	
KZ 1671	Recrutement d'infirmières visiteuses, statuts. Budget. Réorganisation des services, sessions du conseil général	1935-1939
KZ 1672	Personnel, médecins, pharmaciens interdits.	1936
KZ 644	Personnel, réorganisation des services.	1936-1937
KZ 577	Personnel.	1937-1946
KZ 1716	États des frais de séjour des femmes en couches, des enfants assistés, des vieillards, infirmes et incurables privés de ressources admis dans des établissements hospitaliers, scolaires, voire pénitentiaires (dont listes nominatives) : année 1933.	1933
KZ 1717	États des frais de séjour des femmes en couches, des enfants assistés, des vieillards, infirmes et incurables privés de ressources admis dans des établissements hospitaliers, scolaires, voire pénitentiaires (dont listes nominatives) : année 1934.	1934
KZ 1718	États des frais de séjour des femmes en couches, des enfants assistés, des vieillards, infirmes et incurables privés de ressources admis dans des établissements hospitaliers, scolaires, voire pénitentiaires (dont listes nominatives) : année 1935.	1935
KZ 1719	États des frais de séjour des femmes en couches, des enfants assistés, des vieillards, infirmes et incurables privés de ressources admis dans des établissements hospitaliers, scolaires, voire pénitentiaires (dont listes nominatives) : année 1937.	1937
KZ 1670	Dossiers individuels de demandeurs d'emplois classés sans suite.	1939
KZ 1616	Situation des postes hygiène dans les régions libérées : Enquête (personnel, fonctionnement).	1924
KZ 109	Inspection départementale d'Assistance publique : Divers. Plainte contre l'hôpital de Frucourt.	1923

ASSISTANCE AUX FEMMES EN COUCHES

KZ 2124	Instructions, circulaires, décrets, correspondance du préfet, communes de Longueau et de Roye. Demande de la "Nouvelle Etoile des Petits Enfants de France" (1926)	1914-1939
KZ 1608	Loi concernant l'allaitement maternel dans les établissements industriels et commerciaux.	1917
99 X 463789	Rapports de l'inspecteur de l'Assistance publique.	1915-1924
99 X 463542	Livre-journal des allocations et primes d'allaitement, mandatées au cours des exercices 1918-1920.	1918-1920
	Secours départemental et communal.	
99 X 463747/1	Nomination des dames visiteuses : Délibérations des bureaux de bienfaisance et d'assistance.	1920
KZ 1571	Pouponnière de Moreuil, questions "à élucider". Centre de donneuses de lait, maternité annexe : instructions ministérielles, étude de dossier.	1937
99 X 463104	Dossier spécimen. Produit du triage, mars 1937	1922-1923
99 X 463676/2	Dossiers individuels : Be-Bel.	1923
99 X 463677	Dossiers individuels : Ca.	1923
99 X 463678	Dossiers individuels : Ch-Co.	1923
99 X 463679	Dossiers individuels : Da-De.	1923
99 X 463680	Dossiers individuels : Do-Du.	1923
99 X 463681	Dossiers individuels : F.	1923
99 X 463682	Dossiers individuels : G.	1923

99 X 463683	Dossiers individuels : H-K.	1923
99 X 463684	Dossiers individuels : Lec-Leq.	1923
99 X 463685	Dossiers individuels : Loy.	1923
99 X 463686	Dossiers individuels : Ma-Mw.	1923
99 X 463687	Dossiers individuels : P.	1923
99 X 463688	Dossiers individuels : Ra-Ru.	1923
99 X 463689	Dossiers individuels : S.	1923
99 X 463690	Dossiers individuels : T-U.	1923
99 X 463691	Dossiers individuels : Z.	1923

ASSISTANCE A L'ENFANCE

Documents généraux, renseignements.

ENFANTS ASSISTES

GENERALITES

99 X 463643

99 X 463233	Dossiers divers.	1857-1864
99 X 463734	Divers.	1920-1923
99 X 463737	Mélanges à classer (années 1910-1930).	s.d.
99 X 463739	Mélanges à classer (années 1910-1930).	s.d.
99 X 463740	Mélanges à classer (années 1910-1930).	s.d.
Instru	ctions, correspondance	
99 X 463365	Législation : Observations sur le projet de loi relatif aux enfants trouvés, abandonnés et orphelins pauvres, confiés à l'assistance publique (circulaire ministérielle du 6 août 1853).	1853-1856
KZ 1607	Inspection départementale d'Assistance publique : Pupilles, instructions ministérielles, préfectorales, correspondance.	1900-1939
	A noter : Placements des pupilles, état-civil, voeu du Conseil général	
99 X 463239	Correspondance.	an XI-1833
99 X 463288	Comptabilité situation, instruction, correspondance.	1810-1825
99 X 463547	Registre de copie de lettres : 23 janvier 1851-16 novembre 1861.	1851-1861
99 X 463262	Correspondance générale.	1853-1857
99 X 463263	Correspondance générale.	1853-1857
99 X 463232	Correspondance générale.	1853-1857
99 X 463744	Correspondance générale.	1923-1929
KZ 569	Correspondance, affaires diverses.	1930-1939
99 X 463733	Correspondance.	1935
99 X 463741	Questionnaires.	1931-1932
KZ 1697	Service des enfants assistés : Revaccination des pupilles, instructions, correspondance.	1894-1900
99 X 463287	Livrets de contrats d'apprentissage des enfants assistés : Correspondance entre le préfet de la Somme et les autres préfets leur demandant l'envoi de spécimens de livrets d'apprentissage de leur département.	1856
KZ 3433	Suppression des tours d'Abbeville et de Péronne, maintien du tour d'Amiens, mesures à prendre à l'égard des enfants trouvés et abandonnés (1835-1847). Rapports au Conseil général (1850-1853) ; rapport à monsieur le Sénateur préfet de la Seine sur le	1835-1880

1845-1850

service des enfants assistés en 1858 et prévision des dépenses pour 1860 (Paris, 1859, impr.). Dossier d'Alphonsine Marie Antoinette Mathieu (1875). Tutelle, désignation de tuteur (1864-1874). Tarif des mois de nourrices et pensions, indemnités, layettes, vêtures (1839-1845, 1862). Renseignements demandés par des Préfets d'autres départements.			
Enfants rendus aux parents, mémoires des dépenses, exercice 1910-1914; contrats de placement, carnets scolaires et de pupilles; nourrices, renseignements confidentiels: notices individuelles (1924, 1927).	1910-1939		
 Patronage des enfants moralement abandonnés (1934-1937). Congrès international de Protection de l'Enfance (1928). 	1928-1937		
nisation du service, personnel			
Service médical des enfants assistés : Réorganisation (nomination ou remplacement du personnel médical (médecin ou officier de santé) chargé du service dans les différentes circonscriptions départementales) : correspondance.	1859-1861		
Explications concernant diverses critiques relatives à l'organisation et au fonctionnement du service, rapport de l'Inspecteur général, enquêtes.	1936		
1] Inspection des enfants assistés : Personnel, indemnités.	[1871-1873]		
oorts d'inspection			
Registre d'inspection.	1839-1844		
Registre d'inspection.	1845-1850		
Registre d'inspection.	1853		
Inspection du service des enfants trouvés et abandonnés de 12 ans à 21 ans infirmes : Hospices d'Abbeville, Amiens et Péronne.	1850		
Inspection générale du service des enfants assistés : Tableaux contenant des renseignements divers et des statistiques, années 1904-1911.	1904-1911		
A noter. Liste des oeuvres relatives à l'enfance existant dans le département, personnel, attributions détaillées du service, dépenses; enfants ayant passé dans le service; établissements publics ou privés d'hospitalisation et d'enseignement où sont placés les enfants			
Rapports annuels de l'inspecteur départemental du Service des enfants assistés.	1910-1928		
Pupilles, tournées d'inspection : Rapports, liste des enfants visitées dates de naissance, communes de leur placement.	1937-1939		
Pupilles, tournées d'inspection : Rapports, listes des enfants visitées, classement communal.	1938-1939		
Placement d'enfants, dossiers d'admission et de refus			
Personnel et dépenses, demandes d'admissions d'enfants trouvés dans les hospices, états et correspondance.	1820-1844		
Admissions et remises d'enfants trouvés, renseignements et	1832-1833		
Admissions et remises d'enfants trouvés, renseignements et correspondance.	1834-1838		
Admissions des enfants trouvés dans les hospices, renseignements et correspondance.	1838-1846		
Enfants trouvés et abandonnés étrangers au département : Renseignements et correspondance.	1837-1845		
Admissions provisoires d'enfants trouvés, états nominatifs divers : Admissions provisoires, états nominatifs divers.	1853-1857		
	pour 1860 (Paris, 1859, impr.). Dossier d'Alphonsine Marie Antoinette Mathieu (1875). Tutelle, désignation de tuteur (1864-1874). Tarif des mois de nourrices et pensions, indemnités, layettes, vêtures (1839-1845, 1862). Renseignements demandés par des Préfets d'autres départements. Enfants rendus aux parents, mémoires des dépenses, exercice 1910-1914; contrats de placement, carnets scolaires et de pupilles; nourrices, renseignements confidentiels: notices individuelles (1924, 1927). 3] Patronage des enfants moralement abandonnés (1934-1937). Congrès international de Protection de l'Enfance (1928). Inisation du service, personnel Service médical des enfants assistés: Réorganisation (nomination ou remplacement du personnel médical (médecin ou officier de santé) chargé du service dans les différentes circonscriptions départementales): correspondance. Explications concernant diverses critiques relatives à l'organisation et au fonctionnement du service, rapport de l'Inspecteur général, enquêtes. 1] Inspection des enfants assistés: Personnel, indemnités. Dorts d'inspection. Registre d'inspection. Registre d'inspection. Registre d'inspection. Registre d'inspection. Inspection du service des enfants trouvés et abandonnés de 12 ans à 21 ans infirmes: Hospices d'Abbeville, Amiens et Péronne. Inspection générale du service des enfants assistés: Tableaux contenant des renseignements divers et des statistiques, années 1904-1911. A noter. Liste des œuvres relatives à l'enfance existant dans le département, personnel, attributions détaillées du service, dépenses; enfants ayant passé dans le service; établissements publics ou privés d'hospitalisation et d'enseignement où sont placés les enfants Rapports annuels de l'inspecteur départemental du Service des enfants assistés. Pupilles, tournées d'inspection: Rapports, liste des enfants visitées dans le service; établissements publics ou privés d'hospitalisation et d'enseignement où sont placés les enfants Rapports annuels de l'inspection: Rapports, liste de		

KZ 3602	[2] Enfants assistés : Demande d'admission à l'hospice Saint-Charles des enfants du sieur Ducroquet Théodore Addon, de Vauchelles-lès-Domart (1871) ; dossiers individuels : Cotel Emilie Virginie, Leloire Achille Guillain Georges, Dollé Auguste Ernest (1873).	1871-1873
KZ 3061	Assistance à l'Enfance : Secours, placements.	1876
KZ 3359	Bureaux des nourrices de Paris autorisés à recruter des nourrices et à placer des enfants dans le département de la Somme. A noter. Spécimen d'un carnet de nourrice.	1878-1920
99 M 107004	,	1875
99 W 107004	États nominatifs des enfants de 1 jour à 2 ans élevés en nourrice moyennant salaire : états par commune (octobre 1875).	10/3
99 X 463550	Registre de sortie, vêtures complètes.	1892-1900
	Enregistrement des layettes et vêtures accompagnant les enfants lors de leur placement en nourrice.	
KZ 1257	Pupilles : liste nominative des pupilles âgés de 3 à 4 ans, avec indication de leur placement (3 p.).	ca 1933
KZ 1574	Enfants provisoirement confiés ou mis en dépôt ou en garde du fait de la mobilisation générale, liste des enfants, instructions, correspondance, frais d'hospitalisation	1939
KZ 1704	Inspection départementale de l'Assistance publique : Contrats de placement, attestations d'employeur, extraits d'actes de décès, actes notoriété, bulletins sanitaires, deniers pupillaires, fiches individuelles, enquêtes auprès des mairies, placements dans des établissements spéciaux, correspondances de pupilles	s.d.
KZ 1705	Inspection départementale de l'Assistance publique : Questionnaires adressés aux maires concernant des personnes désirant employer des pupilles de plus de 14 ans.	s.d.

Dépenses du service, comptabilité

99 X 463778	Dépenses du dépôt de la Somme.	an X
99 X 65711	Dépenses.	an X-1810
99 X 463306	États des dépenses de ces enfants.	1809-1835
99 X 463755	Dépenses dans les hospices du département.	1810-1819
99 X 463238	États des dépenses et mouvements des enfants.	1824-1835
99 X 463282	États des dépenses et mouvement.	1836-1849
99 X 463313	États des dépenses.	1836-1837
99 X 463627	États trimestriels.	1841
99 X 463658/1	États trimestriels, dépenses.	1848-1849
99 X 463222	Dépenses.	1849
99 X 463599	Dépenses.	1850-1859
KZ 3081	Hospice d'Abbeville : état de dépenses pour les enfants trouvés et abandonnés, listes nominatives (1er trimestre 1826).	1826
99 X 463621	États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Abbeville et Péronne.	1834-1835
99 X 463655	Hospices d'Abbeville, Amiens et Péronne : États de leurs dépenses.	1832-1833
99 X 463622	États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Abbeville, Amiens, Péronne.	1838-1840
99 X 463315	États trimestriels des dépenses : Abbeville, Amiens, Péronne.	1843-1844
99 X 463756	États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles : États des enfants abandonnés, morts.	1822-1829
99 X 463625	États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles.	1850-1851
99 X 463195	États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants	1854-1855

Sous-série 3 X - ASSISTANCE SOCIALE

	(1er trimeste)		
trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles.	1857 (2ème trimeste)		
États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles.	1863		
États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles.	1864-1866		
États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles.	1869 (3ème trimeste)		
États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens : Enfants infirmes.	1858-1861		
Hospice de Montdidier : Piéces jointes aux états de dépense pour les enfants trouvés.	1791-1806		
États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Hospices de Montdidier (1807-1811) et de Nesle (1806-1807).	1806-1811		
Comprend également des extraits du registre aux actes d'admission des enfants abandonnés de l'hospice de Nesle (1806-1807).			
Enfants abandonnés, états des dépenses faites par l'hospice de Péronne.	1853		
Enfants trouvés, dépenses diverses : Paiement des nourrices : états et correspondances.	1818-1846		
Enfants trouvés, dépenses diverses : Malades et infirmes au-dessus de 12 ans, dépenses.	1825-1830		
Enfants trouvés, dépenses diverses : Malades et infirmes au-dessus de 12 ans à la charge des hospices, règlement des dépenses.	1825-1839		
Enfants trouvés, dépenses diverses : Inspection, dépenses des infirmes au-dessus de 12 ans.	1835-1841		
Enfants trouvés, dépenses diverses : Remises d'enfants, frais de déplacements.	1835-1841		
Enfants trouvés, placements en nourrice : Livre des paiements : n° 5667-6382 (1er juin 1840-31 décembre 1845).	1840-1845		
matricules, mêmes dates.			
Comptabilité, frais d'entretien ou de soins de pupilles, d'enfants placés en nourrice, hospitalisés, frais de séjour en centres d'accueil, colonies de vacances, établissements d'hospitalisation Frais des femmes en couche. Albert, maison maternelle : Exercice 1937.	1937		
Comptabilité, frais d'entretien ou de soins de pupilles, d'enfants placés en nourrice, hospitalisés, frais de séjour en centres d'accueil, colonies de vacances, établissements d'hospitalisation Frais des femmes en couche. Albert, maison maternelle : Exercice 1938.	1938		
Deniers pupillaires			
Hospices d'Abbeville, Amiens et Péronne : Contrôle des livrets de caisse d'épargne des élèves des hospices : Amiens (1882-1887, folios 1-13), Abbeville (1882-1884, folios 26-30), Péronne (1882-1884, folios 42-47).	1882-1887		
urs			
Secours mensuel aux filles-mères.	1854		
Enfants assistés : Secours et administrations.	1877-1880		
Secours aux indigents, vote au budget du service des enfants assistés, 2e session du conseil général.	1936		
	États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles. États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles. États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens, hospice Saint-Charles. États des dépenses faites dans les hospices pour les enfants trouvés : Amiens : Enfants infirmes. Hospice de Montdidier : Piéces jointes aux états de dépense pour les enfants trouvés : Amiens : Enfants infirmes. Hospice de Montdidier : Piéces jointes aux états de dépense pour les enfants trouvés : Hospices de Montdidier (1807-1811) et de Nesle (1806-1807). Comprend également des extraits du registre aux actes d'admission des enfants abandonnés de l'hospice de Nesle (1806-1807). Enfants abandonnés, états des dépenses faites par l'hospice de Péronne. Enfants trouvés, dépenses diverses : Paiement des nourrices : états et correspondances. Enfants trouvés, dépenses diverses : Malades et infirmes au-dessus de 12 ans, dépenses. Enfants trouvés, dépenses diverses : Inspection, dépenses des infirmes au-dessus de 12 ans à la charge des hospices, règlement des dépenses. Enfants trouvés, dépenses diverses : Remises d'enfants, frais de déplacements. Enfants trouvés, dépenses diverses : Remises d'enfants, frais de déplacements. Enfants trouvés, dépenses diverses : Remises d'enfants, frais de déplacements. Enfants trouvés, dépenses diverses : Remises d'enfants, frais de déplacements. Comptabilité, frais d'entretien ou de soins de pupilles, d'enfants placés en nourrice, hospitalisés, frais de séjour en centres d'accueil, colonies de vacances, établissements d'hospitalisation Frais des femmes en couche. Albert, maison maternelle : Exercice 1937. Comptabilité, frais d'entretien ou de soins de pupilles, d'enfants placés en nourrice, hospitalisés, frais de séjour en centres d'accueil, colonies de vacances, établissements d'hospitalisation Frais des femmes en couche. Albert, maison maternelle : Exercice 1938. **Propubliair		

Procès-verbaux d'exposition d'enfants, tours d'exposition

99 X 463364 Surveillance du tour de hospice dépositaire Saint-Charles d'Amiens 1855

et des maisons d'accouchement : instructions, correspondance.

99 X 463286/1 Enfants trouvés et présentés au tour de l'hospice Saint-Charles : 1838-1854

Bulletins d'exposition (1838, 1848-1854).

PRISE EN CHARGE DES ENFANTS ASSISTES

Répertoires alphabétiques

99 X 463538	Enfants trouvés.	1780-1850

Ce répertoire comporte les colonnes suivantes : n° des enfants [matricule] - Date de leur entrée - Age qu'ils avaient à leur entrée - Prénoms et noms (si connu) des enfants - Observations [date de décès, de restitution aux parents ou noms supposés]. Le n° d'inscription renvoie aux registres matricules. Attention : les entrées sont au prénom et pas au nom. Par exemple, Jean-Baptiste Sylvestre Vampa (no 6487) est sous "Jean Baptiste", et son nom n'est pas mentionné.

99 X 463567 Enfants trouvés. 1851-1857

Ce répertoire comporte les colonnes suivantes : n° matricule - Date d'entrée - Age à l'entrée - Noms réels - Noms supposés - Observations [date de décès ou de restitution aux parents]. Le n° d'inscription renvoie aux registres matricules. Attention : les entrées sont aux prénoms, dans la colonne "Noms réels".

99 X 463568/1 Enfants abandonnés (hospice d'Amiens). 1862-1874

Ce répertoire comporte les colonnes suivantes : n° matricule - Date d'entrée - Age à l'entrée - Noms réels - Noms supposés - Observations [toujours vide]. Le n° d'inscription renvoie aux registres matricules. Il renvoie aux numéros matricule 1429 à 2291. Les entrées sont au nom de famille. La colonne "Noms supposés" n'est utilisée que pour 1862.

99 X 467850 Enfants assistés ou pupilles de l'Assistance publique. 1888-[1911]

Ces répertoires comportent 5 ou 6 colonnes : (1) N° ???. (2-3) Nom – prénoms. (4) Date de naissance. (5) N° matricule. (6) Divers. Les dates extrêmes des répertoires sont celles des dates de naissance. Cette note concerne les répertoires depuis celui de 1888-[1911] jusqu'à celui de 1933-[1973].

 99 X 467851
 Pupilles de l'Assistance publique.
 1907-[1926]

 99 X 467852
 Pupilles de l'Assistance publique.
 1913-[1936]

 99 X 467853
 Pupilles de l'Assistance publique.
 1920-[1946]

 99 X 467854
 Pupilles de l'Assistance publique.
 1929-[1947]

 99 X 467855
 Pupilles de l'Assistance publique.
 1933-[1973]

Registres matricules

Enfants trouvés

99 X 463467	Hospice d'Amiens : n° 801-1971 (22 pluviôse an VIII-9 décembre	an VIII-1813

1813).

Ce registre recueille également les billets (et rubans...) trouvés sur l'enfant lors de son abandon.

.

99 X 463468 Hospice d'Amiens : n° 1972-3170 (10 décembre 1813-31 décembre 1813-1823

1823).

Ce registre recueille également les billets (et rubans...) trouvés sur l'enfant lors de son abandon (pour la suite, voir les livres des billets et des remarques). Le registre contient également un cahier indépendant intitulé "Enfants trouvés ayant atteint 12 ans, années 1821 à 1828".

attoint 12 and, annous 1021 a 1020 .

99 X 463407 Hospice d'Amiens : n° 4779-5666 (12 octobre 1835-21 mai 1840). 1835-1840 99 X 463408 Hospice d'Amiens : n° 5667-6382 (1er juin 1840-31 décembre 1840-1845

1845).

99 X 463409 Hospice d'Amiens : Enfants trouvés n° 6383-6877 (1er janvier 1846- 1846-1850

31 mai 1850). Enfants abandonnés n° 394-612 (9 janvier 1846-29

mai 1850).

99 X 463410 Hospice d'Amiens : Enfants trouvés n° 6878-7354 (1er juin 1850-30 1850-1854

Sous-série 3 X – ASSISTANCE SOCIALE

	septembre 1854). Enfants abandonnés n° 613-821 (mêmes dates).	
99 X 463411	Hospice d'Amiens : n° 7355-7756 (1er octobre 1854-21 octobre 1861).	1854-1861
99 X 467856	Hospice d'Amiens : n° 1440-5906 (suite de numéros lacunaires) (1862-8 mai 1907). Registre n° 2 (mention sur le registre).	1862-1907
	Enfants abandonnés	
99 X 463519	Hospice d'Amiens : n° 1-278 (1er janvier 1824-24 octobre 1835).	1824-1835
99 X 463520	Hospice d'Amiens : n° 279-393 (25 octobre 1835-1845). Pour les matricules no 394 à 821, voir les registres des enfants trouvés.	1835-1845
99 X 463469/2	Hospice d'Amiens : n° 822-1085 (18 octobre 1854-20 septembre 1858).	1854-1858
99 X 463470	Hospice d'Amiens : n° 1086-1428 (1er octobre 1858-31 décembre 1861).	1858-1861
99 X 463441	Hospice d'Amiens : n° 1429-1613 (1862-16 avril 1864). Registres n° 2bis.	1862-1864
99 X 463442	Hospice d'Amiens : n° 1615-1757 (27 mai 1864-1866).	1864-1866
99 X 463443	Hospice d'Amiens : n° 1758-1953.	1867-1869
99 X 463444	Hospice d'Amiens : n° 1954-2157.	1870-1872
99 X 463445/1	Hospice d'Amiens : n° 2160-2354 (1er janvier 1873-31 juillet 1875).	1873-1875
99 X 463445/2	Hospice d'Amiens : n° 2355-2521 (1er août 1875-31 octobre 1877).	1875-1877
99 X 463446	Hospice d'Amiens : n° 2522-2684 (octobre 1877-1879).	1877-1879
99 X 463447/1	Hospice d'Amiens : n° 2685-2874 (1880-27 octobre 1881).	1880-1881
99 X 463447/2	Hospice d'Amiens : n° 2876-3082 (29 octobre 1881-8 juin 1883).	1881-1883
99 X 463412	Hospice d'Amiens : n° 3083-3297 (12 juin 1883-10 décembre 1884).	1883-1884
99 X 463413	Hospice d'Amiens : n° 3298-3524 (11 décembre 1884-26 mai 1886).	1884-1886
99 X 463414	Hospice d'Amiens : n° 3528-3748 (29 mai 1886-12 avril 1888).	1886-1888
99 X 463415	Hospice d'Amiens : n° 3749-3938 (12 avril 1888-22 août 1889).	1888-1889
99 X 463416	Hospice d'Amiens : n° 3939-4118 (22 août 1889-6 juillet 1891).	1889-1891
99 X 467860	Hospice d'Amiens : n° 4119-4301 (7 juillet 1891-12 avril 1893).	1891-1893
99 X 467861	Hospice d'Amiens : n° 4302-4497 (14 avril 1893-28 novembre 1895).	1893-1895
99 X 467862	Hospice d'Amiens : n° 4498-4773 (29 novembre 1895-26 mai 1898).	1895-1898
99 X 467863	Hospice d'Amiens : n° 5157-5360 (22 juillet 1901-16 juillet 1903).	1901-1903
99 X 467864	Hospice d'Amiens : n° 5364-5560 (25 juillet 1903-10 mars 1905).	1903-1905
99 X 467865	Hospice d'Amiens : n° 5564-5741 (20 mars 1905-7 mai 1906).	1905-1906
99 X 467866	Hospice d'Amiens : n° 5742-5935 (12 mai 1906 - 27 juin 1907).	1906-1907
99 X 467867	Hospice d'Amiens : n° 5936-6136 (1er juillet 1907-8 décembre 1908).	1907-1908
99 X 463434	Hospice d'Abbeville : n° 681-816.	1862-1866
	Registres n° 2bis. Pour la période antérieure, voir les archives de l'hospice d'Abbeville (H-Dépôt).	
99 X 463435	Hospice d'Abbeville : n° 818-885.	1867-1868
99 X 463436	Hospice d'Abbeville : n° 886-935.	1869-1870
99 X 463437	Hospice d'Abbeville : n° 936-1025.	1871-1873
99 X 463438	Hospice d'Abbeville : n° 1026-1113 (1874-7 avril 1878).	1874-1878
99 X 463439	Hospice d'Abbeville : n° 1119-1209 (7 avril 1878-14 mai 1881).	1878-1881
99 X 463440	Hospice d'Abbeville : n° 1211-1303 (23 juin 1881-31 mars 1885).	1881-1885
99 X 467857	Hospice d'Abbeville : n° 1304-1417 (29 avril 1885-21 avril 1890).	1885-1890

99 X 467858	Hospice d'Abbeville : n° 1418-1556 (14 juin 1890-28 décembre 1896).	1890-1896
99 X 467859	Hospice d'Abbeville : n° 1557-1679 (28 décembre 1896-20 septembre 1902).	1896-1902
99 X 463448	Hospice de Péronne : n° 2709-2813. Registres n° 2bis.	1862-1866
99 X 463449	Hospice de Péronne : n° 2814-2887.	1867-1869
99 X 463450	Hospice de Péronne : n° 2889-2984.	1870-1872
99 X 463451	Hospice de Péronne : n° 2986-3083 (1873-26 février 1876).	1873-1876
99 X 463452	Hospice de Péronne : n° 3084-3195 (26 février 1876-9 juin 1879).	1876-1879
99 X 463453	Hospice de Péronne : n° 3196-3359 (10 juin 1879-août 1883).	1879-1883
99 X 463454	Hospice de Péronne : n° 3361-3519 (septembre 1883-novembre 1890).	1883-1890
99 X 463455	Hospice de Péronne : n° 3520-3577 (décembre 1890-1893).	1890-1893
	<u>Orphelins pauvres</u>	
99 X 463433	Hospice d'Abbeville : n° 689-814. Registres n° 2ter.	1862-1866
99 X 463428/2	Hospice d'Abbeville : n° 817-933.	1867-1870
99 X 463429	Hospice d'Abbeville : n° 946-1006.	1871-1873
99 X 463430/2	Hospice d'Abbeville : n° 1030-1124 (mars 1874-18 juillet 1878).	1874-1878
99 X 463430/1	Hospice d'Abbeville : n° 1125-1229 (18 juillet 1878-1881).	1878-1881
99 X 463431	Hospice d'Amiens : n° 1433-1744.	1862-1866
99 X 463420	Hospice d'Amiens : n° 1759-1952.	1867-1869
99 X 463421	Hospice d'Amiens : n° 1957-2152.	1870-1872
99 X 463422	Hospice d'Amiens : n° 2158-2677.	1873-1879
99 X 463465/2	Hospice d'Amiens : n° 2696-3411 (1880-19 septembre 1885).	1880-1885
99 X 467868	Hospice d'Amiens : n° 3424-3886 (24 octobre 1885-1er avril 1889).	1885-1889
99 X 467869	Hospice d'Amiens : n° 4296-4669 (6 mars 1893-7 octobre 1897).	1893-1897
KZ 1308	Hospice d'Amiens : n° 4670-5145.	[1897-1901]
99 X 467870	Hospice d'Amiens : n° 5781-6124 (16 juillet 1906-24 octobre 1908).	1906-1908
99 X 463423	Hospice de Péronne : n° 2708-2812.	1862-1866
99 X 463424	Hospice de Péronne : n° 2815-2888.	1867-1869
99 X 463425	Hospice de Péronne : n° 2890-2985.	1870-1872
99 X 463428/1	Hospice de Péronne : n° 2989-3100.	1873-1876
99 X 463426	Hospice de Péronne : n° 3107-3237 (1877-août 1880).	1877-1880
99 X 463427	Hospice de Péronne : n° 3242-3350 (septembre 1880-18 mai 1883).	1880-1883
99 X 463432	Hospice de Péronne : n 3351-3586 (25 juin 1883-1894).	1883-1894
	Enfants moralement abandonnés	
99 X 467871	n° 3-122 (6 novembre 1890-11 décembre 1893).	1890-1893
99 X 467872	n° 700-859 (24 octobre 1908-30 septembre 1913).	1908-1913
	Enfants en garde	
99 X 467904	1912-1964.	1912-1964
	Concerne les enfants maltraités et les enfants délinquants (lois des 19 avril 1898	
00 V 407000	et 22 juillet 1912).	4044 4000
99 X 467888	n° 1-166 (2 avril 1914-26 septembre 1936).	1914-1936
	Enfants ayant commis des délits.	

	Pupilles de l'Assistance publique (toutes catégories)30	
99 X 467873	n° 7038-7336 (24 avril 1912-19 septembre 1913).	1912-1913
99 X 467874	n° 7636-8033 (19 avril 1915-19 mars 1917).	1915-1917
99 X 467875	n° 8037-8112 ([29] mars-4 juillet 1917).	1917
99 X 467876	n° 8113-8434 (4 juillet 1917-26 mai 1919).	1917-1919
99 X 467877	n° 8435-8832 (30 mai 1919-20 septembre 1920).	1919-1920
99 X 467878	n° 8833-9147 (25 septembre 1920-28 avril 1922).	1920-1922
99 X 467879	n° 9148-9449 (3 mai 1922-27 novembre 1923). Registre abîmé, reliure manquante.	1922-1923
99 X 467880	n° 9450-9741 (18 octobre 1923-21 février 1925).	1923-1925
99 X 467881	n° 9763-10135 (23 mars 1925-9 novembre 1926).	1925-1926
99 X 467882	Registre abîmé, reliure manquante. n° 10142-10535 (23 octobre 1926-30 octobre 1928).	1926-1928
99 X 407002	Registre abîmé, reliure manquante. Manque les feuilles matricules 10512-10513.	1920-1920
99 X 467883	n° 10542-10902 (14 novembre 1928-12 mai 1931).	1928-1931
007(10)000	Registre abîmé, reliure manquante.	.020 .00
99 X 467884	n° 10931-11326 (2 juin 1931-14 décembre 1933).	1931-1933
99 X 467885	n° 11329-11726 (13 décembre 1933-8 mars 1937).	1933-1937
99 X 467886	n° 11727-12122 (11 mars 1937-23 novembre 1938).	1937-1938
99 X 467887	n° 12123-12516 (12 décembre 1938-20 juin 1941).	1938-1941
Ins	scription des enfants assistés	
	Admissions non confidentielles	
99 X 463515	Registre 1 des admissions non confidentielles, destiné à l'inscription des procès-verbaux concernant les enfants présentés au bureau d'admission de l'hospice dépositaire d'Amiens : n° d'ordre 1-298 (6 avril 1857-29 juin 1859).	1857-1859
99 X 463516	Registre 2 des admissions non confidentielles, destiné à l'inscription des procès-verbaux concernant les enfants présentés au bureau d'admission de l'hospice dépositaire d'Amiens : n° d'ordre 1-294 (30 juin 1859-20 février 1861).	1859-1861
99 X 463517	Registre 3 des admissions non confidentielles, destiné à l'inscription des procès-verbaux concernant les enfants présentés au bureau d'admission de l'hospice dépositaire d'Amiens : n° d'ordre 1-298 (21 février 1861-16 avril 1862).	1861-1862
99 X 463518	Registre 4 des admissions non confidentielles, destiné à l'inscription des procès-verbaux concernant les enfants présentés au bureau d'admission de l'hospice dépositaire d'Amiens : n° d'ordre 1-138 (17 avril-31 décembre 1862).	1862
	Livre-journal pour servir à l'inscription des enfants assistés (toute	es catégories)
99 X 463543	Hospice d'Abbeville : n° matricule 681-816.	1862-1866
	Registre n° 1 livre-journal ou main-courante pour servir à la première inscription des enfants de toutes catégories à la charge du département de la Somme	
99 X 463551	Hospice d'Abbeville : n° matricule 817-935.	1867-1870
99 X 463552	Hospice d'Abbeville : n° matricule 936-1025.	1871-1873

Hospice d'Abbeville : n° matricule 1026-1152.

Hospice d'Amiens : n° matricule 1429-1757.

Hospice d'Amiens : n° matricule 1758-1953.

99 X 463553

99 X 463557

99 X 463558/2

1874-1879

1862-1866

1867-1869

³⁰ La suite se trouve sous les cotes 84 W 1-6 (1941-1953) n° matricule 12517 à 14239.

99 X 463559	Hospice d'Amiens : n° matricule 1954-2157.	1870-1872	
99 X 463560	Hospice d'Amiens : n° matricule 2158-2460.	1873-1876	
99 X 463561/1	Hospice d'Amiens : n° matricule 2461-2986.	1877-1882	
KZ 1306	Hospice d'Amiens : n° matricule 2987-4055.	1882-1890	
99 X 463554	Hospice de Péronne : n° matricule 2708-2813.	1862-1866	
99 X 463555	Hospice de Péronne : n° matricule 2814-2888.	1867-1869	
99 X 463556	Hospice de Péronne : n° matricule 2889-2985.	1870-1872	
99 X 463544	Hospice de Péronne : n° matricule 2986-3179.	1873-1878	
99 X 463561/2	Hospice de Péronne : n° matricule 3180-3359.	1879-1883	
KZ 1307	Hospice de Péronne : n° matricule 3360-3522.	1883-1890	
KZ 1309	Hospices d'Abbeville, Amiens et Péronne : n° matricule 4056-5087 (Amiens), 1436-1722 (Abbeville), 3523-3586 (Péronne).	1891-1894	
KZ 1313	Département : n° matricule 6142-7379.	1909-1913	
	A noter, inscrit sur la page de garde : "Nota. A partir de l'année 1909, tous les pupilles de l'Assistance publique sont inscrits sur le même registre matricule. Les enfants dits "en garde" sont portés sur l'ancien registre des moralement abandonnés."		
KZ 1314	Département : n° matricule 7380-9479.	1914-1923	
99 X 467889	Département : n° matricule 11332-13418 (1934-octobre 1945).	1934-1945	
	Livre-journal pour servir à la première inscription des enfants mo abandonnés	oralement	
KZ 1310	Département : n° 1-811.	1890-1911	
	Registre n° 1.		
	Mouvement général		
	<u>iviouvernent general</u>		
99 X 463546	Hospice Saint-Charles d'Amiens : Mouvement général : Registre des enfants de toutes catégories entrés dans l'hospice (enfants admis, enfants ramenés ou revenus à l'hospice, élèves au-dessus de 12 ans).	1862-1875	
99 X 463573	Hospice de Péronne : Enregistrement des enfants trouvés,	1833-1859	
	placements et mutations : nº 1918-2630.	4002 4000	
99 X 463548	Hospices d'Abbeville, Amiens et Péronne : Mutations des enfants assistés : juillet 1883-mars 1890.	1883-1890	
V7 4700	Ne comporte pas le nom des enfants, mais leur numéro d'admission et leur sexe.	[
KZ 1706	Liste des pupille de l'Assistance publique de nationalité étrangère nés entre 1913 et 1929.	[années 1930]	
	Tableau indiquant n° matricule, noms, prénoms des enfants, lieux et dates de naissance, etc.		
Enfar	nts trouvés né à l'hôtel-Dieu d'Amiens		
99 X 463274	C.	1843-1855	
99 X 463264	D.	1843-1857	
99 X 463223	lld-Lu.	1853-1855	
99 X 463221	Affaires terminées.	1846-1847	
99 X 463244	Secours à leur mère.	1843-1845	
99 X 463660/1	Secours à leur mère.	1847-1851	
Livre	Livres des billets et des remarques		
99 X 463469/1	n° 4261-5666 (11 septembre 1832-31 mai 1840).	1832-1840	
	Dans ces registres sont recueillis les papiers et objets de reconnaissance (médailles, croix, bracelets, rubans, fragments de tissu) trouvés sur les enfants lors de leur admission. A rapprocher de la cote 99X563574 (livre de paiement),		

Sous-série 3 X - ASSISTANCE SOCIALE

	mêmes matricules, mêmes dates, et, bien sûr, des registres matricules. Pour la période an VIII-1823, les billets sont inclus dans les registres matricules (cotes 99 X 463467-99 X 463468).	
99 X 463568/2	n° 5667-6382 (1er juin 1840-31 décembre 1845).	1840-1845
99 X 463569	n° 6383-6982 (1er janvier 1846-15 avril 1851).	1846-1851
99 X 463570	n° 6983-7354 (17 avril 1851-29 septembre 1854).	1851-1854
99 X 463571	n° 7355-7684 (1er octobre 1854-22 avril 1857).	1854-1857
Tute	.llo	
99 X 463572	Enfants trouvés et abandonnés qui ont atteint 12 ans : mutations et payement d'indemnités (1829-1855). Livre des communes où sont placés les enfants [1834-1839].	1829-1855
>/ / /	Ce registre a été utilisé tête-bêche pour ces deux usages.	
99 X 463405	Registre des comptes des pupilles chez les nourriciers.	[1895]
	Livres des communes où sont placés les enfants	
99 X 463527	Livres des communes, noms des enfants et des nourrices : 30 juin 1837-1848.	1837-1848
00 V 462520	Ordre alphabétique des communes.	1075 1000
99 X 463530	Livres des communes, noms des enfants et des nourrices (enfants de 13 à 21 ans).	1875-1890
99 X 463529	Livres des communes, noms des enfants et des nourrices (enfants de 13 à 21 ans).	[1884-1897]
99 X 463562	Livre des communes où sont placés les enfants au-dessous de 12 ans.	1867-1877
99 X 463566	Livre des communes où sont placés les enfants au-dessus de 12 ans.	1857-1862
	Le registre a été ouvert en 1862, mais on a repris l'antériorité.	
99 X 463564	Livre des communes où sont placés les enfants au-dessus de 12 ans.	1863-1869
99 X 463565	Livre des communes où sont placés les enfants au-dessus de 12 ans.	1870-1877
99 X 463563	Livre des communes où sont placés les enfants de 12 à 21 ans.	1877-1888
KZ 1311	Livre des communes où sont placés les pupilles de l'Assistance publique.	1912-1918
KZ 1312	Livre des communes où sont placés les pupilles de l'Assistance publique.	1918-1927
99 X 467890	Livre des communes où sont placés les enfants.	1912-1920
99 X 467891	Livre des communes où sont placés les enfants.	[1912-1923]
99 X 467892	Livre des communes où sont placés les enfants.	[1919-1939]
99 X 467893	Livre des communes où sont placés les enfants.	[1920-1934]
	Registre abîmé, reliure et p. 1-8 (dont Abbeville) manquantes.	[
99 X 467894	Livre des communes où sont placés les enfants.	[1928-1945]
	Registre abîmé, reliure, p. 1-12 (dont Abbeville) et dernières pages manquantes.	
99 X 467895	Livre des communes où sont placés les enfants : A à E.	1935-1959
99 X 467896	Livre des communes où sont placés les enfants : F à SAILLY-LE- SEC.	1938-1959
99 X 467897	Livre des communes où sont placés les enfants : SAILLY- SAILLISEL à Y, autres départements et soldats et engagés volontaires.	[1947-1958]
	Registre avec état civil, mouvement du placement	
99 X 463532	Enfants orphelins, abandonnés et enfants de détenus : n° d'ordre 1-	1846-1858

99 X 463533	500. Enfants orphelins, abandonnés et enfants de détenus : n° d'ordre 501-1000.	1858-1861
	Registres de tutelle	
99 X 463462	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice d'Abbeville : n° d'ordre 1-114.	1862
	Utiliser le registre coté 99 X 463463, les n° 1-114 étant identiques dans les deux registres, le plus complet semblant faire foi.	
99 X 463463	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice d'Abbeville : n° d'ordre 1-194.	1862-1869
	Les n° 1-114 sont identiques à ceux du registre coté 99 X 463462.	
99 X 463461	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice d'Abbeville : n° d'ordre 1-317.	[1869]-1897
99 X 467902	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 13 à 21 ans : Hospice d'Abbeville : n° d'ordre 1-159 (enfants nés de 1885 à 1896).	1898-1909
99 X 463464	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice d'Amiens : n° d'ordre 1-346.	1862
	Utiliser le registre coté 99 X 463466, les n° 1-346 étant identiques dans les deux registres, le plus complet semblant faire foi.	
99 X 463466	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice d'Amiens : n° d'ordre 1-496.	1862-1867
	Les n° 1-346 sont identiques à ceux du registre coté 99 X 463464.	
99 X 463460/1	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice d'[Amiens] : n° d'ordre 1-374.	1867-1882
	Manque la page de garde et le feuillet du premier élève.	
99 X 463465/1	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice d'Amiens : n° d'ordre 1-329.	1883-1894
99 X 463558/1	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice de Péronne : n° d'ordre 1-89.	1862
99 X 463457	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice de Péronne : n° d'ordre 1-193.	1862-1870
99 X 463460/2	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice de Péronne : n° d'ordre 1-74.	1871-1875
99 X 463459	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice de Péronne : n° d'ordre 1-145.	1876-1884
99 X 463456	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice de Péronne : n° d'ordre 1-143.	[1882]-1893
99 X 467898	Placement des élèves âgés de 13 à 21 ans) : n° d'ordre 1-334 (enfants nés de 1881 à 1886).	[1895-1899]
99 X 467899	Placement des élèves âgés de 13 à 21 ans) : n° d'ordre 1-348 (enfants nés de 1887 à 1892).	1900-1905
99 X 467900	Enfants abandonnés (placement des élèves âgés de 13 à 21 ans) : n° d'ordre 1-274 (enfants nés de 1892 à 1894).	1905-1909
99 X 467901	Enfants moralement abandonnés : Pupilles hors pension (placements des élèves âgés de 13 à 21 ans) : n° d'ordre 1-278 (enfants nés de 1887 à 1896).	[1902-1909]
	Conseil de famille (loi du 27 juin 1904)	
KZ 1304	Conseil de famille : Séances du 12 novembre 1904 au 2 décembre 1911.	1904-1911
	A noter: registre avec demandes d'autorisation mariages, successions, aliénation de biens	

Registre n° 4 des décès pour les enfants de 1 jour à 12 ans

99 X 463534	Hospice d'Abbeville.	1862-1868
KZ 1305	Hospice d'Abbeville.	1869-1904
99 X 463535	Hospice d'Amiens.	1862-1886
99 X 463536	Hospice de Péronne.	1862-1895 (février)

Registre n° 5 général et récapitulatif

99 X 463521	Hospice d'Abbeville.	1862-1868
	Titre complet du registre : "Registre n° 5 général et récapitulatif, servant à l'inscription des enfants assistés, de toute catégorie, et présentant toutes les phases de leur vie, de leur naissance jusqu'à la radiation des contrôles".	
99 X 463522	Hospice d'Abbeville.	1869-1880
99 X 463523	Hospice d'Abbeville.	1881-1888
99 X 463524	Hospice de Péronne.	1862-1871
99 X 463525	Hospice de Péronne.	1872-1882
99 X 463526	Hospice de Péronne.	1883-1888

Registre n° 6 des enfants secourus temporairement

99 X 463541	Hospice d'Amiens : n° d'ordre 1-1890.	1859-1878
	En réalité, le registre a été ouvert en 1862, mais on y a repris des informations remontant à 1859.	
99 X 463417	Hospice d'Amiens : n° d'ordre 811-1693.	1892-1894
99 X 463418	Hospice d'Amiens : n° d'ordre 1694-1699.	1895-1898
99 X 463419	Hospice d'Amiens.	1899-1900
99 X 463539	Hospice de Péronne : n° d'ordre 1-150.	1862-1880
99 X 463540	Hospice de Péronne : n° d'ordre 151-326.	1881-1887
99 X 467903	Inscription des enfants secourus temporairement (RT = recueil temporaire).	1937-1955

DOSSIERS INDIVIDUELS

Voir aussi 3 X 1-706 - Dossiers individuels des pupilles de l'État (en fin de répertoire).

Enfants trouvés ou abandonnés

99 X 463286/2 Dossiers individuels des enfants admis à la charge du département, 1846-1858 nés entre 1846 et 1858 : Edmond à Fumay.

Enfants trouvés

Ces dossiers individuels sont ceux de la préfecture, et non pas ceux du Service ces enfants assistés, que l'on trouve sous les cotes 3 X 1-706 (remarque basé sur la liasse 99 X 463606).

,	,	
99 X 463242	1845-1850 : Mab-Or.	1845-1850
99 X 463246	1847-1859 : G-H.	1847-1859
99 X 463227	1856-1857 : A-B.	1856-1857
99 X 463304	1857-1858 : L-M.	1857-1858
99 X 463249	1857 : P-R.	1857
99 X 463251	1857 : S-Z.	1857
99 X 463276	17 avril 1857-1er juillet 1859 : A-C.	1857-1859
99 X 463275	17 avril 1857-1er juillet 1859 : D-F.	1857-1859
99 X 463256	17 avril 1857-1er juillet 1859 : G-J.	1857-1859
99 X 463257	17 avril 1857-1er juillet 1859 : N-Z.	1857-1859
99 X 463253	1er août 1859-30 avril 1861 : A-B.	1859-1861

00 V 400000	4 or a of t 4 0 5 0 2 0 or will 4 0 0 4 · C	1050 1001
99 X 463229 99 X 463228	1er août 1859-30 avril 1861 : C. 1er août 1859-30 avril 1861 : D.	1859-1861
	1er août 1859-30 avril 1861 : E-K.	1859-1861
99 X 463261 99 X 463247	1er août 1859-30 avril 1861 : M-P.	1859-1861 1859-1860
99 X 463231	1er août 1859-30 avril 1861 : Q-Z.	
99 X 463602	30 avril 1861-1er août 1864 : A-B.	1859-1861
99 X 463296	30 avril 1861-1er août 1864 : C.	1861-1864 1861-1864
99 X 463252	30 avril 1861-1er août 1864 : D.	1861-1864
99 X 463278	30 avril 1861-1er août 1864 : E-K.	1861-1864
99 X 463248	30 avril 1861-1er août 1864 : La-Mov.	1861-1864
99 X 463277	30 avril 1861-1er août 1864 : N-R.	1861-1864
99 X 463258/2	30 avril 1861-1er août 1864 : S-Z.	1861-1864
99 X 463224	1861-1866 : Ma-Ou.	1861-1866
99 X 463604	1865-1868 : C.	1865-1868
99 X 463605	1865-1868 : Da-De.	1865-1868
99 X 463255	1865-1868 : E-J.	1865-1868
99 X 463291	1865-1867 : L-Lu.	1865-1867
99 X 463250	1865-1868 : P-R.	1865-1868
99 X 463258/1	1865-1868 : S-Z.	1865-1868
99 X 463254	1865-1870 : A-B.	1865-1870
99 X 463279	1865-1868 : D-Z.	1865-1868
99 X 463603	1869 : A-C.	1869
99 X 463362	1869-1870 : D-F.	1869-1870
99 X 463601	1869-1870 : N-Z.	1869-1870
99 X 463600	1871-1873 : A-B.	1871-1873
99 X 463595	1871-1873 : D-H.	1871-1873
99 X 463666	1871-1873 : G-K.	1871-1873
99 X 463363	1871-1873 : L-M.	1871-1873
99 X 463667/1	1871-1873 : S-W.	1871-1873
99 X 463289	1872-1873 : C-De.	1872-1873
99 X 463606	1872 : G-M.	1872
99 X 463607	1872 : N-R.	1872
99 X 463294	1874-1875 : A-D.	1874-1875
99 X 463295	1874-1875 : E-L.	1874-1875
99 X 463297	1874-1875 : M-Z.	1874-1875
99 X 463596	1876-1877 : L-Z.	1876-1877
Seco	urs temporaires	
	•	1020 1021
99 X 463692	Enfants secourus : Secours temporaires : A-B. Dossiers classés dans l'ordre alphabétique, conservés à titre de spécimens.	1920-1921
99 X 463693	Enfants secourus : Secours temporaires : D.	1920-1921
2071.00000	Dossiers classés dans l'ordre alphabétique, conservés à titre de spécimens.	.020 .021
99 X 463694	Enfants secourus : Secours temporaires : K-L.	1920-1921
	Dossiers classés dans l'ordre alphabétique, conservés à titre de spécimens.	

PROTECTION DES ENFANTS DU 1ER AGE

GENERALITES

99 X 73820	Protection.	1886-1906
99 X 463598	Instructions.	1907
99 X 463735	Instructions, etc.	1912-1920
99 X 463062	Rapport annuel des maires et commissions locales.	1892
99 X 463065	Rapport annuel des maires et commissions locales.	1894
99 X 463784/2	Rapports annuels de l'inspecteur départemental de l'Assistance publique.	1910-1928
99 X 463597	Subventions.	1906
99 X 463366	Assistance aux enfants infirmes et incurables, questionnaires communaux.	1907
KZ 3404	[2] Circulaire du 15 juin 1939, sessions du Conseil général de 1940 concernant la réorganisation du service de protection maternelle et infantile	1939-1940

STATISTIQUES

99 X 463057	Statistique des décès : Arrondissements d'Abbeville et de Péronne.	1877
99 X 463058	Statistique des décès : Arrondissements d'Abbeville et de Péronne.	1877
99 X 463059	Statistique des décès : Arrondissements de Doullens et de Montdidier.	1877
99 X 463060	Statistique des décès : Arrondissements de Doullens et de Montdidier.	1877
99 X 463061	Statistique des décès : Arrondissement d'Amiens.	1877
KZ 3495	Rue. Consultation de nourrissons : Notes d'inspection. Rapport. Statistiques, tableaux numériques.	1920-1922

ÉTATS

99 X 463063	États nominatifs des enfants en nourrice dans les communes.	1892
99 X 463064	États nominatifs des enfants en nourrice dans les communes.	1893
99 X 463066	États nominatifs des enfants en nourrice dans les communes.	1894
99 X 463576	Registre matricule.	1897-1899

CRECHES. ORPHELINATS

CRECHES

KZ 1874 Crèches du département : instructions, rapports d'inspection, s.d.

enquêtes, subvention de l'Etat. Ouverture d'une crèche annexe à l'usine du Hamel et du Quesne (1901). Sociétés des crèches d'Amiens et Abbeville : comptes annuels. Service de distribution de

lait stérilisé d'Amiens.

ORPHELINATS NE DEPENDANT PAS DE L'ASSISTANCE PUBLIQUE

99 X 65828	Maison Cozette (Amiens).	1839-1884
99 X 65829	Maison Cozette (Amiens).	1839-1884

99 X 463765		Maison Cozette (Amiens) : Budgets primitifs et comptes administratifs.	1923-1935
60 T 5	11	Orphelinat du prince impérial : Souscription des instituteurs primaires communaux en faveur de cette oeuvre de bienfaisance.	1859
KZ 740		Orphelinat mutualiste de la Police française.	1930

ASSISTANCE AUX FAMILLES

PRIMES A LA NATALITE

GENERALITES

KZ 2121	Instructions, statistiques, règlements communaux approuvés, sessions du conseil général.	1920-1940
KZ 1256	Commission de la natalité : Séance, tract, affiche à distribuer dans les lieux publics, procès-verbaux de réunion, enquête sur l'état des logements des familles nombreuses dans la Somme.	1937-1939

DOSSIERS INDIVIDUELS

99 X 463700	B C.	1924-1926
	Tous dossiers individuels conservés à titre de spécimen.	
99 X 463722	F-G.	1928-1929
99 X 463720	H-L.	1928-1929
99 X 463105	Spécimens.	1928-1929

ASSISTANCE AUX FAMILLES NOMBREUSES

KZ 3548	Secours aux familles nombreuses et indigentes : Budget départemental. Session du Conseil général. Délibération du 20 août 1907 décidant la constitution d'une commission spéciale. Enquêtes faites dans les départements et dans les communes du département de la Somme, résultats.	1907
KZ 3549	Familles indigentes nombreuses : Enquêtes départementales. Résultats numériques par commune.	1908
KZ 3404	[1] Application de textes législatifs: décret du 1er décembre 1913; instructions aux maires, lois d'assistance aux familles nombreuses, 29 avril 1926, 26 novembre 1930. Barèmes en application dans certaines communes, instructions sur le domicile de secours, taux des allocations; majorations à la charge de l'État, loi du 28 juin 1918, mode de paiement des allocations.	1913-1930
99 X 463788	Rapports de l'inspecteur de l'Assistance publique.	1915-1924
99 X 463369	Secours, rejets : correspondance, etc.	1919
99 X 463103	Spécimens. Produit du triage, mars 1937.	1922-1924
99 X 4212	Mandatements : Amiens ville. Conservé à titre de spécimen.	1915
99 X 4213	Mandatements : Arrondissement de Montdidier. Conservé à titre de spécimen.	1915
99 X 4214	Mandatements : Arrondissement de Péronne. Conservé à titre de spécimen.	1915

Sous-série 3 X – ASSISTANCE SOCIALE		
99 X 4219	Mandatements : Arrondissement de Montdidier. Conservé à titre de spécimen.	1916
99 X 4220	Mandatements : Arrondissement de Péronne. Conservé à titre de spécimen.	1916
99 X 4228	Mandatements : Arrondissement de Montdidier. Conservé à titre de spécimen.	1917
99 X 4237	Mandatements : Amiens ville. Conservé à titre de spécimen.	1918
99 X 4238	Mandatements : Arrondissement de Péronne.	1918

COLONIES DE VACANCES

KZ 1008	Instructions, circulaires du Service régional des Assurances sociales.	ca 1941
KZ 824	[2] Cayeux-sur-Mer.	1925-1935
KZ 2127	Brighton-lès-Pins, Cayeux-sur-Mer, Onival, Quend, Fort-Mahon : Centres de santé, plans, pièces administratives, correspondance.	1935-1939
KZ 2305	Dury, Cayeux-sur-Mer (colonies de vacances): Office départemental des Anciens combattants, propositions annuelles de pupilles, correspondances	1936-1938
	A noter. Statut de la colonie de Cayeux-sur-Mer.	
KZ 1259	Roye, Beuvraignes, Saint-Ouen, Roisel, Villers-Bocage (colonies de vacances) : Inspection départementale de l'Assistance publique, rapports, fonctionnement	1938

HABITATIONS A BON MARCHE

GENERALITES. INSTRUCTIONS, CORRESPONDANCE

Conservé à titre de spécimen.

99 M 81647	Enquête concernant le nombre des habitations à bon marché (maisons individuelles et collectives) construites depuis 1894 en conformité avec les lois des 30 novembre 1894, 12 avril 1906 et 23 décembre 1912 : réponses des communes.	1919	
KZ 2675	Office départemental d'habitations à bon marché : Certificats de salubrité : comité de patronage, visites de maison, rapports des Ponts et Chaussées, enregistrement des certificats de salubrité.	1907-1939	
KZ 2674	Office départemental d'habitations à bon marché : Loi Loucheur du 13 juillet 1928, application, participation financière du département, décision du conseil général.	1919-1928	
KZ 2681	Loi Loucheur du 13 juillet 1928 : Textes officiels, applications, demandes de subventions.	1927-1939	
KZ 2680	Habitations à bon marché, Jardins ouvriers : Concours de bonne tenue des maisons, résultats.	1924-1940	
COMITES LOCAUX			
KZ 2679	Office départemental d'habitations à bon marché : Comité de la Somme : Composition, renouvellement des membres.	1896-1939	
KZ 2677	Comité local d'habitations à bon marché de la Somme : Fonctionnement (1898-1922), subventions (1909-1933).	1898-1933	
KZ 1868	Comité de patronage des habitations à bon marché de la Somme :	1896-1912	

	Procès-verbaux de séances (registre).	
KZ 1867	Comité de patronage des habitations à bon marché de la Somme : Procès-verbaux de séances (registre).	1912-1936
KZ 1866	Comité de patronage des habitations à bon marché de la Somme : Procès-verbaux de séances (registre).	1936-1951
KZ 2676	Sociétés de Secours mutuels, Comité de patronage des Habitations à Bon Marché : Bureaux, nominations des membres, liste des membres du conseil d'administration	1921-1933
KZ 1916	Office public départemental d'H.L.M. : Conseil d'administration : Arrêté d'institution, juin 1921, décret du 19 septembre 1920. Nomination des membres, session du conseil général (1919).	1919-1921
KZ 2678	Office départemental d'habitations à bon marché d'Amiens : Élections des membres des sociétés de Secours Mutuel, arrêtés préfectoraux, nominations.	1920-1938
KZ 2671	Office départemental d'habitations à bon marché : Commission départementale : Procès-verbaux de séances, demandes de subventions, prêts aux jeunes ménages, programmes à Airaines, Poix et Albert.	1925-1929
KZ 1884	Office public d'H.L.M. et de Prévoyance sociale : Élection du directeur de la Caisse d'Épargne (1920), des membres du comité de patronage (1920). Sociétés de Secours mutuels, élections des membres.	1925-1938

BUDGETS, SUBVENTIONS, PRETS

KZ 2145	[3] Habitations à bons marché : État des prêts consentis par les établissements de bienfaisance : délibérations.	1905
KZ 2673	Office départemental d'habitations à bon marché : Fonctionnement, approbation de budget, régime des emprunts.	1926-1939
KZ 2672	Office départemental d'H.L.M. d'Abbeville : Budgets, exercices 1937-1938.	1937-1938

ASSISTANCE AUX VIEILLARDS, INFIRMES ET INCURABLES

99 X 463657/2	Renseignements statistiques.	1903
99 X 463399	Application de la loi du 14 juillet 1905.	1905
99 X 463787	Infirmes et incurables. Rapports de l'inspecteur de l'Assistance publique.	1918-1924
99 X 463267	Divers.	1905-1910
	Produit du triage 1933.	
99 X 463272	Bulletins de naissance délivrés en 1909-1910.	1909-1910
	Produit du triage 1933.	
99 X 463330	Dossiers des inscrits, secours.	1907-1909
99 X 463397	Dossiers des admis.	1907-1909
99 X 463329	Dossiers des admis.	1910
99 X 463096	Dossiers individuels.	1913-1916
99 X 463331	Conseils municipaux, 4ème révision : arrondissements d'Abbeville et Amiens.	1909
99 X 463660/2	Bureaux d'assistance, sessions : Session de février 1907 (n° 1).	1907
99 X 463661/1	Bureaux d'assistance, sessions : Session de février 1907 (n° 2).	1907
99 X 463662/1	Bureaux d'assistance, sessions : Session de février 1907 (n° 3).	1907

Sous-série 3 X – ASSISTANCE SOCIALE

Bureaux d'assistance, sessions : Session de mai 1907.	1907
Bureaux d'assistance, sessions : Session d'août 1907.	1907
Bureaux d'assistance, sessions : 4ème session de 1908. États nominatifs.	1908
Commissions centrales : Recours décisions.	1907-1908
Commissions centrales : Recours décisions.	1909-1910
Commissions cantonales d'appel : Commission Amiens.	1907
Commissions cantonales d'appel : Commission Amiens. Dossiers.	1907
Commissions cantonales d'appel : Commission Amiens.	1908
Commissions cantonales d'appel : Commission Amiens. Dossiers.	1908
Commissions cantonales d'appel : Commission, réclamations.	1909
Commissions cantonales d'appel : Commission, réclamations. Dossiers arrondissements.	1910
Commissions cantonales d'appel : Amiens et Abbeville. Réelection générale à la commission cantonale d'appel.	1911
Dépenses, états récapitulatifs par commune : Amiens.	1907
Dépenses, états récapitulatifs par commune : Péronne.	1907
Fixation du taux de l'allocation mensuelle. Délibérations des conseils municipaux : Abbeville.	1906
Fixation du taux de l'allocation mensuelle. Délibérations des conseils municipaux : Amiens.	1906
Fixation du taux de l'allocation mensuelle. Délibérations des conseils municipaux : Doullens- Montdidier.	1906
Fixation du taux de l'allocation mensuelle : Délibérations des conseils municipaux, arrondissement de Péronne.	1906
États mensuels communaux : Arrondissement d'Abbeville.	1907
États mensuels communaux : Arrondissement d'Abbeville.	1908
États mensuels communaux : Arrondissement d'Amiens n 1.	1908
États mensuels communaux : Arrondissement d'Amiens n 2.	1908
États mensuels communaux : Arrondissement d'Amiens.	1910
États mensuels communaux : Arrondissement de Doullens.	1907
États mensuels communaux : Arrondissement de Doullens.	1912
États mensuels communaux : Arrondissement de Montdidier.	1907
États mensuels communaux : Arrondissement de Montdidier.	1908
États mensuels communaux : Arrondissement de Péronne.	1909
États mensuels communaux : Arrondissement de Péronne.	1910
Comptabilité et divers (spécimens).	1926
	Bureaux d'assistance, sessions : Session d'août 1907. Bureaux d'assistance, sessions : 4ème session de 1908. États nominatifs. Commissions centrales : Recours décisions. Commissions centrales : Recours décisions. Commissions cantonales d'appel : Commission Amiens. Commissions cantonales d'appel : Commission, réclamations. Commissions cantonales d'appel : Commission, réclamations. Commissions cantonales d'appel : Amiens et Abbeville. Réelection générale à la commission cantonale d'appel. Dépenses, états récapitulatifs par commune : Amiens. Dépenses, états récapitulatifs par commune : Péronne. Fixation du taux de l'allocation mensuelle. Délibérations des conseils municipaux : Ambeville. Fixation du taux de l'allocation mensuelle. Délibérations des conseils municipaux : Doullens- Montdidier. Fixation du taux de l'allocation mensuelle : Délibérations des conseils municipaux : Doullens- Montdidier. Fixation du taux de l'allocation mensuelle : Délibérations des conseils municipaux ; Arrondissement d'Abbeville. États mensuels communaux : Arrondissement d'Abbeville. États mensuels communaux : Arrondissement d'Amiens n 1. États mensuels communaux : Arrondissement de Doullens. États mensuels communaux : Arrondissement de Doullens. États mensuels communaux : Arrondissement de Montdidier. États mensuels communaux : Arrondissement de Montdidier. États mensuels communaux : Arrondissement de Montdidier. États mensuels communaux : Arrondissement de Péronne.

ASSISTANCE AUX SOURDS, MUETS ET AVEUGLES

99 X 463612	Statistiques (les 5 arrondissements).	1877
99 X 463611	Institution royale : Admissions et dénombrement.	1813-1839
99 X 463317	Documents généraux sur les jeunes aveugles et sourds-muets. Institutions impériale et Saint-Médard.	1853-1867
99 X 463779	Entretien dans les institutions spéciales : Sessions du conseil général et dossiers individuels.	1908-1919
99 X 463318	Dossiers particuliers.	1848
99 X 463579	Demandes de bourses. États trimestriels. Renseignements statistiques.	1859-1880

KZ 1522		Congrès universel de Paris, comptes-rendus, 1878. Instructions, circulaires ministérielles, brochures de sociétés d'assistance et de patronage, d'écoles professionnelles existant en France vers 1920 (à noter : association Valentin Hauy). Amiens, hospice Saint-Victor, école supprimée en 1924.	[1878-1924]
KZ 1524		Elèves boursiers et non boursiers du département, listes départementales, dossiers individuelles, résultats scolaires, frais de pension	1924-1932
KZ 3442	[3]	Institut des sourds-muets et des jeunes aveugles à Saint-Médard- lès-Soissons, rapport annuel, impr. 1871.	1871
99 X 463613		Sourds et muets : Renseignements statistiques.	1898
KZ 1523		Sourds et muets: Institution nationale des sourds-muets de Paris: circulaires, conditions d'admission, règlements, prospectus (1816-1904). Institution nationale des sourdes-muettes de Bordeaux (1868-1902). Institution nationale de sourds-muets et sourdes-muettes de Chambéry (1905-1913).	1868-1913
KZ 1572		Sourds et muets : Institution nationale des sourdes-muettes à Bordeaux (1911). Institution nationale de Chambéry, de Ronchy : notices (s.d.).	1911, s.d.
KZ 3439	[3]	Sourds et muets : Institution impériale des sourdes-muettes de Bordeaux : Bulletin de Melle Panier, boursière d'État, du département de la Somme.	1869-1870
KZ 3442	[5]	Sourds et muets : Société pour l'enseignement des sourds-muets et des entendants-parlants par A. Grosselin, Paris, impr. (1873).	1873

ASSISTANCE AUX INDIGENTS

99 M 629	Instructions, comptabilité.	an XII-1807
99 M 80144/9	Personnel médical donnant des soins gratuits aux indigents : Demandes de secours, pensions, indemnités : correspondance, arrêtés.	an X, 1824- 1833
99 X 463777	Secours à domicile, comptes des recettes : Amiens.	an VIII-an XIII
99 X 463751	Secours aux indigents.	1812-1827, 1834
99 X 463667/2	Secours aux indigents : Arrondissement d'Abbeville.	1816-1817
99 X 463675	État général des secours offerts dans les communes (1er octobre 1816- 1er août 1817).	1816-1817
99 X 463746	État général des secours : Arrondissement d'Amiens (par canton).	1816-1817
99 M 107008	États numériques du taux commun des distributions de pain aux pauvres, par commune, arrondissement d'Abbeville.	1816-1817
99 X 65717	Secours aux indigents : Tout le département classé par arrondissement.	1817
99 X 463298	Secours aux indigents : Demandes d'emploi ou secours : Etablissement de bienfaisance : correspondance.	1822-1848
99 X 65733	Secours aux indigents.	1848
99 X 463634	Secours accordés sur les fonds de l'État.	1848
99 X 463301	Renseignements statistiques sur les besoins et ressources, pour l'arrondissement d'Abbeville.	1848
99 X 463303	Quêtes en faveur des indigents.	1853
99 X 65918	Secours aux indigents.	1862-1866
KZ 3058	Secours aux malades indigents.	1876
99 M 93702	Crédits départementaux pour l'entretien des indigents. Dossiers individuels. Admissions. Sessions du Conseil général.	1880-1910

Sous-série 3 X – ASSISTANCE SOCIALE

KZ 1297	[2] Commission de charité et d'assistance. Liste départementale (1888). Sessions du Conseil général. Représentation légale des pauvres. Création dans chaque commune d'une commission à pouvoirs étendus (1900).	1888-1900
99 X 463309	Soupes économiques, instructions, formation des bureaux.	1812
99 X 463642	Soupes économiques, comptes en deniers.	1812
99 X 463109	Assistance aux indigents : Crise du logement : Enquête, circulaire du 26 février 1920.	[1920]
	Produit du triage, mars 1937	

CAISSES DE RETRAITE

KZ 2856	Caisse de retraite pour la vieillesse et d'assurances en cas de décès et d'accidents, assurances garanties par l'Etat : Livret explicatif.	1877
KZ 1553	Caisse de retraite : Maison Mercier, 47 boulevard du Cange, Amiens : registre d'inscription des prélèvements patronaux et ouvriers sur les salaires. Liste alphabétique des salariés, profession, dates de naissance, d'entrée et de départ, domiciles, montants des versements (juillet-décembre 1911).	1911

RETRAITES OUVRIERES ET PAYSANNES

99 X 463375	Retraites ouvrières : Enregistrement des dossiers de pensions ouvrières concernant les remboursements des versements irréguliers.	1915
99 X 463107	Retraites ouvrières et paysannes : Listes nominatives en blanc (spécimens). Produit du triage, mars 1937	s.d.
99 P 232502	Retraites ouvrières et paysannes Correspondance entre le préfet du Nord et le directeur de la Caisse nationale des retraites pour la vieillesse, succursale d'Amiens, dépendant de la Caisse des dépôts et consignations, à propos du service des retraites ouvrières et paysannes.	1912-1917

ASSISTANCE MEDICALE

SERVICE MEDICAL GRATUIT OU DE CHARITE (CREE EN 1857)

99 M 80178	Création d'un service de médecine gratuite pour les indigents : Questionnaires par bureau de bienfaisance, par arrondissement.	1856
99 X 73927	Instructions, organisation du service (1857-1890). Contingent des communes (1891). Indemnités aux médecins, listes des familles nécessiteuses (1889-1893 environs). Comptes des recettes et dépenses (1883). Renseignements (1887-1891).	1857-1893
99 M 80179	Fournitures de médicaments, désignation de médecins et pharmaciens : Application de l'arrêté réglementaire du 17 octobre 1857 portant organisation de ce service.	1857
99 M 80181	Renseignements annuels, rapport général, récompenses en faveur des médecins, statistiques	1854-1868
99 X 73929	Rapports annuels (1867-1889 environs). Etablissement des listes d'indigents (1891).	1867-1891
99 M	Renseignements : Demandes de renseignement du préfet de l'Isère,	1845

80168/15	qui souhaite établir un service médical gratuit dans son département, et réponse du préfet de la Somme, selon laquelle seules quelques communes ont organisé un tel service.	
99 M 80180/1	Circonscriptions médicales, organisation, réclamations	1858-1859
99 M 80185	Circonscriptions médicales, service gratuit de constations de décès, nominations de médecins, dossiers par arrondissement.	1862-1876
99 M 80182/1	Personnel : États nominatifs annuels et par arrondissement du personnel médical et pharmaceutique.	1858-1859
99 M 80182/2	Personnel : États nominatifs annuels et par arrondissement du personnel médical et pharmaceutique.	1860-1865
KZ 3069	Personnel : Nominations de médecins, secours, subventions	1874-1876
99 X 73928	Personnel : Personnel des médecins et pharmaciens (années 1880- début 1890). Contingents des communes (1890-1894). Indemnités des médecins (1893).	[1880]-1894
99 X 463092	Personnel.	1890
99 X 463093	Personnel.	1890
99 X 65750	Délibérations portant vote de ressources par les communes.	1857
99 M 666	Votes de ressources par certaines communes : délibérations (1873-1879). Tarif de la fourniture des médicaments : arrêtés préfectoral (1874). Listes des communes comprises dans le service, arrondissements d'Abbeville et de Montdidier (1880).	1873-1880
99 X 73930	Contingents des communes.	1893-1894
99 M 80183	Financement, subventions au profit du service médical de charité.	1858-1860
99 M 80184	Financement, subventions au profit du service médical de charité.	1861-1865
99 M 80188	Financement, subventions au profit du service médical de charité.	1866-1870
99 X 463020	Listes des familles nécessiteuses pour les soins et médicaments gratuits.	1857-1858
99 X 463023	Listes des familles nécessiteuses pour les soins et médicaments gratuits.	1858
99 X 463028	Listes des familles nécessiteuses pour les soins et médicaments gratuits.	1864
99 X 463030	Listes des familles nécessiteuses pour les soins et médicaments gratuits.	1869
99 X 463032	Listes des familles nécessiteuses pour les soins et médicaments gratuits.	1870
99 X 463034	Listes des familles nécessiteuses pour les soins et médicaments gratuits.	1871
99 X 463038	Listes des familles nécessiteuses pour les soins et médicaments gratuits.	1878
99 X 463022	États des visites faites et soins gratuits aux familles nécessiteuses.	1858
99 X 463029	États des visites faites et soins gratuits aux familles nécessiteuses.	1868
99 X 463031	États des visites faites et soins gratuits aux familles nécessiteuses.	1869
99 X 463033	États des visites faites et soins gratuits aux familles nécessiteuses.	1870
99 X 463035	États des visites faites et soins gratuits aux familles nécessiteuses.	1871
99 X 463036	États des visites faites et soins gratuits aux familles nécessiteuses.	1876
99 X 463021	Piéces de dépenses mandatées.	1858
99 X 463024/1	Piéces de dépenses de l'année 1859 : bons de médicaments, reçus des pharmacies.	1859-1860
99 X 463024/2	Piéces de dépenses de l'année 1859 : bons de médicaments, reçus des pharmacies.	1859-1860
99 X 463026	Mandatement.	1863
99 X 463027	Mandatement.	1863-1864

Sous-série 3 X – ASSISTANCE SOCIALE

99 X 463025	Reçus des pharmaciens pour les médicaments.	1861-1862
99 M 80180/2	Mémoires des pharmaciens.	1864
KZ 3496	Mémoires des pharmaciens.	1871

ASSISTANCE MEDICALE GRATUITE (LOI DU 15 JUILLET 1893)

99 X 463080	Instructions, réglements (imprimés).	1894-1913
99 X 463081	Assistance médicale gratuite : Projet de règlement.	1894
KZ 2579	Instructions.	[1897-1930]
99 X 463786	Rapports de l'inspection de l'Assistance publique.	1918-1924
99 X 463088	Renseignements.	1887-1911
99 X 463082	Renseignements par département.	1896
99 X 463083	Renseignements par département.	1907
99 X 463084	Correspondance, renseignements.	1920-1924
	Avec également des documents concernant l'assistance aux vieillards et aux incurables.	
99 X 463085	Correspondance, renseignements.	1925-1928
	Avec également des documents concernant l'assistance aux vieillards et aux incurables.	
99 X 463099	Correspondance, divers.	1918-1932
	Produit du triage.	
99 X 463098	Communes non autorisées ou ayant renoncé à l'organisation autonome.	1894
99 X 463100	Questionnaire.	1916-1931
	Produit du triage.	
99 X 463010	Statistique.	1922
99 X 463090	Statistiques.	1923-1929
	Trié.	1000 1011
99 X 463087	Contrôle.	1909-1914
99 X 463086	Contrôle.	1910-1912
99 X 463091	Contrôle.	1925-1928
99 X 463095	Médecins, honoraires.	1906-1908
KZ 1573	Tarif des honoraires médicaux et chirurgicaux pour soins donnés aux enfants moralement abandonnés, demande d'augmentation de tarif, rapport sur le régime antérieur à 1926, session du Conseil général, séance du 4 mai 1920, arrêtés, correspondance.	1920-1926
99 X 463094	Honoraires des médecins, explications, réglements.	1923-1926
99 X 463013	Inscrits. Honoraires des médecins et sages-femmes.	1923
99 X 463101	Specimens.	1880-1931
99 X 463007	Hôpitaux, demande d'augmentation des prix de journée.	1900-1918
99 X 463009	Hospitalisés.	1920-1922
99 X 463012	Votes de ressources.	1923
99 X 463014	Votes de ressources.	1924
99 X 463015	Inscrits d'urgence.	1924 (1er
	· ·	semestre)
99 X 463016	Inscrits d'urgence.	1924 (2e
		semestre)
99 X 463011	Tarifs pharmaceutiques.	1911-1923
99 X 463008	Dépenses pharmaceutiques.	1918-1924
99 X 463723	Frais pharmaceutiques.	1931

99 X 463748	Frais de séjour dans divers hôpitaux.	1913
99 X 74001	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1895
99 X 74002	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1896
99 X 74003	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1897
99 X 74004	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1898
99 X 74006	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1900
99 X 74007	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1901
99 X 74008	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1902
99 X 74009	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1903
99 X 74010	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1904
99 X 74013	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1907
99 X 74014	Liquidation des dépenses, affaires diverses.	1908
99 X 463669	Dossiers d'Italiens hospitalisés.	1922-1928
99 X 463747/2	Dossiers d'admission de Polonais, remplis par les maires.	1923-1929
99 X 463780	Dossiers de Polonais hospitalisés.	1925-1929

TUBERCULOSE - ASSISTANCE MEDICALE AUX TUBERCULEUX

99 M 93634	Tuberculose, création d'un dispensaire, rapport de la commission de tuberculose, lutte antituberculeuse, délibérations de la commission sanitaires.	1906-1907
KZ 1699	Session du Conseil général. Mai 1920.	1920
99 X 463102	Assistance aux tuberculeux : Spécimens.	1919-1926
	Produit du triage, mars 1937.	

PREVENTORIUMS ET SANATORIUMS

KZ 3642	Sanatorium interdépartemental de Saint-Gobain (Aisne), travaux, conditions de fonctionnement : budget départemental, rapport au Préfet de la Commission départementale (1928-1936). Baraquements du Service de santé des Armées ayant servi pour le traitement de tuberculeux, projet de cession : instructions, correspondance (1919).	1919-1936
99 M 107869/2	Service d'Hygiène dans les Régions Libérées : Préventorium, sanatorium Statistiques, rapports, dossiers. Application de la circulaire ministérielle du 15 février 1924. Enfants placés en préventorium ou colonies de vacances : Participation des familles ou des collectivités à l'entretien des enfants, reversements au trésor, circulaire des 9 février 1924, 15 janvier 1925.	1924-1925
KZ 2698	Association du préventorium de Valloires : But, fonctionnement, notice historique, travaux, subventions.	1922-1930

DISPENSAIRES

99 X 463672 Création de dispensaires : Renseignements généraux. 1857

CURES THERMALES, GRATUITE ET SECOURS AUX FONCTIONNAIRES ET AUX INDIGENTS

99 M 93701 Généralités : instructions officielles, circulaires et prospectus des

1847-1908

établissements thermaux, notamment pour les conditions

d'admission gratuite des indigents à l'hôpital civil de Vichy (1847,

1854, 1862-1908). Attribution des aides. – Indigents : correspondance, avis d'attribution de gratuité (1862-1905). Fonctionnaires, sauf instituteurs et institutrices : correspondance,

avis d'attribution de gratuité (1870-1908). Instituteurs et institutrices : correspondance, états nominatifs des personnes aidées (sauf 1876-1889), avis d'attribution de secours ou de

gratuité, certificats de séjour (1876-1906).

OEUVRES PRIVEES D'ASSISTANCE ET DE BIENFAISANCE

GENERALITES

KZ 3065 Associations civiles de bienfaisance : circulaire du 16 janvier 1875, 1875

mesures d'application.

KZ 1261 Oeuvres de bienfaisance, d'assistance et de secours. Liste 1937

départementale avec titre des oeuvres, siège social, noms et adresses de présidents et trésoriers, action. Correspondances.

NB: manque (constaté le 17/08/2012)

DOSSIERS PAR INSTITUTION (ORDRE ALPHABETIQUE)

KZ 1875 Association charitable en faveur des pauvres honteux : statuts, 1875

assemblée constitutive.

KZ 1878 Association picarde de bienfaisance et d'enseignement : déclaration 1906

du 13 décembre 1906 (demande de reconnaissance d'utilité

publique rejetée).

99 M 107862/6 Croix-Rouge américaine : Don de pansements chirurgicaux, 1919

accusés de réception des hôpitaux et hospices.

KZ 824 [1] Ligue française pour le Droit des Femmes : Intervention de la Ligue 1939

auprès de l'Inspection Académique au sujet de la fréquentation

scolaire.

KZ 574 [1] Ligue pour la protection des mères abandonnées et de l'enfance en 1933-1934

détresse : Dossier.

4 X - PREVOYANCE SOCIALE

SOCIETES DE SECOURS MUTUELS

GENERALITES

99 X 463580	Documents généraux.	1848-1873
99 X 463583	Documents généraux.	1852-1854
99 X 463582	Documents généraux.	1864
99 X 463581	Documents généraux.	1868-1878
99 X 463585	Documents généraux : Athies à Lignières-Châtelain.	1870-1882
99 M 80965/6	Situation financière, nomination des présidents et secrétaires.	1851-1875
	A noter. Oeuvre de Saint-François-Xavier, lettre imprimée du président, M. de Bournizeaux, Abbeville (1874).	
KZ 1251	Dates de décisions ministérielles. Dossiers.	s.d.
	A noter. Sociétés mutualiste : sièges sociaux à Oresmaux, Mers-lès-Bains, Sailly-Saillisel, Moislains, Saleux-Salouël, Péronne, Allenay, Amiens "La Mutuelle des Professions Réunies", "Union des Ouvriers de la Corporation du bâtiment", "des Ouvriers de la Maison Otto Petersen".	
KZ 1772	Sociétés mutualistes dissoutes.	s.d.
KZ 1082	Liste des sociétés de secours mutuels.	1937
KZ 1299	[5] Vote d'allocation par les bureaux de bienfaisance en faveur des indigents pour faciliter leur maintien dans les sociétés de secours mutuels : circulaires.	1904

ENQUETES, STATISTIQUES

99 X 463590	Municipalité, statistique.	1906-1909
99 X 463591	Municipalité, statistique.	1907-1912
99 X 463592	Municipalité, statistique.	1909-1910
99 X 463593	Municipalité, statistique.	1909-1914
99 X 463374	Municipalité, statistique.	1912
99 X 463594	Municipalité, statistique.	1916-1918

COMPTES RENDUS

99 X 463639 99 X 463584	Comptes. Comptes.	1840-1863 1861
99 X 463640	Comptes.	1862
99 X 463641 99 X 65706	Comptes.	1863 1864
99 X 65713 99 X 65708	Comptes. Comptes.	1870 1871
99 X 65712	Comptes.	1872-1873
99 X 65702 99 X 65709	Comptes. Comptes.	1874-1876 1877-1879
99 X 65739/1 99 X 65739/2	Comptes rendus de 1888. Comptes rendus de 1888.	1888 1888
33 X 031 33/2	Comples rendus de 1000.	1000

Sous-série 4 X – PREVOYANCE SOCIALE

99 X 65740	Comptes rendus de 1888 : A-Am.	1888
99 X 65741	Comptes rendus de 1888 : M-V.	1888

SOCIETES SCOLAIRES DE SECOURS MUTUELS

99 X 463781	Commission de mutualité scolaire, questionnaire : Tout le département.	1901
99 X 463745	Mutualité scolaire, questionnaires : Doullens, Montdidier, Péronne.	1923
99 X 463108	Mutualité scolaire : spécimens.	1924
	Produit du triage, mars 1937	
99 X 463658/2	Statistiques.	1909
99 X 463586	Statistiques.	1911
99 X 463587	Statistiques.	1912
99 X 463588	Statistiques.	1914
99 X 463589	Statistiques.	1915-1916

AUTRES SOCIETES DE SECOURS MUTUELS

99 X 65705	Sociétés dissoutes.	1857-1865
99 M 81275/2	Crédit maritime mutuel : manuels, guide pratique, impr. (1910), correspondance ministérielle.	s.d.
KZ 1107	Fraternelle des chemins de fer.	1909-1924
KZ 1250	Société de secours mutuel d'Horticulture d'Amiens : Comptabilité. Mouvement de personnel. Délibérations.	1898-1930

CAISSES D'EPARGNE

GENERALITES

99 X 463075	Caisse d'épargne.	1859-1917
99 X 463076	Caisse d'épargne.	1908-1914
99 X 463077	Caisse d'épargne.	1913-1922
99 X 463078	Caisse d'épargne.	1914-1919,
		1925-1929
99 X 463079	Caisse d'épargne.	1920-1924
99 X 463608	Caisses d'épargne : Correspondance.	1823-1851

COMPTABILITE

99 X 463609/1	Comptes.	1851-1860
99 X 463663/1	Comptes.	1864
99 X 463609/2	Comptes.	1865
99 X 463610	Comptes.	1870-1879
99 X 65735	Comptes rendus.	1889-1892
99 X 65736	Comptes rendus.	1892-1894
99 X 65737	Comptes rendus.	1895-1898
99 X 65738	Comptes rendus.	1903-1906

KZ 1217 Compte-rendu des opérations. Statistiques des mouvements de 1930-1936

fonds.

DOSSIERS DES CAISSES D'EPARGNE

99 X 463633 Caisse d'épargne d'Amiens : Bordereaux nominatifs. 1897

MONTS-DE-PIETE

99 X 463656/2 [2] Projet de création par un particulier d'un mont-de-piété à Amiens. 1860

Ce dossier contient essentiellement des pièces relatives aux anciennes maladreries, mais aussi des documents sur de tout autres sujets, notamment : pièces concernant les biens des fabriques (vers 1815), projet de création par un particulier d'un mont-de-piété à Amiens (1860).

TONTINES, SOCIETES D'ASSURANCES, **COOPERATIVES**

SOCIETES D'ASSURANCE

99 M 470	Société d'assurance mutuelle contre l'incendie : projet de statuts (sans date, XIXe siècle).	XIXe siècle
99 M 107626	Assurances mutuelles contre l'incendie et les catastrophes naturelles : statuts, comptes-rendus (imprimés), arrêtés de nomination des commissaires, création d'un corps d'inspecteurs et autres, état de situation, état des sinistres dont incendies (1821-1822), correspondance.	1814-1832
99 M 440	Compagnie d'assurances générales contre l'incendie, présentation. Société d'assurance mutuelle contre la grêle : statuts.	1819, 1823
99 M 107395	Statuts de compagnies d'assurances, actes constitutifs, nomination d'inspecteurs, procès-verbaux d'enquêtes, situations financières, états nominatifs des sinistrés.	1820-1850
KZ 3111	Projet d'assurances contre la grêle et les incendies : correspondance.	1820
99 M 80924/5	Assurances contre l'incendie, capitaux assurés et des sinistres remboursés : tableaux, correspondance.	1831
99 M 95814	Enquêtes auprès des maires sur les sociétés d'assurance de toute nature ayant ou n'ayant pas leur siège social dans le département.	1902-1907

CAISSE DEPARTEMENTALE DES INCENDIES

99 M 626	Fondation : affiche.	1819
99 M 107649/1	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des quêtes, compte général, exercice budgétaire : Arrondissement d'Amiens : Cantons d'Amiens, Boves, Conty, Corbie, Hornoy.	1821
99 M 107649/2	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des quêtes, compte général, exercice budgétaire : Arrondissement d'Amiens : Cantons de Molliens-Vidame, Oisemont, Picquigny, Poix, Villers-Bocage.	1821
99 M 107648/1	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des	1821

Sous-série 4 X – PREVOYANCE SOCIALE

	quêtes, compte général, exercice budgétaire : Arrondissements d'Amiens et Abbeville.	
99 M 107648/2	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des quêtes, compte général, exercice budgétaire : Arrondissements de Doullens, Montdidier, Péronne.	1821
99 M 107638/1	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des quêtes, compte général, exercice budgétaire : Bordereau général, comptes budgétaires.	1822-1823
99 M 107005/1	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des quêtes, compte général, exercice budgétaire : Arrondissements d'Abbeville et Amiens.	1827-1828, 1833
99 M 107005/2	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des quêtes, compte général, exercice budgétaire : Arrondissements de Doullens, Montdidier, Péronne.	1827-1828, 1833
99 M 107005/3	Appel à la générosité publique, budget : bordereaux du produit des quêtes, compte général, exercice budgétaire : Canton de Roisel.	1827-1828, 1833
99 M 1076227	Comptabilité, mandats d'indemnité, secours, compte général (imprimé), frais d'impression et de bureaux, exercices 1821-1823.	1821-1823
99 M 107638/2	Secours provisoires et définitifs, produits des quêtes, bordereau général. Comptes budgétaires.	1823-1824
	A noter. Incendies de 1823. Exécution des délibérations de 1824.	
99 M 107623/1	Comptabilité, secours provisoires et définitifs, mandats, indemnités aux greffiers des bureaux cantonaux, compte final, traitements, exercices 1824.	1824
99 M 107623/2	Secours définitifs, mandats de secours, exercice 1824.	1824
99 M 107616	État du produit des quêtes, état des secours aux communes incendiées, compte financier des recettes et dépenses, exercice budgétaire.	1829
99 M 107636/1	Secours provisoires et définitifs : réclamations, rejets des demandes, états cantonaux du produit des quêtes, procès-verbaux d'expertises, correspondance, comptes budgétaires, exercice 1830.	1829-1831
99 M 107636/2	Secours provisoires et définitifs : réclamations, rejets des demandes, états cantonaux du produit des quêtes, procès-verbaux d'expertises, correspondance, comptes budgétaires, exercice 1830.	1829-1831
99 M 107651/4	Bordereaux des quêtes, comptes financiers, tableaux récapitulatifs des secours : Arrondissements d'Amiens et Abbeville.	[1829-1830]
99 M 107651/5	Bordereaux des quêtes, comptes financiers, tableaux récapitulatifs des secours : Arrondissements de Doullens, Montdidier, Péronne.	[1829-1830]
99 M 107652/1	Bordereaux des secours aux incendiés, mandats, attestations des maires.	1829-1831
KZ 1580	Compte rendu par le bureau central des incendiés, statistiques.	1830-1852
99 M 107725	Indemnités aux greffiers des bureaux cantonaux, états des quêtes, secours, exercices budgétaires, comptes financiers des recettes et des dépenses.	1832
99 M 107634	Mandats de secours.	1832-1833
99 M 107624	Indemnités aux greffiers cantonaux, procès-verbaux de constatation des pertes, délibérations et rapports du conseil général, état des incendies (1835).	1833-1835
99 M 80944/2	Enquêtes sur les quêtes et incendies (janvier 1833). Vérifications des pertes (1852), mesures de protection (matériel, bâtiments de guerre) (1840).	1833-1852
99 M 107617	État du produit des quêtes, états des secours aux communes incendiés, exercice budgétaire, compte financier des recettes et dépenses.	1837
99 M 107622/1	Réclamations de secours, état de pertes de particuliers (commune	1837

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

	de Long), produit des quêtes.	
99 M 107622/2	Mandats de secours.	1837
99 M 682	Mandats de secours, comptes financiers imprimés.	1837
99 M 107168	États du produit des quêtes, états récapitulatifs des secours aux communes incendiés, dossiers de demandes, réclamations.	1840
99 M 107653/1	Quêtes à domicile pour les incendiés, bordereau individuel du produit des quêtes par canton (noms des donateurs) : Exercice budgétaire 1840.	1840
99 M 107653/2	Quêtes à domicile pour les incendiés, bordereau individuel du produit des quêtes par canton (noms des donateurs) : Exercices budgétaires 1842-1843.	1842-1843
99 M 107615	État du produit des quêtes, états des secours aux communes incendiés, exercice budgétaire, comptes financiers des recettes et dépenses, procès-verbal de séances de la caisse des incendiés.	1842-1844
99 M 107624	État du produit des quêtes, états des secours aux communes incendiés, exercice budgétaire, comptes financiers des recettes et dépenses, procès-verbal de séances de la caisse des incendiés.	1843-1845
99 M 107633	Secours provisoires et définitifs, état du produit des quêtes, liste des dons par commune, comptes financiers, exercices budgétaires, frais de vérification des sinistres, relevés des incendiés (janvier-mars 1847).	1847
99 M 107637	Secours provisoires et définitifs, états du produit des quêtes, comptes financiers, indemnités aux greffiers, relevé des incendies (1850).	1847-1850
99 M 107614/1	Liste des communes incendiées, demandes, mandats de secours, procès-verbaux de séance de la caisse.	1849-1850
99 M 107614/2	Secours.	1850-1851
99 M 107628	Secours provisoires, liste des communes incendiées.	1851
99 M 107640/1	Procès-verbaux de vérification de pertes : 1852, mai-décembre.	1853
99 M 107640/2	Procès-verbaux de vérification de pertes : 1853, janvier-avril.	1852
99 M 107635/1	Comptes financiers, exercices budgétaires : 1852, mai-décembre.	1852
99 M 107635/2	Comptes financiers, exercices budgétaires : [1853], janvier-avril.	1852
99 M 107639	Comptes financiers, exercices budgétaires.	1858
99 M 81109/2	Statuts de la caisse départementale des incendies, compagnies d'assurances, exercices budgétaires, comptabilités, compte-rendu d'activité annuelle, aides du gouvernement, évaluation des pertes, demandes, réclamations, enquêtes sur les orages des 22 et 23 juin 1861.	1860-1869
99 M 106789	Comptes financiers (impr. 1872), séance (2 juin 1876), déclarations de pertes (1879).	1872-1879
99 M 107588/1	Bordereaux de versements : Arrondissements d'Abbeville et Amiens.	1879
99 M 107588/2	Bordereaux de versements : Arrondissements de Doullens et Montdidier.	1879
99 M 273	Mandats de secours, comptes financiers (impr.).	1896-1901
99 M 675	Exercice budgétaire, états.	1898

5 X - ASSURANCES SOCIALES

ASSURANCES SOCIALES PROPREMENT DITES

KZ 792	Sociétés mutuelles scolaires et loi sur les Assurances sociales.	1930
99 X 463106	Assurés sociaux notoirement indigents : Spécimen. Produit du triage, mars 1937	1932
KZ 909	Affaire Stavisky (emploi des fonds d'Assurances sociales en acquisition de bons du Crédit municipal de Bayonne): Lettre du député-maire de Bayonne au directeur des Assurances sociales (imprimé, mars 1934).	1934
KZ 869	Assurances sociales, divers : Loi et règlement. Statut du personnel. Bureau d'Amiens. Suppression, interventions, rapport du Préfet. Considération générale sur l'application de la loi dans la Somme. Service régional des Assurances sociales, considérations, documentation	1935-1947
KZ 2161	Assurés sociaux : Litige entre médecins, commissions administratives et Caisses primaires d'assurance maladie : ententes	1937-1941

ALLOCATIONS FAMILIALES

directes.

KZ 1436 Administration communale. Encouragement national. Fonds national 1939

de Compensation. Instructions, mesures d'exécution.

ANNEXES

Lacunes

Dossiers inventoriés dans le répertoire manuscrit mais absents des rayonnages lors du récolement.

1-2 X - HOPITAUX, HOSPICES ET BUREAUX DE BIENFAISANCE

99 X 66238	Arrondissement d'Abbeville.	an VIII-an IX
99 X 66239	Arrondissement d'Abbeville.	an X-an XI
99 X 66240	Arrondissement d'Abbeville.	an XII-an XIV
99 X 66241	Fonds de la sous-préfecture d'Abbeville.	1810-1813
99 X 66242	Fonds de la sous-préfecture d'Abbeville.	1813-1828
99 X 66243	Fonds de la sous-préfecture d'Abbeville.	1813-1847
99 X 66244	Fonds de la sous-préfecture d'Abbeville.	1822-1838
99 X 463760	Arrondissement d'Amiens (hospices et bureaux d'assistance).	1927-1930
99 X 65726	Règlement concernant les secours de la ville d'Amiens. Notices sur les hospices du département.	an XI-1822
99 X 65749	Décret relatif à ces divers établissements : Tout le département.	an XII-1810
99 X 463006	Hospices et hôpitaux, bureaux d'assistance et de bienfaisance : Etat de l'actif des communes de l'arrondissement de Péronne (année 1912).	1912
99 X 65725	Introduction des sœurs de Saint-Vincent : Travaux, personnel.	1811-1851
99 X 65731	Vérifications des receveurs.	1819-1824
99 X 66259	Personnel des receveurs.	1820-1839
99 X 66260	Nominations de médecins.	1834-1847
99 X 65730	Notices relatives à des adjudications pour renouvellement de baux, legs, personnel, correspondance.	1817-1841
99 X 65827	Renseignements statistiques sur les biens immobiliers de ces établissements.	1853-1859
99 X 65729	Demandes d'admission. Legs, remboursement de rentes.	1814-1840

1 X - ADMINISTRATION HOSPITALIERE

99 X 65721	Documents généraux, délibérations : Tout le département : Extraits de délibérations.	1844-1863
99 X 65746	Documents généraux, délibérations.	1847-1882
99 X 66257	Affaires diverses : Tout le département.	1849-1863
99 X 65724	Documents généraux, délibérations : Tout le département.	1850-1876
99 X 65722	Documents généraux, délibérations : Tout le département : Extraits de délibérations.	1854-1865
99 X 65707	Documents généraux, délibérations : Maisons de charité, tout le département.	1859
99 X 66258	Affaires diverses : Tout le département.	1864-1878
99 X 65775	Personnel : tout le département.	1835-1842
99 X 66252	Personnel : tout le département.	1838-1852
99 X 66216	Malades : Documents généraux.	1838-1851

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

99 X 66215	Malades : Documents généraux.	1853-1857
99 X 65833	Malades : Documents généraux.	1868-1870
99 X 66217	Malades : Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : A-K.	1853-1857
99 X 66221	Malades : Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : A-Z.	1863-1865
99 X 66224	Malades : Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : M.	1868
99 X 66225	Malades : Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : N-R.	1868
99 X 66229	Malades : Documents individuels (ordre alphabétique des admis ?) : J-L.	s.d.
99 X 66230	Malades : Documents par commune : A-V.	1878
99 X 66255	Legs, comptes, instructions : Arrondissement d'Abbeville.	an XII-1831
99 X 66256	Legs, comptes, instructions : Arrondissement d'Abbeville.	an XII-1831
99 X 66253	Comptes de gestions annuels : Arrondissement d'Abbeville.	1819-1830
99 X 66245	Comptes de gestions annuels : Arrondissement d'Abbeville.	1835-1857
99 X 66254	Comptabilité générale : Arrondissement d'Abbeville.	1863-1870
99 X 66251	Hospice de Saint-Riquier : donations, legs, comptes.	1822-1823
99 X 65960	Aliénés : dossiers divers.	s.d.
99 X 72318	Aliénés : divers.	s.d.
99 X 65961	Aliénés : comptabilité, correspondance, arrêtés.	1900-1902
Aliéné	s : dossiers individuels	
	iage de 1934 : dossiers antérieurs à 1904 conservés partiellement.	avent 1001
99 X 72203	Dossiers antérieurs à 1904 : Ber-Bly.	avant 1904
99 X 72204	Dossiers antérieurs à 1904 : Bo-Bouc.	avant 1904
99 X 72205	Dossiers antérieurs à 1904 : Bour-Br.	avant 1904
99 X 72206	Dossiers antérieurs à 1904 : Bra-Car.	avant 1904
99 X 72207	Dossiers antérieurs à 1904 : Car-Carr.	avant 1904
99 X 72208	Dossiers antérieurs à 1904 : Carr-Ce.	avant 1904
99 X 72210	Dossiers antérieurs à 1904 : Da-Deb.	avant 1904
99 X 72211	Dossiers antérieurs à 1904 : Deb-Del.	avant 1904
99 X 72212	Dossiers antérieurs à 1904 : Dem-Dez.	avant 1904
99 X 72214	Dossiers antérieurs à 1904 : Dr-Duc.	avant 1904
99 X 72215	Dossiers antérieurs à 1904 : Due-Dun.	avant 1904
99 X 72216	Dossiers antérieurs à 1904 : Duz-E.	avant 1904
99 X 72221	Dossiers antérieurs à 1904 : H-I.	avant 1904
99 X 72222	Dossiers antérieurs à 1904 : J-Le.	avant 1904
99 X 72223	Dossiers antérieurs à 1904 : Le-Leg.	avant 1904
99 X 72224	Dossiers antérieurs à 1904 : Lege-Lem.	avant 1904
99 X 72301	Dossiers antérieurs à 1904 : Lem-Ler. Dossiers antérieurs à 1904 : Mard-Me.	avant 1904
99 X 72305	DOSSIERS AMERICAS A TADA : MARO-ME	avant 1904
99 X 72306	Dossiers antérieurs à 1904 : Me-O.	avant 1904
99 X 72307 99 X 72308		

Aliénés décédés : dossiers individuels

Dossiers antérieurs à 1904 : Po-Q.

Dossiers antérieurs à 1904 : R.

Dossiers antérieurs à 1904 : S.

99 X 72309

99 X 72310

99 X 72311

avant 1904

avant 1904

avant 1904

Annexes

99 X 65855	1893-1896 : J-L.	1893-1896
99 X 65857	1893-1896 : Q-Z.	1893-1896
99 X 65963	1896.	1896
99 X 65837	1898 : A-F.	1898
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65846	1904 : H-Z.	1904
	Triage de 1934, conservés partiellement (note de l'archiviste).	
99 X 65850	1908 : A-Z.	1908
Asi	le départemental d'aliénés de Dury	
99 X 467791	Délibérations de la commission de surveillance	1915-1925

2 X - BUREAUX DE BIENFAISANCE ET D'ASSISTANCE

99 X 65832	Documents généraux (tout le département).	an X-1808
99 X 65821	Documents généraux (tout le département).	1844-1848
99 X 65819	Documents généraux (tout le département).	1848-1860
99 X 66261	Affaires diverses (tout le département).	1850-1865
99 X 66262	Affaires diverses (tout le département).	1866-1873
99 X 65818	Commissions administratives : renouvellement des membres du bureau (tout le département).	1848-1851
99 X 65830	Commissions administratives : renouvellement des membres du bureau (tout le département) : A à I.	1850-1873
99 X 65823/1	Tableau de la situation financière : Arrondissement d'Abbeville.	1856-1868
99 X 65823/2	Tableau de la situation financière : Arrondissements d'Abbeville, Montdidier, Péronne.	1869
99 X 65917	Secours aux établissements de bienfaisance.	1853-1863
99 X 65921	Secours aux établissements de bienfaisance.	1859-1865
99 X 65920	Secours aux établissements de bienfaisance.	1860-1870
99 X 65916	Secours aux établissements de bienfaisance.	1864-1868
99 X 65964	Secours aux établissements de bienfaisance.	1876-1877
99 X 65958	Secours aux établissements de bienfaisance.	1879-1884
99 X 66264	Secours aux établissements de bienfaisance.	1881-1882
99 X 463760	Budgets des années 1925 et 1926.	1925-1926

3 X - ASSISTANCE SOCIALE

Enfants assistés

99 X 73819	Divers.	1889-1906
99 X 463736	Mélanges à classer.	s.d.
99 X 463738	Mélanges à classer.	s.d.
99 X 463742	Demandes de pupilles.	1931
99 X 463743	Fournitures scolaires.	1931
99 X 463732	Dépenses diverses.	1922-1927
99 X 463314	Etats trimestriels des dépenses : Abbeville, Amiens, Péronne.	1845-1847
99 X 463458	Registre n° 3 de tutelle pour les élèves de l'hospice de 12 à 21 ans : Hospice de Péronne.	1862

Série X - ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE 99 X 463578 Registre n° 5 général et récapitulatif : Hospice d'Amiens. 1862-1889 Dossiers individuels des enfants trouvés : 1er août 1859-30 avril 99 X 463230 1859-1861 1861 : lettre L. Primes à la natalité Dossiers individuels 99 X 463697 D 1924-1926 EG. 99 X 463701 1924-1926 1924-1926 99 X 463695 L. 99 X 463696 1924-1926 L. M-O. 99 X 463716 1924-1926 99 X 463699 UZ. 1924-1926 99 X 463703 D. 1926-1928 99 X 463702 AT. 1926-1929 99 X 463721 CD. 1927-1928 99 X 463711 DE. 1927-1928 99 X 463710 H-K. 1927-1928 99 X 463714 1927-1928 99 X 463712 L-M. 1927-1928 M-O. 99 X 463713 1927-1928 99 X 463704 Ρ. 1927-1928 99 X 463718 Q-S. 1927-1928 T-W. 99 X 463705 1927-1928 99 X 463698 A-B. 1927-1929 99 X 463708 M-P. 1927-1929 99 X 463719 C. 1928-1929 C-D. 99 X 463717 1928-1929 99 X 463715 1928-1929 P-R. 99 X 463709 1928-1929 99 X 463706 V-W. 1928-1929 Assistance aux vieillards, infirmes et incurables 99 X 463270 Vieillards sortis du service. s.d. Produit du triage 1933. Assistance aux sourds, muets et aveugles 99 X 463371 Sourds et muets : Statistiques. 1830-1831 Assistance médicale Service médical gratuit ou de charité (créé en 1857) 99 X 463089 Renseignements. 1871-1893 99 X 463037 Etats des visites faites et soins gratuits aux familles nécessiteuses. 1877 Assistance médicale gratuite (loi du 15 juillet 1893) 99 X 463724 Frais pharmaceutiques. 1931

99 X 463725

99 X 74005

99 X 74011

99 X 74012

Frais pharmaceutiques.

Liquidation des dépenses, affaires diverses.

Liquidation des dépenses, affaires diverses.

Liquidation des dépenses, affaires diverses.

1931

1899

1905

1906

4 X - PREVOYANCE SOCIALE

Sociétés de secours mutuels

99 X 65714	Comptes.	1864
99 X 65703	Comptes.	1865
99 X 65716	Comptes.	1866
99 X 65715	Comptes.	1867
99 X 65710	Comptes.	1868
Caisses d'épargne		

99 X 65734	Comptes rendus.	1884-1888
99 X 65701	Comptes rendus.	1899-1902

Monts-de-piété

99 X 65751 Création du Mont-de-Piété. 1811-1812

Dossiers mentionnés comme détruits, déplacés ou manquants dans le répertoire manuscrit

Cote	Analyse	Dates	Observation
99 X 65822	Arrondissement d'Abbeville : pétitions diverses adressées au préfet relatives au bureau de bienfaisance de	an XI-1808	Passé à la sous préfecture d'Abbeville n° 58.
	l'arrondissement		
99 X 65863	Aliénés - Dossiers particuliers : dossiers antérieurs à 1892 : Du-F	avant 1892	Triage de 1934
99 X 65859	Aliénés - Dossiers particuliers : dossiers antérieurs à 1892 : H-Z	avant 1892	Triage de 1934
99 X 65868	Aliénés - Dossiers particuliers : dossiers antérieurs à 1892 : Se-Z	avant 1892	Triage de 1934
99 X 463575	Enfants assistés : livres des communes, noms des enfants et des nourrices	1848-1860	Détruits le 6.10.1943
99 X 463528	Enfants assistés: livres des communes, noms des enfants et des nourrices	1850	Détruits le 6.10.1943
99 X 463531	Enfants assistés : livres des communes, noms des enfants et des nourrices	1868-1879	Détruits le 6.10.1943
99 X 463219	Enfants nés à l'Hôtel-Dieu, affaires terminées : fiche sans date	s.d.	Liasse manquant, le 12 novembre 1940
99 X 65957	Enfants trouvés et présentés au tour de l'hospice Saint Charles	1843-1847	cote supprimée
99 X 463406	Hospices des arrondissements d'Abbeville, Amiens, Doullens : recettes :registre des comptes des pupilles chez les nourriciers	1903	Détruit

Cotes des dossiers récolés absents du répertoire manuscrit et dont il n'existe aucune analyse

99 X 4098 99 X 4100 3 99 X 4103 1 99 X 4103 1 99 X 4117 99 X 4117 1 99 X 4118 99 X 4120 3 99 X 4125 99 X 4135 11 99 X 4163 99 X 4171 9 99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4198 99 X 4205 8 99 X 4198 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 66361 1 99 X 66361 1 99 X 66361 1 99 X 66366 1 99 X 72315 1 99 X 772315 1 99 X 77215 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75715 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440008 1 99 X 440016 1 99 X 440016 1 99 X 440033 1 99 X 440040 99 X 440049 2 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440089 99 X 440080	Cote début	Cote fin	Nombre d'articles
99 X 4103 99 X 4117 99 X 4118 99 X 4118 99 X 4120 3 99 X 4125 99 X 4125 99 X 4135 11 99 X 4163 99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4198 99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 66361 1 99 X 66360 1 99 X 66360 1 99 X 72315 99 X 75715 1 99 X 75715 1 99 X 75715 1 99 X 75721 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440008 91 X 440018 91 X 940033 91 X 940040 99 X 440040 99 X 44004	99 X 4098	99 X 4100	3
99 X 4117 99 X 4118 99 X 4121 99 X 4123 3 99 X 4125 99 X 4135 11 99 X 4163 99 X 4171 99 X 4163 99 X 4171 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 66316 11 99 X 66316 11 99 X 66316 11 99 X 66360 11 99 X 75721 11 99 X 757713 99 X 757714 12 99 X 757721 11 99 X 757721 11 99 X 757721 99 X 440001 99 X 440001 99 X 440006 11 99 X 440016 11 99 X 440016 11 99 X 440025 11 99 X 440037 11 99 X 440040 11 99 X 440073 99 X 440080 60 99 X 440073 99 X 440080 61 99 X 440073 99 X 440080 99	99 X 4102		1
99 X 4118 99 X 4120 3 99 X 4125 99 X 4135 11 99 X 4163 99 X 4171 9 99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 66316 1 1 99 X 66360 1 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75715 1 1 99 X 75715 1 1 99 X 75715 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440008 1 1 99 X 440016 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440030 1 1 99 X 440040 1 1 <	99 X 4103		1
99 X 4121 99 X 4125 11 99 X 4163 99 X 4196 24 99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4198 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4206 14 99 X 65951 1 1 99 X 66316 1 1 99 X 66360 1 1 99 X 72315 1 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75721 1 1 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440052 1 1 99 X 440073 1 1	99 X 4117		1
99 X 4125 99 X 4171 9 99 X 4172 99 X 4171 9 99 X 4198 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 65951 1 1 99 X 66316 1 1 99 X 66360 1 1 99 X 75215 1 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440070 99 X 440049 2 99 X 440073 99 X 440080 6 99 X 440089 1 1		99 X 4120	3
99 X 4163 99 X 4171 9 99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4198 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 65951 1 1 99 X 66360 1 1 99 X 75315 1 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440052 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440052 1 1 99 X 440062 1 1 <	99 X 4121	99 X 4123	3
99 X 4172 99 X 4196 24 99 X 4198 99 X 4205 8 99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 65951 1 1 99 X 66316 1 1 99 X 72315 1 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440037 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440070 99 X 440049 2 99 X 440071 2 2 99 X 440073 1 1 99 X 440075 99 X 440084 3 99 X 440089 1 1	99 X 4125	99 X 4135	11
99 X 4198 99 X 4260 14 99 X 65951 1 99 X 66316 1 99 X 66360 1 99 X 72315 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75715 1 99 X 75721 1 1 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440070 99 X 440049 2 99 X 440070 99 X 440049 2 99 X 440070 99 X 440080 6 99 X 440073 1 1 99 X 440082 99 X 440080 6 99 X 440089 1 1 99 X 440080 99 X 440080 6 99 X 440090 99 X 440090 99 X 440090 99 X 440090 99 X 440090	99 X 4163	99 X 4171	9
99 X 4247 99 X 4260 14 99 X 65951 1 99 X 66316 1 99 X 66360 1 99 X 74065 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440073 9 1 99 X 44	99 X 4172	99 X 4196	24
99 X 65951	99 X 4198	99 X 4205	
99 X 66316 1 99 X 66360 1 99 X 72315 1 99 X 74065 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440037 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440042 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440042 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440052 1 1 99 X 440073 1 1 99 X 440073 1 1 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440085 99 X 440084 3 99 X 440089 1 1		99 X 4260	14
99 X 72315 1 99 X 74065 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75715 1 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440071 2 9 99 X 440073 1 1 99 X 440080 6 9 99 X 440087 99 X 440084			1
99 X 72315 1 99 X 74065 1 99 X 75713 99 X 75714 2 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440008 1 1 99 X 440016 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440037 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440042 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440052 1 1 99 X 440073 1 1 99 X 440070 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1	99 X 66316		1
99 X 74065 99 X 75713 99 X 75715 1 99 X 75721 99 X 75723 99 X 740007 7 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 99 X 440018 91 X 440025 99 X 440033 1 99 X 440037 99 X 440040 11 99 X 440042 99 X 440042 11 99 X 440052 99 X 440052 11 99 X 440048 99 X 440040 11 99 X 440040 11 99 X 440040 11 99 X 440052 11 99 X 440070 99 X 440084 99 X 440070 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 99 X 440088 11 99 X 440089 99 X 440089 11 99 X 440089 11 99 X 440090 99 X 440101 99 X 440101 99 X 440101 99 X 440101 99 X 463005 11 99 X 463040 11 99 X 463045 11 99 X 463045 11 99 X 463045 11 99 X 463040 11 99 X 4630670 11 99 X 463673 11 99 X 4636772 11			
99 X 75713 99 X 75715 1 99 X 75721 1 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440042 1 1 99 X 440049 2 1 99 X 440040 1 1 99 X 440071 2 1 99 X 440073 1 1 99 X 440074 99 X 440080 6 99 X 440080 99 X 440084 3 99 X 440089 1 1	99 X 72315		1
99 X 75715 1 99 X 75721 1 99 X 440001 99 X 440007 99 X 440008 1 99 X 440016 1 99 X 440018 1 99 X 440025 1 99 X 440037 1 99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440040 2 99 X 440071 2 99 X 440073 1 99 X 440080 6 99 X 440081 3 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440090 99 X 440090 99 X 463005 1 99 X 463040 1 99 X 463041 <td< td=""><td></td><td></td><td></td></td<>			
99 X 75721 1 99 X 75723 99 X 75724 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440042 1 1 99 X 440042 1 1 99 X 440040 1 2 99 X 440040 1 2 99 X 440040 1 2 99 X 440042 1 2 99 X 440042 1 2 99 X 440049 2 2 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 2 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 463005 1 3 99 X 463040		99 X 75714	
99 X 75723 99 X 440001 2 99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440016 1 1 99 X 440018 1 1 99 X 440025 1 1 99 X 440033 1 1 99 X 440040 1 1 99 X 440042 1 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440052 1 1 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 1 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440087 99 X 440084 3 99 X 440089 1 1 99 X 440089 1 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440099 6 99 X 440103 1 1 99 X 463005 1 99 X 463005 1 99 X 463005 1 99 X 463040 1 99 X 463041 1 99 X 463045 99 X 463043 3 39 X 463045			
99 X 440001 99 X 440007 7 99 X 440008 1 99 X 440016 1 99 X 440025 1 99 X 440033 1 99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 1 99 X 440073 1 1 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440089 1 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440091 2 99 X 440103 1 1 99 X 440100 1 1 99 X 463005 1 1 99 X 463005 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463041 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463045 99 X 463043			
99 X 440008			
99 X 440016 1 99 X 440018 1 99 X 440025 1 99 X 440033 1 99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 99 X 440052 1 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 99 X 440082 99 X 440080 6 99 X 440087 99 X 440084 3 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440099 6 99 X 440103 1 99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 99 X 463065 99 X 463049 99 X 463070 1 99 X 463673 1 99 X 463772 1		99 X 440007	_ ·
99 X 440018 1 99 X 440025 1 99 X 440033 1 99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440052 1 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440084 3 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440099 6 99 X 440103 1 99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463040 1 99 X 463065 7 99 X 463070 1 99 X 463673 1 99 X 463772 1			
99 X 440025 1 99 X 440033 1 99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 1 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440099 6 99 X 440103 1 99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463040 1 99 X 463045 99 X 463049 99 X 463065 7 99 X 463670 1 99 X 463673 1 99 X 463772 1			
99 X 440033 1 99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440052 1 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 1 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440099 6 99 X 440103 1 1 99 X 463005 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463040 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463615 1 1 99 X 463673 1 1 99 X 463772 1 1			•
99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440052 1 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440075 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440099 6 99 X 440103 1 1 99 X 463005 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 1 99 X 463673 1 1 99 X 463772 1 1			
99 X 440040 1 99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440052 1 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 1 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 1 99 X 440106 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463673 1 99 X 463772 1			
99 X 440042 1 99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 2 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 99 X 463005 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 99 X 463044 1 99 X 463050 99 X 463049 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463673 99 X 463772 1			
99 X 440048 99 X 440049 2 99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 99 X 440085 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440073 1 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440089 1 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 1 99 X 463005 1 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463040 1 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 1 99 X 463670 1 1 99 X 463761 1 1 99 X 463772 1 1			
99 X 440070 99 X 440071 2 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 1 99 X 463005 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 1 99 X 463670 1 1 99 X 463761 1 1 99 X 463772 1 1		99 X 440049	
99 X 440073 1 99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440089 1 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440094 99 X 440099 6 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 440075 99 X 440080 6 99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440094 99 X 440099 6 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 46372 1		99 X 440071	
99 X 440082 99 X 440084 3 99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463615 1 1 99 X 463670 1 1 99 X 46372 1 1 99 X 463772 1 1		00.1/ 440000	_
99 X 440087 99 X 440088 2 99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440103 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 440089 1 99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440094 99 X 440099 6 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463673 1 99 X 463772 1			
99 X 440090 99 X 440091 2 99 X 440094 99 X 440099 6 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1		99 X 440088	
99 X 440094 99 X 440099 6 99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440106 1 1 99 X 463005 1 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463039 1 1 99 X 463040 1 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463044 1 1 99 X 463050 99 X 463049 5 99 X 463615 1 1 99 X 463670 1 1 99 X 463772 1 1		00 V 440004	j :
99 X 440101 99 X 440102 2 99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 99 X 463044 1 99 X 463050 99 X 463049 99 X 463615 1 99 X 463673 1 99 X 463772 1			
99 X 440103 1 99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 3 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 3 99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			_
99 X 440106 1 99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463673 1 99 X 463772 1		99 X 440102	
99 X 463005 1 99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463772 1			<u> </u>
99 X 463017 99 X 463019 3 99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 463039 1 99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1		00 V 462040	
99 X 463040 1 99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463673 1 99 X 463772 1		99 X 403019	
99 X 463041 99 X 463043 3 99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 463044 1 99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463673 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1		00 V 462042	
99 X 463045 99 X 463049 5 99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463673 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1		33 V 402042	
99 X 463050 99 X 463056 7 99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463673 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1		00 V 463040	
99 X 463615 1 99 X 463670 1 99 X 463673 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 463670 1 99 X 463673 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1		33 V 403030	
99 X 463673 1 99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 463761 1 99 X 463772 1			
99 X 463772 1			
		+	-
Total articles 161	Total articles		161

Tableau des registres versés par l'Aide sociale à l'enfance en 1997, formant concordance entre leur numérotation provisoire et leur cote actuelle et indiquant les registres restaurés en 2000

Les registres restaurés sont les n° 1 à 43.

2 3 4 5	99 X 467866 99 X 467888 84 W 99 X 467874	Bon	Mauvais	Très mauvais	
2 3 4 5	99 X 467888 84 W			mauvais	
2 3 4 5	99 X 467888 84 W				
3 4 5	84 W			Х	feuilles volantes
4 5			X		couverture
5	99 X 467874	X			
5				Х	feuilles volantes
	99 X 467875			Х	feuilles volantes et manquantes
O	99 X 467876		Х		couverture
7	99 X 467883			Х	feuilles volantes et couverture
8	99 X 467882			Х	feuilles volantes et couverture
	99 X 467881			Х	feuilles volantes et couverture
10	99 X 467880	Х			
11	99 X 467878		X		couverture
12	99 X 467879			Х	feuilles volantes et couverture
13	99 X 467877			X	feuilles volantes et couverture
14	84 W	X			
15	84 W			Х	feuilles volantes et couverture
16	99 X 467884			X	couverture
17	84 W	X			- Souroitaio
18	99 X 467886		Х		couverture
19	99 X 467885		7	X	feuilles volantes
20	99 X 467887	Х			Todinos Volantes
21	84 W	X			
22	84 W	X		+	
23	99 X 467864		X		feuilles volantes
	99 X 467865		X	+	feuilles volantes
25	99 X 467902		X	+	couverture
26	99 X 467873		X		couverture
27	99 X 467898	Х	7		- Souroitaio
28	99 X 467861	X			
29	99 X 467862		X		couverture
	99 X 467870		X		couverture
31	99 X 467859		X		couverture
32	99 X 467900		X		feuilles volantes
33	99 X 467858		X	+	couverture
34	99 X 467872	Х		+	Couvertaio
35	99 X 467863	X			
36	99 X 467899	X			
37	99 X 467901	X			
38	99 X 467856		X		couverture
39	99 X 467869			X	feuilles volantes et couverture
40	99 X 467860	Х			Todalios voluntos et couverture
41	99 X 467867		X		couverture
42	99 X 467868		X		couverture
43	99 X 467857	X		+	OGGVOITGIO
REP_1	99 X 467853	^			non restauré
REP_1	99 X 467854			+	non restauré non restauré

Annexes

N°	Cote actuelle	État	État avant restauration		Commentaire
provisoire		Bon	Mauvais	Très	
-				mauvais	
REP_3	99 X 467852				non restauré
REP_4	99 X 467850				non restauré
REP_5	99 X 467851				non restauré
REP_6	99 X 467855				non restauré
44	99 X 467871				non restauré
45	99 X 467890				non restauré
46	84 W				non restauré
47	99 X 467895				non restauré
48	99 X 467896				non restauré
49	99 X 467897				non restauré
50	84 W				non restauré
51	84 W				non restauré
52	84 W				non restauré
53	84 W				non restauré
54	84 W				non restauré
55	84 W				non restauré
56	84 W				non restauré
57	84 W				non restauré
58	84 W				non restauré
59	84 W				non restauré
60	99 X 467891				non restauré
61	84 W				non restauré
62	99 X 467892				non restauré
63	84 W				non restauré
64	84 W				non restauré
65	84 W				non restauré
66	99 X 467904				non restauré
67	99 X 467889				non restauré
68	84 W				non restauré
69	99 X 467903				non restauré
70	99 X 467894				non restauré
71	99 X 467893				non restauré
72	84 W				non restauré

Ancien cadre de classement de la série X aux Archives départementales de la Somme

Sous-série	Intitulé	Remarques
Xa	Hospices : administration	après 1859, voir Xab
Xab	Hospices, hôpitaux, bureaux de bienfaisance : administration	
Xb	Bureaux de bienfaisance : administration	
Xc	Bureaux de bienfaisance : soupes économiques	
Xcd	Hospices, hôpitaux, bureaux de bienfaisance : comptabilité, comptes de gestion	
Xd	Bureaux de bienfaisance : instructions, comptabilité, documents généraux	
Xe	Asile de Dury, aliénés	
Xf	Enfants trouvés	
Xg	Aveugles et sourds-muets	
Xh	Habitations à bon marché, Caisses d'épargne, Sociétés de secours mutuels, économats	
Xi	Sociétés charitables, maison Cozette, secours aux filles- mères	
Xk	Mont de Piété	
ΧI	Assistance médicale gratuite	
Xm	Assistance aux vieillards, infirmes et incurables. Assistance aux indigents	
Xn	Enfants assistés	
Хо	Assistance aux familles nombreuses	
Хр	Assistance aux femmes en couches	
Xq	Assistance aux réfugiés	voir sous-série 10 R

Dossiers individuels des enfants trouvés : Dépouillement des trois premiers articles (99 X 463242, 99 X 463246 et 99 X 463227)

Ce début de dépouillement des dossiers individuels des enfants trouvés (fonds de la préfecture) a été réalisé en 2000. Nous le livrons tel que nous l'avons trouvé.

N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
1	MABILLE	-
2	MACHET Albert	-
3	MACQUET AlexandreE	03/12/1838
4	MACREZ Joseph	04/04/1845
5	MACREZ Sydonie	06/04/1843
6	MAGNIER Ádélaïde	-
7	MAGNIER	-
8	MAGNIER Madeleine	17/09/1845
9	MAGUET Adolphine	12/01/1845
10	MAHON Charles	03/11/1849
11	MAIDIEU Emilie	01/04/1850
12	MAILLARD Joseph	-
13	MAILET Noël	-
14	MAISON Louise	1847
14	MAISON Sidonie	1848
14	MAISON Juliette	1853
15	MALLET Virginie	11/03/1852
16	MALLET Augustin	16/06/1846
17	MANCHION CarlesS	16/10/1845
18	MANS Lucie (la mére)	-
19	MAQUET Delphine	-
20	MARACHE Jumles	05/12/1847
21	MARBIER Augustin	21/02/1856
22	MARCADET Adélaïde	19/10/1854
23	MARCADET	-
24	MARCHANDISE Louis	31/03/1846
25	MARECAT Jules	16/09/1850
26	MARGUERY Ulvyza	20/01/1848
26	MARGUERY Lucain	07/06/1852
27	MARIA	-
28	MARIA Rose	-
29	MARIA	-
30	MARIA Alphonse	27/07/1851
31	MARIE Aurélie	01/04/1852
32	MARIE Anna	04/01/1853
33	MAROTTE Catherine	16/09/1844
33	MAROTTE Argentine	28/01/1840
34	MARQUANT	-
35	PETITFANT Emile	-
36	MARQUANT Florine	-
37	MARQUANT Marie	03/10/1850
38	MARQUET	-

	33 X 403 Z4Z	<u> </u>
N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
39	MARTAINNEVILLE	-
40	MARTEL Rosalie	-
41	MARTEL	-
42	MARTIAL	-
43	MARTIN Stanislas	06/11/1855
44	MARTIN	-
45	MASSE	-
46	MASSON	-
47	MASSUY	-
48	MASSUIS Edouard	-
49	MASSON Elisabeth	22/03/1847
49	MASSON Joseph	24/05/1849
50	MASSY Alexis	-
51	MATHON Sérapion	-
52	MATHON	-
53	MATHON Nicolas	-
54	MATIFAS Victorin	12/03/1851
55	MATISSART	-
56	MAUBERT Simonne	-
57	MAUGRENIR	-
58	MAUPIN Elisa	18/06/1846
59	MAUROY	-
60	MAUVES	
61	MAZEROT Louis	28/03/1842
62	LAZARE	20/00/1042
63	MECHELM	
64	MECONTE Joséphine	20/11/1854
65	MEHE Laure	15/01/1857
66	MELLOTTE Estelle	-
67	MELOTTE Etienne	26/12/1848
67	MELOTTE Désiré	23/02/1847
68	MENARD Rose	03/12/1844
69	MENNE Henriette	19/02/1857
70	MEQUIGNON Françoise	26/10/1846
71	MERCIER	20/10/1040
72	MERCIER	
73	MERCIER MERCIER Eugène	19/11/1845
73	MERELLE Iréné	15/08/1855
75	MERKOS Blanche	13/06/1633
75 76	MERORE Julie	-
76	MESSIER Marie	
78	METELKA Louise	29/05/1845
	MEURICE Marie	29/03/1043
79		-
80	MEURISSE Louis	-
81	MIANNE	-
82	MICHAUX	- 00/07/4054
83	MILLE Louis	29/07/1854
84	MILLER François	
85	MINGRET Jean	-

N° dossier	Non Drámom	Nata da naissana
	Nom, Prénom	Date de naissance
86	MOISAN	-
87	MOISAND	-
88	MOISSON	-
89	MOLLIEN Eugène	13/02/1852
90	MOLLIENS	-
91	MONCHE	-
92	MONCONDHUY Florentine	10/05/1856
93	MONFILLIER Ernest	12/01/1851
94	MONFLIER	-
95	MONGE Léonie	-
96	MONTIGNY	-
97	MONVOISIN	-
98	MOREAU	-
99	MOREL	-
100	MOREL Florentin	-
101	MOREL Rémy	-
102	MOREL Marie	-
103	MOREL Palmyre	03/07/1841
103	MOREL Adèle	18/03/1839
104	MOREL Gabriel	-
105	MOREL	-
106	MOREL Victor	-
107	MORGAND	_
108	MORGAN	_
109	MORISSE Léopold	
110	MORTIER Philippine	15/09/1848
111	MORTON Eugénie	15/03/1040
112	MORTREUILLE Georgina	23/04/1847
113	MORY Pierre	22/08/1849
114	MOSSEL Dominique	22/00/1049
115	MOUCHE Florent	22/07/1842
116	MONCHTRATE Clémence	22/01/1042
117	MOY Jules	19/11/1841
117		
	MOY Fraumence	01/09/1843
118	MASIELET Marie	
119	NEDAL NED ISLINE Excita	-
120	NEPJEUNE Emile	<u> </u>
121	MEMORIN Gustave	-
122	NESLOIRE Marie Anne	-
123	NIFFARE Stéphanie	-
124	NIQUET Joseph	-
125	NIQUET	-
126	NIQUET Oscar	08/04/1855
127	NIQUET Pierre	-
128	NOËL Napoléon	08/09/1856
129	NORMAND Irma	-
130	NORMAND Louis	<u>-</u>
131	OBERT	-
132	OBERT Amédée	05/04/1843
		•

N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
132	OBERT Arsène	17/04/1841
133	ODILLE Bénoni	-
134	ODIOT Elise	-
135	OGEZ Marie	13/07/1839
136	ORDUREAU Pauline	14/11/1852
137	ORGI Edouard	13/02/1853
138	ORSAY	-
139	OYON	-

N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
1	GAILLOTTE Célina	-
2	GALOT	19/02/1848
3	GAMAND Marie	07/06/1843
4	GAMARD	-
5	GAMARD Alfred	-
6	FUSIER Marie-Rose	-
7	GAFFET	-
8	GAILLANDRE Charles	29/04/1856
9	GAILLARD Etienne	01/08/1850
10	GALLET Erneste	13/05/1846
11	GALLET	-
12	GAMARD Henri	-
13	GAMARD	-
14	GAMBIER	-
15	GAMBIER Augustin	15/02/1854
16	GANISE	-
17	GATTE Marie	-
18	GAUDEFROY	-
19	GAUDEFROY Victor	04/02/1848
20	GAUDET	-
21	GAUDET Marie-Augustine	05/05/1824
22	GAYANT Séverine	06/01/1850
23	GAYET Gabriel	16/03/1853
24	GERVOIS Henri	10/04/1846
25	GESLER	-
26	GEST Jules	13/08/1849
27	GEST Pierre	07/03/1853
28	GEST Marie	-
29	GICH Joseph	19/03/1842
30	GIGAULT	-
31	GILLOT	-
32	GOBART Henri	-
33	GODARD Marie	19/01/1849
34	GODARD Flavie	-
35	GODARD Marie	22/12/1849
36	GODARD Alexendrine	-
37	GODARD Marie	28/09/1852

N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
38	GODART	-
39	GODBERT	
40	GODET	
41	GOMEL	21/10/1853
42	GONTIER Rosa	21/10/1033
43	GOSSART	-
43		20/00/4042
44	GOSSELIN Marie	28/08/1843
	GOSSELIN Félicie	-
46	GOSSELIN Elise	<u>-</u>
47	GOSSELIN Anastasie	-
48	GOSSELIN	-
49	GOSSELIN	-
50	GOSSE Eugène	-
51	GOSSET Furcien	03/10/1845
52	GOTRAND Marie	-
53	GOUBET Alfred	13/10/1854
54	GOULLIEUX Elie	-
55	GOURDAIN Marie	30/05/1853
56	GOURDAIN Nicolas	12/12/1850
57	GOURDIN Joseph	-
58	GRANDPONT Alphonse	-
59	GRARE Flore	21/04/1842
60	GRAULT Rosa	
61	GRAULT	_
62	GRAVELLE	-
63	GRENAN Henri	_
64	GRENET	_
65	GRENIER	
66	Grenon Marie	
67	GRENOUILLAT Faton	08/04/1851
68	GRENU Théophile	09/04/1855
69	GRESSIER	09/04/1833
70	GREUX	-
70		-
	GREVET Marie	<u>-</u>
72	GROUILLE	<u>-</u>
73	GRU Amédée	-
74	GRUMEL Jules	20/02/1846
74	GRUMEL Cléore	04/05/1850
75	GUERGUESSE	-
76	GUERVILLE Aimée	-
77	CHARPIN Louis	-
78	GUIBÉ	-
79	GUILLY Henri	24/09/1844
79	GUILLY Joseph	17/03/1847
79	GUILLY Madelène	30/06/1850
80	GUYOT François	30/09/1853
81	GUYOT Marie	12/07/1849
82	HALLOTS Marie	-
82	HALLOTS Achile	-

	99 A 403 240	+
N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
83	DALLOUX Polmire	-
84	HAMET	-
85	HAMET	11/04/1856
86	HAMIOT Félicienne	20/11/1855
87	BICHEZ Charlotte	-
88	HARDELIN Louis	25/02/1854
89	HARDOUIN	-
90	HARENT Julien	-
91	HARRINGTON Edouard	-
92	HAUTEBOURG	-
93	HAVET Charles	02/05/1855
94	HEBERT	-
95	HECQUET	-
96	HEINTZ Sophie	18/05/1852
97	HEMBERT	-
98	HEMONIN Marie	-
99	HENIN	-
100	HENAUX Marie	-
101	HENOCQUE	-
102	HENOCQUE Valère	-
103	HENRI Lucien	-
104	HERBET	-
105	HERBET Charles	29/07/1842
106	HERMEL Clarisse	03/11/1842
107	HERMEL Curat	-
108	HERVET Marie	24/02/1856
109	HESDE Stanislas	06/05/1847
110	HETROY Jules	22/02/1850
111	HOEDST ou WAEST	-
112	HONIGRE	-
113	HOUBRON	-
114	HOUDAILLE Julie	-
115	HOUDIN Maria	10/06/1848
116	HOURDEQUIN Nathalie	-
117	HOURDE Clara	-
118	HOUZIAUX	-
119	HOYER Joseph	-
120	HUBERT Elise	29/10/1850
121	HUCHER Amable	-
122	HURE Marie	30/05/1845
123	HURET	-
124	HURTEL Sophie	-
125	HUYOT Jean	
126	HUZEL Léontine	-
127	HYPPOLITE Clément	
141	TITT I OLITE OIGINGIIL	

	99 A 403 ZZI	
N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
1	Agenhne Jules	
2	Aignel Pierre	
3	Aimable Philomêle	28/09/1847
4	Alain Joseph	15/06/1842
4	Alain Henri	18/01/1844
5	Alalie Caroline	29/09/1849
6	Alaus	
7	Albusen	
8	Albusin	
9	Alfred Edouard	
10	Allaire Jules	23/02/1852
11	Allaire Félicité	13/08/1847
12	Allaire Eugène	23/02/1853
13	Amand	
14	Ambroise Angélique	
15	Anastasie Adèle	
16	Angélina ?	05/11/1850
17	Appelle Julie	30,11,1000
18	Appert Jean	
19	Argout Aurélie	21/07/1856
20	Asselin Pierre	07/03/1853
21	Assman Marie Sophie	07703/1033
22	Athalie Emile	05/06/1852
23	Aube	03/00/1032
24	Aubert Jules	
25		
25 26	Audogood Cathorina	12/03/1840
27	August Sáranhin	12/03/1640
28	Auguer Séraphin Auguez Victorine	
29	Auguste Emile	10/06/1856
30		
	Auguste ? Avisse Pierre	15/04/1848
31 32		25/04/1851 21/02/1854
	Avisse Marie	
33	Badenier Théodore	23/09/1839
34	Baillon Jean Baptiste	04/11/1847
34	Baillon Pauline	09/09/1845
35	Baillon Flore	20/03/1842
36	Bailly Thérese	
37	Ballin (Indiana) Paratista et Fra (Indiana)	
38	(belge)Baptiste et Emélie	
39	Baquet Marie	22/21/1222
40	Barbier louis	28/01/1839
41	Barbier Marie Louise	12/05/1840
42	Barbier Louis	15/02/1853
43	Barre	
44	Barthélémy Louis	
45	Basset	
46	Bastien Charles	
47	Baudelot Adélaide	16/02/1849
48	Baudelot Jean-Baptiste	
49	Baudry Adolphe	05/04/1849
50	Bauer Georges	

	99 X 403 ZZI	
N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
51	Bazart	
52	Beauvarlet	
53	Beauval Eugénie	
54	Beauvarlet	
55	Béclu louis	14/12/1854
56	Becquet Geneviève	
57	Bécu	
58	Bécu	
59	Bégard Céline	
60	Bégaux Alfred	22/10/1847
61	Bégue Nicolas	01/07/1854
62	Béguin Marie	18/03/1857
63	Bélédin Victorine	24/01/1855
64	Béllancourt Eugénie	28/08/1847
65	Béllavoine Pascal	29/08/1848
66	Béllavoine	
67	Béllepomme Marie	
68	Bellette Adèle	
69	Béllier Charles	
70	Béni Léon	18/02/1854
71	Benier	10/02/1004
72	Berlancourt ?	06/03/1855
73	Berly	00/03/1033
74	Bremont	
75	Bernard Delphine	28/04/1848
76	Bernard Anastasie	25/04/1835
77	Bernault Jean	15/05/1854
78		15/05/1654
79	Bernaux Bernaux Maurel	03/03/1843
79 79		
79 79	Bernaux Eugène bernaux Napoléon	25/02/1845
		21/12/ 1848
80	Bernaux François	29/10/1842
80	Bernaux Ulysse	
81	Bersons Isabelle	
82	Bertauld	
83	Berthe	
84	Berthel (belge)	60/20/1000
85	Bertin Clémence	23/08/1852
86	Bertin Sophie	28/07/1847
87	Berton Jules	03/08/1853
88	Bertoux Auguste	
89	Bertrand Albertine	07/07/1845
90	Besombes Marie-Jeanne	11/11/1848
91	Béthouart Reine	
92	Béthouart Victorine	24/07/1840
93	Bette	
94	Béttendorf	
95	Bétourné Jules	
96	Bezeault Léontine	
97	Bezot Jean-baptiste	10/05/1852
97	Bezot Léon	28/03/1849
98	Bidart Thérese	
99	Bidan Marie	
	•	•

N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
100	Bienaimé Clément	Date de haissance
101	Bienaimé Emile	28/09/1849
102	Biendiné	20/09/1049
103	Biet Marie	28/07/1848
103	Blanc Marie	02/12/1849
104	Blanchart Gustave	28/04/1844
106	Blanchard	20/04/1044
106		4/00/4042
107	Blanchard Chrysostome	4/09/1843 17/12/1846
109	Blangy Alfred Blanquet Louis	03/02/1854
110	Blin Euphemie	03/02/1654
111	Blin Louis	
112	Blond Marceline	
113	Blondin	
113	Bochet	
115		
	Bocquillon Boivin	
116		
117	Boinet	
118	Boite Boite Maria	40/04/4040
119	Boitel Marie	18/04/1843
120	Boitel	
121	Bomart Maria	
122	Bonhomme Aglae	
123	Bonnier	00/40/4050
124	Bonnesoeur Louis	26/10/1850
125	Bonvallet Henri	10/09/1840
126	Boquet Jules	20/04/1846
127	Borgnon Jules	21/01/1855
128	Bosson Louis	40/00/4054
129	Boubert Léopole	18/06/1854
130	Boucher	
131	Boucher	
132	Bouchez	
133	Boucher François	40/04/4055
134	Bouchez Sophie	16/04/1855
135	Boucher Joseph	07/04/1871
136	Bouchez Alfred	05/12/1845
137	Bouchy Marie Josephine	02/02/1841
138	Bouchy Léon	
139	Boucos	
140	Boudernel	
141	Boudgour Louis	
142	Bouffet Agathe	
143	Bouffet	
144	Bauffroy Albert	
145	Boujonnier	00/05/4055
146	Boulanger Pierre	06/05/1855
147	Boulanger Eugenie	18/03/1851
148	Boulfroy	1=1121122
149	Boulfroy Héloise	15/10/1839
150	Boulogne	12/2:::==
151	Boulon Charles	13/04/1850
152	Boulongne Léontine	
153	Bourbon Arsène	25/12/1852

N° dossier	Nom, Prénom	Date de naissance
154	Bourgois Jean baptiste	09/03/1856
155	Bourgerette Marie	16/01/1857
156	Bourlon	
157	Bourse	
158	Bourset Emelie	25/08/1849
159	Boutin	
160	Boutin Eugene	25/04/1845
161	Boval Marie	10/12/1850
162	Boyeldieu Maria	11/03/1853
163	Boyeldieu	
164	Boyer	
165	Brancart	
166	Brasseur charles	
167	Brasseur François	
168	Bratte Adelaide	28/09/1841
169	Brecqueville Elise	02/10/1853
170	Brefort Joseph	28/12/1845
171	Breugelmans	
172	Bridoux ?	26/09/1839
173	Brochard Victoire	05/01/1838
174	Brochet Zoe	
175	Brontier	
176	Brunel Augustin	13/05/1854
177	Brunel Juliette	18/02/1845
178	Brunelle Marie	20/05/1841
179	Bruvry Alexandre	13/01/1844
180	Buchtur Antoine	
181	Buissard Arthur	22/03/1845
182	Bulleel	
183	Bultel Florent	19/06/1856
184	Burfort Babylas	
185	Burgar Jules	09/03/1853
186	Burteert	
187	Buvry Aurelie	



REPERTOIRES NUMERIQUES ASSOCIES

Archives départementales de la Somme

Sous-série 1 X

ADMINISTRATION HOSPITALIERE

Comptes de gestion des hôpitaux et hospices

(an IV-1939)

Répertoire numérique

par

Mickaël Ramos

2011

Dates extrêmes

an IV-1939

Niveau de description

Série organique.

Importance matérielle

167 articles, représentant 23,50 mètres linéaires.

Nom du producteur

Préfecture de la Somme.

Historique de la conservation

Archives classées et inventoriées en 2005-2006. La concordance des cotes avec l'ancien classement n'a pas été établie.

Présentation du contenu

Dans certains de ces dossiers, on peut trouver, en plus des comptes de gestion, des legs, dons, baux et testaments.

Les comptes de gestion des hôpitaux et des hospices, répertoriés ci-après, ne constituent qu'une partie des documents de la sous-série 1 X.

Conditions d'accès

Librement communicable.

1 X 1-167 - COMPTES DE GESTION DES HOPITAUX ET HOSPICES (AN IV-1939)

Cotes	Commune	Etablissement	Dates
1 X 1-6	Abbeville		an VIII-1908
1 X 1			an VIII-an XI, an XIII
1 X 2			1806
1 X 3			1807, 1808, 1810, 1811, 1813, 1814,
			1816-1819
1 X 4			1820-1827
1 X 5			1828-1831, 1833, 1837, 1839-1849
1 X 6			1850, 1852, 1854, 1855, 1863, 1869,
			1870, 1886, 1887, 1890, 1901, 1906-
			1908
1 X 7-9	Airaines		an X-1935
1 X 7			an X, 1810, 1819, 1830, 1840, 1846,
			1850, 1858, 1860, 1870, 1879, 1880,
			1890, 1900, 1910
1 X 8			1913-1924
1 X 9			1925-1935
1 X 10-14	Albert		an XIII-1934
1 X 10			an XIII-1852
1 X 11			1853-1882
1 X 12			1883-1910
1 X 13			1921-1928
1 X 14			1929, 1930, 1931, 1933, 1934
1 X 15-43	Amiens		an IV-1931
1 X 15		Hopice Saint-	1902-1909
		Victor (aveugles)	
1 X 16-23		Administration	an X-1906
		générale des	
		hospices	
1 1/ 10		d'Amiens	\(\text{\cong}\)
1 X 16			an X-1814 (dont dossier pupilles de la
4 3/ 47			garde impériale 1811, 1812)
1 X 17			1820-1829
1 X 18			1830-1839
1 X 19			1840-1849
1 X 20			1850-1855
1 X 21			1856-1863
1 X 22			1880, 1886-1893
1 X 23		Hôtal Dia:	1906 an IV-1908
1 X 24-31		Hôtel Dieu	
1 X 24			an IV, an VIII-an XIV
1 X 25			1806-1808, 1810, 1816-1819
1 X 26			1820
1 X 27			1821
1 X 28			1822
1 X 29			1823, 1824
1 X 30			1825
			400- 4000
1 X 31 1 X 32-35		Maison Cozette	1907, 1908 1859-1931

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

Cotes Commune Etablissement Dates	
1 X 32 1859-1865	
1 X 33 1866-1869	C 1000
1 X 34 1870-1876, 188	
1 X 35 1909, 1921-193	1
1 X 36-43 Hôpital Saint- an VIII-1909 Charles	
1 X 36 an VIII-an IX	
1 X 37 an XIV, 18	06-1808
1 X 38 1810, 1811, 181	3-1820
1 X 39 1820	
1 X 40 1821	
1 X 41 1821, 1822	
1 X 42 1825, 1830, 183	31
1 X 43 1895-1905, 190	7-1909
1 X 44-46 Athies an X-1939	
	2, 1816-1818, 1820,
	50, 1860, 1870, 1871,
1880, 1886	70, 1000, 1010, 1011,
	00, 1910, 1912, 1913,
1920-1922	70, 1010, 1012, 1010,
1 X 46 1924-1939	
1 X 47 Ault 1808	
1 X 48-52 Bray-sur-Somme an VII-1935	200 1015
1 X 48 an VII-an XIV, 1	806-1815
1 X 49 1816-1870	
1 X 50 1871-1913	
1 X 51 1913-1918, 192	0-1929
1 X 52 1930-1935	
1 X 53 Chaulnes 1923	
1 X 54-63 Corbie an VIII-1935	
	n XIV, 1806-1812
1 X 55 1814-1825	
1 X 56 1826, 1827	
1 X 57 1828, 1829	
1 X 58 1830-1832, 183	4-1852, 1854, 1855
1 X 59 1856-1860	
1 X 60 1861-1877, 188	5-1887
1 X 61 1888-1910	
1 X 62 1921-1927	
1 X 63 1928-1935	
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935	2. 1864-1868 1870-
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186	2, 1864-1868, 1870- 9
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190	
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 X 65 1910-1923	
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935	
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935	9
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an	
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX an	9
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX, an IX 68 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862	n XII, an XIII, 1806-1810
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX, an IX 68 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862 1 X 70 1863-1874, 187	9 n XII, an XIII, 1806-1810 7-1882
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX, an IX 68 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862 1 X 70 1863-1874, 187 1 X 71 1884, 1886, 188	n XII, an XIII, 1806-1810
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX 68 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862 1 X 70 1863-1874, 187 1 X 71 1884, 1886, 188 1 X 72-75 Doullens an VIII-1910	9 n XII, an XIII, 1806-1810 7-1882 38-1921, 1932-1935
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX 68 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862 1 X 70 1863-1874, 187 1 X 71 1884, 1886, 188 1 X 72-75 Doullens an VIII, an IX, an I	9 n XII, an XIII, 1806-1810 7-1882 88-1921, 1932-1935 n XII, 1806, 1810, 1820
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX 68 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862 1 X 70 1863-1874, 187 1 X 71 1884, 1886, 188 1 X 72-75 Doullens 1 X 72 an VIII, an IX, an	9 n XII, an XIII, 1806-1810 7-1882 88-1921, 1932-1935 n XII, 1806, 1810, 1820 84, 1837, 1838, 1840,
1 X 63 1928-1935 1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 880, 1885-190 1910-1923 1 X 65 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 67 an VIII, an IX, an IX, an IX 68 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862 1 X 70 1863-1874, 187 1 X 71 1884, 1886, 188 1 X 72-75 Doullens 1 X 72 an VIII, an IX, an IX, an IX, an IX 73 1 X 73 1828, 1833, 183 1 841, 1843-185	9 n XII, an XIII, 1806-1810 7-1882 88-1921, 1932-1935 n XII, 1806, 1810, 1820 84, 1837, 1838, 1840,
1 X 64-66 Crécy-en-Ponthieu 1852-1935 1 X 64 1852, 1854-186 1 X 65 1910-1923 1 X 66 1924-1935 1 X 67-71 Domart-en-Ponthieu an VIII-1935 1 X 68 1820-1839 1 X 69 1840-1862 1 X 70 1863-1874, 187 1 X 71 1884, 1886, 188 1 X 72-75 Doullens 1 X 73 an VIII, an IX, an IX	9 n XII, an XIII, 1806-1810 7-1882 88-1921, 1932-1935 n XII, 1806, 1810, 1820 84, 1837, 1838, 1840,

Cotes	Commune	Etablissement	Dates
			1890, 1900, 1910
4 V 70	D		
1 X 76	Dury		1906
1 X 77-78	Épehy		1895-1939
1 X 77			1895, 1898, 1899, 1900, 1902-1907,
			1909-1912, 1919-1923
1 X 78			1924-1939
1 X 79-80	Fouilloy	Hospice dit Maison de retraite Hippolyte Noiret	1918-1935
1 X 79		Thippolyte Nonet	1918-1924
1 X 80			1925-1935
	Facciont		
1 X 81	Frocourt		1910, 1911, 1914-1920
1 X 82-83	Gamaches		an IX-1935
1 X 82			an IX, an XII, an XIV, 1806-1809, 1811- 1815, 1820-1822, 1824, 1826-1829, 1881-1909
	0 f = - t		
1 X 84-86	Gézaincourt		1864-1934
1 X 84			1864-1900
1 X 85			1901-1916
1 X 86			1917-1934
1 X 87-96	Ham		an VIII-1939
1 X 87-95		Hôtel-Dieu	an VIII-1939
1 X 87			an VIII-an XIII, 1806-1812, 1814-1816
1 X 88			1817-1839
1 X 89			1840-1859
1 X 90			1860-1869
1 X 91			1870-1879, 1885-1897
1 X 92			1898-1907
1 X 93			1908-1910, 1920-1922, 1928, 1929
1 X 94			1930, 1932-1934
1 X 95			1935-1937, 1939
1 X 96		Orphelinat	1860-1895, 1934-1939
1 X 97-98	Hangest-en-Santerre	•	1870-1935
1 X 97	Trangest on Canton o		1870, 1872-1890, 1892-1920
1 X 98			1921-1935
1 X 99-100	Lahaye-Saint-Romain		1911-1935
1 X 99-100	Lanaye-Janit-Komam		1911, 1913
1 X 100			1922-1935
1 X 101-105	Montdidio		
1 X 101-105	Montdidier		an VIII-1933 an VIII-an XIV, 1806-1811, 1814-1840,
			1817
1 X 102			1820, 1823-1828
1 X 103			1830, 1839, 1840, 1841, 1843, 1845, 1850, 1857, 1864, 1865, 1871, 1876, 1885-1910, 1921, 1922
1 X 104			1923-1926
1 X 104			1927-1929, 1931-1933
1 X 106-110	Moreuil		an VI-1931
1 X 106-110	Moreum		an VI, an VII, an VIII, an IX, an X, an XI,
			an XII, an XIII, 1806-1813
1 X 107			1814-1860
1 X 108			1861-1885, 1887-1899
1 X 109			1900-1915, 1917-1919
1 X 110			1920-1931
1 / 110	<u> </u>	L	1.0=0 1001

Série X – ASSISTANCE ET PREVOYANCE SOCIALE

Cotes	Commune	Etablissement	Dates
1 X 111-118	Nesle		an VIII-1938
1 X 111			an VIII-an XIV
1 X 112			1806-1808, 1810-1812, 1817-1819
1 X 113			1820-1828, 1831-1838
1 X 114			1839-1844, 1846-1848, 1850, 1851
1 X 115			1852-1867
1 X 116			1868-1874
1 X 117			1885-1910, 1926-1930
1 X 118			1931-1938
1 X 119-121	Oisemont		an X-1935
1 X 119	0.000		an X, an XI, an XII, 1807, 1808, 1810,
. ,			1813, 1817, 1818, 1820, 1829
1 X 120			1830-1832, 1836-1855, 1857, 1859,
			1860, 1861, 1863-1865, 1870, 1871
1 X 121			1878, 1886, 1890, 1900, 1905, 1907,
			1908, 1910, 1913-1935
1 X 122-132	Péronne		an XII-1935
1 X 122	-		an XII-an XIV, 1806, 1807
1 X 123			an V, an VIII-an XI
1 X 124			1810, 1821, 1822
1 X 125			1823-1840
1 X 126			1841-1860
1 X 127			1861-1867, 1871-1873, 1885-1908,
			1926
1 X 128			1927
1 X 129			1928, 1929
1 X 130			1930, 1931
1 X 131			1932
1 X 132			1933-1935
1 X 133-137	Picquigny		an X-1935
1 X 133			an X, an XI, an XIII, an XIV, 1806-1810
1 X 134			1815-1817, 1819-1824, 1829-1839
1 X 135			1841, 1847-1852, 1854, 18571860,
			1862-1864, 1866, 1869, 1870, 1872,
			1878, 1880, 1890, 1896-1899
1 X 136			1900, 1902, 1904-1910, 1913-1921
1 X 137			1922-1935
1 X 138	Roisel		1930-1939
1 X 139-142	Roye		an VIII-1931
1 X 139			an VIII-an XIV, 1806-1829
1 X 140			1830-1841, 1844-1868
1 X 141			1869-1873, 1875, 1885, 18887-1907,
			1921-1924
1 X 142			1925-1931
1 X 143-147	Rue		an X-1935
1 X 143			an X-an XIV, 1806-1818, 1820
1 X 144			1821-1860
1 X 145			1861-1876, 1889-1909
1 X 146			1910-1923
1 X 147			1924-1935
1 X 148-153	Saint-Riquier		an VIII-1935
1 X 148			an VIII, an IX, an X, an XII, an XIII,
			1806, 1807, 1808
1 X 149			1809, 1815, 1820, 1822, 1823, 1829
1 X 150			1830, 1831, 1838-1848, 1850, 1852-
			1855
1 X 151			1856, 1860, 1862, 1863, 1865, 1870,

Sous-série 1 X (répertoire associé) – COMPTES DE GESTION DES HOPITAUX ET HOSPICES

Cotes	Commune	Etablissement	Dates
			1885, 1890, 1896-1910
1 X 152			1926-1930
1 X 153			1931-1935
1 X 154-162	Saint-Valery-sur-Somme		an VIII-1939
1 X 154	-		an VIII-an XIV
1 X 155			1806, 1807, 1809, 1810, 1812, 1820,
			1822
1 X 156			1823-1830, 1836-1845
1 X 157			1846-1864
1 X 158			1865-1980, 1885-1899-
1 X 159			1900-1902, 1904-1908, 1910, 1921
1 X 160			1922-1927
1 X 161			1928-1930
1 X 162			1931-1935, 1939
1 X 163-164	Tilloloy		1865-1935
1 X 163	-		1865-1878, 1880-1890
1 X 164			1891-1898, 1900-1921, 1932-1935
1 X 165	Villers-Bretonneux		1933-1935
1 X 166-167	Warloy-Baillon		1908-1935
1 X 166	-		1908-1918
1 X 167			1919-1935

Archives départementales de la Somme

Sous-série 2 X

BUREAUX DE BIENFAISANCE ET D'ASSISTANCE

Comptes de gestion

(an VI-1939)

Répertoire numérique

par

Mickaël Ramos

2011

Dates extrêmes

Les dates extrêmes réelles sont an VI-1954, mais les dates postérieures à 1939 ne se rencontrent qu'exceptionnellement. La fourchette la plus courante est an VI-1939.

Niveau de description

Série organique.

Importance matérielle

862 articles, représentant 105 mètres linéaires.

Nom du producteur

Préfecture de la Somme.

Historique de la conservation

Archives versées à diverses époques, classées ou reclassées et inventoriées en 2005-2006. La concordance des cotes avec l'ancien classement n'a pas été établie.

Présentation du contenu

Dans certains de ces dossiers, on peut trouver, en plus des comptes de gestion, des legs, dons, baux et testaments.

Les comptes de gestion des bureaux de bienfaisance et d'assistance, répertoriés ci-après, ne constituent qu'une partie des documents de la sous-série 2 X.

Conditions d'accès

Librement communicable.

2 X 1-862 - COMPTES DE GESTION DES BUREAUX DE BIENFAISANCE ET D'ASSISTANCE (AN VI-1939)

BUREAUX D'ASSISTANCE (2 X 1-60)

COTES	VILLES	DATES
2 X 1	Ainval-Septoutre	1905
2 X 2	Allery	1932-1935
2 X 3	Bacouel-sur-Selle	1905-1928
2 X 4	Beaufort-en-Santerre	1905, 1910, 1914-1919, 1921-1923
2 X 5	Beaumetz	1907-1911
2 X 6	Becquincourt	1902, 1909, 1910, 1919, 1920, 1922, 1923
2 X 7	Belleuse	1905-1935
2 X 8	Bougainville	1905, 1910
2 X 9	Bouvincourt	1910, 1922, 1923
2 X 10	Bray-lès-Mareuil	1905, 1910
2 X 11	Cachy	1905-1913
2 X 12	Cambron	1905, 1908, 1910, 1911, 1913-1924
2 X 13	Cantigny	1905-1917, 1919-1923
2 X 14	Chépy	1902-1910
2 X 15	Cramont	1903, 1910, 1914-1923
2 X 16	Domléger-Longvillers	1903-1913
2 X 17	Dromesnil	1905-1910
2 X 18	Éplessier	1905-1908
2 X 19	Estrées-sur-Noye	1905-1910
2 X 20	Faloise (La)	1905, 1910
2 X 21	Fay-en-Santerre	1902-1911
2 X 22	Flers	1921
2 X 23	Fontaine-lès-Cappy	1905-1912
2 X 24	Fourcigny	1904-1910
2 X 25	Framerville-Rainecourt	1902-1912
2 X 26	Fransures	1906, 1910
2 X 27	Frettemeule	1905-1910
2 X 28	Grouches-Luchuel	1905, 1910, 1911, 1915-1928
2 X 29	Gruny	1906-1911
2 X 30	Guémicourt	1905-1923
2 X 31	Guyencourt-Saulcourt	1905-1912, 1920, 1921
2 X 32	Hallivillers	1905, 1910
2 X 33	Hardecourt-aux-Bois	1903-1909
2 X 34	Hesbécourt	1901, 1903-1911
2 X 35	Hyencourt-le-Grand	1905, 1910, 1911, 1915-1928
2 X 36	Hyencourt-le-Petit	1922, 1923
2 X 37	Laboissière	1905
2 X 38	Lamaronde	1905-1921
2 X 39	Laviéville	1905-1912, 1914-1926
2 X 40	Maricourt	1903-1909
2 X 41	Martainneville	1902, 1910, 1913-1922
2 X 42	Mers-les-Bains	1902
2 X 43	Mesnil-Saint-Georges	1905-1923

COTES	VILLES	DATES
2 X 44	Métigny	1910, 1913
2 X 45	Morisel	1905
2 X 46	Nibas	1907, 1910, 1913-1919, 1921-1923
2 X 47	Noyelles-en-Chaussée	1907-1911
2 X 48	Pernois	1904-1909
2 X 49	Picquigny	1903, 1910, 1913-1935
2 X 50	Plachy-Buyon	1902-1928
2 X 51	Popincourt	1904
2 X 52	Potte	1910
2 X 53	Rancourt	1902-1913
2 X 54	Ribeaucourt	1930-1935
2 X 55	Saint-Pierre-à-Gouy	1904-1921
2 X 56	Valines	1910, 1913-1928, 1930-1935
2 X 57	Villers-Campsart	1910
2 X 58	Villers-sous-Ailly	1902, 1910
2 X 59	Vrély	1905-1909
2 X 60	Vron	1907, 1910

BUREAUX DE BIENFAISANCE (2 X 61-862)

COTES	VILLES	DATES
2 X 61-65	Abbeville	an XIII-1931
2 X 61		an XIII, 1807-1818, 1820, 1828, 1829, 1832, 1834, 1837-
		1839
2 X 62		1840-1847, 1851, 1860, 1885, 1886, 1890, 1908, 1922
2 X 63		1923, 1925, 1926
2 X 64		1927, 1928
2 X 65		1930, 1931
2 X 66	Ablaincourt	1840, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1912, 1919-1926, 1928-1935
2 X 67	Acheux-en-Amiénois	1884, 1885, 1890, 1900, 1910-1934
2 X 68	Acheux-en-Vimeu	1911-1935
2 X 69	Agenvillers	1910-1914, 1916-1935
2 X 70	Agnières	1860, 1871, 1880, 1881, 1891, 1901, 1910, 1913-1933, 1935
2 X 71	Aigneville	1843, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 72	Ailly-le-Haut-Clocher	1844, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911,
		1913-1935
2 X 73-74	Ailly-sur-Noye	1854-1935
2 X 73		1854, 1861-1863, 1868, 1870, 1874, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1913, 1914
2 X 74		1915-1935
2 X 75	Ailly-sur-Somme	1893, 1894, 1900, 1904, 1913-1935
2 X 76	Ainval-Septoutre	1910, 1913-1934
2 X 77	Aizecourt-le-Bas	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1868, 1870-1872, 1880, 1890,
		1895, 1900, 1901, 1903, 1910, 1912, 1919-1935
2 X 78	Aizecourt-le-Haut	1919, 1921, 1932-1935
2 X 79-81	Albert	1807-1939
2 X 79		1807-1816, 1821-1824, 1826-1859
2 X 80		1860-1885, 1887-1905, 1907-1912
2 X 81		1915-1921, 1923-1939
2 X 82	Allaines	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
		1900, 1910, 1912, 1913, 1919-1936
2 X 83	Allonville	1911-1935
2 X 84-88	Amiens	an XI-1909
2 X 84		an XI, 1807-1812, 1821, 1822
2 X 85		1823-1828

COTES	VILLES	DATES
2 X 86		1829-1843
2 X 87		1844, 1845, 1847, 1848, 1851-1863, 1865, 1869, 1886-1888,
		1890-1894
2 X 88		1895-1909
2 X 89	Andainville	1851, 1858, 1860, 1862, 1863, 1870, 1871, 1880, 1888,
		1890, 1900, 1907, 1910, 1913-1921, 1932-1935
2 X 90	Andechy	1826, 1829, 1840, 1850, 1851, 1858, 1860, 1871, 1881,
		1891, 1901, 1902, 1903, 1910-1935
2 X 91	Argoeuves	1891, 1895, 1900, 1910, 1913-1917, 1919-1935
2 X 92	Argoules	1890, 1906, 1910, 1913-1915, 1917-1935
2 X 93	Arguel	1851, 1860, 1863, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1904,
		1910, 1913-1918, 1920-1935
2 X 94	Arquèves	1844, 1845, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1922-1935
2 X 95	Arrest	1860, 1879, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 96	Arvillers	1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1897,
0 1/ 07	A	1900, 1908, 1910, 1912, 1914-1935
2 X 97 2 X 98	Assevillers	1922-1931
2 X 98	Athies	1830, 1840, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1892,
2 V 00	Aubaraaurt	1895, 1900, 1910, 1913, 1920, 1922-1935
2 X 99 2 X 100	Aubigny	1912-1931 1839, 1841, 1860, 1893, 1901, 1910-1935
2 X 100 2 X 101	Aubigny Aubvillers	1850, 1860, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 101	Auchonvillers	1889-1907, 1910, 1911, 1914, 1919-1935
2 X 102 2 X 103-104	Ault	an XI-1935
2 X 103-104 2 X 103	Auit	an XI, an XIII, 1806-1808, 1811, 1820-1822, 1831, 1841,
2 X 103		1850, 1860, 1862-1864, 1866, 1869, 1870, 1872, 1879, 1880,
		1890, 1891, 1893-1895, 1900, 1903, 1906, 1910, 1913
2 X 104		1914-1935
2 X 105	Aumâtre	1912-1935
2 X 106	Aumont	1913-1936
2 X 107	Autheux	1911-1935
2 X 108	Authie	1848, 1850, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 109	Authieule	1876, 1880, 1900, 1910, 1913-1936
2 X 110	Authuille	1905-1913, 1918-1935
2 X 111	Aveluy	1840, 1850, 1853, 1860, 1861, 1866, 1870, 1880, 1889,
	-	1890, 1900, 1910, 1911, 1912, 1914-1931, 1936, 1937
2 X 112	Ayencourt-le-Monchel	1914, 1916-1935
2 X 113	Bailleul	1911-1935
2 X 114	Baizieux	1850, 1860, 1862, 1864, 1871, 1880, 1890, 1900, 1913-1916,
		1918-1935
2 X 115	Barleux	1843, 1848, 1860, 1870, 1872, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1911, 1913, 1912-1935
2 X 116	Barly	1911-1935
2 X 117	Bavelincourt	1913-1935
2 X 118	Bayencourt	1912-1935
2 X 119	Bayonvillers	1838, 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1871, 1874,
2 V 422	Donoutin	1876, 1880, 1890, 1894, 1900, 1906, 1910, 1912-1935
2 X 120	Bazentin	1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1889, 1890, 1900,
2 X 121	Popusamne la Jauna	1910, 1912, 1913, 1918-1935 1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1871, 1876, 1880, 1881,
2 A 121	Beaucamps-le-Jeune	
2 X 122	Beaucamps-le-Vieux	1885, 1886, 1890, 1894, 1900, 1910, 1913-1935 1864, 1870, 1871, 1876, 1880, 1890, 1894-1897, 1900, 1904-
2 A 122	Deaucamps-le-vieux	1908, 1910, 1912-1931
2 X 123	Beauchamps	1929-1935
2 X 123	Beaucourt-en-Santerre	1849, 1840, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 124 2 X 125	Beaucourt-sur-l'Hallue	1914-1935
2 X 125	Beaumetz	1912-1935
2 X 120 2 X 127	Beaumont-Hamel	1890, 1900, 1910, 1911, 1914, 1920-1935
2 X 127	Beauquesne	1875, 1880, 1887, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
		1

COTES	VILLES	DATES
2 X 129-131	Beauval	1824-1935
2 X 129		1824, 1830, 1840, 1850, 1860, 1864, 1865, 1866, 1869,
		1870, 1886, 1890, 1896, 1898, 1900, 1905
2 X 130		1906, 1907, 1909-1917
2 X 131		1918-1935
2 X 132	Becquigny	1926-1935
2 X 133	Becquincourt	1850, 1863, 1912-1918, 1921, 1948, 1949
2 X 134	Béhen	1892-1902, 1904-1913, 1922-1935
2 X 135	Béhencourt	1913-1919, 1921-1935
2 X 136	Bellancourt	1881, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 137	Belloy-en-Santerre	1843, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1908,
2 X 101	Boney on Gamento	1910, 1912, 1914-1935
2 X 138	Belloy-sur-Somme	1857, 1860, 1870, 1880, 1900, 1910, 1913-1918, 1920-1935
2 X 139	Bergicourt	1860, 1870, 1880, 1890, , 1898, 1900, 1915-1935
2 X 140	Bernâtre	1912-1914, 1916-1935
2 X 141-142	Bernaville	1845-1935
2 X 141	Domarino	1845, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1907, 1910, 1913
2 X 141		1914-1935
2 X 143	Bernes	1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880, 1890,
2 / 173	Donies	1899, 1900, 1910-1912, 1919-1935
2 X 144	Berny-en-Santerre	1843, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1901,
2 X 177	Definy-en-Santerie	1910-1912, 1919-1935
2 X 145	Berny-sur-Noye	1875, 1880, 1889, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 146	Bertangles	1890, 1901, 1910, 1913-1918, 1920-1935
2 X 140	Berteaucourt-lès-Thennes	1928-1935
2 X 147	Bertrancourt	1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 148	Béthencourt-sur-Mer	1850, 1910, 1912, 1914-1916, 1918-1920, 1922-1935
2 X 149 2 X 150	Bettencourt-Rivière	1844, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910,
2 X 130	Bettericourt-Kiviere	1913-1935
2 X 151	Bettencourt-Saint-Ouen	1911-1935
2 X 151	Beuvraignes	1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1914,
ZXIJZ	Beaviaignes	1918-1935
2 X 153	Biaches	1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880, 1890,
Z X 100	Bidones	1900, 1908, 1910, 1912, 1913, 1919-1937
2 X 154	Biencourt	1855, 1917, 1918, 1919, 1921-1935
2 X 155	Billancourt	1913-1935
2 X 156	Blangy-sous-Poix	1891, 1900, 1910, 1913-1929, 1931-1935
2 X 157	Boisbergues	1908-1920, 1922-1935
2 X 157	Boisle	1911-1935
2 X 150	Boismont	1910-1935
2 X 160	Bonnay	1911-1935
2 X 161	Bonneville	1923-1935
2 X 161	Bosquel	1910-1935
2 X 162	Bouchavesnes	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1862, 1870, 1871, 1880,
2 A 103	Douonavesnes	1890, 1896, 1900, 1910, 1912, 1913, 1919-1935
2 X 164	Bouchoir	1867, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913, 1918-1922, 1928-1931
2 X 165	Boufflers	1911-1921, 1932-1935
2 X 166	Bougainville	1913-1921, 1923-1935
2 X 167-168	Bouillancourt-en-Séry	1843-1935
2 X 167-168	Boumanoour t-en-oery	1843, 1850, 1860, 1890, 1900, 1910, 1913-1918
2 X 168		1919-1935
2 X 169	Bouillancourt-la Bataille	1842, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1914-1916,
2 A 109	Boumancourt-ia Bataine	1042, 1050, 1060, 1070, 1080, 1090, 1900, 1910, 1914-1916,
2 X 170	Bouquemaison	1905-1935
2 X 170 2 X 171	Bourdon	1877, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-12935
2 X 171	Bourseville	1882, 1893-1895, 1900, 1910-1935
2 X 172 2 X 173	Bouttencourt	1911-1915, 1917-1935
2 X 173	Bouvincourt	1857, 1863, 1865, 1911-1920, 1922-1935
4 A 1/4	Dodvincourt	1001, 1000, 1000, 1011-1020, 1022-1000

COTES	VILLES	DATES
2 X 175	Bouzincourt	1858, 1860-1862, 1870, 1880, 1881, 1890, 1895, 1900, 1910,
		1912, 1914-1935
2 X 176	Bovelles	1888, 1890, 1894, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 177-178	Boves	1845-1935
2 X 177		1845, 1850, 1857, 1860, 1863, 1867, 1868, 1870, 1875,
0.1/ 470		1880, 1887, 1888, 1890, 1894, 1897, 1900, 1903, 1906-1910
2 X 178	Bushas	1913-1935
2 X 179	Braches	1840, 1849, 1850, 1860, 1870, 1881, 1880, 1891, 1901, 1910-1913, 1915-1922, 1929-1935
2 X 180	Brailly-Cornehotte	1910-1935
2 X 181	Bray-lès-Mareuil	1912, 1913, 1915-1935
2 X 182	Bray-sur-Somme	1855, 1860, 1870, 1880, 1900, 1910, 1913-1935, 1948, 1949, 1951
2 X 183	Breilly	1903, 1905, 1909-1913, 1922-1935
2 X 184	Bresle	1912-1935
2 X 185	Breuil	1852, 1853, 1860, 1870, 1880, 1890, 1891, 1900, 1907, 1910, 1911, 1914, 1917, 1919-1935
2 X 186	Brie	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869-1871, 1880, 1888, 1889,
2 / 100	5.10	1890, 1894, 1900, 1908, 1910, 1919-1935, 1937-1939
2 X 187	Briguemesnil	1914, 1915, 1917-1935
2 X 188	Brocourt	1911, 1913-1935
2 X 189	Brouchy	1885, 1890, 1901, 1910, 1912, 1914, 1918-1935, 1938, 1939
2 X 190	Brucamps	1905, 1910, 1913-1935
2 X 191	Buigny-l'Abbé	1902, 1910, 1913-1919, 1921-1935
2 X 192	Buigny-lès-Gamaches	1914-1930, 1932-1935
2 X 193	Buigny-Saint-Maclou	1830, 1869, 1870, 1872, 1873, 1880, 1881, 1900, 1901, 1910, 1913-1929, 1931-1935
2 X 194	Buire-Courcelles	1861, 1870, 1871, 1880, 1890, 1909, 1910, 1911, 1919-1935
2 X 195	Buire-sur-l'Ancre	1854, 1900, 1910, 1911, 1915-1933, 1935
2 X 196	Bus-la-Mésière	1839, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915, 1917-1931
2 X 197	Bus-lès-Artois	1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1935
2 X 198	Bussu	1893, 1900, 1910, 1913, 1912, 1919-1935
2 X 199	Bussus-Bussuel	1910, 1921-1935
2 X 200	Bussy-lès-Daours	1878-1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 201	Bussy-lès-Poix	1912-1935
2 X 202	Buverchy	1919-1935
2 X 203	Cachy	1850-1863, 1914-1935
2 X 204	Cagny	1849, 1850, 1860, 1870, 1890, 1897, 1900, 1902, 1910,
0 V 005	0-1	1912-1935
2 X 205	Cahon-Gouy	1889-1935
2 X 206	Caix	1838-1840, 1850, 1859, 1860, 1866-1870, 1872, 1876, 1880, 1885, 1889, 1890, 1894, 1896, 1900, 1903, 1910, 1913-1935
2 X 207	Cambron	1910, 1913-1935
2 X 208	Camon	1844, 1845, 1850, 1854, 1860, 1863, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 209	Camps-en-Amiénois	1874, 1880, 1890, 1896, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 210	Canaples	1875, 1880, 1890, 1900, 1902, 19091910, 1913-1935
2 X 211	Canchy	1913-1935
2 X 212	Candas	1884, 1890, 1896, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 213	Cannessières	1914-1935
2 X 214	Caours	1922-1935
2 X 215	Сарру	1812, 1841, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1881, 1890, 1900, 1909, 1910, 1912-1939, 1946-1948, 1951, 1953
2 X 216	Cardonnette	1910-1935
2 X 217	Cardonnois	1828-1830, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 218	Carrépuis	1842, 1850, 1860, 1862, 1866-1870, 1872, 1881, 1886, 1890,

COTES	VILLES	DATES
		1891, 1900, 1910, 1913-1921, 1922, 1924-1935
2 X 219	Cartigny	1859, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911,
	,	1920-1935
2 X 220	Castel	1838-1840, 1850, 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900-1902,
		1910, 1913-1915, 1917-1935
2 X 221	Caulières	1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 222	Cavillon	1896, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 223	Cayeux-en-Santerre	1912-1935
2 X 224	Cayeux-sur-Mer	1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1913, 1910, 1914-1936
2 X 225	Cerisy-Buleux	1853, 1860, 1870, 1880, 1881, 1890, 1900, 1901, 1907,
		1910, 1913-1933
2 X 226	Cerisy-Gailly	1902, 1910, 1912, 1914-1935, 1938, 1939
2 X 227	Champien	1838, 1840, 1850, 1860, 1866-1870, 1872, 1876, 1880, 1885,
		1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 228	Chaulnes	1833, 1840, 1848, 1850, 1860, 1865, 1870, 1871, 1874,
		1880, 1890, 1896, 1899, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 229	Chaussée-Tirancourt (La)	1911-1935
2 X 230	Chaussoy-Epagny	1833, 1840, 1843, 1850, 1860, 1867, 1870, 1880, 1882,
		1890, 1891, 1897, 1900, 1906, 1910, 1913, 1915-1935
2 X 231	Chavatte (La)	1889-1913, 1919-1935
2 X 232	Chépy	1910-1913, 1915-1935
2 X 233	Chilly	1838-1840, 1850, 1860, 1866-1870, 1872, 1880, 1885, 1890,
		1900, 1906, 1908, 1910, 1919-1935
2 X 234	Chipilly	1883, 1890, 1900, 1910, 1912, 1914-1939
2 X 235	Chuignes	1869, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912, 1914-1935
2 X 236	Chuignolles	1812, 1848, 1850, 1860, 1890, 1900, 1910, 1913-1935, 1948,
		1949, 1951, 1953, 1954
2 X 237	Citernes	1910, 1913-1935
2 X 238	Cizancourt	1841, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880, 1890,
		1900, 1903, 1906, 1910, 1912, 1914, 1919-1935
2 X 239	Clairy-Saulchoix	1879, 1880, 1898, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 240	Cléry-sur-Somme	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
		1900, 1903, 1910, 1912, 1913, 1919-1935
2 X 241	Cocquerel	1882, 1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 242	Coisy	1860, 1890, 1900, 1910, 1913-1920-1935
2 X 243	Combles	1834, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1881,
		1883, 1890, 1892, 1895, 1900, 1906, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 244	Condé-Folie	1850, 1851, 1860, 1865, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1913-1916, 1918-1935
2 X 245	Contalmaison	1905-1913, 1918, 1920-1935
2 X 246	Contay	1886, 1890, 1895, 1900, 1901, 1910, 1913-1935
2 X 247	Conteville	1910-1935
2 X 248-249	Contoire-Hamel	1861-1935
2 X 248		1861, 1870, 1880, 1881, 1890, 1900, 1903, 1904, 1910,
		1913, 1914
2 X 249	_	1915, 1916, 1918-1935
2 X 250	Contre	1889, 1890, 1900, 1909-1911, 1913-1935
2 X 251	Conty	1879, 1880, 1890, 1892, 1898, 1899, 1900, 1907, 1910-1935
2 X 252-253	Corbie	1809-1934
2 X 252		1809-1827, 1829-1840, 1842, 1843, 1845-1886, 1888-1893,
2 1/ 2==		1896, 1897
2 X 253		1900-1934
2 X 254	Coullemelle	1863, 1864, 1865, 1870, 1880, 1870, 1900, 1908, 1910,
- W 6 = =		1913-1919, 1921-1933, 1935
2 X 255	Coulonvillers	1910, 1913-1935
2 X 256	Courcelette	1829, 1830, 1850, 1859, 1860, 1870, 1880-1882, 1890, 1900,
0 V 05=		1907, 1910, 1912, 1913, 1918-1939
2 X 257	Courcelles-sous-	1834, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1886, 1890, 1900,
	Moyencourt	1910, 1913-1935

00000	1,	Tp. ===0
COTES	VILLES	DATES
2 X 258	Courcelles-sous-Thoix	1860, 1880, 1882, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 259	Courtemanche	1864, 1870, 1880, 1887, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 260	Cramont	1910, 1913, 1914, 1916-1935
2 X 261	Crécy-en-Ponthieu	1807, 1808, 1834, 1840, 1850, 1852, 1860, 1867, 1870,
		 1880, 1890, 1893, 1900, 1910, 1911, 1913, 1915-1918, 1920,
		1922-1935
2 X 262	Cressy-Omencourt	1839, 1840, 1844, 1846, 1850, 1860, 1865-1871, 1872, 1880,
		1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 263	Creuse	1884, 1890, 1900, 1903, 1910, 1913-1935
2 X 264	Croix-Moligneaux	1838, 1840, 1848, 1850, 1861, 1870, 1871, 1872, 1875,
Z X 204	Oroix mongrioudx	1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1935, 1937-1939
2 X 265	Croixrault	1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 266	Crotoy (Le)	1851, 1860, 1870, 1880, 1887, 1890, 1900, 1908, 1910,
2 X 200	Crotoy (Le)	1914-1935
2 V 2C7	Crown	
2 X 267	Crouy	1858, 1860, 1870, 1880, 1890, 1891, 1900, 1910, 1911,
0.1/.000		1913-1917, 1922-1935
2 X 268	Curchy	1827, 1839, 1840, 1850, 1860, 1865, 1866, 1867, 1869,
		1870, 1872, 1880, 1885, 1896, 1897, 1899, 1900, 1905,
- 17		1910, 1917, 1919-1935
2 X 269	Curlu	1911-1913, 1919, 1921-1939
2 X 270	Damery	1838-1840, 1850, 1860, 1866-1870, 1872, 1880, 1885, 1890,
		1894, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 271	Daours	1890, 1893, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 272	Dargnies	1861, 1862, 1870, 1875, 1879, 1880, 1885, 1886, 1890,
		1898, 1899, 1900, 1902, 1905, 1910, 1913-1935
2 X 273	Davenescourt	1853, 1860, 1870, 1880, 1890, 1897, 1900, 1901, 1906,
		1907, 1910, 1912-1935
2 X 274	Démuin	1827, 1830, 1840, 1846, 1850, 1854, 1856, 1860, 1870,
		1872, 1875, 1880, 1890, 1900, 1910-1935
2 X 275	Dernancourt	1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1912, 1914-1917, 1919-1935, 1937-1939
2 X 276	Devise	1842, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880-1883, 1890, 1900, 1910,
		1912, 1913, 1920-1937, 1939
2 X 277	Doingt-Flamicourt	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1871, 1876, 1880,
		1884, 1885, 1890, 1894, 1900, 1910, 1911, 1912, 1920-1939
2 X 278	Domart-en-Ponthieu	1824, 1830, 1840, 1850, 1860, 1880, 1890, 1896, 1900,
L X L I O	Bomart en i ontinea	1903, 1910, 1913-1921, 1932-1935
2 X 279	Domart-sur-la-Luce	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1863, 1870, 1871, 1880,
ZXZIS	Domait-sui-la-Luce	1890, 1900, 1902, 1910, 1913-1915, 1917-1935
2 X 280	Dominois	1910-1914, 1916-1921, 1923-1931
2 X 281		1913, 1914, 1916-1935
	Domléger	, ,
2 X 282	Dommartin	1883, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 283	Dompierre-en-Santerre	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
0 V 65 1		1900, 1910, 1912, 1914-1939
2 X 284	Dompierre-sur-Authie	1834-1836, 1840, 1850, 1853, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900,
	_	1910, 1913-1923, 1925-1935
2 X 285	Domqueur	1872, 1880, 1884, 1890, 1900, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 286	Domvast	1879, 1880, 1900, 1910, 1912-1917, 1919-1935
2 X 287	Doudelainville	1912-1935
2 X 288	Douilly	1853, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913,
		1919-1935
2 X 289-290	Doullens	1825-1935
2 X 289		1825, 1830, 1840, 1843, 1850, 1859, 1860, 1861, 1869,
		1870, 1875, 1880, 1887
2 X 290		1890, 1896, 1900, 1903, 1906, 1910, 1913-1921, 1932-1935
2 X 291	Dreslincourt	1921-1931
2 X 292	Dreuil-Hamel	1879, 1890, 1892, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 293	Dreuil-lès-Amiens	1884, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1924, 1928-1935
2 X 294	Driencourt	1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900,
		1070, 1040, 1030, 1000, 10 <i>1</i> 0, 10 <i>1</i> 1, 1000, 1030, 1300,

COTES	VILLES	DATES
		1910-1912, 1919-1939
2 X 295	Dromesnil	1911-1935
2 X 296	Drucat	1902, 1910, 1913-1931
2 X 297	Dury	1847, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1896, 1900, 1905,
		1910, 1913-1916, 1918, 1919, 1921-1935
2 X 298	Échelle-Saint-Aurin (L')	1852, 1853, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 299	Éclusier-Vaux	1925-1939, 1946, 1948, 1949, 1951, 1953, 1954
2 X 300	Embreville	1910-1935
2 X 301	Englebelmer	1884, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 302	Ennemain	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1880, 1890, 1895, 1900, 1910, 1911, 1913, 1919-1939
2 X 303	Épagne-Épagnette	1850, 1852, 1856, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1931
2 X 304	Épaumesnil	1849, 1850, 1910-1935
2 X 305	Épehy	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880, 1890, 1894, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 306	Épénancourt	1840, 1848, 1850, 1860, 1869-1872, 1880, 1890, 1900, 1907, 1910, 1912, 1914, 1919-1933, 1935-1937, 1939
2 X 307	Éplessier	1910-1935
2 X 308	Eppeville	1844, 1912, 1919-1939
2 X 309	Équancourt	1839, 1840, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1896, 1900, 1910, 1912, 1919-1935
2 X 310	Équennes	1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 311	Erches	1875, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1935
2 X 312	Ercheu	1835, 1840, 1850, 1860, 1863, 1865-1870, 1872, 1876, 1880, 1885, 1890, 1892, 1893, 1900, 1901, 1908, 1910-1912, 1914-1921, 1932-1935
2 X 313	Esmery-Hallon	1921, 1932-1935 1842, 1848, 1850, 1860, 1869-1871, 1880, 1889, 1890, 1900, 1901, 1907, 1909, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 314	Essertaux	1890, 1900, 1910, 1914-1935
2 X 315	Estouilly	1845-1847, 1919-1939
2 X 316	Estréboeuf	1911, 1913-1935
2 X 317	Estrées-Deniécourt	1843, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1906, 1910, 1912, 1919-1935
2 X 318	Estrées-en-Chaussée	1847, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880-1883, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 319	Estrées-lès-Crécy	1910-1935
2 X 320	Estrées-sur-Noye	1911-1935
2 X 321	Étalon	1890, 1900, 1910, 1912, 1913, 1917, 1919-1935
2 X 322	Ételfay	1843-1845, 1850-1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1904, 1910, 1913-1918, 1932-1935
2 X 323	Éterpigny	1842, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 324	Étinehem	1849, 1850, 1860, 1910, 1913-1939, 1953, 1954
2 X 325	Étoile (L')	1880, 1890, 1891, 1900, 1910, 1913, 1922-1935
2 X 326	Étricourt-Manancourt	1845, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1891, 1900, 1903, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 327	Faloise (La)	1913-1935
2 X 328	Falvy	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880, 1882, 1890, 1900, 1908, 1910, 1912, 1914, 1919-1935
2 x329	Famechon	1869, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 330	Faverolles	1902, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 331	Favières	1911-1935
2 X 332	Fay-en-Santerre	1912, 1914-1935
2 X 333	Ferrières	1910-1935
2 X 334	Fescamps	1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1884, 1890, 1900,
<u> </u>		1910, 1913-1915, 1917-1935
2 X 335 2 X 336	Feuillères Feuquières	1910, 1913-1915, 1917-1935 1856, 1860, 1869, 1883, 1910, 1912, 1913, 1919-1939 1910-1935

COTES	VILLES	DATES
2 X 337	Fienvillers	1880, 1890, 1895, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 338	Fignières	1875, 1880, 1890, 1900, 1902, 1910, 1913-1935
2 X 339	Fins	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1881,
		1890, 1900, 1904, 1905, 1910, 1912, 1920-1939
2 X 340	Flaucourt	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
		1900, 1910, 1912, 1913, 1919-1939
2 X 341	Flers	1841, 1848, 1850, 1860, 1870-1872, 1880, 1890, 1896, 1900,
		1910, 1912, 1919-1935
2 X 342	Flers-sur-Noye	1869, 1870, 1880, 1891, 1893, 1900, 1901, 1907, 1909,
		1910, 1913-1931
2 X 343	Flesselles	1885, 1887, 1899, 1900, 1910, 1911, 1913-1935
2 X 344	Fleury	1910-1935
2 X 345	Flixecourt	1850, 1855, 1860, 1864, 1865, 1867, 1868, 1870, 1872,
		1873, 1877, 1880, 1890, 1892, 1895, 1896, 1898, 1900,
0 V 040	Floor	1902, 1908, 1910-1921, 1932-1935
2 X 346	Fluy	1851, 1859, 1860, 1870, 1879, 1880, 1890, 1900, 1910,
2 X 347	Folies	1913-1935 1844, 1845, 1851, 1860, 1866-1870, 1872, 1874, 1880, 1885,
2 A 34/	rolles	1844, 1845, 1851, 1860, 1866-1870, 1872, 1874, 1880, 1885, 1890, 1900, 1910, 1914-1918, 1920-1931
2 X 348	Fonches	1837, 1840, 1851, 1860, 1861, 1866, 1867, 1869, 1870,
2 A 340	1 Officials	1876, 1880, 1890, 1898, 1900, 1905, 1907, 1908, 1910,
		1919-1921, 1932-1935
2 X 349	Fonchette	1881, 1882, 1890, 1891, 1898, 1900, 1907, 1910, 1913,
_ / () / (1919-1921, 1932-1935
2 X 350	Fontaine-lès-Cappy	1914-1926, 1928-1931, 1933-1939
2 X 351	Fontaine-le-Sec	1913-1935
2 X 352	Fontaine-sous-Montdidier	1864, 1870, 1880, 1887, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 353	Fontaine-sur-Somme	1846, 1850, 1872, 1880, 1890, 1900, 1902, 1905, 1910,
		1913, 1915-1935
2 X 354	Forceville	1860, 1861, 1868, 1885, 1886, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 355	Forceville-en-Vimeu	1910-1935
2 X 356	Forest-Montiers	1877, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 357	Fort-Mahon-Plage	1923-1935
2 X 358	Foucaucourt-en-Santerre	1844, 1845, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
		1900, 1910, 1912, 1914-1939
2 X 359	Fouencamps	1913-1935
2 X 360	Fouilloy	1912-1931
2 X 361	Fouquescourt	1838, 1839, 1840, 1850, 1860, 1866-1870, 1872, 1880, 1885,
0 V 000	Farmeton	1890, 1900, 1910, 1919-1935
2 X 362	Fourcigny	1911-1935
2 X 363	Fourdrinoy	1913-1935
2 X 364	Framerville-Rainecourt	1912, 1914-1935
2 X 365	Framicourt	1911-1935
2 X 366	France	1852-1854, 1910, 1913-1935
2 X 367	Franqueville	1850, 1910-1931
2 X 368	Fransart	1846, 1850, 1860, 1867, 1868, 1869, 1870, 1877, 1880,
2 X 369	Fransures	1890, 1900, 1910, 1919-1931 1913-1935
2 X 309 2 X 370	Franvillers	1882, 1885, 1890, 1900, 1906, 1910, 1913-1935
2 X 370 2 X 371	Fréchencourt	1910-1935
2 X 371	Frémontiers	1854, 1860, 1870-1880, 1882, 1883, 1890, 1900, 1910, 1913-
ZAJIZ	i icinondela	1935
2 X 373	Fresnes-Mazancourt	1843, 1850, 1860, 1870, 1871, 1874, 1880, 1890, 1900,
		1902, 1910, 1912, 1919-1931, 1934
2 X 374	Fresnes-Tilloloy	1913-1935
2 X 375	Fresneville	1844, 1848, 1850, 1855, 1860, 1870, 1875, 1880, 1890,
		1891, 1899, 1900, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 376	Fresnoy-Andainville	1806-1809, 1812-1820, 1822-1824, 1830, 1839, 1848, 1850,
2.0		1870, 1880, 1888, 1889, 1890, 1896, 1900, 1906, 1910,

1913-1935 1987, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1934 2 X 378 Fresnoy-en-Chaussée 1863, 1870, 1872, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 380 Fresseneville 1910, 1913-1935 1914, 1918-1922, 1932-1935 1914, 1918-1922, 1932-1935 1914, 1918-1922, 1932-1935 1914, 1918-1922, 1932-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1914, 1918-1935 1823, 1830, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1823, 1830, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1823, 1830, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1823, 1830, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1823, 1830	COTES	VILLES	DATES
2 X 377			1913-1935
2 X 378	2 X 377	Fresnov-au-Val	
2 X 379 Fressony-lès-Roye 1914, 1918-1922, 1932-1935 2 X 380 Fressenneville 1910, 1913-1935 2 X 381 Frettecuisse 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1910, 1913-1935 2 X 382 Frettemeule 1955, 1860, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 384 Fricourt 1888-1890, 1900, 1910, 1913-1939 2 X 385 Friscurt 1829, 1848, 1850, 1860, 1884, 1871, 1879, 1880, 1883, 1890, 1900, 1910, 1912-1939 2 X 386 Friville-Escarbotin 1880, 1906, 1910, 1913-1935 2 X 387 Frohen-le-Grand 1913-1934 2 X 388 Frucourt 1912-1935 2 X 389 Gamaches 1915, 1816, 1818, 1819, 1820, 1822, 1823, 1825-1830, 1840, 1843, 1850, 1860, 1861, 1865, 1870, 1871, 1874-1876, 1878, 1880, 1890, 1890, 1990, 1910, 1913-1935 2 X 390 Gapennes 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 391 Garchelles 1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900-1902, 1905, 1910, 1913-1935 2 X 393 Ginchy 1910-1913, 1919-1939 2 X 395 Govenfios 1881, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 395 Govenfios 1881, 1884, 1890, 1890, 1900, 1910, 1911-1913-1935 </td <td></td> <td>,</td> <td></td>		,	
X 380 Frestenneville 1910, 1913-1935			
2 X 381			1011, 1010 10==, 1000
2 X 381	2 X 380	Fressenneville	1910 1913-1935
1913-1935 Frettemeule 1910-1935 2 X 383 Frettemeule 1955, 1860, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 384 Fricourt 1888-1890, 1900, 1910, 1913-1935 1829, 1844, 1850, 1860, 1868-1871, 1879, 1880, 1883, 1890, 1900, 1910, 1912-1939 1880, 1906, 1910, 1912-1939 2 X 386 Friville-Escarbotin 1880, 1906, 1910, 1912-1939 2 X 387 Frohen-le-Grand 1913-1935 1912-1935 2 X 389 Gamaches 1915, 1816, 1818, 1819, 1820, 1822, 1823, 1825-1830, 1840, 1843, 1850, 1860, 1861, 1865, 1870, 1871, 1874-1876, 1878, 1880, 1890, 1897, 1899, 1900, 1910, 1913-1935 1880, 1890, 1897, 1899, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 390 Gapennes 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 391 Gauville 1910-1913, 1922-1935 1830, 1890, 1897, 1899, 1900, 1910, 1913-1935 1830, 1890, 1891, 1893, 1890, 1890, 1891, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1830, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900-1902, 1905, 1910, 1913-1935 1831, 1844, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1831, 1844, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1831, 1844, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1831, 1844, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1831, 1839, 1800, 1900, 1910, 1914, 1919-1939 1831, 1831, 1831, 1839, 1900, 1910, 1914, 1919-1939 1831, 1831, 1831, 1831, 1839, 1900, 1910, 1914, 1912-1931 1831, 18			
2 X 382 Frettemoule	2 X 301	rettecuisse	
2 X 383	2 X 382	Frettemeule	
2 X 384			
2 X 385			
1900, 1910, 1912-1939			
2 X 386	2 X 303	11130	
2 X 387 Froben-le-Grand 1913-1934 2 X 388 Frucourt 1912-1935 2 X 389 Gamaches 1915, 1816, 1818, 1819, 1820, 1822, 1823, 1825-1830, 1840, 1843, 1850, 1860, 1861, 1865, 1870, 1871, 1874-1876, 1878, 1880, 1890, 1990, 1910, 1913-1935 2 X 390 Gapennes 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 391 Gauville 1910-1913, 1922-1935 2 X 392 Gentelles 1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900-1902, 1905, 1910, 1913-1935 2 X 393 Ginchy 1910-1913, 1919-1939 2 X 394 Glisy 1913-1935 2 X 395 Gorenflos 1881, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 395 Gorenflos 1881, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 396 Gand-Laviers 1880, 1890, 1990, 1910, 1913-1935 2 X 397 Grandcourt 1880, 1890, 1990, 1910, 1914, 1919-1939 2 X 398 Gradibus 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1931 2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Griveles-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruph 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1990, 1910, 1911, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1804, 1890, 1990, 1910, 1910, 1913-1935 2 X 408 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 409 Guillemont 1864, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 409 Guillemont 1864, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 409 Guillemont 1864, 1866, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 409 Guillemont 1864, 1866, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 401 Guyencourt-Saulcourt 1864, 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 401 Guyencourt-Saulcourt 1804-1839, 1800, 1800, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 403 Guillemont 1864, 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 404 Guyencourt-Saulcourt 1864, 1866, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Guillemont 1864, 1866, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 407 Guignemicourt 1864, 1866, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 408 Guillemont 1864, 1866, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910,	2 X 386	Friville-Escarbotin	
2 X 388			
2 X 389			
1843, 1850, 1860, 1861, 1865, 1870, 1871, 1874-1876, 1878, 1880, 1890, 1897, 1899, 1900, 1910, 1913-1933 2 X 390 Gapennes 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 391 Gauville 1910-1913, 1922-1935 3			
1880, 1890, 1897, 1899, 1900, 1910, 1913-1933	2 X 303	Camacines	
2 X 390 Gapennes			
2 X 391 Gauville 1910-1913, 1922-1935 2 X 392 Gentelles 1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900-1902, 1905, 1910, 1913-1935 2 X 393 Ginchy 1910-1913, 1919-1939 2 X 394 Glisy 1913-1935 2 X 396 Govenflos 1881, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 397 Grandcourt 1888, 1890, 1900, 1910, 1914, 1919-1939 2 X 399 Grand-Laviers 1913-1935 2 X 399 Gratibus 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1912-1931 2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Griveles 1875, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1915, 1917-1935 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruy 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1910, 1913-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillemont 1840, 1850, 1860, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 409 Guillemont 1840, 1850, 1860, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413 Hallencourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1850, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 X 390	Ganennes	
2 X 392 Gentelles 1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900-1902, 1905, 1910, 1913-1935 2 X 393 Ginchy 1910-1913, 1919-1939 2 X 394 Glisy 1913-1935 2 X 395 Gorenflos 1881, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 397 Grandcourt 1888, 1890, 1900, 1910, 1914, 1919-1939 2 X 398 Grand-Laviers 1913-1935 2 X 399 Gratibus 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1931 2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Grivillers 1875, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1915, 1917-1935 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900, 1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 408 Guillemont 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 186		•	
1910, 1913-1935			
2 X 393	- 7. 00-	Comonos	
2 X 394 Glisy 1913-1935 2 X 395 Gorenflos 1881, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 396 Goyencourt 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 397 Grandcourt 1888, 1890, 1900, 1910, 1913-1939 2 X 398 Grand-Laviers 1913-1935 2 X 399 Gratibus 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1931 2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1866, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1850, 1856, 1850, 1862, 1840, 1850, 1853, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1813, 1815, 1853, 1850, 1850, 1850, 1800, 1910, 1913-1935 2 X 413 414 Hallencourt 1804-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 X 393	Ginchy	
2 X 395 Gorenflos 1881, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 396 Goyencourt 1880, 1890, 1898, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 397 Grandcourt 1888, 1890, 1900, 1910, 1914, 1919-1939 2 X 398 Grand-Laviers 1913-1935 2 X 399 Gratibus 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1931 2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1873, 1890, 1900, 1910, 1913, 1935-1935 2 X 411 Guyencourt-saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 185		· ·	·
2 X 396 Goyencourt 1880, 1890, 1898, 1900, 1910, 1913, 1935 2 X 397 Grandcourt 1888, 1890, 1900, 1910, 1914, 1919-1939 2 X 398 Grand-Laviers 1913-1935 2 X 399 Gratibus 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1931 2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Grivillers 1875, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1915, 1917-1935 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillemont 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 413 1804-1939 1871-1883, 1885, 185			
2 X 397			
2 X 398			
2 X 399 Gratibus 1855, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1931 2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Grivillers 1875, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1915, 1917-1935 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 190			
2 X 400 Grivesnes 1911-1935 2 X 401 Grivillers 1875, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1915, 1917-1935 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 412 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hall 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1830 2 X 418 1806-18			
2 X 401 Grivillers 1875, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1915, 1917-1935 2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1909, 1910, 1914-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 2 X 418 4 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 402 Grouches-Luchuel 1843, 1844, 1913, 1914, 1921 2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413 Hallencourt 1804-1939 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 418 1806-1946 2 X 418 1806-1946 2 X 418 1806-1946 2 X 418 1806-1946 <td></td> <td></td> <td></td>			
2 X 403 Gruny 1912-1935 2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1900, 1900, 1910, 1913, 1919-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallioy-lès-Pernois 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418 1806-1830 2 X 418 1806-1830			1935
2 X 404 Guerbigny 1851, 1853, 1855, 1856, 1859, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890, 1900-1935 2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1900, 1900, 1900, 1909, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413 Hallencourt 1804-1939 2 X 414 Hallencourt 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418 1806-1830 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1	2 X 402	Grouches-Luchuel	1843, 1844, 1913, 1914, 1921
1880, 1890, 1900-1935			
2 X 405 Gueschart 1854, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 X 404	Guerbigny	
2 X 406 Gueudecourt 1911, 1912, 1919-1935 2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1900, 1909, 1910, 1913, 1919-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1839 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 407 Guignemicourt 1890, 1900, 1910, 1912-1935 2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1900, 1909, 1910, 1913, 1919-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 413 Hallivillers 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 408 Guillaucourt 1840, 1850, 1860, 1864, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1909, 1910, 1914-1935 2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			, ,
1909, 1910, 1914-1935			
2 X 409 Guillemont 1846, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1939 2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1830 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 X 408	Guillaucourt	
2 X 410 Guizancourt 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 V 400	Cuillamant	
2 X 411 Guyencourt-Saulcourt 1912, 1847, 1849, 1850, 1856, 1919 2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 412 Guyencourt-sur-Noye 1871-1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 413-414 Hallencourt 1804-1939 2 X 413 1804-1808, 1810, 1820, 1825, 1830, 1832, 1840, 1850, 1853, 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 413			
2 X 414 1860, 1867, 1870, 1873, 1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1915 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860		- Hallottoout	
2 X 414 1913-1915 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 / 413		
2 X 414 1916-1939 2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 415 Hallivillers 1913-1931 2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 X 414		
2 X 416 Halloy-lès-Pernois 1910-1935 2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860		Hallivillers	
2 X 417 Hallu 1872-1881, 1884-1913, 1919-1935 2 X 418-422 Ham 1806-1946 2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860			
2 X 418 1806-1830 2 X 419 1831-1860	2 X 417	•	1872-1881, 1884-1913, 1919-1935
2 X 419 1831-1860	2 X 418-422	Ham	1806-1946
	2 X 418		1806-1830
2 X 420 1861-1891, 1897-1892			1831-1860
	2 X 420		1861-1891, 1897-1892

COTES	VILLES	DATES
2 X 421		1898-1914, 1919, 1920
2 X 422		1921-1939, 1945, 1946
2 X 423	Hamel (Le)	1837, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1913-1935
2 X 424	Hamelet	1884, 1899, 1914-1935
2 X 425	Hangard	1846, 1850, 1860, 1862, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1912-1922, 1924-1935
2 X 426	Hangest-en-Santerre	1854, 1865, 1870, 1880, 1883, 1890, 1896, 1900, 1904,
- 71 :-0		1910, 1913-1935
2 X 427	Hangest-sur-Somme	1847, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
_ X -1_1	Trangost our commo	1913-1917, 1919-1935
2 X 428	Harbonnières	1840-1915
2 X 428		1840, 1850, 1857, 1860, 1867, 1870, 1876, 1880-1883, 1886,
271.20		1887, 1889-1890, 1896, 1899, 1900, 1902, 1906, 1907, 1908,
		1910, 1915
2 X 429		1917-1935
2 X 430	Hardecourt-aux-Bois	1910, 1911, 1912, 1919, 1921-1935
2 X 431	Hargicourt	1852, 1860, 1870, 1880, 1900, 1910, 1914-1935
2 X 432	Harponville	1910-1935
2 X 433	Hattencourt	1839, 1840, 1850, 1860, 1862, 1864, 1869, 1870, 1875,
2 X 433	Hattericourt	1876, 1880, 1890, 1897, 1900, 1910, 1912, 1913, 1918-1935
2 X 434	Hautvillers-Ouville	1843, 1844, 1850, 1852, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900,
2 X 434	Traditymers-Ouvine	1910, 1913-1935
2 X 435	Havernas	1912-1935
2 X 436	Hébécourt	1912-1935
2 X 437	Hédauville	1878, 1880, 1890, 1900, 1905, 1910, 1913-1915, 1917-1935
2 X 438	Heilly	1892, 1897, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 439	Hem-Hardinval	1891, 1900, 1904, 1910, 1913-1931
2 X 440	Hénencourt	1859, 1860, 1870, 1877, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1916,
2 X 440	Hellelicourt	1918-1935
2 X 441	Herbécourt	1818, 1840, 1850, 1860, 1868-1871, 1879-1881, 1883, 1890,
2 X 441	lierbecourt	1900, 1902, 1910, 1911, 1913-1921, 1926, 1927, 1929, 1931-
		1935
2 X 442	Hérissart	1910-1912, 1914-1919, 1921-1935
2 X 443	Herleville	1846, 1848, 1850, 1870, 1871, 1880, 1881, 1890, 1900,
2 X 443	Tierieville	1909, 1910, 1912, 1914-1939
2 X 444	Herly	1827, 1835, 1840, 1850, 1851, 1860, 1870, 1880, 1890,
2 X 777	lieny	1900, 1906, 1910, 1913, 1917, 1919-1935
2 X 445	Hervilly	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
2 A 173		1900, 1910-1912, 1919-1922, 1932-1939
2 X 446	Hesbécourt	1919-1929, 1932-1939
2 X 447	Hescamps-Saint-Clair	1911-1935
2 X 448	Heucourt-Croquoison	1884, 1887, 1890, 1891, 1892, 1900, 1901, 1902, 1910,
~ /\ 110		1913-1935
2 X 449	Heudicourt	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
2 A 773		1900, 1902, 1910, 1918-1939
2 X 450	Heuzecourt	1875, 1880, 1890, 1900, 1909, 1910, 1913-1921, 1932-1935
2 X 450 2 X 451	Hiermont	1860, 1861, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1921, 1932-1935
2 X 451 2 X 452	Hocquincourt	1910, 1913-1935
2 X 452 2 X 453-454		1841-1939
	Hombleux	
2 X 453		1841, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1873, 1874, 1880,
2 X 454		1888, 1890, 1900, 1906, 1910, 1909, 1912 1919-1939
∠ ∧ 454		פטפו-בובו

2 X 455-456	Hornoy-le-Bourg	1839-1937
2 X 455		1839, 1850, 1854, 1860, 1864-1869, 1870, 1871, 1880, 1884,
		1885, 1890, 1891, 1892, 1904, 1900, 1910-1916
2 X 456		1917-1937
2 X 457	Hortoy	1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1931

COTES	VILLES	DATES
2 X 458	Huchenneville	1871, 1880, 1890, 1900, 1902, 1903, 1909, 1913-1935
2 X 459	Humbercourt	1845, 1850, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 460	Нирру	1891, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 461	Hyencourt-le-Grand	1911, 1912, 1919-1939
2 X 462	Hyencourt-le-Petit	1851, 1860, 1909, 1910, 1913, 1919, 1921
2 X 463	Ignaucourt	1913-1935
2 X 464	Inval-Boiron	1836, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1913-1935
2 X 465	Irles	1889, 1890, 1900, 1910, 1914, 1919-1939
2 X 466	Jumel	1910, 1912-1935
2 X 467	Laboissière	1905, 1910, 1913-1935
2 X 468	Lafresnoy	1911-1914, 1916-1935
2 X 469	Lahaye-Saint-Romain	1891, 1900, 1910, 1913, 1922-1935
2 X 470	Lahoussoye	1911-1935
2 X 471	Lamotte-Buleux	1906-1909, 1911, 1912, 1922-1935
2 X 472-473	Lamotte-en-Santerre	1841-1935
2 X 472		1841, 1850, 1860, 1861, 1864, 1865, 1870, 1880, 1890,
		1894, 1897, 1900, 1902, 1906, 1910, 1911, 1914, 1919-1921
2 X 473		1922-1935
2 X 474	Lanchères	1910, 1913-1921-1935
2 X 475	Laucourt	1879
2 X 476	Laviéville	1927, 1928
2 X 477-478	Lawarde-Mauger	1912-1935
2 X 477	<u> </u>	1912-1929
2 X 478		1930-1935
2 X 479	Léalvillers	1903, 1910, 1913-1935
2 X 480	Leforest	1919, 1921-1938
2 X 481	Lesboeufs	1834, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880-1883, 1890,
		1894, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 482	Liancourt-Fosse	1841, 1850, 1860, 1869, 1870, 1880, 1890, 1898, 1900,
		1907, 1910, 1913, 1918-1935
2 X 483-484	Licourt	1839-1935
2 X 483		1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1880, 1890,
		1900, 1905, 1907, 1910-1914, 1919-1921
2 X 484		1922-1935
2 X 485	Liéramont	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
0 V 400	1.1	1891, 1900, 1908, 1910-1912, 1919-1939
2 X 486	Liercourt	1910-1918, 1920-1931, 1944
2 X 487	Ligescourt	1911-1935
2 X 488	Lignières-Châtelain	1839, 1841, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1896, 1900,
2 V 402	Linniànes làs Daves	1910, 1913-1935
2 X 489	Lignières-lès-Roye	1890-1935
2 X 490	Linons	1862, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 491 2 X 492	Liomer	1924-1935 1811, 1819, 1820, 1821, 1822, 1825, 1827-1830, 1841, 1850,
2 A 492	Loeuilly	1811, 1819, 1820, 1821, 1822, 1825, 1827-1830, 1841, 1850,
2 X 493-494	Long	1844-1935
2 X 493-494 2 X 493	Long	1844, 1850, 1860, 1865, 1870, -1872, 1880, 1890, 1900,
2 \(\lambda\) 493		1910, 1913-1917
2 X 494		1918-1935
	1	1922
2 X 495	Longavesnes	

2 X 496-497	Longpré-les-Corps-Saints	1843-1935
2 X 496		1843, 1844, 1845, 1850, 1860, 1863, 1865, 1868, 1860,
		1873, 1880, 1884, 1889, 1890, 1892, 1900, 1904, 1910,
		1913-1915
2 X 497		1916-1935

COTES	VILLES	DATES
2 X 498	Longueau	1897, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 499	Longueval	1854, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1895, 1900, 1902,
	_	1910, 1913, 1919-1930, 1932-1939
2 X 500	Longuevillette	1913-1935
2 X 501	Longvillers	1862, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 502	Louvencourt	1902, 1903, 1910, 1913-1935
2 X 503	Louvrechy	1884, 1886, 1890, 1900, 1908, 1910, 1911, 1913-1935
2 X 504-505	Lucheux	an XII-1935
2 X 504		an XII, 1804, 1820-1823, 1830, 1831, 1840, 1841, 1843,
		1850, 1857, 1860, 1869, 1870, 1886, 1882, 1885, 1886,
		1888, 1889, 1890
2 X 505		1900, 1907, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 506	Machiel	1910, 1913-1935
2 X 507	Mailly-Maillet	1850, 1860, 1861, 1868, 1870, 1873, 1877, 1880, 1890,
0 V 500	Marilla Daria and	1900, 1910, 1913-1935
2 X 508	Mailly-Raineval	1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 509	Maisnières	1843, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 510	Maison-Ponthieu	1886, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 511	Maison-Roland	1903, 1910, 1913-1931
2 X 512	Maizicourt	1848, 1860, 1880, 1890, 1900, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 513 2 X 514	Malpart Mametz	1910, 1911, 1913-1935 1888, 1889, 1890, 1900, 1910, 1913, 1918-1939
2 X 514 2 X 515	Marcelcave	1847, 1850, 1860, 1890, 1900, 1902, 1910, 1913, 1914,
2 X 313	warceicave	1919-1935
2 X 516	Marché-Allouarde	1839, 1840, 1850, 1851, 1876, 1880, 1890, 1900, 1909,
2 X 310	Wai Cile-Alloual de	1910, 1913-1935
2 X 517	Marchélepot	1845, 1848, 1847, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890,
ZXJII	Marchelepot	1900, 1902, 1910, 1912, 1914, 1919-1935
2 X 518	Marcheville	1910-1935
2 X 519	Marestmontiers	1902, 1910, 1913-1935
2 X 520	Mareuil-Caubert	1881, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 521	Maricourt	1910-1913, 1919, 1921-1939
2 X 522	Marieux	1904, 1910, 1914-1935
2 X 523	Marquaix	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1881, 1882,
	•	1883, 1888, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 524	Martainneville	1910, 1913-1935
2 X 525	Matigny	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1873, 1880,
		1890, 1900, 1904, 1910, 1912, 1913, 1919-1934
2 X 526	Maucourt	1851, 1861, 1870, 1878, 1879, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1913, 1919-1933, 1935
2 X 527	Maurepas	1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1912, 1913, 1919, 1921-1935
2 X 528	Méaulte	1840, 1850, 1860, 1866, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
0 V 500	B# Share and	1913, 1918, 1919, 1921-1937
2 X 529	Méharicourt	1838, 1840, 1843, 1850, 1860, 1870, 1871, 1876, 1880,
		1888, 1887, 1890, 1892, 1893, 1894, 1900, 1902, 1907,
2 V E20	Mojanoux	1908, 1910-1931
2 X 530 2 X 531	Meigneux Meillard (Le)	1887, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1914-1935
2 X 531 2 X 532	Méneslies	1828, 1837, 1840-1857, 1908, 1910, 1913-1935
2 X 532 2 X 533	Méréaucourt	1913-1935
2 X 534	Mérélessart	1913-1935
2 X 535	Méricourt-l'Abbé	1854, 1861, 1914-1939
2 X 536	Méricourt-sur-Somme	1887, 1890, 1900, 1910, 1912, 1914-1935
2 X 530	Mers-les-Bains	1902, 1910, 1912, 1915-1933
2 X 538	Merville-au-Bois	1901, 1902, 1910, 1913-1935
2 X 539	Mesnil-Bruntel	1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1883,
2 % 300		1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1935
2 X 540	Mesnil-en-Arrouaise	1841, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1898, 1899,
		1 , ,

COTES	VILLES	DATES
00120		1900, 1910-1912, 1919-1939
2 X 541	Mesnil-Martinsart	1861, 1870, 1880, 1881, 1882, 1890, 1900, 1910, 1913,
		1915, 1917, 1919-1931, 1936-1939
2 X 542	Mesnil-Saint-Nicaise	1861, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1939
2 X 543	Métigny	1913-1935
2 X 544	Mézerolles	1912-1935
2 X 545	Mézières-en-Santerre	1840, 1850, 1854, 1856, 1860, 1867-1870, 1872, 1880, 1884,
		1890, 1892, 1893, 1887, 1900, 1905, 1910, 1913-1915, 1917-
		1935
2 X 546	Miannay	1915-1935
2 X 547	Millencourt	1866, 1867, 1895-1912, 1914-1935
2 X 548	Millencourt-en-Ponthieu	1910-1935
2 X 549-550	Miraumont	1838-1939
2 X 549		1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1912
2 X 550		1914, 1919-1939
2 X 551	Mirvaux	1911-1935
2 X 552	Misery	1903, 1909, 1910, 1912, 1914, 1919-1939
2 X 553	Moislains	1838, 1840, 1843, 1848, 1850, 1860, 1865, 1870, 1871,
0 V 554	Malliana and Daile	1880, 1890, 1900, 1910-1913, 1919-1939
2 X 554	Molliens-au-Bois	1873, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 555-557	Molliens-Vidame	1851-1935
2 X 555		1851, 1852, 1855, 1856, 1860, 1866, 1868, 1871, 1875,
2 X 556		1877, 1880, 1889, 1890, 1900, 1902, 1904, 1910, 1912-1913 1914-1923
2 X 556		1924-1935
2 X 558	Monchy-Lagache	1857, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1895, 1900, 1909,
2 A 336	Wonchy-Lagache	1910, 1911, 1913, 1919-1937, 1939
2 X 559	Mons-Boubert	1853, 1860, 1870, 1880, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 560	Mons-en-Chaussée	1836, 1840, 1844, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1876,
2 X 300	World-Cir-Orladosec	1880-1883, 1888, 1889, 1890, 1900, 1910, 1912, 1920-1939
2 X 561	Monsures	1905-1935
2 X 562	Montagne-Fayel	1838, 1841, 1850, 1854, 1860, 1861, 1870, 1871, 1880,
		1890, 1891, 1897, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 563	Montauban	1857, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912,
		1919, 1921-1939
2 X 564-569	Montdidier	an VI-1935
2 X 564		an VI-an IX, 1803, 1806, 1808, 1809, 1811, 1817, 1820,
		1822, 1829, 1830, 1832, 1833, 1839-1843, 1845-1850
2 X 565		1851, 1852, 1854-1863, 1865, 1869-1872, 1880
2 X 566		1881, 1884, 1890, 1891, 1900, 1905, 1906, 1908
2 X 567		1910, 1913, 1917, 1921-1923
2 X 568		1924-1929
2 X 569		1930-1935
2 X 570	Montigny-les-Jongleurs	1884, 1890, 1900, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 571	Montigny-sur-l'Hallue	1902, 1910, 1913-1935
2 X 572	Montmarquet	1912-1935
2 X 573	Mont-Saint-Quentin	1877, 1880, 1890, 1900, 1910-1913, 1919-1939
2 X 574	Morchain	1836, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880,
2 V 575	Morcourt	1890, 1900, 1910, 1913, 1919, 1921-1935 1856, 1860, 1866-1870, 1879, 1880, 1883, 1890, 1900, 1910,
2 X 575	Morcourt	1912, 1914-1935
2 X 576-577	Moreuil	1845-1931
2 X 576-577 2 X 576		1845-1931
2 X 576		1917-1931
2 X 578	Morisel	1910, 1913-1915, 1917-1935
2 X 576 2 X 579	Morlancourt	1855, 1906, 1910, 1912, 1914-1939
2 X 579 2 X 580	Morvillers-Saint-Saturnin	1854, 1860, 1880, 1890, 1910, 1913-1935
≥ ∧ J00	MOI VIII EI S-GAIIIL-GALUI IIIII	1007, 1000, 1000, 1030, 1310, 1313-1333

COTES	VILLES	DATES
2 X 581	Mouflers	1913-1928, 1930-1935
2 X 582	Mouflières	1913-1935
2 X 583	Moyencourt	1839, 1840, 1850, 1860, 1868, 1870, 1880, 1885, 1890,
2 X 303	Moyencourt	1900, 1910, 1913, 1914, 1918-1935
2 X 584	Moyencourt-lès-Poix	1849, 1850, 1860, 1870, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1921
2 X 585	Moyenneville	1905, 1907, 1910, 1913-1935
2 X 586	Muille-Villette	1863-1869, 1919-1926
2 X 587	Nampont-Saint-Martin	1910-1915, 1917-1935
2 X 588	Namps-au-Mont	1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 589	Namps-au-Val	1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 590	Naours	1870, 1880, 1890, 1900, 1901, 1902, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 591-596	Nesle	an XII-1939
2 X 591	THE SIG	an XII-an XIV, 1806, 1810-1840
2 X 592		1841-1869
2 X 593		1870-1875
2 X 594		1876-1903
2 X 595		1904-1912, 1919-1928
2 X 595		1929, 1930, 1932-1939
	Neufmoulin	, ,
2 X 597 2 X 598		1912-1935
	Neuilly-le-Dien	1913-1935
2 X 599	Neuilly-l'Hôpital	1913-1921, 1932-1935
2 X 600	Neuville-au-Bois	1913-1915, 1917-1935
2 X 601	Neuville-Coppegueule	1864, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 602	Neuville-lès-Bray	1911-1939
2 X 603	Neuville-Sire-Bernard	1855, 1860, 1862, 1870, 1880, 1881, 1890, 1900, 1910,
		1913-1915, 1917-1931, 1934
2 X 604	Neuvillette	1857, 1903, 1908, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 605	Nibas	1910, 1912-1914, 1916-1921, 1923-1935
2 X 606	Nouvion-en-Ponthieu	1858, 1860, 1868, 1870, 1871, 1877, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1913-1935
2 X 607	Noyelles-en-Chaussée	1880, 1882, 1884, 1885, 1911-1935
2 X 608	Noyelles-sur-Mer	1911-1917, 1919-1935
2 X 609	Nurlu	1851, 1860, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1921, 1923-1938
2 X 610	Occoches	1913-1935
2 X 611	Ochancourt	1910, 1913-1935
2 X 612	Offignies	1891, 1900, 1910, 1913, 1923-1933
2 X 613	Offoy	1841, 1848, 1850, 1860, 1866, 1870, 1871, 1880, 1890,
		1900, 1909, 1910, 1918-1939
2 X 614	Oisemont	1845, 1848, 1850, 1913-1935
2 X 615	Oissy	1851, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 616	Omiécourt	1913, 1919, 1921-1932, 1934, 1935
2 X 617	Oneux	1910-1935
2 X 618	Onvillers	1912-1915, 1917-1935
2 X 619	Oresmaux	1840, 1841, 1850, 1860, 1870-1883, 1890, 1891, 1892, 1900,
		1910, 1911, 1913, 1914, 1916-1919, 1921-1935
2 X 620	Orival	1910-1935
2 X 621	Outrebois	1902, 1910, 1913-1935
2 X 622	Ovillers-la-Boisselle	1845, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1881, 1890,
		1900, 1910, 1912, 1913, 1915-1939
2 X 623	Pargny	1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1908, 1910, 1914, 1919-1937, 1939
2 X 624	Parvillers	1838-1840, 1850, 1860, 1870, 1875, 1880, 1890, 1900-1902, 1910, 1913-1930, 1932-1935
2 X 625	Pendé	1862, 1894, 1900, 1910, 1913-1921, 1923-1935
2 X 626	Pernois	1910-1935
2 X 627-631	Péronne	1807-1939
2 X 627		1807-1824, 1826
2 X 628		1827-1832, 1834-1845
Z /\ UZO		1021 1002, 1007-1070

COTES	VILLES	DATES
2 X 629		1847-1869
2 X 630		1870, 1871, 1873-1882, 1884-1905, 1907
2 X 631		1922-1932, 1935, 1936, 1939
2 X 632-633	Pertain	1838-1939
2 X 632		1838, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1871, 1880, 1890,
		1900, 1907, 1910, 1911, 1913, 1919-1921
2 X 633		1922-1939
2 X 634	Piennes	1853, 1860, 1861, 1870, 1880, 1890, 1891, 1900, 1910, 1913-1915, 1918-1935
2 X 635	Pierregot	1892, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 636-637	Pierrepont-sur-Avre	1854-1934
2 X 636		1854, 1855, 1881, 1884-1906, 1910, 1913-1919
2 X 637		1920-1931, 1934
2 X 638	Pissy	1838, 1840, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1913-1935
2 X 639	Plessier-Rozainvillers (Le)	1827, 1830, 1831, 1840, 1850, 1860, 1870, 1875, 1876,
		1880, 1890, 1900, 1910, 1914-1935
2 X 640	Poeuilly	1910-1912, 1919-1939
2 X 641-642	Poix	1808-1935
2 X 641		1808, 1809, 1810, 1820, 1829, 1839, 1850, 1854, 1857,
		1859, 1860, 1861, 1862, 1864, 1865, 1870, 1877, 1880, 1890
2 X 642		1900, 1901, 1909, 1910, 1913-1935
2 X 643	Pont-de-Metz	1881, 1882, 1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1935
2 X 644	Pont-Remy	1890, 1899, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 645	Popincourt	1908, 1910, 1913, 1914, 1918-1935
2 X 646	Port-le-Grand	1914-1916, 1918-1935
2 X 647	Potte	1842, 1848, 1850, 1860, 1907, 1913, 1919, 1921-1939
2 X 648	Poulainville	1881, 1885, 1888, 1890, 1891, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 649	Pozières	1849, 1850, 1894, 1900, 1910, 1912, 1918-1939
2 X 650	Pressoir	1841, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912, 1919-1931, 1939-1939
2 X 651	Prouville	1850, 1860, 1877, 1880, 1890, 1900, 1902, 1910, 1912, 1913, 1916, 1922-1935
2 X 652	Prouzel	1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1921, 1923-1928, 1932-1935
2 X 653	Proyart	1840, 1850, 1860, 1863, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1912, 1914, 1917, 1918, 1920-1937, 1939
2 X 654	Puchevillers	1903, 1910, 1914-1935
2 X 655	Puzeaux	1853, 1860, 1868, 1870, 1871, 1880-1882, 1890, 1900, 1910,
		1912, 1919-1939
2 X 656	Pys	1840, 1850, 1860, 1864, 1870, 1880, 1890, 1896, 1900,
		1910, 1914, 1919-1939
2 X 657-658	Quend	1855-1935
2 X 657		1855, 1860, 1868, 1870, 1880, 1990, 1900, 1910, 1913-1919
2 X 658		1920-1935
2 X 659	Querrieu	1876, 1880, 1890, 1900, 1910, 1914-1931
2 X 660	Quesne (Le)	1839-1935
2 X 660		1839, 1849, 1860, 1861, 1864, 1865, 1867, 1869-1873, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1919
2 X 661		1920-1935
2 X 662	Quesnel-en-Santerre	1839, 1840, 1841, 1850, 1860, 1870, 1874, 1875, 1880, 1881, 1885, 1890, 1900, 1910, 1914-1935
2 X 663	Quesnoy-le-Montant	1890-1935
2 X 664	Quesnoy-sur-Airaines	1848, 1849, 1860, 1861, 1869, 1870, 1871, 1880, 1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1920, 1922-1935
2 X 665-666	Quevauvillers	1834-1935
2 X 665	- COTGOTHOIS	1834, 1848, 1850, 1860, 1869-1871, 1879, 1880, 1890, 1900,
		1902, 1905, 1910, 1911, 1913-1919
2 X 666		1920-1935

COTES	VILLES	DATES
2 X 667-668	Quiry-le-Sec	1830-1935
2 X 667	•	1830, 1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1894, 1890,
		1910-1915
2 X 668		1916-1935
2 X 669-670	Quivières	1842-1939
2 X 669		1842, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880-1883, 1890, 1900-
		1903, 1910, 1913-1919
2 X 670		1920-1939
2 X 671	Raincheval	1884, 1890, 1900, 1910, 1914-1935
2 X 672	Rainecourt	1911, 1912, 1914, 1916-1939
2 X 673-674	Rainneville	1834-1935
2 X 673		1834, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1913-1920
2 X 674		1922-1935
2 X 675	Ramburelles	1853, 1860, 1863, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1911,
0 V 676 677	Damkana	1913-1935
2 X 676-677 2 X 676	Rambures	1822-1935
2 X 6/6		1822-1825, 1831, 1833, 1840, 1845, 1846, 1850, 1860, 1870,
2 X 677		1880, 1888, 1890, 1892, 1900, 1910, 1913-1919 1920-1935
2 X 678	Rancourt	1920-1935
2 X 679	Regnière-Écluse	1912-1935
2 X 680	Remaisnil	1912-1935
2 X 680	Remaugies	1913-1915, 1917-1935
2 X 682	Remiencourt	1882, 1884, 1893, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 683	Rethonvillers	1910-1913, 1918-1935
2 X 684	Revelles	1909, 1913-1916, 1918-1935
2 X 685	Ribeaucourt	1839, 1840, 1841, 1843, 1844, 1850, 1860, 1870, 1880,
2 X 003	Miscadeourt	1890, 1900, 1902, 1907, 1910, 1913-1934
2 X 686-687	Ribemont-sur-Ancre	1911-1935
2 X 686		1911-1919
2 X 687		1920-1935
2 X 688	Riencourt	1911-1935
2 X 689	Rivery	1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1933
2 X 690	Rogy	1877, 1880, 1890, 1900, 1902, 1910, 1912-1935
2 X 691	Roiglise	1880, 1890, 1900, 1911, 1913-1935
2 X 692-693	Roisel	1839-1937
2 X 692		1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1912, 1919
2 X 693		1920-1937
2 X 694	Rollot	1835, 1843, 1847, 1850, 1852, 1856, 1860, 1867, 1870,
		1880, 1890, 1894, 1895, 1900, 1903, 1910, 1911, 1913-1915,
0 V 005 000	Banasan	1917-1935
2 X 695-696	Ronssoy	1839-1935
2 X 695		1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1896,
2 V 600		1900, 1904, 1907, 1910, 1912, 1919 1920-1935
2 X 696 2 X 697-698	Rosières	1835-1931
2 X 697-698 2 X 697	110316163	1835, 1840, 1845, 1848, 1850, 1853, 1858, 1853, 1860,
2 \ 091		1861, 1866, 1868, 1870, 1878, 1879, 1880, 1890, 1891,
		1894, 1898, 1899, 1900, 1901, 1909, 1910
2 X 698		1914-1931
2 X 699	Rouvrel	1910-1935
2 X 700-702	Rouvroy-en-Santerre	1857-1934
2 X 700	Training on ountoile	1857, 1850, 1870, 1880, 1884, 1890, 1897, 1898, 1899,
2 / 700		1900, 1906, 1907, 1910-1914
2 X 701		1915-1919
2 X 702		1920-1927, 1929-1934
	i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	- ,

COTES	VILLES	DATES
2 X 703	Rouy-le-Grand	1836, 1840, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1913, 1919-1935
2 X 704-708	Roye	1805-1931
2 X 704	Roye	1805-1843, 1845-1850
2 X 705	Roye	1851-1860, 1862-1880, 1882-1890
2 X 706	Roye	1891-1915, 1917-1921
2 X 707	Roye	1922-1928
2 X 708	Roye	1929-1931
2 X 709	Rubempré	1845, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1891, 1894, 1900,
		1910, 1913-1935
2 X 710	Rubescourt	1887, 1890, 1900, 1910, 1913-1915, 1917-1920, 1922-1935
2 X 711-712	Rue	1878-1935
2 X 711		1878, 1880, 1890, 1900, 1910-1919
2 X 712		1920-1935
2 X 713	Rumigny	1900, 1910, 1914-1919, 1921-1935
2 X 714	Saigneville	1893, 1900, 1910, 1913-1917-1924, 1926-1935
2 X 715	Sailly-Flibeaucourt	1906, 1909, 1913-1935
2 X 716	Sailly-Laurette	1855, 1856, 1910, 1911, 1912, 1914-1939
2 X 717	Sailly-le-Sec	1843, 1844, 1850, 1854, 1855, 1860, 1870, 1880, 1882,
- W = 4 -		1890, 1900, 1905
2 X 718	Sailly-Saillisel	1840, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900,
0 V 740 700	0-1	1910, 1912, 1919-1921, 1932-1939
2 X 719-720	Sains	1885-1935
2 X 719		1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1919
2 X 720	Coint Aubin Montonov	1920-1935
2 X 721	Saint-Aubin-Montenoy	1911-1935
2 X 722 2 X 723	Saint-Blimont Saint-Christ-Briost	1889, 1900, 1910, 1914-1935 1838, 1839, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1871,
2 X /23	Saint-Christ-Briost	1880, 1890, 1900, 1910, 1912, 1914, 1919-1937, 1939
2 X 724	Sainte-Radegonde	1852, 1860, 1910, 1912, 1913, 1919-1939
2 X 725	Saint-Fuscien	1847, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1921,
Z X 123	Came a ascicii	1932-1935
2 X 726	Saint-Gratien	1902, 1910, 1913-1935
2 X 727	Saint-Léger-lès-Domart	1903, 1910, 1913-1935
2 X 728	Saint-Mard	1905-1914, 1918-1928, 1932-1935
2 X 729-731	Saint-Maulvis	1840-1935
2 X 729		1840, 1848, 1850, 1856, 1860, 1870, 1880, 1884, 1890,
		1893, 1900, 1902, 1909
2 X 730		1910, 1911, 1913-1919
2 X 731		1920-1935
2 X 732	Saint-Maxent	1843, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1913-1935
2 X 733	Saint-Ouen	1847, 1850, 1860, 1910, 1913-1935
2 X 734	Saint-Pierre-à-Gouy	1922-1935
2 X 735	Saint-Quentin-en-	1910-1931
	Tourmont	
2 X 736-737	Saint-Quentin-la-Motte	1867-1935
2 X 736		1867-1907, 1910
2 X 737	0 :	1913-1935
2 X 738-739	Saint-Riquier	1877-1935
2 X 738		1877-1913
2 X 739	0-1-1-0	1914-1935
2 X 740	Saint-Sauflieu	1838, 1840, 1850, 1860, 1866, 1867, 1870, 1880, 1890,
2 V 744	Soint Source:	1900, 1910, 1913, 1914, 1916-1919, 1921-1935
2 X 741	Saint-Sauveur	1893, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 742-743	Saint-Sulpice	1844-1939
2 X 742		1844, 1848, 1850, 1853, 1860, 1868-1880, 1883, 1889, 1890,
		1900, 1909

COTES	VILLES	DATES
2 X 743		1912, 1919, 1921-1939
2 X 744	Saint-Vaast-en-Chaussée	1904, 1910, 1913-1921, 1932-1935
2 X 745-747	Saint-Valery-sur-Somme	1808-1935
2 X 745	,	1808-1850, 1859, 1860, 1862, 1870-1872, 1880-1882, 1884
2 X 746		1888, 1890, 1893-1895, 1897, 1898, 1900, 1901, 1902, 1908-
		1910, 1912-1915
2 X 747		1916-1928, 1930-1935
2 X 748	Saisseval	1905-1935
2 X 749	Saleux	1886, 1890, 1900, 1910, 1913-1919, 1921-1935
2 X 750	Salouël	1860, 1883, 1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1918, 1920-1935
2 X 751	Sancourt	1843, 1850, 1860, 1868, 1869, 1870, 1871, 1876, 1879,
		1880, 1883, 1890, 1900, 1907, 1910, 1912, 1913, 1919-1935
2 X 752	Saulchoy-sous-Poix	1913-1935
2 X 753	Sauvillers-Mongival	1889, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 754	Selincourt	1840, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910,
	_	1913-1935
2 X 755	Senarpont	1840, 1841, 1848, 1850, 1853, 1855, 1860, 1870, 1880,
- W = = -		1888, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 756	Senlis-le-Sec	1875, 1880, 1879, 1884, 1887, 1890, 1907, 1910, , 1913-
0 V 757	Cantalia	1935
2 X 757	Sentelie	1866, 1868-1872, 1881-1885, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 758	Seux Sorel-en-Vimeu	1851, 1858, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935 1892, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 759 2 X 760	Sorel-le-Grand	1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1891, 1900,
2 X 760	Sorei-ie-Grand	1839, 1840, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1891, 1900, 1910, 1910, 1912, 1919-1938
2 X 761	Sourdon	1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1921, 1932-1935
2 X 761	Soyécourt	1841, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1881, 1882, 1890,
2 X 702	Soyecourt	1900, 1910, 1919-1939
2 X 763	Surcamps	1913-1915, 1917-1935
2 X 764	Suzanne	1858, 1860, 1870, 1871, 1873, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1913-1934
2 X 765	Tailly	1923-1935
2 X 765		1923-1932
2 X 766		1933-1935
2 X 767-768	Taisnil	1837-1935
2 X 767		1837-1844, 1946-1966, 1868-1879
2 X 768		1880-1884, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 769	Talmas	1910-1935
2 X 770	Templeux-la-Fosse	1838, 1840, 1849, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1905,
		1910, 1912, 1919-1939
2 X 771	Templeux-le-Guérard	1839, 1840, 1849, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1906,
0 V 550 550		1910, 1912, 1919-1935
2 X 772-773	Terramesnil	1909-1935
2 X 772		1909, 1910, 1912-1919
2 X 773	Tortry	1920-1935
2 X 774	Tertry	1911-1913, 1920-1932, 1935, 1937, 1939
2 X 775 2 X 776	Thennes Thézy-Glimont	1910-1915, 1917-1935 1913-1935
2 X 776 2 X 777	Thiepval	1890, 1900, 1910, 1912, 1918-1939
2 X 778	Thieulloy-l'Abbaye	1880, 1890, 1910, 1910, 1913-1935
2 X 779	Thieulloy-la-Ville	1913, 1914, 1916-1935
2 X 780	Thoix	1890, 1900, 1910, 1911, 1913-1935
2 X 781	Thoix Et Courcelles-sous-	1869-1884
2 7 701	Thoix	1000 1004
2 X 782	Thory	1891, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 783	Tilloloy	1859, 1860, 1865-1870, 1879, 1880, 1890, 1891, 1899, 1900,
		1909, 1910, 1913, 1914, 1918-1935
2 X 784	Tilloy-Floriville	1845, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
D	•	. , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

COTES	VILLES	DATES
2 X 785	Tilloy-lès-Conty	1859, 1870-1884, 1886, 1890, 1894, 1900, 1902, 1903, 1910,
	,	1913-1935
2 X 786	Tincourt-Boucly	1834, 1840, 1848, 1850, 1860, 1869, 1870, 1880, 1890,
		1900, 1910, 1912, 1919-1935
2 X 787	Titre (Le)	1912-1921, 1932-1935
2 X 788	Toeufles	1910, 1913-1916, 1918-1935
2 X 789	Tours-en-Vimeu	1910, 1913, 1914, 1916-1935
2 X 790-791	Toutencourt	1858-1935
2 X 790		1858, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1913-1919
2 X 791		1920-1935
2 X 792	Translay (Le)	1913-1935
2 X 793	Tronchoy	1910-1935
2 X 794	Tully	1902, 1907, 1910, 1912, 1913, 1915-1935
2 X 795	Ugny-l'Équipée	1913, 1919-1937, 1939
2 X 796	Vacquerie	1913-1935
2 X 797	Vaire-sous-Corbie	1926-1928
2 X 798	Valines	1910-1935
2 X 799	Varennes	1860, 1870, 1879, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 800	Vauchelles-lès-Authie	1875, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1921
2 X 801	Vauchelles-lès-Domart	1847, 1881, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 802	Vauchelles-les-Quesnoy	1857, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912-1935
2 X 803	Vaudricourt	1910-1915, 1917-1935
2 X 804	Vauvillers	1852, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1939
2 X 805	Vaux-lès-Amiens	1885, 1890, 1900, 1904, 1910, 1913-1935
2 X 806	Vaux-sur-Somme	1912-1935
2 X 807	Vecquemont	1912-1935
2 X 808	Velennes	1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910, 1913-1935
2 X 809	Vercourt	1913-1935
2 X 810	Vergies	1910-1935
2 X 811	Vermandovillers	1911, 1912, 1919-1931, 1936-1939
2 X 812	Verpillières	1837, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1911, 1913, 1914, 1918-1935
2 X 813	Vers-sur-Selle	1910, 1912-1919, 1921-1935
2 X 814-815	Vignacourt	1851-1933
2 X 814		1851, 1860, 1870, 1880, 1888, 1890, 1894, 1895, 1900
2 X 815		1910-1933
2 X 816	Villecourt	1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900, 1910, 1912,
		1919-1939
2 X 817	Ville-le-Marclet	1910, 1911, 1914-1920, 1922-1935
2 X 818	Villeroy	1911-1935
2 X 819	Villers-aux-Érables	1834, 1840, 1849, 1850, 1860, 1862, 1867, 1869, 1880,
		1890, 1900, 1910, 1914, 1915, 1917-1935
2 X 820	Villers-Bocage	1849, 1850, 1860, 1870, 1880, 1875, 1887, 1890, 1900,
		1910, 1913-1917, 1919-1935
2 X 821-823	Villers-Bretonneux	1843-1935
2 X 821		1843, 1845, 1850, 1851, 1852, 1860, 1866, 1867, 1868,
		1870, 1874, 1875, 1880, 1883, 1890, 1898, 1900, 1902, 1905
2 X 822		1908, 1910, 1913, 1914, 1919-1922
2 X 823	I .	1923-1935
2 X 824	Villers-Campsart	1851, 1913-1935
2 X 825	Villers-Carbonnel	1842, 1848, 1850, 1860, 1870, 1871, 1880, 1890, 1900,
		1910, 1920-1939
2 X 826	Villers-Faucon	1839, 1848, 1850, 1860, 1869, 1880, 1886, 1890, 1900,
		1910, 1912, 1919-1939
2 X 827	Villers-lès-Roye	1914, 1918-1935
2 X 828	Villers-sous-Ailly	1913-1935
2 X 829	Villers-sur-Authie	1911, 1915-1917, 1920, 1922-1935
2 X 830	Villers-Tournelle	1893, 1900, 1910, 1913-1930, 1932-1935

COTES	VILLES	DATES
2 X 831	Ville-sous-Corbie	1884, 1890
2 X 832	Ville-sur-Ancre	1900, 1910, 1912, 1914-1939
2 X 833	Vironchaux	1911-1935
2 X 834	Vismes-au-Val	1902, 1910, 1913-1935
2 X 835	Vitz-sur-Authie	1916, 1921-1935
2 X 836	Vitz-Villeroy	1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1905, 1906, 1910,
	,	1913-1915, 1918-1920
2 X 837	Voyennes	1843, 1848, 1850, 1860, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1912, 1927-1939
2 X 838	Vraignes-en-Vermandois	1910, 1913-1923
2 X 839	Vrély	1910-1934
2 X 840	Vron	1913-1921, 1932-1935
2 X 841	Wailly	1902-1935
2 X 842	Wanel	1912-1935
2 X 843	Warfusée-Abancourt	1849, 1850, 1860, 1900, 1910, 1913, 1914, 1919-1935
2 X 844	Wargnies	1892, 1893, 1900, 1910, 1913-1933
2 X 845-846	Warloy-Baillon	1839-1935
2 X 845	,	1839, 1850, 1860, 1868, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910-1915
2 X 846		1916-1935
2 X 847	Warlus	1913-1920, 1922-1935
2 X 848	Warsy	1852, 1853, 1859, 1860, 1866, 1869, 1870, 1880, 1890,
		1900, 1910, 1914-1935
2 X 849	Warvillers	1922-1935
2 X 850	Wiencourt-l'Équipée	1834, 1835, 1839, 1849, 1858, 1859, 1870, 1880, 1890,
		1900, 1910, 1912, 1914-1933, 1935
2 X 851	Wiry-au-Mont	1913-1935
2 X 852-853	Woignarue	1875-1935
2 X 852		1875-1906, 1910, 1912-1917
2 X 853		1918-1932, 1934-1935
2 X 854-855	Woincourt	1858-1935
2 X 854		1858, 1859, 1860, 1864, 1870, 1880, 1890, 1900, 1910,
		1913-1923
2 X 855		1924-1935
2 X 856	Woirel	1913-1935
2 X 857	Υ	1880, 1890, 1900, 1910, 1913, 1919-1935
2 X 858	Yaucourt-Bussus	1910, 1911, 1914-1935
2 X 859	Ytres	1838-1935
2 X 859		1838, 1840, 1847-1850, 1859, 1860, 1870, 1871, 1873, 1880,
		1881, 1882, 1883, 1895, 1900, 1910, 1912
2 X 860		1919-1935
2 X 861	Yzengremer	1910-1935
2 X 862	Yzeux	1912-1935

Archives départementales de la Somme

Sous-série 3 X

ASSISTANCE SOCIALE

Dossiers individuels des pupilles de l'État

(1800 - 1940)

Répertoire numérique

par Mickaël Ramos

1997-1998

Dates extrêmes

1800-1940 : il s'agit des années de naissance des pupilles, et non des dates des dossiers, qui normalement sont clos à la majorité du pupille (21 ans) ou avant, en cas d'émancipation. La date de 1800 est très approximative ; il n'existe que très peu de dossiers de pupilles nés avant les années 1850.

Niveau de description

Série organique.

Importance matérielle

706 articles, représentant 78,5 mètres linéaires.

Nom du producteur

Inspection départementale de l'Assistance sociale.

Historique de la conservation

Archives versées le 8 août 1997 par le Service du Conseil général de l'Aide sociale à l'enfance, classées et inventoriées en 1997-1998. L'ensemble est lacunaire et beaucoup de dossiers sont incomplets.

Mode de classement

Classement chronologique en deux périodes (1800-1899 et 1900-1940) puis alphabétique par patronyme.

Conditions d'accès

Les dossiers des enfants assistés sont légalement protégés pendant 50 ans à compter de la date de clôture du dossier. Ce délai est prolongé à 120 ans à compter de la date de naissance de l'enfant pour les pièces médicales qu'ils peuvent contenir. Les délais peuvent être réduits à 25 ans à compter du décès de la personne, le demandeur devant apporter la preuve du décès.

En conséquence, et en l'absence d'inventaire de détail des dossiers, la première partie du fonds (1800-1899) sera librement communicable en 2020 et la seconde (1900-1940) en 2061.

Sommaire

3 X 1-706 - DOSSIERS DES PUPILLES DE L'ÉTAT	131
3 X 1-206 - 1800-1899	131
3 X 207-706 — 1900-1940	136

3 X 1-706 – DOSSIERS INDIVIDUELS DES PUPILLES DE L'ÉTAT (1800-1940)

1800-1899 (3 X 1-206)

3 X 1	ABRAHM ALLOUIN
3 X 2	ALMEDA ASSEGOND
3 X 3	ATTAGNAN AVRONSART
3 X 4	BABAUT BAILLET
3 X 5	BAILLEUL BALLAVOINE
3 X 6	BALEDENT BAPTISTE
3 X 7	BARBARE BAUDLOT
3 X 8	BAUDOIN BEAUMONT
3 X 9	BEAUVAIS BELLARD
3 X 10	BELLEPERCHE BERGER
3 X 11	BERLY BERRY
3 X 12	BERTAGNEBEZU
3 X 13	BIACHE BILLET
3 X 14	BILLIAUX BIZET
3 X 15	BLAISE BLOND
3 X 16	BLONDEAU BOCQUET
3 X 17	BOCQUILLON BONJEAN
3 X 18	BONNARD BOUCHE
3 X 19	BOUCHERBOULOGNE
3 X 20	BOULON BOUSSAC
3 X 21	BOUSSU BOYER
3 X 22	BRACIEUX BRIERE
3 X 23	BRIET BRUCAMPS
3 X 24	BRUCHET BUGNICOURT
3 X 25	BUHANT CAHOT
3 X 26	CAIL CAPELIER
3 X 27	CAPELLIER CARON Charles
3 X 28	CARON DamarisseCARON Maurice
3 X 29	CARON Mélanie CARPENTIER Lucien

3 X 30	CARPENTIER Marguerite CARRUELLE
3 X 31	CARTIER CATIAUX
3 X 32	CATILLON CERCLIER
3 X 33	CERISY CHATELAIN
3 X 34	CHATIGNY CIVRIEUX
3 X 35	CLABAUT COFFIN
3 X 36	COIN COQUELLE
3 X 37	COQUEREL COSSET
3 X 38	COSSIN COURROUX
3 X 39	COURSON CRENLEU
3 X 40	CREPIN DABONNEVILLE
3 X 41	DABOVAL DANIS
3 X 42	DANTIN DAUCHET
3 X 43	DAULLE DEBRAY
3 X 44	DEROY DEFIER
3 X 45	DEFLANDRE DELACLOYE
3 X 46	DELACOURT DELANNOY
3 X 47	DELAPIERRE DELAYENS
3 X 48	DELBARRE DELIGNE
3 X 49	DELIGNIERE DELVILLE
3 X 50	DEMAESENEIRE DEMOLE
3 X 51	DEMOLIEN DENISART
3 X 52	DENOYELLE DERAULT
3 X 53	DERAY DESCOUTURE
3 X 54	DESCROIX DEVAUCHELLE
3 X 55	DEVAUX DHUY
3 X 56	DIAQUIN DIVE
3 X 57	DIXHUIT DORGE
3 X 58	DORION DOYEN
3 X 59	DRANCOURT DUCASTEL
3 X 60	DUCHAUFOUR DUEL
3 X 61	DUFERMONT DUFOSSE
3 X 62	DUFRESNOY DUMONCHY
3 X 63	DUMONT DURAS
3 X 64	DURHONE EMILE
3 X 65	ENGRAMER FAUCHON
3 X 66	FAQUET FERTELLE

3 X 67	FEUGERE FONKE
3 X 68	FONTAINE FOURNIER gaston
3 X 69	FOURNIER Georges FRANCOIS Louise
3 X 70	FRANCOIS Marcel GAFFET
3 X 71	GAILLARD GARDEL
3 X 72	GARDIE GAYANT
3 X 73	GAYET GIGOU
3 X 74	GILBERT GORLIER
3 X 75	GORRIER GRICOURT
3 X 76	GRIFFART GUILLAUME
3 X 77	GUILLEMAIN HALOUT
3 X 78	HAMARD HECKMANN
3 X 79	HECQUET HERBONEL
3 X 80	HERENT HOOCK
3 X 81	HORDEQUIN HURET
3 X 82	HURIER JEUDI
3 X 83	JEUNIAUX JOURNEAUX
3 X 84	JOURNEE KAUS
3 X 85	KEFFET LAFOSSE
3 X 86	LAGACHE LAMONT
3 X 87	LAMORY LANGLEBERT
3 X 88	LANGLET LASSELIN
3 X 89	LATON LAVERNE
3 X 90	LAVIGNE LEBLOND
3 X 91	LEBOEUF LECLERCQ Adhelard
3 X 92	LECLERCQ Alfred LECLERE
3 X 93	LECOCQ LECONTE
3 X 94	LECONTEUX LEDAIN
3 X 95	LEDENT LEFEBVRE Erneste
3 X 96	LEFEBVRE Eugène LEFEVRE Angèle
3 X 97	LEFEVRE blanche LEGENDRE
3 X 98	LEGER LEGROS
3 X 99	LEGRU LEJEUNE Lucien
3 X 100	LEJEUNE Marie LELIERCE
3 X 101	LELIEURELEMAITRE
3 X 102	LEMARCHANT LENGLET
3 X 103	LENICQUE LEPLAY

3 X 104	LEPPELLETIER LEROY Blanche
3 X 105	LEROY LEROY Pierre
3 X 106	LEROY Raoul LESUEUR
3 X 107	LESUR LEVY
3 X 108	LEZART LIMBERT
3 X 109	LIMEUX LOBEL
3 X 110	LOBRY LOMBARD
3 X 111	LONCANT LOUCHERON
3 X 112	LOUCHET LYONNEAU
3 X 113	MABILLE MAGNIER
3 X 114	MAIGROT MAJERUS
3 X 115	MALART MALLART
3 X 116	MALLE MANTEL
3 X 117	MANTOUX MARCHANT
3 X 118	MARCHETTE MARIA
3 X 119	MARIE MARQUANT
3 X 120	MARQUE MASSY
3 X 121	MASURIER MATON
3 X 122	MATRINGHAN MENAGER
3 X 123	MENARD MERTON
3 X 124	MERTZ MICHEL
3 X 125	MICHELSEN MIL
3 X 126	MILAN MILLE
3 X 127	MILLET MIROUF
3 X 128	MIRVEAUH MOLLET
3 X 129	MOLLIEN MOPIN
3 X 130	MORAND MOREL Fernande
3 X 131	MOREL Henri MORLET
3 X 132	MORNIER MOUCHE
3 X 133	MOUCHELIN MOUTONS
3 X 134	MOY NOBLESSE
3 X 135	NOE NOURY
3 X 136	NOYELLE ODIOT
3 X 137	OGERT PADE François
3 X 138	PADE Gaston PANNELLIER Léonie
3 X 139	PANNELLIER Marie, Suzanne PAQUES
3 X 140	PAQUET PARIZOT

3 X 141	PARMENTIER PAUCHET
3 X 142	PAULET PAYS
3 X 143	PECART PECQUERY
3 X 144	PECQUET PERLIN
3 X 145	PERONNET PETIT Florine
3 X 146	PETIT Gabrielle PHILIPPON
3 X 147	PHILOMELE PIGNET
3 X 148	PIGNON PLAQUET
3 X 149	PLATEAUX POIDEVIN
3 X 150	POILLY POISSANT
3 X 151	POITEAUX PORET
3 X 152	PORION POULAIN
3 X 153	POULET PREVOST Ernest
3 X 154	PREVOST Gaston PROIX
3 X 155	PRONIER PRUVOT Julien
3 X 156	PRUVOT Léon QUIBEL
3 X 157	QUIGNON QUOQUERY
3 X 158	RABINOT RATEL
3 X 159	RATIER REFSET
3 X 160	REGIMBART REMY Gaston
3 X 161	REMY Joseph REVILLON
3 X 162	REVOLTE RIGAUT
3 X 163	RIGAUX RISSOT
3 X 164	RIVAUX ROBIQUET
3 X 165	ROBLE ROHAUT Eugène
3 X 166	ROHAUT Jules ROSE
3 X 167	ROSIERE ROUSSEL Brigitte
3 X 168	ROUSSEL Cécile RYON
3 X 169	SABLET SAENEN
3 X 170	SAGEOT SAILLY
3 X 171	SAINNEVILLE SAINTOT
3 X 172	SAINTYVES SAVOY
3 X 173	SCELLIER SCHWING
3 X 174	SECLE SENE
3 X 175	SENECHAL SERGEANT
3 X 176	SERIN SEZILLE
3 X 177	SIBUT SOUDAN

3 X 178	SOHIER SPORS
3 X 179	STAITE SUISSE
3 X 180	SUOBODA TAMPIGNY
3 X 181	TANTON TATENCLOUX
3 X 182	TATON TELMA
3 X 183	TEMBOURET THERET
3 X 184	THEROINE THIEFAINE
3 X 185	THIEFFRY THUILLIER Blanche
3 X 186	THUILLIER Castalie TILLETTE
3 X 187	TILLIER TOULLET Fernand
3 X 188	TOULLET Hélène TOUZART
3 X 189	TOUZET TRIBANDOT
3 X 190	TRIBOULET TROMPETTE
3 X 191	TROUDE TURBEN
3 X 192	TURBET VADIER
3 X 193	VADURELLE VALLOIS Georgette
3 X 194	VALLOIS Henri VAREZ
3 X 195	VARGUET VASSEUR Eugène
3 X 196	VASSEUR Fernand VASSEUR Marie, Anna
3 X 197	VASSEUR Marie, Jeanne VAUTIER
3 X 198	VAUTRIN VERMEILLE
3 X 199	VERMONT VIEZ
3 X 200	VIGER VILLEME
3 X 201	VILLERET VIOT
3 X 202	VIRGILE VUE Georges
3 X 203	VUE Joséphine WALLOTI
3 X 204	WAMAIN WATIGNY
3 X 205	WATRE WIOTTE
3 X 206	WIRASSE ZUISLER

1900-1940 (3 X 207-706)

3 X 207	$ABDELATIF \Rightarrow ADAN$
3 X 208	$ADEL \Rightarrow ALENE$
3 X 209	$ALEXANDRE \Rightarrow ALFRED$
3 X 210	$ALFREDINE \Rightarrow ALLARD$
3 X 211	ALLOT -> ANDRE

3 X 212	$ANDREE \Rightarrow ANQUET$
3 X 213	$ANQUETIN \Rightarrow ARPINS$
3 X 214	$ARQUINET \Rightarrow AUDEGOND$
3 X 215	$AUDINOT \Rightarrow AYER$
3 X 216	BABIN ⇒ BAILLET Maurice
3 X 217	$BAILLET\ Serge \Rightarrow BAILLON$
3 X 218	$BAILLOT \Rightarrow BAMIERE$
3 X 219	BANAS ⇒ BARBIN
3 X 220	$BARDET \Rightarrow BARTHELEMY$ Claude
3 X 221	$BARTHELEMY\ Henri \Rightarrow BOUDOROUSKA$
3 X 222	$BAUDRIER \Rightarrow BAURAIN$
3 X 223	$BEAUCHAR \Rightarrow BEAUMOND$
3 X 224	BEAURAIN⇒ BEGUIN
3 X 225	$BELBOUCHE \Rightarrow BELLEGUEULE \ No\acute{emie}$
3 X 226	$BELLEGUEULE\;Paul\RightarrowBENARD\;Jeannine$
3 X 227	$BENARD\;Raymond\RightarrowBERGER$
3 X 228	$BERGERIE \Rightarrow BEROU$
3 X 229	$BERQUIER \Rightarrow BERTHE \; H\'el\`ene$
3 X 230	$BERTHE\;Ir\grave{ene}\RightarrowBERULLIER$
3 X 231	$BERZIN \Rightarrow BIER$
3 X 232	$BIERKAMP \Rightarrow BILLOGAM$
3 X 233	$BINE \Rightarrow BLAIZE$
3 X 234	$BLAMPAIN \Rightarrow BLANGIER$
3 X 235	$BLANGY \Rightarrow BLOMMAERT \ Michel$
3 X 236	${\sf BLOMMAERT\ Odette} \Rightarrow {\sf BLONDIN\ Georgina}$
3 X 237	${\sf BLONDIN\ Ginette} \Rightarrow {\sf BOCQUILLON}$
3 X 238	$BODESCOT \Rightarrow BOIELDIEU$ Christiane
3 X 239	$BOIELDIEU$ Jeanne \Rightarrow $BOINET$
3 X 240	$BOIRON \Rightarrow BOITEUX$
3 X 241	$BOITRELLE \Rightarrow BONNAY$ George
3 X 242	$BONNAY\ Henriette \Rightarrow BORDERIE$
3 X 243	$BORDREZ \Rightarrow BOTTINE$
3 X 244	$BOUBET \Rightarrow BOUCHENEZ$
3 X 245	$BOUCHER \Rightarrow BOUDRINGHIN$ Andrée
3 X 246	$BOUDRINGHIN\;Daniel\RightarrowBOULFROY$

3 X 247	$BOULINGUIEZ \Rightarrow BOULNIOL$
3 X 248	BOUQUET ⇒ BOURGEOIS Claudia
3 X 249	BOURGEOIS Jacques ⇒ BOURLON Liliane
3 X 250	$BOURLON\ Louis \Rightarrow BOUTARD$
3 X 251	$BOOTE \Rightarrow BOUVIER$
3 X 252	$BOYARD \Rightarrow BOZIOT$
3 X 253	$BRABANT \Rightarrow BREILLY$
3 X 254	$BREITAUPT \Rightarrow BRIQUET$
3 X 255	$BRISSE \Rightarrow BRUGGHE$
3 X 256	$BRUHIER \Rightarrow BRUNOY$
3 X 257	$BRUTEL \Rightarrow BUFFET$
3 X 258	$BULGASKI \Rightarrow BUNELIER$
3 X 259	$BUQUET \Rightarrow CADET$ Louise
3 X 260	CADET Marie, Louise \Rightarrow CAILE
3 X 261	$CAILLERET \Rightarrow CAMILLE$
3 X 262	CAMPIGNY ⇒ CAPRON
3 X 263	CARBONNET ⇒ CARON Christiane
3 X 264	CARON Clorinde ⇒ CARON Marceau
3 X 265	CARON Marcel \Rightarrow CAROY
3 X 266	CARPENTIER ⇒ CARPENTIER Hievin
3 X 267	$CARPENTIER\ Jacqueline \Rightarrow CARPENTIER\ Valentine$
3 X 268	$CARPEZA \Rightarrow CARPREAUX$
3 X 269	$CARQUIN \Rightarrow CARTON$
3 X 270	$CARUANA \Rightarrow CATTOUX$
3 X 271	$CAUCHE \Rightarrow CAUMARTIN Claude$
3 X 272	$CAUMARTIN\;Colette \Rightarrow CELESTE$
3 X 273	CENSIER ⇒ CHANU
3 X 274	$CHAPMAN \Rightarrow CHATILLON$
3 X 275	$CHAULEUR \Rightarrow CHOQUART$
3 X 276	CHOQUET ⇒ CIUPINSKI
3 X 277	$CLABAUT \Rightarrow CLERY$
3 X 278	CLIMENE ⇒ COCHET René
3 X 279	$COCHET\ Renelle \Rightarrow COINT$
3 X 280	$COINTE \Rightarrow COLLIGNON$
3 X 281	$COLLIN \Rightarrow CONSTANT$

3 X 282	$CONSTANTIN \Rightarrow CORBEAUX$
3 X 283	$CORBILLON \Rightarrow CORENTINE$
3 X 284	$CORMON \Rightarrow CORMON$
3 X 285	$CORNET \Rightarrow CORTILLOT$
3 X 286	$COSSARD \Rightarrow COTI$
3 X 287	$COTTE \Rightarrow COULON$ Henri
3 X 288	COULON Léonie \Rightarrow COUTRET
3 X 289	$COUVILLERS \Rightarrow CRAZEC$
3 X 290	$CREMINSCAT \Rightarrow CREPIN \; Mireille$
3 X 291	CREPIN René \Rightarrow CRETEL
3 X 292	$CREVEL \Rightarrow CUVILLIER$ Geneviève
3 X 293	${\sf CUVILLIER\ Georgette} \Rightarrow {\sf DABOVAL\ Coralie}$
3 X 294	$DABOVAL\;Marcel\RightarrowDACOSTA\;Andr\acute{e}$
3 X 295	$DACOSTA\ Jacques \Rightarrow DAMAGNEZ\ Julien$
3 X 296	$DAMAGNEZ\ Julienne \Rightarrow DANEZ\ Raymonde$
3 X 297	$DANEZ\:Simone\RightarrowDARRAS\:François$
3 X 298	$DARRAS\;Georges\RightarrowDAUSQUE$
3 X 299	$DAUSSY \Rightarrow DEBOVAL$
3 X 300	$DEBRAS \Rightarrow DEBYSER$
3 X 301	$DECACHELEU \Rightarrow DECAYEUX \ Marie-Laure$
3 X 302	$DECAYEUX\ Marius \Rightarrow DECLE\ Georges$
3 X 303	DECLE Georgette \Rightarrow DECORMEILLE
3 X 304	$DECORNIQUET \Rightarrow DEFER$
3 X 305	$DEFLANDRE \Rightarrow DEFRENNE \ Joseph$
3 X 306	$DEFRENNE\;Louis \Rightarrow DEGROITE$
3 X 307	$DEGROOTE \Rightarrow DEGUERVILLE$
3 X 308	DEMAYES ⇒ DELABIE
3 X 309	$DELABROYE \Rightarrow DELAGRANGE$
3 X 310	$DELAHAIGUE \Rightarrow DELAMARRE \; H\'el\`ene$
3 X 311	$DELAMARRE\;Julienne\RightarrowDELANCHY$
3 X 312	$DELANEUVILLE \Rightarrow DELARASSE$
3 X 313	$DELARUE \Rightarrow DELATTRE \; Bernadette$
3 X 314	$DELATTRE\;Camille \Rightarrow DELATTRE\;Yvon$
3 X 315	$DELAUNAY \Rightarrow DELENCLOS$
3 X 316	$DELEPINE \Rightarrow DELETTE$

3 X 317	$DELETTRE \Rightarrow DELHOMEL$
3 X 318	$DELHOMMEL \Rightarrow DELOISON$
3 X 319	$DELORME \Rightarrow DEMAGNY$
3 X 320	$DEMAIE \Rightarrow DEMARER$
3 X 321	$DEMAREST \Rightarrow DEMETZ$
3 X 322	$DEMEULIN \Rightarrow DEMOULIN$
3 X 323	$DENAUX \Rightarrow DENIZART$
3 X 324	$DENTIN \Rightarrow DEPARIS \ Micheline$
3 X 325	$DEPARIS\;Paul\RightarrowDEPREZ$
3 X 326	$DEPUILLE \Rightarrow DERAISON$
3 X 327	$DERAMBURE \Rightarrow DERMY$
3 X 328	$DERSIGNY \Rightarrow DESCORD$
3 X 329	$DESENCLOS \Rightarrow DESITTER$
3 X 330	$DESJARDIN \Rightarrow DETOUQUEDEC$
3 X 331	$DETRE \Rightarrow DEVAUX$
3 X 332	$DEVERITE \Rightarrow DEUNETTE$
3 X 333	$DEWAMBERSIE \Rightarrow DHARDIVILLER$
3 X 334	$DHEILLY \Rightarrow DHORGNY$
3 X 335	$DIDAUX \Rightarrow DILLIES$
3 X 336	$DIN \Rightarrow DISCIOLE$
3 X 337	$DISPOT \Rightarrow DOMART$
3 X 338	$DOMICILE \Rightarrow DOUAY \ Camille$
3 X 339	DOUAY Eugène \Rightarrow DOUZENEL
3 X 340	$DOVERGNE \Rightarrow DUBOILLE$
3 X 341	$DUBOIS \Rightarrow DUBOS \ Lucette$
3 X 342	$DUBOS\ Marceau \Rightarrow DUCHEMIN$
3 X 343	$DUCHENE \Rightarrow DUCROCQ$
3 X 344	$DUCROTOY \Rightarrow DUFLOT$
3 X 345	$DUFOSSE \Rightarrow DUFOUR \ Michel$
3 X 346	DUFOUR Mireille ⇒ DUHAMEL André
3 X 347	DUHAMEL Berthe \Rightarrow DULAC
3 X 348	$DULE \Rightarrow DUMONT \ Jules$
3 X 349	$DUMONT\ L\acute{eon} \Rightarrow DUMORTIER$
3 X 350	$DUMOUCHEL \Rightarrow DUPIRE$
3 X 351	$DUPONCHEL \Rightarrow DUPONT$ Jacqueline

3 X 352	DUPONT Jean, Joseph \Rightarrow DUPOTY
3 X 353	DUPRE ⇒ DUPUIS Raymond
3 X 354	DUPUIS René ⇒ DURIER
3 X 355	DURIEUX ⇒ DUVAL Léon
3 X 356	DUVAL Marcel ⇒ DUVAUCHELLE
3 X 357	$DUVEBERT \Rightarrow EMON$
3 X 358	$EMPEREUR \Rightarrow EUVRARD$
3 X 359	$EVENS \Rightarrow FACHE$
3 X 360	$FACQUEZ \Rightarrow FAUCONNIER$
3 X 361	$FAUCQUET \Rightarrow FERNET$
3 X 362	$FERREIRA \Rightarrow FICHAUX$
3 X 363	$FICHEUX \Rightarrow FLAMANT$
3 X 364	$FLAMENT \Rightarrow FLAUTRE$
3 X 365	$FLESSELLE \Rightarrow FORCEVILLE$
3 X 366	$FORESTIER \Rightarrow FOUCART$
3 X 367	$FOUCHE \Rightarrow FOURCHE$
3 X 368	FOUCHEROT ⇒ FOURE Pierre
3 X 369	FOURE Raymond \Rightarrow FOURNIER Guy
3 X 370	$FOURNIER \; Henry \Rightarrow FOURNIER \; Pascal$
3 X 371	FOURNIER Paul \Rightarrow FRANCE Louise
3 X 372	$FRANCE\ Nicole \Rightarrow FRENOY\ Michel$
3 X 373	FRENOY Paul \Rightarrow FREVILLE Julien
3 X 374	$FREVILLE\ Marie, Louise \Rightarrow FROMENTIN\ Georget$
3 X 375	FROMENTIN Gilberte \Rightarrow GADIFFET
3 X 376	$GADRON\RightarrowGAILLET$
3 X 377	$GALIERO \Rightarrow GAMAIN$
3 X 378	$GAMARD\RightarrowGAMBIER$
3 X 379	$GAMELIN \Rightarrow GAUDEFROY \ Yves$
3 X 380	GAUDEFROY Yvette \Rightarrow GAUDUIN
3 X 381	$GAUTHIER \Rightarrow GENCE \ Josiane$
3 X 382	GENCE Léon ⇒ GERARD
3 X 383	$GERARDE \Rightarrow GIGOUT$
3 X 384	$GILBERT \Rightarrow GODART$
3 X 385	$GODE \Rightarrow GONDEL$
3 X 386	$GONDOUIN \Rightarrow GOSSELIN \ Julienne$

3 X 387	$GOSSELIN\ L\'eontine \Rightarrow GRAIRE$
3 X 388	$GRAMOND \Rightarrow GRESPINET$
3 X 389	$GREVET \Rightarrow GRIMONPREZ$
3 X 390	$GRIN \Rightarrow GUCIA$
3 X 391	$GUEANT \Rightarrow GUILBERT \ Marcelle$
3 X 392	$GUILBERT\ Paul \Rightarrow GUILBERT\ Roger$
3 X 393	$GUILBERT\:Simon\RightarrowGWOLDZ$
3 X 394	$HACQUART \Rightarrow HALLEZ$
3 X 395	$HALLIER \Rightarrow HANART$
3 X 396	$HANQUIER \Rightarrow HARY$
3 X 397	$HATRON \Rightarrow HEBERT \ Andr\'ee$
3 X 398	HEBERT Bernard \Rightarrow HECTOR
3 X 399	$HEINE \Rightarrow HELENE$
3 X 400	$HELFRE \Rightarrow HEMBERT$
3 X 401	$HEMERLE \Rightarrow HENRY$
3 X 402	$HEQUET \Rightarrow HERLINDE$
3 X 403	$HERLY \Rightarrow HIE$
3 X 404	$HIELLE \Rightarrow HOLOWACZ$
3 X 405	$HOMOND \Rightarrow HORDE$ Liliane
3 X 406	$HORDE\;Michel\RightarrowHOUBRON\;Germaine$
3 X 407	HOUBRON Georgette \Rightarrow HOWLETT
3 X 408	$HUART \Rightarrow HUGUES$
3 X 409	$HUGUETTE \Rightarrow HURE$
3 X 410	$HURIER \Rightarrow JABORSKA$
3 X 411	$JACASIER \Rightarrow JAIRE$
3 X 412	$JAKUBOWSKA \Rightarrow JANASKAVA$
3 X 413	$JANCZAK \Rightarrow JEDREZERKI$
3 X 414	$JEGOU \Rightarrow JOLIBOIS$
3 X 415	$JOLY \Rightarrow JOURDOIS$
3 X 416	$JOURNE \Rightarrow JULES$
3 X 417	$JULIEN \Rightarrow JUMEL \; Paul$
3 X 418	JUMEL René \Rightarrow KASZUKA
3 X 419	$KASUKOWSKA \Rightarrow KNAPIK$
3 X 420	$KOCAR \Rightarrow KOSMOWSKI$
3 X 421	$KOTEVIEZ \Rightarrow KRZYZANSKI$

3 X 422	$KUDLA \Rightarrow KUTYBA$
3 X 423	$LABALETTE \Rightarrow LACHAZE$
3 X 424	$LACHEVRE \Rightarrow LAGNY$
3 X 425	$LAGORGETTE \Rightarrow LAISNE$
3 X 426	$LALEMEND \Rightarrow LAMBERT$
3 X 427	LAMETTE ⇒ LAMY Hélène
3 X 428	LAMY Henriette ⇒ LANGLET Marcel
3 X 429	$LANGLET\;Paul\RightarrowLAPOSTOLLE\;Gilles$
3 X 430	$LAPOSTOLLE\ Jeanne \Rightarrow LAURENT\ Georges$
3 X 431	$LAURENT\;Ghislain \Rightarrow LAVALLARD\;Jeannine$
3 X 432	$LAVALLARD\ Marcelle \Rightarrow LEBERGER\ Jeannine$
3 X 433	$LEBESGUE \Rightarrow LEBRUN$
3 X 434	$LECADIEU \Rightarrow LECAILLIER$
3 X 435	$LECAM \Rightarrow LECLERCQ \; Aubert$
3 X 436	LECLERCQ Bernard \Rightarrow LECLERCQ Georges
3 X 437	$LECLERCQ\ Jacqueline \Rightarrow LECLUSE$
3 X 438	$LECOCQ \Rightarrow LECOT$
3 X 439	$LECOMPTE \Rightarrow LECOQ$
3 X 440	$LECOUSTRE \Rightarrow LEDU$
3 X 441	$LEDREUX \Rightarrow LEDOUX \ Jacqueline$
3 X 442	$LEDOUXJulien \Rightarrow LEDIEN$
3 X 443	$LEDET \Rightarrow LEFEBVRE \ Augustin$
3 X 444	$LEFEBVRE\ Cl\acute{emence} \Rightarrow LEFEBVRE\ Ernest$
3 X 445	$LEFEBVRE\;Fernande \Rightarrow LEFEBVRE\;Jean\text{-Claude}$
3 X 446	$LEFEBVRE\ Jules \Rightarrow LEFEBVRE\ Paul$
3 X 447	$LEFEBVRE\ Raymonde \Rightarrow LEFEUVRE\ Bernadette$
3 X 448	LEFEUVRE Marcel ⇒ LEFEVRE Léa
3 X 449	$LEFEVRE\ Lucien \Rightarrow LEFORT\ Alphonse$
3 X 450	$LEFORT\;Gabrielle \Rightarrow LEGRAND$
3 X 451	$LEGRAS \Rightarrow LEGRU$
3 X 452	$LEGRUIEC \Rightarrow LEJEUNE \; Gilbert$
3 X 453	LEJEUNE jean ⇒ LEMAIGRE
3 X 454	$LEMAIRE\;Adrien\RightarrowLEMAIRE\;Maximin$
3 X 455	$LEMAIRE\;Odine \Rightarrow LEMAITRE\;Jacques$
3 X 456	$LEMAITRE\ Michel \Rightarrow LEMAY\ Maurice$

3 X 457	LEMAY Régis ⇒ LEMYRE
3 X 458	$LENAIN \Rightarrow LENFANT$
3 X 459	$LENGELLE \Rightarrow LENTE$
3 X 460	$LENOIR \Rightarrow LEPLOMB$
3 X 461	$LEPOT \Rightarrow LEROUGE$
3 X 462	$LEROUX \Rightarrow LEROY \ Colette$
3 X 463	$LEROY\ Edith \Rightarrow LEROY\ Lucien$
3 X 464	LEROY Madeleine \Rightarrow LEROY Raymonde
3 X 465	$LEROY\ Reine \Rightarrow LESCUREUX$
3 X 466	$LESERT \Rightarrow LESIEUR \; Lucienne$
3 X 467	LESIEUR Michel \Rightarrow LESOT Georges
3 X 468	LESOT Michèle \Rightarrow LETITRE
3 X 469	$LETOCART \Rightarrow LEVEQUE\ Charles$
3 X 470	LEVEQUE Christiane \Rightarrow LEVOIR
3 X 471	$LEVRIEN \Rightarrow LIEBERT$
3 X 472	$LIEMARD \Rightarrow LINDEPERG\ Lucien$
3 X 473	LINDEPERG Lucienne \Rightarrow LINQUET
3 X 474	$LIOBE \Rightarrow LIVIER$
3 X 475	$LIVIN \Rightarrow LOIRE$
3 X 476	$LOISEL \Rightarrow LOMBARD$
3 X 477	$LOMBART \Rightarrow LOQUETTE$
3 X 478	$LUREL \Rightarrow LOUETTE$
3 X 479	$LOUIS \Rightarrow LOYER$
3 X 480	$LUBOIS \Rightarrow LUCIE$
3 X 481	$LUCIEN \Rightarrow LYSON$
3 X 482	$MABILLE \Rightarrow MADAY$
3 X 483	$MADEJURODROWA \Rightarrow MAGNIER \ Marcelle$
3 X 484	$MAGNIER\ Marguerite \Rightarrow MAGNIEZ\ pierre$
3 X 485	$MAGNIEZ\ Radica \Rightarrow MAHU$
3 X 486	$MAI \Rightarrow MAILLARD$ René
3 X 487	$MAILLARD\ Robert \Rightarrow MAIRET$
3 X 488	$MAISAN \Rightarrow MALLARD \; Henriette$
3 X 489	$MALLARD\ Joséphine \Rightarrow MALOIGNE$
3 X 490	$MALOLEPSZA \Rightarrow MANSARD \ Micheline$
3 X 491	$MANSARD\ Monique \Rightarrow MAQUIN$

3 X 492	MARAIS ⇒ MARCHAND Alice
3 X 493	MARCHAND Andrée \Rightarrow MARCHAND Odette
3 X 494	MARCHAND Paulette \Rightarrow MARCHANT Charles
3 X 495	$MARCHANT\;Denise \Rightarrow MARCILLE$
3 X 496	$MARCISZ \Rightarrow MARECHAL$
3 X 497	$MARESSELLE \Rightarrow MARGRY$
3 X 498	$MARGUERITE \Rightarrow MAROTTE$
3 X 499	$MARQUANT \Rightarrow MARTHE$
3 X 500	$MARTIN \Rightarrow MARTIN$
3 X 501	MARU ⇒ MASSE Marguerite
3 X 502	$MASSE\;Marie\text{-}Louise\RightarrowMASSON$
3 X 503	$MATECKI \Rightarrow MATHIEU$ Louis
3 X 504	$MATHIEU\;Marcel \Rightarrow MATIFAS\;Henriette$
3 X 505	$MATIFAS\;Maurice \Rightarrow MAUFROY$
3 X 506	$MAUGER \Rightarrow MAXIMILIEN \ Gilberte$
3 X 507	$MAXIMILIEN\ Louise \Rightarrow MENNECHEZ$
3 X 508	$MENNECIER \Rightarrow MERELLE$
3 X 509	$MERIENNE \Rightarrow MERVILLE$
3 X 510	$METTE \Rightarrow MEZIERES$ Jeanne
3 X 511	$MEZIERES\ Odette \Rightarrow MICHAUT$
3 X 512	$MICHAUX \Rightarrow MIGNOT$
3 X 513	$MILBURGE \Rightarrow MINE$
3 X 514	$MINET \Rightarrow MITTET$
3 X 515	$MODESTE \Rightarrow MOLLET$ Renée
3 X 516	$MOLLET\ Roland \Rightarrow MONARD\ Paul$
3 X 517	$MONARD\;Roger\RightarrowMONTANE$
3 X 518	$MONTEIRO \Rightarrow MOPIN$
3 X 519	$MORAND \Rightarrow MOREL$ Gaston
3 X 520	$MOREL\ Gontrand \Rightarrow MOREL\ Roland$
3 X 521	$MOREL\ Yves \Rightarrow MORIN\ Maurice$
3 X 522	$MORIN\;Michel\RightarrowMORTIER$
3 X 523	$MORTREUX \Rightarrow MOUQUET$
3 X 524	$MOURET \Rightarrow MOYENCOURT$
3 X 525	$MRUZEK \Rightarrow NACZAJ$
3 X 526	$NADOTSCA \Rightarrow NESTMANN$

3	3 X 527	$NEU \Rightarrow NEVOLTRY$
3	3 X 528	$NIAY \Rightarrow NIOLET$
3	3 X 529	NIQUET ⇒ NOËL Germaine
3	3 X 530	NOËL Louise ⇒ NORMAND Henri
3	3 X 531	NORMAND Irène ⇒ NOWACKI
3	3 X 532	$NOWACZYK \Rightarrow OBIN$
3	3 X 533	$OBONOVA \Rightarrow OGER$
3	3 X 534	$OGEZ \Rightarrow OLIVA$
3	3 X 535	$OLIVIER \Rightarrow OZUBKO$
3	3 X 536	$PACIAGA \Rightarrow PAGNEN$
3	3 X 537	$PAGNIER \Rightarrow PAPET \ Joseph$
3	3 X 538	$PAPETLucia\RightarrowPARE$
3	3 X 539	$PARENT \Rightarrow PASCHAL$
3	3 X 540	$PASIECZNA \Rightarrow PATTE \ Madeleine$
3	3 X 541	$PATTE\;Marguerite \Rightarrow PAUCHET\;Clotilde$
3	3 X 542	$PAUCHET\;Fernande\RightarrowPAUCHOT$
3	3 X 543	$PAUL \Rightarrow PAULIN$
3	3 X 544	$PAULINE \Rightarrow PAWTOSZYNSKA$
3	3 X 545	$PAYARD \Rightarrow PECHIN$
3	3 X 546	$PECHON \Rightarrow PECOURT$
3	3 X 547	$PECQUERY \Rightarrow PECTERS$
3	3 X 548	$PEDEBOSCQ \Rightarrow PELLE$
3	3 X 549	$PELLETIER \Rightarrow PELTON$
3	3 X 550	$PENEL \Rightarrow PERIAL$
3	3 X 551	$PERIMONY \Rightarrow PERRET$
3	3 X 552	PERRIN ⇒ PETIT Arthémis
3	3 X 553	PETIT Bernard \Rightarrow PETIT Michel
3	3 X 554	$PETIT\;Michelle \Rightarrow PHILIBERT$
3	3 X 555	$PHILIPPE \Rightarrow PIAULENNE$
3	3 X 556	$PICARD \Rightarrow PICQUE$
3	3 X 557	$PIEDBOIS \Rightarrow PIGEON$
3	3 X 558	$PIGNEL \Rightarrow PINGLIER$
3	3 X 559	$PINGRET \Rightarrow PIRENGUET$
3	3 X 560	$PISKOR \Rightarrow PLAIS$
3	3 X 561	$PLANAGE \Rightarrow PLEVERT$

3 X 562	$PLEWA \Rightarrow POGNANT$
3 X 563	$POIDEVIN \Rightarrow POIX$
3 X 564	$POKLADEK \Rightarrow PONCEPT$
3 X 565	$PONCHART \Rightarrow PONCHART$
3 X 566	$PONCHON \Rightarrow POSTEL$
3 X 567	$POTEL \Rightarrow POULAIN$
3 X 568	$POULET \Rightarrow POUSSIN$
3 X 569	$POUTEAU \Rightarrow PREVEL$
3 X 570	PREVOST ⇒ PREVOST René
3 X 571	$PREVOST\ Roger \Rightarrow PRIVAT$
3 X 572	$PROBIN \Rightarrow PROYART$
3 X 573	$PRUDHOMME \Rightarrow PRUVOST$ Eugène
3 X 574	$PRUVOST \; Genevi\`{eve} \Rightarrow PRUVOST \; Marius$
3 X 575	$PRUVOST\;Raymond \Rightarrow PRUVOT$
3 X 576	$PRYSTAWSKA \Rightarrow QUEHEN$
3 X 577	$QUELIN \Rightarrow QUERET$
3 X 578	$QUERO \Rightarrow QUILLET$ Georgette
3 X 579	QUILLET Henri \Rightarrow QUINTERNE Paule
3 X 580	QUINTERNE René \Rightarrow QUS
3 X 581	$RABACHE \Rightarrow RALLIN$
3 X 582	$RAMBOUR \Rightarrow RANGO$
3 X 583	$RANSON \Rightarrow RATHUILLE$
3 X 584	$RATIER \Rightarrow RATIER$ Berthe
3 X 585	$RATTIER\;Emile \Rightarrow RAWYNSKA$
3 X 586	$REBOUT \Rightarrow REGIMBART$
3 X 587	$REGNARD \Rightarrow REMONT$
3 X 588	$REMY \Rightarrow RENARD$
3 X 589	$RENAUD \Rightarrow RENAUT$
3 X 590	$RENAUX \Rightarrow RETOURNE$
3 X 591	$REVEILLERE \Rightarrow RICQUART$
3 X 592	$RIDET \Rightarrow RIGAUX$
3 X 593	$RIGOLLET \Rightarrow RINGEVAL$ Jeanne
3 X 594	$RINGEVAL\ Louis \Rightarrow RIQUIER\ Michel$
3 X 595	$RIQUIER\ Micheline \Rightarrow RIVIERE$
3 X 596	$ROBAILLE \Rightarrow ROBERT$

3 X 597	ROBERTE ⇒ ROBINSON André
3 X 598	ROBINSON Josette \Rightarrow ROCHE Elie
3 X 599	ROCHE Giberte \Rightarrow ROELS Madeleine
3 X 600	ROELS Robert \Rightarrow ROHAUT Jean
3 X 601	ROHAUT Jeanne \Rightarrow ROHAUT Rose
3 X 602	ROGER ⇒ ROGER Maurice
3 X 603	ROGER Mauricette \Rightarrow ROLAND Jacques
3 X 604	$ROLAND$ Julienne $\Rightarrow ROSE$
3 X 605	$ROSEANO \Rightarrow ROUGEAUX$
3 X 606	$ROUHART \Rightarrow ROULLAND$
3 X 607	$ROUSSEAU \Rightarrow ROUSSEL \ François$
3 X 608	$ROUSSEL\ Georges \Rightarrow ROUSSEL\ Odette$
3 X 609	$ROUSSEL\:Olga \Rightarrow ROUTIER\:Jean$
3 X 610	ROUTIER Marceau \Rightarrow ROUX Marthe
3 X 611	$ROUX\ Violette \Rightarrow ROYETTE$
3 X 612	$ROYNET \Rightarrow ROYON$
3 X 613	$ROZALJA \Rightarrow RUBIO$
3 X 614	$RUBISZ \Rightarrow RUMINY$
3 X 615	$RUNAN \Rightarrow RYCKELYNCK$
3 X 616	$RYLKO \Rightarrow SACEPEE$
3 X 617	$SACHY \Rightarrow SAILLY$
3 X 618	$SAINT \Rightarrow SAINTSAUFLIEU$
3 X 619	$SAJOT \Rightarrow SANNIER$ Josettte
3 X 620	$SANNIER\;Lydie \Rightarrow SARRAT$
3 X 621	$SARRAZIN \Rightarrow SAUMON$
3 X 622	$SAUMONT \Rightarrow SAVARY$
3 X 623	$SAVES \Rightarrow SCHIMMEL$
3 X 624	$SCHMIDT \Rightarrow SCHUMACKER$
3 X 625	$SCHUTZ \Rightarrow SECRET$
3 X 626	$SEFOURT \Rightarrow SEGRETTE$
3 X 627	$SEGUI \Rightarrow SEGUIN$
3 X 628	$SEIGNEUR \Rightarrow SELLIER \ Joseph$
3 X 629	SELLIER Léopoldine \Rightarrow SENE Michel
3 X 630	SENE René \Rightarrow SERANTE
3 X 631	$SERAPIE \Rightarrow SERRY$

3 X 632	$SERVAIS \Rightarrow SEVIN$
3 X 633	$SEYOT \Rightarrow SILVESTRE Ernest$
3 X 634	SILVESTRE Jean \Rightarrow SINGIER
3 X 635	$SINKEE \Rightarrow SLISET$
3 X 636	$SLOBODA \Rightarrow SLUPASKA$
3 X 637	$SMEEZUK \Rightarrow SOUART$
3 X 638	$SOUBRIER \Rightarrow SROKA$
3 X 639	$STAELEN \Rightarrow STROCKA$
3 X 640	$STRUBBE \Rightarrow SUDOL$
3 X 641	$SUEUR \Rightarrow SUIDERT$
3 X 642	$SUSZYCKA \Rightarrow SYMPHORIEN$
3 X 643	$SZALYNSKA \Rightarrow SZYOTOWSKA$
3 X 644	TABARY ⇒ TAMPIGNY Charles
3 X 645	TAMPIGNY Germaine ⇒ TAMPIGNY Lucette
3 X 646	TAMPIGNY Lucie ⇒ TAMPIGNY René
3 X 647	TAMPIGNY Roland \Rightarrow TATTEGRAIN Jules
3 X 648	TATTEGRAIN Laurence ⇒ TELLIER Andrée
3 X 649	TELLIER Charles ⇒ TELLIER René
3 X 650	TELLIER Roger \Rightarrow TETART
3 X 651	$TETELIN \Rightarrow THEVENIN$
3 X 652	$THIBAUT \Rightarrow THOLOZAN$
3 X 653	$THOMAIN \Rightarrow THUEUX$
3 X 654	THUILLIER \Rightarrow THUILLIER Privat
3 X 655	THUILLIER Raphaël \Rightarrow TILLIER Joseph
3 X 656	THILLIER Marcelle \Rightarrow TOCH
3 X 657	$TOCZEK \Rightarrow TOMALA$ Stanislawa
3 X 658	$TOMALO \Rightarrow TOSTEN$
3 X 659	$TOULOU \Rightarrow TOUSSAINT$
3 X 660	$TOUTAIN \Rightarrow TRABOUILLET$
3 X 661	$TRANCART \Rightarrow TRIBOUILLOY$
3 X 662	$TRIBOUT \Rightarrow TRICOTET \; Albert$
3 X 663	TRICOTET Albertine \Rightarrow TRIMBOUR
3 X 664	$TRINQUART \Rightarrow TRIPET$
3 X 665	$TROCME \Rightarrow TROLONG$ Jacques
3 X 666	TROLONG Odette \Rightarrow TUEUR

3 X 667	$TULLY \Rightarrow TYTUS$
3 X 668	$ULEYN \Rightarrow VACOSSIN$
3 X 669	VADIER ⇒VALDOLINE
3 X 670	$VALENCE \Rightarrow VALY$
3 X 671	$VAMBRE \Rightarrow VANDEVELDE$
3 X 672	$VANDEVYVER \Rightarrow VANGRONDELBECK$
3 X 673	$VANHADZEVELDE \Rightarrow VARIN$
3 X 674	$VARLET \Rightarrow VASSELLE$
3 X 675	$VASSEUR \Rightarrow VASSEUR \; Emile$
3 X 676	$VASSEUR\;Fernand \Rightarrow VASSEUR\;Jean\;pierre$
3 X 677	$VASSEUR$ Jules \Rightarrow $VASSEUR$ Renée
3 X 678	$VASSEUR\;Robert \Rightarrow VATBOT$
3 X 679	$VAUCHELIN \Rightarrow VENEL$
3 X 680	$VENGER \Rightarrow VERDEZ$
3 X 681	$VERDIER \Rightarrow VERFAILLIE$
3 X 682	$VERGE \Rightarrow VERITE$ Julien
3 X 683	$VERITE\;Madeleine \Rightarrow VERNIZEAU$
3 X 684	$VERON \Rightarrow VERREUX$
3 X 685	$VERVAECKE \Rightarrow VICTOR$
3 X 686	$VIDAL \Rightarrow VIGNOTTE$
3 X 687	$VIGOUR \Rightarrow VILKOSZ$
3 X 688	$VILLAIN \Rightarrow VILLERY$
3 X 689	$VILLIERS \Rightarrow VILTARD$
3 X 690	$VIMEUX \Rightarrow VIMEUX Maurice$
3 X 691	$VIMEUX\;Nelly \Rightarrow VINCENT\;Mathilde$
3 X 692	$VINCENT\;Michel\RightarrowVISKUPOVA$
3 X 693	$VITAUX \Rightarrow VITRY$
3 X 694	$VITTE \Rightarrow VOILLEMIN$
3 X 695	$VOISIN \Rightarrow WACOGNE$
3 X 696	$WADIER \Rightarrow WALET$
3 X 697	$WALETY \Rightarrow WALTHO$
3 X 698	$WAMBECKE \Rightarrow WARGNIER$
3 X 699	$WARIN \Rightarrow WATRICE$
3 X 700	$WATTEBLED \Rightarrow WILBERT$
3 X 701	$WILK \Rightarrow WILLIAUME$

Sous-série 3 X (répertoire associé) – DOSSIERS INDIVIDUELS DES PUPILLES DE L'ÉTAT

3 X 702	$WILMUS \Rightarrow WOJEICKA$
3 X 703	$WOJKA \Rightarrow WOZNIAK$
3 X 704	$WROBEL \Rightarrow YUNG$
3 X 705	$YVES \Rightarrow ZIELONKA$
3 X 706	$ZIMNE \Rightarrow ZYLA$